—

ADESIVI
E PRODOTTI PER L'EDILIZIA

ADHESIVES
AND BUILDING PRODUCTS

KJIEW

N NPOAYKTbI ANA
CTPOUTEJIbCTBA

YAPISTIRICILAR ((\MADE
VE YAPI URUNLERI www.acm-italy.com IN ITALY




MADE
IN ITALY



ir ACM: I’attenzione ci unisce.
Da cinquant’anni, applicatori professionisti € non sanno di poter conta-
re su un partner affidabile. Nata nel 1973, ACM produce adesivi, colle e
pitture capaci di soddisfare tutte le esigenze pit complesse del merca-
to. La nostra & un’azienda caratterizzata dalla ricerca della qualita. Po-
niamo sempre un’attenzione particolare allo sviluppo di nuovi prodotti
e seguiamo attentamente tutte le evoluzioni del mercato in termini di
salvaguardia dell’applicatore e dell’ambiente in cui esso lavora. Siamo
oggi capaci di proporre prodotti senza solventi e a bassa emissione di
VOC (Composti Organici Volatili), in imballi riciclati certificati.

AZlENDA Se siamo arrivati fin qui dobbiamo ringraziare voi, le vostre richieste, i
vostri consigli e il lavoro che quotidianamente svolgiamo insieme.
COMPANY

en ACM: Our passion for detail

For 50 years we have been known as a reliable partner for those who
work in construction and interiors. Since 1973, ACM has provided
products which meet the high standards required by professional dec-
orators and DIY enthusiasts. Quality is at the heart of everything we
do. We pay constant attention to the changing demands of the market,
and product development which supports our customers and protects
the environment. Today we offer solvent-free products with very low
VOC (Volatile Organic Compounds), in certified recyclable packaging.
Our journey together has been made possible through your feedback,
your advice, and our constant cooperation.

KOMMAHUA
FIRMAMIZ

ru ACM: Hawa cTpacTb K getansam

Bot y>xe 50 neT Mbl M3BECTHbI Kak HaAeXXHbIN NapTHEpP AN TeX, KTO
paboTaeT B cdepe cTpouTenscTea U oopmMieHnst nHTepbepoB. C
1973 roga ACM BbinyckaeT NpoayKLMio, COOTBETCTBYHOLLYHO BbICOKUM
CcTaHfapTam, NpenbsaBsieMbiM NpodeccroHanbHbIMU geKopaTtopamm
n niobutensmm DIY. KayecTBo nexxut B OCHOBE BCEro, YTO Mbl Aena-
em. Mbl yoensiem NnoCTOSIHHOE BHUMaHWE MEHSIIOLLMMCH TpeboBaHUsAM
pbliHKa 1 pa3paboTke NMPOAYKTOB, KOTOPblE MOOOEP>XXUBAKT HaLNX
KJIMEHTOB 1 3alLmLLaloT okpyxkatowyto cpeny. CerogHst Mbl npenna-
raeMm MNpoAyKTbl, HE COAEep>Xalune pacTBOPUTENEN, C O4YEHb HU3KUM
cogepxarvem JIOC (neTy4mx opraHM4ecknx COedvHEHUN), B CepTu-
hrLMpPOBaHHOM yNakoBKe, NPUrogHON aJ1si BTOPUYHON NepepaboTKu.
Haw coBmecTHbI NyTb CTan BO3MOXHbIM 6narogapst BawuvM OT3bl-
BaMm, Ball/M COBETaM 1 HaleMy NMOCTOSAHHOMY COTPYAHMNYECTBY.

TR ACM: Detay tutkumuz

50 yildir ingaat ve i¢ mekanlarda ¢alisanlar igin gtvenilir bir ortak olarak
biliniyoruz. 1973’ten beri ACM, profesyonel dekoratorler ve Kendin Yap
meraklilarinin ihtiyag duydugu yiksek standartlan kargilayan Grinler
sunmaktadir. Kalite, yaptigimiz her seyin merkezinde yer alir. Pazarin
degisen taleplerine ve misterilerimizi destekleyen ve cevreyi koruyan
Urlin gelistirmeye surekli dikkat ediyoruz. Bugtin, sertifikall geri dénls-
tarllebilir ambalajlarda, ¢ok disik VOC’ye (Ugucu Organik Bilesikler)
sahip solventsiz Urinler sunuyoruz.

Geri bildiriminiz, tavsiyeleriniz ve surekli isbirligimiz sayesinde birlikte
yolculugumuz mimkin oldu.



Stick with quality.
I —

IL NOSTRO IMPEGNO
OUR COMMITMENT
HALLA MHCCHS
Bizim S0zUMiz

IT ACM si e sempre distinta per la sua attenzione verso i temi della sostenibilita.
Non utilizza formaldeide dal 1991, ed i suoi prodotti — in alcuni casi basati
sull’utilizzo di materie prime naturali — sono a bassissima emissione di VOC
(Composti Organici Volatili). Inoltre ACM ¢ fra le prime aziende del settore in
Europa ad aver eliminato la plastica di primo utilizzo dai propri contenitori,
rimpiazzandola con plastica riciclata o ricondizionata. Un analogo processo
sta riguardando le etichette in plastica riciclata e gli imballi in cartone certi-
ficati FSC.

EN ACM has always been known for its focus on sustainability issues. We have
not used formaldehyde since 1991, and our products - in some cases based
on the use of natural raw materials - have very low VOC (Volatile Organic
Compounds) emissions. Furthermore, ACM is among the first companies in
the sector in Europe to have eliminated first-use plastic from its containers,
replacing it with recycled or reconditioned plastic. A similar process uses only
FSC certified labels on recycled plastic and cardboard packaging.

RU KomnaHua ACM Bcerga 6bina M3BecTHa CBOMM BHMMaHMEM K BOMpOCam
ycTonumBoro passutns. Mel He ncnonb3dyem opmanbgerug ¢ 1991 roga,
M HalW NpoayKTbl, B HEKOTOPLIX Cly4Yasix OCHOBaHHbIE Ha MCMONb30BaHNM
HaTypasibHOro Cbipbsl, UMEIOT OYEHb HU3KKI ypoBeHb Bblibpocos JIOC (ne-
Ty4nx opraHudeckux coegmHeHuii). Kpome toro, ACM siBnsieTcs ogHOM 13
nepBbIX KOMMaHui B 3TOM CekTope B EBporne, koTopas oTkasanacb OT nep-
BMYHOIO MJiacTvka NepBoro NCMnonb30BaHUS A4St CBOEN yNakoBKM, 3aMeHNB
ero nepepaboTaHHbIM UM BOCCTAHOBIEHHbIM NMiacTukoM. B aHanornyHom
npoLiecce UCMob3YTCs TONbKO cepTudulmpoBaHHble FSC aTuketkn Ha
yMNakoBKe 13 nepepaboTaHHOro NniacTuka u kapToHa.

eco

friendly

TR ACM, her zaman surdurilebilirlik konularina odaklanmasiyla bilinir. 1991’den
beri formaldehit kullanmiyoruz ve Urinlerimiz - bazi durumlarda dogal ham-
madde kullanimina dayalidir - ¢ok disik VOC (Ugucu Organik Bilesikler)
emisyonlarina sahiptir. Ayrica ACM, Avrupa’da sektordeki ilk kullanim plastigi
ambalajlarindan cikaran ve yerine geri ddnlstiriimus veya yenilenmis plastik
kullanan ilk sirketler arasindadir. Benzer bir slireg, geri dénustirilmis plastik
ve karton ambalajlarda yalnizca FSC sertifikali etiketleri kullanir.

Il marchio “Plastica Seconda Vita” & un sistema di certificazione am- ® I marchio FSC® identifica i prodotti contenenti legno proveniente da

,plastica

seconda vita

bientale di prodotto dedicata ai materiali ed ai manufatti ottenuti dalla
valorizzazione dei rifiuti plastici.

“Plastica Seconda Vita” is a System of environmental certification of
product dedicated to materials and manufactures obtained from the
valorisation of plastic waste.

“Plastica Seconda Vita” - ato Cuctema aKonornyeckoin cepTunduka-
LM NPOJYKLNK, NPefHa3HaYeHHas ANs MaTepuanos 1 NPOM3BOACTE,
NONyYeHHbIX B pe3ynbtare nepepaﬁom/l MMaCcTUKOBbLIX OTXOAO0B.

“Plastika Seconda Vita”, plastik atiklarin degerlendiriimesinden elde
edilen malzemelere ve imalatgilara adanmig Grdniin cevresel sertifikas-
yon sistemidir.

FSC

foreste gestite in maniera corretta e responsabile secondo rigorosi
standard ambientali, sociali ed economici.

The registered trademark FSC® identifies products containing wood
obtained from forests, properly and responsibly managed according to
strict environmental, social and economic standards.

3aperucTpupoBaHHbIil ToBapHbIl 3Hak FSC® uaeHTndnumpyeT npo-
DyKThl, COAep3XaLLme APEBECUHY, NONYYEHHYIO U3 NECOB, NPW Hafne-
XalLlem 1 OTBETCTBEHHOM 0GPALLEHUI B COOTBETCTBUN CO CTPOTMM
3KOJOMYECKMMM, COLMAIBHBIMU 11 3KOHOMUYECKMI CTaHAAPTaMU.

FSC® tescilli markasi, ormanlardan elde edilen, kati cevresel, sosyal
ve ekonomik standartlara gére uygun ve sorumlu bir sekilde ydnetilen
ahsap iceren drdnleri tanimlar.




BUREAU VERITAS
Certification

CERTIFICAZIONE 1S09001:2015 - OTTENUTA NEL 2018

La Certificazione di Qualita ISO 9001 & uno standard internazionale
basato su otto principi di gestione (tutti indispensabili per una buo-
na conduzione aziendale): organizzazione orientata al cliente, leader-
ship, coinvolgimento del personale, approccio per processi, approc-
cio sistemico alla gestione, miglioramento continuo, decisioni basate
su dati di fatto e rapporti di reciproco beneficio con i fornitori.

CERTIFICATION 1S09001:2015 - OBTAINED IN 2018

The ISO 9001 Quality Certification is an international standard based
on eight management principles (all essential for good company
management): customer-oriented organisation, leadership, staff in-
volvement, process approach, systemic approach to management,
continuous evolution, decisions based on facts and mutually benefi-
cial relationships with suppliers.

CEPTUDUKAT I1ISO9001: 2015 - MOJTYYEH B 2018 rogy
CepTtudmkaumsa kadectsa ISO 9001 - aTo MeXAyHapOAHbIN CTaH-
0apT, OCHOBaHHbIN Ha BOCbMUW MPUHLMMNAX MeHeO)KMeHTa (BCe OHU
HeobxoanMbl ons 3 (EKTUBHOIO yrpaBneHns KOMMNaHWen): opraHun-
3aumsi, OPUEHTUPOBAHHAS Ha KNMEHTA, NMMAEPCTBO, BOBIEYEHME Nep-
coHana, NpPOLECCHbIN NOAXO4, CUCTEMHBIN NOAX04, K yNpaB/IEHMIO,
HenpepbIBHOE pa3BUTHE, PeLleHusl, OCHOBaHHbIe Ha hakTax, 1 B3au-
MOBbIrO4HbIE OTHOLLEHMS C NOCTaBLLMKaMMU.

SERTIFiKA 1S09001:2015 - 2018’DE ALINMISTIR

ISO 9001 Kalite Belgesi, sekiz ydnetim ilkesine dayanan uluslar ara-
sI bir standarttir (hepsi iyi bir sirket yonetimi i¢in gereklidir): musteri
odakli organizasyon, liderlik, personel katilimi, stire¢ yaklasimi, yéne-
time sistematik yaklasim, sirekli evrim, gerceklere dayall kararlar ve
karsilikli olarak. tedarikgilerle faydali iliskiler.

[EMISSIONS DANS LAIR INTERIEUR']

A+ JAIIBI ¢

CERTIFICAZIONI OTTENUTE DA ALCUNI NOSTRI PRODOTTI
SOME ACM PRODUCTS CERTIFICATIONS
HEKOTOPbIE CEPTU®UKATBI MPOOYKTOB ACM
BAZI ACM URUN SERTIFIKALARI




Stick with quality.
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PRODUCTS FOR WALL COVERINGS
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1
12
13
14
15
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17
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19
20
21

23
24
25
26

28

29
30
31
32
33
34
35

PRODOTTI PER LA POSA DI
RIVESTIMENTI MURALI

NPOAYKTbI 4]15 HACTEHHbIX
[OKPBITUN

DUVAR KAPLAMALARI iGiN
URUNLER

PRODOTTI PER LA PREPARAZIONE ALLA POSA
DI RIVESTIMENTI MURALI

PRIMERS AND WALL PROTECTION
TPYHTOBKW U 3ALLUTA CTEH
ASTARLAR VE DUVAR KORUMA

PRIMER* PLUS &

PRIMER AC

PRIMER SP

PRIMER TA

PRIMER* CB GEL @
PRODOTTI PRONTI ALLUSO PER LA POSA DI
RIVESTIMENTI MURALI
READY MIXED ADHESIVES FOR WALL COVE-
RINGS
TOTOBBIE KJIEW [ HACTEHHDBIX
NOKPBITUI

DUVAR KAPLAMALARI IGIN KULLANIMA
HAZIR YAPISTIRICILAR

TEXRECO N

TEXRECO TDV

TEXRECO TDV EASYWALL &

TEXRECO SPRO@

TEXRECO WALL

TEXRECO PM PRO @

TEXRECO CONTRACT SUPER STRONG
TEXRECO CONTRACT EXTRA CLEAR
TEXRECO EXTREME

ADHESIVA VOV

PRODOTTI IN POLVERE PER LA POSA DI RIVE-
STIMENTI MURALII

POWDER ADHESIVES FOR WALL COVERINGS
MOPOLUKOBBIE KNEW A1 HACTEHHBIX
NOKPbITUA

DUVAR KAPLAMALARI IGiN TOZ
YAPISTIRICILAR

ADHESIVANP
ADHESIVA S
ADHESIVAU
ADHESIVATNT
ADHESIVA TDV
ADHESIVAM
ADHESIVA CUBE @

40

41
42
43
44
45
46

48

49
50

52

53
54

36 RIVESTIMENTI MURALI

37 ADHESIVA EASY UNIVERSAL @
38 ADHESIVA EASY NON-WOVEN @
39 VICEVERSA PS PRO

LINEA PROFESSIONALE PER LA POSA DI RIVE-
STIMENTI MURALI
PROFESSIONAL LINE FOR WALL COVERINGS

NPO®ECCUOHAJIbHASA JIMHEWKA ANs
HACTEHHBIX MOKPbITUN

DUVAR KAPLAMALARI iGiN PROFESYONEL
URUN SERISI

VICEVERSA
VICEVERSA PS PRO @
VICEVERSA SPECIAL MS
VICEVERSA PU COAT
VICEVERSA EASY PROTECT @
VICEVERSA DIAMOND &

RIMUOVI COLLA

REMOVER PRODUCTS

COCTABbI 1151 YAAJIEHHS! OGOEB

SOKiicl URUNLER
PAPEREMOVER
REMOVER GEL &

PROTETTIVI PER RIVESTIMENTI MURALI
WALL PROTECTIVE AND SOLUTIONS
3ALLIMTA CTEH

DUVAR KORUYUCU VE Y(iZEY KORUMA
GOZUMLERI

VICEVERSA PU COAT
VICEVERSA EASY PROTECT @
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PRODOTTI PER LA POSA DI
PAVIMENTAZIONI

PRODUCTS FOR FLOORINGS
NPOAYKTbI /1S NONOB
ZEMINLER IGiN URUNLER

PRODOTTI PER LA PREPARAZIONE E LA POSA
DI PAVIMENTAZIONI

PRIMERS AND FLOOR PROTECTION
TPYHTOBKM 1 3ALLWTA NOBEPXHOCTEH
ASTARLAR VE ZEMIN KORUMA

PRIMER SP

PRIMER PU

PRODOTTI PER PAVIMENTI TESSILI, PVC,
VINILICI E LINOLEUM

ADHESIVES FOR TEXTILE, PVC AND LINO-
LEUM FLOORINGS

KNEW 4191 TEKCTUAbHBIX, NIBX MOKPBITUN
N JIMHONEYMA

TEKSTIL, PVC VE LINOLEUM ZEMINLER iGiN
YAPISTIRICILAR

REXILENT

REXILENT ECO PLUS @
REXILGUM

REXILGUM ECO PLUS &
VK M24

VK M54

VK MT4

ADHESIVAP

PRODOTTI PER PAVIMENTI RESILIENTI, LVT
E GOMMA

ADHESIVES FOR VINYL, LVT AND RUBBER
FLOORINGS

KNEW U191 BUHUNOBbIX, PE3UHOBbIX 1
JIBT MNOKPbITUN

VINIL, LVT VE KAUGUK ZEMIN
YAPISTIRICILARI

REXILGUM LVT @
REXILENT ECO PLUS @
REXILGUM ECO PLUS @
EPOXY ECO
ADHESIVAECO 2K @
ADHESIVA 2PG

80

81
82
83
84
85
86

88
89

91
92
93
94

PRODOTTI PER PAVIMENTI IN LEGNO
ADHESIVES FOR WOODEN FLOORINGS
KJIEW Ana QEPEBAHHbIX M0J10B
AHSAP PARKE YAPISTIRICILARI

VKL

VK L12

VK L22

VKL30ECO @
ADHESIVA ST 20
ADHESIVA ST 25 ECO
SPECIAL PU
SPECIALPU2K @
ADHESIVA 2PG

PRODOTTI PER PAVIMENTAZIONI SPORTIVE
ADHESIVES FOR SPORTS FLOORINGS

K/EM [N CTIOPTUBHbIX MOKPbITUI
SPOR ZEMINLERI IGIN YAPISTIRICILAR

REXILGUM

REXILGUM ECO PLUS @
EPOXY ECO
ADHESIVAECO 2K @

PRODOTTI
PER LEDILIZIA

PRODUCTS FOR BUILDINGS
NPOAYKLMS ANS CTPOUTENLCTBA
BINALAR iGiN URUNLER

98 ADESIVI, MASTICI E SIGILLANTI

99
100
101
102
103
104
105
106

108

109
110

112

13
114
115

SEALANTS AND MOUNTING
FTEPMETUKW U MOHTAXHDIE KJIEN
SIZDIRMAZLIK VE MONTAJ

ADHESIVA MS FAST &

ADHESIVA SBR &

SEACRIL

SEACRILPRO @

UNIFIX ECO

UNIFIX PRO &

VK-P ECO

GLASTER

STUCCHI, RASANTI E GUAINE IMPERMEABI-
LIZZANTI

SMOOTHING FILLERS AND WATERPROOFING
COATINGS

BbIPABHUBAIOLLME LUNAKJIEBKY 1
BJIAFO3ALLUTHBIE NOKPbITUS

HAFIF DOLGULAR VE SU YALITIM
KAPLAMALARI

PLASTER

GLASTER

LINEA PROFESSIONALE DI PRODOTTI PER
LEDILIZIA E SISTEMI

SPECIAL PRODUCT RANGE FOR BUILDING
TRADES AND MATERIALS USED IN CON-
STRUCTION

CMELMANIbHASA JIMHEWKA NPOAYKTOB Ui
CTPOWUTEJNIbHON OTPAC/N

YAPI MALZEMELERI iGiN GZEL GRUN
YELPAZESI

VICEVERSA DIAMOND &
VICEVERSA UNICLIP @
VICEVERSA WET SYSTEM @

MADE
IN ITALY






r Prodotti
per la posa
di rivestimenti
murali

en Products
for wall coverings

ru MpoAyKTbI
AN HACTEHHbIX
NMOKpPbITUN

= Duvar kaplamalan
icin Urunler




r Prodotti
per la preparazione
alla posa
di rivestimenti murali

exn Primers and wall
protection

ru FPYHTOBKM
M 3awimTa CTeH

= Astarlar ve duvar
koruma

10



PRIMERYT PLUS

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 100 - 200 g/m?

TN

del Timo.

+ Pronto all'uso
+ A base di resine acriliche
+Non cola

N L=
UK EE=

+ Ready-to-use
+ Acrylic Resin basis
+ Does not drip

Application

+ He pactekaetcs

Ucnonb3oBaHue

R SN

+ Kullanima hazir
+ Akrilik Regine esasli
+ Leke yapmaz

Uygulama

Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri e pavimenti. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Primer + plus contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di timolo, THY-
MOLGEL. Il timolo, antibatterico ed antivirale & un fenolo derivato dalla pianta |gase Acrilico all'acqua CODICE | peso | unimh | conreziont | P2
. PRODOTTO INBOX
Aspetto fisico e colore Gel azzurro
+ Forma fisica in GEL PH 77 30196-N 1 Litro Flacone 10
+Basso VOC (sostanze organiche volatili) vi 1000-1200 cps ] T Secohiello
+ Contiene timolo S I R 6
Per le di solidi 35% P—
Campi di applicazione Codice doganale 3209 1000 30194-N 5 Liti | g 4
Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C » Secchiello
+ Igienizzare e sanificare nuovi e vecchi muri Tempo di asciugatura 3/40re 30195-N 10| Ut ) Rettangolare 1
+ Proteggere e prevenire la comparsa di funghi e muffe Non infiammabile
*Indurisce e protegge la superficie dei muri . . o Teme il gelo
+ Prepara all'applicazione di pitture, carte da parati, pavimentazioni viniliche ed LVT
Anti-rpold, antibactqrial an(_i _sqnitizing PRIMER for walls and floors; Primer+ Plus Technical data Packages
contains our exclusive sanitizing gel based on Thymol, THYMOLGEL®. Thymol,
antibacterial and antiviral, is a phenol derived from the Thyme plant. Base Acrylic, Water Base PRODUCT | weanr | unim | TYPEOF | pos v Box
+ Physical appearance in GEL Appearance and colour |Light blue gel CODE PACKAGING
+ Very Low V.O.C. PH 77 30196-N 1 Litre Bottle 10
+ Contains Thymol Viscosity 1000-1200 cps W | 25 | Lues | Pecmosar |
Solids per 35% uckef
Customs code 3209 1000 30194-N 5 Litres Regﬁ‘g}i‘{‘a' 4
. it Application temperature  |+5°C +40°C
Sanitize new and old walls . ] F— VTN . 0 | Lives | Pectanguar 1
+ Protect and prevent the appearance of fungi and mildew 2rying Tim Bucket
+ Harden and protect the walls surfaces NonFI ble product
+ Preparation for the application of paints, wall coverings, vinyl flooring and LVT Keep free from frost
CneuvanbHasi rpyHTOBKa NPOTUB NAIECEHK, aHTHOaKTepUasbhas U AesuHdMunpylowas TeXHUYecKne AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
LIS CTEH U NoJioB. Primer + plus copepXuT Hawl yHUKaNbHbIA fe3UH(ULUPYIOLLUIA reNb
Ha ocHose TUmona, THYMOLGEL®. Tumon, npoTuBo6aKkTepuanbHblii U NPOTUBOBUPYC- Axpunosas, £L wr,
i . OcHoBa APTUKYA | BEC . | YIAKOBKA X
Hblif Npenapar, Noy4yeHHblit HamMu U3 pacTeHns TAMbSH. ZOH@ — U3m. BYNAK.
+ [0TOBA K MCMIONb30BAHMIO +  OueHb Huakoe copepxanme JIOC (netyune BHewHuit BuA 1 useT ranno-ronybor 30196-N 1 Mutp | Byrens 10
+ Ha ocHoBe akpunoBbIx cmon OpraH1yecKue BeLYeCTBa
: + CF(JJJJ.GF))KVIT TMMonlu ) PH 7 iGN | 25 | nmpon | FgEETIO® 6
+ DU3NeCcKOE COCTORHIE - reflb Baskocte 1000-1200 cps oot | 5 | oo | Koampamoe |,
Np T TBEPAbIX BELLECTB 35% P Beapo
TamoXeHHbIN Ko 32(39 100(3 30195:N 10 futpos KEaBleézapT;oe 4
+ [leanHceKLMs HOBbIX 11 CTapbIX CTEH {Temnepatypa npumenenns  |+5°C +40°C
+ 3awwTa oT rpubKa 1 NNeceHIn 1 NPeOTBPALLEHNE 1IX NOSIBNEHIS Bpems Bbichixanus 3-44.
+ YKpenneHue 1 3aLuTa noBEPXHOCH CTEH Heropiounit
+ loaroToBka OCHOBaHWiA K HAHECEHIO KPACOK, 060€B, BUHINOBbIX HAMOMbHBIX Boutcs Moposa
nokpeiTuit n JIBT
Duvarlar ve zeminler igin kiif 6nleyici, antibakteriyel ve dezenfekte edici astar;  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Primer + Plus, Timol, TIMOLJEL® bazli 6zel sterilize edici jelimizi icerir.
Timol, antibakteriyel ve antiviral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldiir. Baz Akrilik, Su Bazl ininkooy | adtauk | ginim | AMBALAJ | - KOLI
+ JEL halinde fiziksel goriiniim Goriiniim ve renk Aglk mavi jel TURU ICI ADEDI
+ Cok Dustik v.0.C. PH 77 30196-N 1 Litre Sise 10
+ Timoligerr Viskozite 1000-1200 cps a0193N | 25 | Live | Dikdrgen 6
— 0 ‘ .
:?i:n:iid::duuz“s' 2%09 1000 oo | 5 | e | PG ¢
* Yeni ve eski duvarlan sterilize etmek Uygulama sicaklidi +5°C +40°C wosn | 10 | L | Dikdorigen )
+ Mantar ve kiif olusumundan korumak ve dnlemek Kuruma Siiresi 34 saat Kova

+ Duvar ylzeyini sertlestirmek ve korumak
+ Boya, duvar kaplamalari, vinil déseme ve LVT uygulamalari igin hazirlik

Yanici olmayan iiriin

Dondan uzak tutun

11




Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall protection

PRIMER AC

Resa/Yield / Berxop/Sarfiyst 100 - 200 g/m?

TN

P!'in_1er fi_ssati\!o acrilico universale per pareti e pavimenti. Il prodotto una volta Dati tecnici del prodotto Confezioni
diluito, si applica a rullo o pennello direttamente sul muro.
+ Eccezionale efficacia + Basso VOG (Componenti organici volati) Base Rerlica poUDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \FZ
+ Altaresa Aspetto fisico Liquido bianco
PH 75 30090-1000-N 1 litro Flacone 10
Campi di applicazione vi 2000-3000 30091-N 5 It Tanica 4
] ] ] . . Per le di solidi Circa 30%
* Preparazione di muri e pavimenti . N Codice doganale 3209 1000 30002-N 10 lti Tanica 1
. Ellmlnare polvere e Icongohda(e muri e massetti cementizi Temperatura di applicazione | +5°C +40°C
+ Predisporre all’applicazione di carta da parati e pitture murali Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo
UK Sk
Universal acrylic fixing Primer suitable for wall and floor surfaces. Once the Technical data Packages
product is diluted, it is applied directly on the surface with a roller or a brush.
. B Acryli
+ Top effectiveness + Low V.0.C. content ase crylic PRODUCT | \veicur | ywir | TYPEOF | PCS
Op &t T CODE PACKAGING | INBOX
+ High yield Appearance White liquid
PH 75 30090-1000-N 1 litre Bottle 10
- - Viscosity 2000 - 3000 cps 30091-N 5 it Tank 4
Application Solids percentag About 30% e -
+ Surfaces preparation of walls and floors. Customs code 32?9 100(3 30092-N 0| lires Tank 1
+ Remove dust and consolidating the surfaces, walls or cement-based floor screeds. polication temperature _+5°C +40°G
+ Preparation of the walls for correct application of any kind of wall coverings and wall ~ {Prying Time 8/4 hours
painting. Non FI ble product
Keep free from frost
RU mmm
YHuBepcanbHas akpunosas (uKcupylowan rpyHToBKa, noAxoAawan ana o6pabotku TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
cTeH 1 nona. Mocne pa36aBneHus CPeACcTBA €ro HAHOCAT HENOCPeCTBEHHO Ha NOBEPX-
HOCTb BaJIMKOM WK KUCTbIO
Ocosa Akpunosas apukyn | e | | ymakoska | o T
+ Boicovaliwas aheKTUBHOCTb + Huskoe copepxanue JIOC (neTyuux BUA Benas xukocty
M v 30090-1000-N 1 Jvtp ByTbine 10
+ Bbicokwit Bbixog npogykTa OpraHn4eckinX CoeanHeRIA) PH 75
M Bs3KoCTb 2000 - 3000 cps 30091-N 5 NuTpos | Kamuctpa 4
Ccnonb3oBaxne [MpoueHT TBepAbIX YacTuy |okono 30%
M - 30092-N 10 Nutpos Kanuctpa 1
+ [logroToBKa NOBEPXHOCTEIA CTEH 11 MOMOB. TamoXeHHbli Ko 3209 1000
+YnaneHue Nbiav 1 yKpenseHue NoBepxXHOCTI CTEH NN LIEMEHTHBIX CTSKEK nona. TemnepaTypa Hanecehnss  |+5°C+40°C
+ loproToBka CTeH nepep HaHECEHNEM Nto6bIX BULOB HACTEHHBIX MOKPLITHN. |Bpems BbiCbIXaHUA 3-4 yaca
HeBocnnamensiowuiics
NPOAYKT
Bepeub 0T 3amep3aHunsa
TR
Duvar ve zemin yiizeylerine uygun tniversal akrilik sabitleme Astari. Uriin sey- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
reltildikten sonra, dogrudan bir rulo veya firca ile yiizeye uygulanir.
Baz Alilk GRON KoDU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ | KOLI
+ Ust diizey etkinlik + Dilsiik V.O.C. igerigi Gorinim Beyaz s TURD | Ici ADEDI
+ Yiiksek verim PH 75 30090-1000-N| 1 Litre Sise 10
Viskozite 2000 - 3000 cps 30091-N 5 Litre Bidon 4
Uygulama Kati madde yiizdesi Yaklasik %30 ]
) - — Giimriik kodu 3209 1000 30092-N 10 Litre Bidon 1
+ Duvar ve zemin ylzeylerinin hazirlanmasi. ) Uygulama sicaklidt +5°C +40°C
+ Tozu temizlemek ve ylizeyleri, duvarlan veya gimento bazli zemin saplarini Kuruma Siiresi 34 saat
saglqmllla§t|rmak. o o . Yanici olmayan iiriin
+ Her turli duvar kaplamasinin ve duvar kagidinin dogru uygulanmasi icin duvarlarin — K tut
hazirlanmasi. Hzak tuldn
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IpyHToBKM M 3awmTa cteH / Astarlar ve duvar koruma

PRIMER SP

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 g/m?

TH N
Primer acrilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico per pareti umide Dati tecnici del prodotto Confezioni
con funghi e muffe.
+ Eccezionale + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Base Aerlico allacqua puuDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Altaresa + Penetra sino a 3 cm nel supporto Aspetlo fisico Liquido bianco
consolidandolo. PH 6.5 30172-N 1 litro Flacone 10
Camm di applicazione Vi 500/700 cps 30173-N 5 litri Tanica 4
Per le di solidi 50%
+ Ripristinare vecchie mura Codice doganale 3209 1000 30174-N 10 ltr Tanica 1
+ Proteggere e prevenire dalla comparsa di muffe e funghi su muri umidi. Temperatura di applicazione _1+5 +40°C
+ Preparare il muro all'applicazione di rivestimenti murali e pitture. Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo
UK SE=
Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for wet walls with Technical data Packages
fungi and mold.
) - . B Acrylic Wat
+ Exceptional efficiency + Penetrates up to 3 cmin the substrate, and ase oryic Water based PRODYCT | weigr | umir | TYPEOE | PO,
+ High yield creates a consolidation effect Appearance White liquid
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) PH 6.5 30172-N ! litre Bottle 10
- - Viscosity 500/700 cps 30173-N 5 it Tank 4
Application Solids per 50% ree -
+ Restoring old walls. Customs code 3209 1000 30174-N 10 litres Tank 1
+ Protecting and preventing fungi and molds on wet walls. Application temperature _1+5°C +40°C
+ PRIMER SP prepares the wall surface before applying wall coverings and paints. |Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost
RU s
AKpunoBas rpyHTOBKa Ha BOJHOW OCHOBE ANS CTEH W NOJOB, crieunanbHo ans  TeXHWYEecKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
BJI2XKHbIX CTEH, NOPaXKEHHbIX rPUGKOM U NIECEHbIO.
0 A } ) :
+ VckniounTenbHas ahheKTMBHOCTs OpraHUueckme CoenUHEHNS) onoBa_ KPUNOBAR, BORGA aptukyn | e | | ynakoska | o T
+ Bbicokuit BbIX0A MpopykTa + TpOHuUKaeT B 0CHOBaHMe Ha ry6uHy 0 3 M iR Benas xuakocTs
+ Hus3kuit yposeHsb V.0.C. (netyune 1 co3paeT aGEKT YNNOTHEHUS. PH 65 soi7eN ! futp | Bymme 0
BsaskocTb 500-700 cps
30173-N 5 il K 4
Ucnonb3osatue MpoueHT TBepAbIx YacTuy |50% il arueree
+ BoccTaHoBNEHME CTapbIX CTeH. T i Ko 3209 1000 30174-N 10 NuTpos | Kanucpa 1
+ 3awuTa 1 npeaoTBPAaLLEHE MOSBNEHIA rPUBKA U NNECEHIN Ha BIaXHbIX CTEHAX. Temnepatypa Hanecenns |+5°C+40°C
+ lNogroTaBnnBaeT NOBEPXHOCTbL CTEHbI NEPES, HAHECEHNEM HACTEHHBIX MOKPbLITIN 1 Bpems BoiCLixanua__ 8-4 vaca
KpaCOK HesocnnameHsiowuincs
. npoaykT
|Bepeyb ot 3amepsanns
R
Duvarlar ve zeminler i¢in akrilik su bazl astar, dzellikle mantar ve kif iceren Teknik Uriin Verileri Ambalaj
1slak duvarlar icin.
o , ) Baz Akrilik, Su Bazl ironkoou | agmux | Birim A%%AJ igiKI?nLé "
+ Olaganiistii verimlilik + Alt tabakaya 3 cm’ye kadar niifuz eder ve Goriiniim Beyaz sivi
+ Yiiksek verim konsolidasyon etkisi yaratir PH 65 30172:N 1 Litre Sise 10
+ Distik v.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) — ) ‘
Viskozite 500/700 cps 30173-N 5 Litre Bidon 4
Uygulama Kati madde yiizdesi %50 ]
Giimriik kodu 3209 1000 30174-N 10 Litre Bidon 1
+  Eski duvarlarin restorasyonu. Uygulama sicaklidi +5°C +40°C
+ Islak duvarlardaki mantar ve kiiflerin korunmasi ve dnlenmesi. Kuruma Siiresi 34 saat

+ PRIMER SP, duvar kaplamalari ve boyalari uygulamadan énce duvar ylzeyini hazirlar.

Yanici olmayan iiriin

Dondan uzak tutun
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Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall protection

PRIMER TA

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 - 250 g/m?

TN

Primer acrilico all’acqua con microsfere di vetro anticondensa. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Eccezionale efficienza permette di preservare il caldo negli spazi P Acriicoal
+ Azione termica su pareti umide interni a seconda della stagione ase crilico alacqua P,fg&'ﬁﬁu PEso | uNITA | coNrezione | | FL
+ Bassa emissione di VOC (composti organici + La colorazione bianca agevola Aspetto fisico Liquido bianco
volatili) I'applicazione di pitture murali PH 7.5 30175-N 1 liro Flacone 10
+ Creaun‘azione termica sulla parete che v 2500 +/- 500 cps 0176 s it Tanica .
A : : Per le solidi 55%
Campi di applicazione Codice doganale 3209 1000 30177-N 10 ltr Tanica 1
+ Ripristinare muri umidi con muffa Temperatura di applicazione +5°C +40°C
N . N . i il
+ Restaurare e rinnovare vecchie pareti con funghi e muffe |Tempo di asciugatura Sl4.ore
+ Rimuovere e prevenire la formazione di muffe sulle pareti Non infiammabile
Teme il gelo
UK Sk
Acrylic water based primer with micro glass spheres. Technical data Packages
+ Exceptional efficiency preservation in indoor spaces, depending of -
+ Thermic action on damp/humid walls the season Base Acrylic, Water Base P'}:OODSJECT WEIGHT | UNIT PHE (?.E . mpggx
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) + The white colour facilitates application Appearance White liquid
+ Creates a thermal action on the wall for heat of wall paints PH 75 30175-N 1 lire Bottle 10
A . Viscosity 2500 +/- 500 cps N
30176-N 5 lits Tank 4
Application Solids percentag S itres an
« Restore humid walls with mold. Custf)ms code 3209 1000 30177-N 10 litres Tank 1
+ Restore and renew old walls with fungi and mold lication temperature |+5°C +40°C
+ Remove and prevent the formation of molds on walls. |Drying Time 3/4hours
Non FI ble product
Keep free from frost
RU mmm
AKpunoBas rpyHTOBKa Ha BOAHOI OCHOBE CO CTEKNSIHHbIMU MUKpPO-chepamu.  TeXHUYECKME AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
+ VcknouuTensHas ahdekTUBHOCTb + Co3naeT TennoBoe BO3AENCTBME Ha CTEHY _
+ Tepmuyeckoe BO3AEICTBIE Ha BaXHble [Nt COXPaHEHIst Terna BO BHYTPEHHUX OcHosa AKPUTOB3S, Ha BORHON wermyn | osee | ER | ynakoska | LT
CTeHbI TIOMELLIEHVSIX, B 3aBIUCMMOCTH OT CE30Ha. — - . U3Mm. B YIAK.
+ Huskwit yposenb V.0.C. (neTyume + Benbiil BeT 06neryaeT HaHeceHue Kpacok BuA ©N1aA XIRKOCTE 30175-N 1| e | By 10
OpraHn4eckie CoeanHeHIs) Ha CTeHbl PH 75
Bsi3kocTb 2500 +/- 500 cps 30176-N 5 Jurpos | Katuctpa 4
“cn0"b3OBaHMe MpoueHT TBepAbIX YacTny |55%
TaMoXeHHbIi Kop 3209 1000 30177-N 10 Nutpos Kanuctpa 1
*+ BOCCT@HOBJEHME BNaXHbIX CTEH C NNECEHbI0 Temnepatypa HaHecenus |+5°C+40°C
+ BOCCTAHOBJIEHME U OBGHOBIEHME CTAPbIX CTEH, NOPAXEHHBIX IPUBKOM U MAECEHBH Bpems BbiCbIXaHus 3-4uaca
*+ ypanexuve n NpepoTepalleHre 06pasoBaHns NNeCer Ha CTEeHaXx. HeBocnnamensiiowmiics
npoaykT
He ponxex 3amep3atb
TR
Mikro cam kiireli akrilik su bazh astar. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Olaganijsti] verimlilik o + Mevsime bagl olarak ic mekanlarda isiyi Baz Akrilik, Su Bazl nin koo | admuk | g | AVBALAL | KoL
+ Nemli/rutubetli duvarlarda termik etki korumak igin duvarda termal bir etki yaratrr. Gorinim Beyaz sui TORD ici ADEDI
+ Disiik v.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) on s 017N ; Lire S o
Uygulama Viskozite 2500 +/- 500 cps 30176-N 5 Litre Bidon 4
R A . L Kati madde yiizdesi %55
+ Nemli, kiiflii duvarlari eski haline getirmek igin. Giimriik kodu 3;09 1000 30177-N 10 Litre Bidon 1
+ Mantar ve kiifli eski duvarlari restore etmek ve yenilemek icin. Uvaulama sicakiigr 15°C +40°C
" " iy yg i
+ Duvarlarda kif ve mantar olusumunu kaldirmak ve 6nlemek igin. Kuruma Siiresi 3/ 4saat
+ Beyaz renk, duvar boyalarinin uygulanmasini kolaylastirir —
Yanici olmayan iiriin
Dondan uzak tutun
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IpyHToBKM M 3awmTa cteH / Astarlar ve duvar koruma

PRIMERT CB GEL

,plastica

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 90 - 100 g/m2

T H N
Speqiale_ Primer acrilico in gel. Primer+ (_}B Gel_é particolarmente indicato per Dati tecnici del prodotto Confezioni
applicazione a rullo su cartongesso e muri nuovi.
+ Pronto all'uso + Forma fisica in GEL Base Acriico alfacqua GODICE | peqy | UNITA | CONFEZIONE | F%
) » - - PRODOTTO INBOX
+ Non cola + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico e colore Gel bianco oo
30207 25 Litr ecchiello 6
PH 7 g Rettangolare
Campi di applicazione vi 1000-1200 cps 30208 5| | poerles |2
Per le di solidi 35% sl
+ Applicazioni su cartongesso Codice doganale 3209 1000 80209 1 | U | Rettangolare |
+ Applicazioni a rullo su muri nuovi Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
+ Proteggere e prevenire la comparsa di funghi e muffe {Tempo di asciugatura 3ore
+ Indurisce e protegge la superficie dei muri Non infiammabile
+ Prepara all’applicazione di pitture e carte da parati |Teme il gelo
UK ==
Special acrylic primer in gel. Primer+ CB Gel is specifically suited for gypsum Technical data Packages
boards and new wall surfaces. To be applied by roller or brush.
. . B Acrylic, Water B
+ Ready-to-use + Physical appearance in GEL ase clyfc, Tater Pase PRODYCT | weigr | umir | TYPEOE | PO,
+ Does not drip + Very Low V.O.C. Appearance and colour | White Gel
PH 77 30207 25 | Lives | Rectargular 6
H = Viscosity 1000-1200 cps . Rectangular
Application Solids per a5% 30208 S | ttes | aucker 2
- Application on Gypsum board Customs code 32091000 30209 0| ues | FgEaE
+ Application by roller on new wall surfaces lication temperature _1+5°C +40°C
+ Protection and prevention of fungi and mold |Drying Time 3 hours
+ Hardens and protects the wall surface Non Flammable product
+ Preparation to apply wall paints and wall coverings Keep free from frost
RU s
CneuvanbHas akpunoBasi renesas rpyHToBKa. [PpyHTOBKa + resib cneunanbHo  TeXHUYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOAXOANT AN TUNCOKAPTOHHbIX NAMT U NoBepxHocTeil cTeH. HaHocuTes Ba-
WNKOM WU KUCTbIO. A i
ko " cTeI0 . Ochoa oorone - oARON aptukyn | sec | | ymakoska | M
+ [OTOBBIN K UICNONB30BAHMIO + OueHb Huskwi yposeHb JI0C (neTyumx o " " ' "
H v BWUA M UBET Benblit renb KsagpatHoe
+ He kanaer OPraHU4ECKIX COBANHEHMI) o = 30207 25 | mumpos | Foo02T 6
[enesas cTpykTypa .
' PYETIP BA3KOCTb 1000-1200 cps 30208 5 | Nurpos Ksﬂmoe 2
“cnOﬂb3OBaHMe MpoueHT TBepAbIX YacTny |35% Keagpatoe
TaMoXKeHHbIi KoA 3209 1000 90209 10 | /umpos | ™ eenpo !
+ HaHeceHus Ha rMncoKapToH Temnepatypa Hanecennss |+5°C+40°C
+ HaHeceHus BannkoM Ha HOBbIE MOBEPXHOCTU CTEH Bpems BbicbixaHus 3 yaca
+ 3awuTbl 1 NPOdUNAKTUKY OT FPUGKOB 1 NECEHN Heropiouuit npoayKT
+ YKpenseHust 1 3aLuTbl NOBEPXHOCTY CTEHbI Bepeus o samepaanis
+ [lofroToBKM CTEH K HaHeCeHo 060eB
TR
Jel dzel akrilik astar. Astar + Jel, alci levhalar ve yeni duvar yiizeyleri i¢in 6zel Teknik Uriin Verileri Ambalaj
olarak uygundur. Rulo veya firca ile uygulanir.
+ Kullanima hazir + JEL halinde fiziksel goriinim Baz Ak, Su Bazl GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) igiKEDLéni
+ Leke yapmaz + Gok Distik V.0.C. Goriiniim ve renk Beyaz Jel —
PH 77 30207 25 Litre | DikdOrtgen 6
Uygulama Vi 1000-1200 cps 30208 5 Litre | DikdCrigen 2
+ Algipan {izerine uygulama |Kati madde yiizdesi 35% 20200 © | e | Dikdorigen .
+Yeni duvar yiizeylerine rulo ile uygulama Giimriik kodu 3209 1000 Kova
+ Mantar ve kiften korunma ve énleme Uygulama sicakhgt +5°C +40°C
+  Duvar ylzeyini sertlestirir ve korur Kuruma Siiresi 3 saat

+ Duvar boyalarinin ve duvar kaplamalarinin uygulanmasi igin hazirlik

Yanici olmayan iiriin

Dondan uzak tutun
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TEXRECO N

»plastica

_ e

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

# @I Resa/Yield/Boixon/ Sarfiyat: 150 - 250 g/m?

%
e
T H N
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali, per I'applicazione di Dati tecnici del prodotto Confezioni
tutti i tipi di rivestimento murale. Utilizzabile in combinazione con tutti i prodotti
in polvere prodotti da ACM. Adatto per rivestimenti murali pesanti per uffici ed |Base _ Resine n.aturall CODICE PRODOTTO | Peso |unima| conrezione | P2
hotels. Aspetto fisico Crema bianca INBOX
+ Eccezionale forza adesiva +Altaresa ";i"scos“é 25000_80000 o 10004-N-24700 | 700 | g | Baratolo | 24
+ Non macchia + Bassissimo VOC (sostanze organiche volatil) - <0005 mg/m’ 000N-625ACN | 25 | kg | Secchielo | 6
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 35% 10004-N-2-N 5 kg | Secchiello 1
(Codice doganale 35052010 10005-N-N 10 kg Secchiello 1
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto Temll?era_t"fa di +5°C +40°C -
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto. Utilizzabile per altezze da 53 cm ~ f2REicazione — 10006-N-N 15 | kg | Secchielo | f
sino a 160 cm Tempo di attesa 0-10 minuti
+ Rivestimenti murali espansi in tessuto —"—Pze'" ‘I”: erto " ig-ao ore
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto \bompleta asclugatura ore
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro
UK iz
Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Technical data Packages
It can be used in combination with all ACM starch-based products. Ideal for com-
mercial and contract wall coverings, offices and hotels. Base Natural Resin TYPEOF | PCS
. . o Appearance and colour  |White cream PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pacyaginG | INBoX
+ Exceptional adhesive strength + High yield PH 65 oonzer | 70 N
+ Does not stain + Very Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds)  [yiscosity £0000-80000 cps s 9 | SmelPuere
3 10004N-6-2,5-AC-N 25 kg Bucket 6
. . voc <0.005 mg/ m
Application Solids percentage about 35% 10004-N-2-N 5 kg Bucket 1
. . . Customs code 3505 2010 ™
+ Paper backed vinyl wall coverings and non-woven wall coverings Application temperature | +5°C +40°C 10005-N 0 | kg | Bucket |
+ Contract wall coverings. Ideal height: from 53 cm to 160 cm Waiting Time 0-10 min 10006-N-N 5 | ke Bucket 1
+ Expanded wall coverings Open Time 20-30 min
+ Non-woven wall coverings Drying Time 48 hours
+ Fiberglass wall coverings
RU mm
TOTOBbIA K NPUMEHEHNIO KNei Ha 0CHOBE HAaTypasibHbIX CMON RISl BCEX BU-  TeXHUYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
0B HacCTEHHbIX MOKPbITMA. MoXeT NCnob30BaThCA B COYETAHUM CO BCEMU
NOPOLIKOBLIMM NPOAYKTaMH, Npou3BoauMbiMu ACM. MoaxoanT Ans TAXKENbIX  |ocxose MPUPOAHbIX CMON won | see | B | ynaoska | T
CTEHOBbIX MOKPbLITMIA AN 0IMCOB U OTENen. " et Kpen H3m. BYNAK.
+ VickniounTenbHas NpOYHOCTL CLenneHns + Ouenb Huskoe copepxanue J1OC (netyune PH 6.5 10004-N-24-700| 700 o | Meenoe |
+ He octaenset natex OpraHuyeckme BelLecTea) BAI3KOCTD 60000-80000 cps WO0NB.25-
+ Bblcokwil Bbixon Voo VOG < 0.005 mr/3 ACN 25 |« Benpo 6
WUcnonb3oBaHue [ons TBepabIx BewecTs  |cocTasnser Okono 35% 10004-N-2-N 5 Kr. Benpo 1
TamoxeHHoro Kopekca 3505 2010 10005-N-N 10 K. Beapo 1
+ BuHMNOBble HACTEHHbIE NOKPbITUS C ByMaXXHOI NN HETKaHOI OCHOBOM Temnepatypa npumeHenms |+5°C +40°C NN - . ;
+ KOHTpaKTHble HACTEHHbIE MOKPbITIS. MOXET UCNONb30BATLCS A1 BLICOTbI OT 53 CM | Bpems oxupanus 0-10 iy e eARO
Ao 160 cm OTKpbITOE Bpems 20-30 MUHYT,
+ BcneHeHHble BUHNIOBbIE CTEHOBbIE MOKPbLITHS [10NHOE BEICHIXAHNE 48 vacos
+  HeTkaHble HAaCTEHHbIE MOKPbLITHS
+ _HacTeHHble NOKPLITUS U3 CTEK/IOBO/IOKHA
TR ﬁ
Her tiir duvar kagidi igin kullanima hazir dogal nisasta macunu yapistinicist. Tim  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ACM nigasta bazl iirinlerle birlikte kullanilabilir. Projelerde duvar kaplamasi uy-
ulamalarinda kullanilir, ofisler ve oteller icin idealdir. gal Regi - " - -
gulamalarir A gin . Baz Dogal Regine ORON KODU | AGIRLIK | BiRiw | AMBALAY i(;ikx?nLéni
+ Olaganiistii yapisma glicii + Yiksek verim Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Leke yapmaz + Gok Diisiik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler)  [py 65 100040 | 700 | or | Kigikkova | 2
Uygulama Viskozite 60000-80000 cps 10006251 25 | kg Kova 6
. . R . voc <0.005 mg/ m3
. Kaglt destekli vinil duvar kaglthrl ve dokumasiz duyar kagltlarl ’ ) Kati madde yiizdesi Yaklasik % 35 10004-N-2-N| 5 kg Kova 1
* Projelerde duvar kaplamalar iin kullanim . Ideal yikseklik: 53 cm’den 160 cm’ye Giimriik kodu 3505 2010
+ Genlestirilmis duvar kaplamalari Uvaulama sicakidn 15°C +40°C 10005-N-N | 10 kg Kova 1
: I[:)i(t))ggr;rllgs lélﬂ/lg;alzaﬁg:ﬁraqgllan Bekleme Siiresi 0-10ck 006NN | 5| kg | Kom i
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO TDV

Yanmagz iiriin

,plastica PRODOTTO [P
CERTIFICATO
CERTIFIED
—_— PRODUCT [T
o # @ Resa/Yield /Buixon / Sarfiyat: 190 - 250 g/ m2 .>\
TH N
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali, specifico per applica- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zioni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile anche in combinazione
con tutti i prodotti in polvere ACM. Adatto per rivestimenti murali commerciali |Base Resine naturali . Pz
e contract. Aspetto fisico Crema bianca CODICEPRODOTTO |  PESO | UNITA | CONFEZIONE |y oy
+ Buona forza adesiva + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH_ 6.5 10004-TOV-2-N 5 kg | Secchiello !
Non macchia Viscosita 40000-50000 cps -
* voc <0.005 mg/m3 10005-TDV-N 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 25% 10006-TOV-N 5 | kg | Seccielo | 1
Codice doganale 3505 2010
+ Carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto Temperatura di +5°C +40°C
h N . o PR |applicazione
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto verniciabili e non T diatt 010 minit
« Rivestimenti murali espansi Te—m&atesa 2% 3[;”'”” '
+Rivestimenti murali in fibra di vetro di qualsiasi spessore o —— Ty
* Rivestimenti termo-fono assorbenti |comp eta asclugatura ore
Non infiammabile
UK Sk
Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Technical data Packages
Specifically for fibreglass wall coverings. It can be used in combination with all
ACM starch-based products. Also for wall coverings for contract and commer- |Base Natural Resin PRODUCTCODE | WelGHT | unir | TYPEOF | PCS
cial applications. Appearance and colour | White cream PACKAGING | IN BOX
i i i i PH 6.5 10004-TDV-2-N 5 kg Bucket 1
+ Excephotnatl adhesive strength + Very Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) Visoosity 4000050000 6ps
+ Loes not stain voc 0,005 mg/ m3 10005-TDV-N 10 kg Bucket 1
Appllcatlon Solids percentage about 25% 10006-TDV-N 15 kg Bucket 4
. . . Customs code 3505 2010
+ Paper backed vinyl wall coverings and non-woven wall coverings Application temperature _|+5°C +40°C
+ Non-woven paintable (an non paintable) upholstery Waiting Time 0-10 min
+ Expanded wall coverings ) Open Time 20-30 min
+ Fiberglass wall coverings, any thickness Drying Time 48 hours
+ Thermal and sound absorbing wall coverings Non Flammable product
RU mm
MacTa Ha 0CHOBE HAaTypanbHbIX CMOI, FOTOBbIA K NPUMEHEHNI0 Kneil ans Bcex  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
TUNOB 060€B. B YacTHOCTY, ANl CTEHOBBIX NOKPBITUIA U3 CTEKNOBOJIOKHA. Ero
MOXXHO MCNONb30BaTb B COYETaHUM co Bcemu npopyktamum ACM Ha ocHoBe OcHoBa HartypanbHas cmona EfL. wr.
Kpaxmana. Takxe [J11 HACTEHHbIX NOKPbITHIl AN KOHTPAKTHOTO U KOMMEp- | BHewHii Bua 1 uset Benbii kpemoebiit APTKYAL | BEG | 3y, | YMAKOBKA | gyppy,
4ecKoro npUMeHeHus :H 2,05000 — o0eToveN| s o Boapo ;
+ WckniounTensHas apresitorHas npouHocTb  + OueHb Huakuit V.0.C. (neTyune opraHndeckie — [-roKocTb -oU000 0ps
+ He ocTansieT nsiteH COBMHEHNS) %one anme JIOC <°’°°52ME/’ u3 T00STOVN | 10 | @ Beapo !
onepmauue:mepnblx yacTuy |okono 25% 10006-TDV-N 15 e Beapo 1
WUcnonb3oBaHue TamoxeHHbI KOA 3505 2010
TemnepaTtypa HaHeceHus +5°C+40°C
*+ BUHWOBbIX 0060€B Ha 6yMaXKHOM OCHOBE M (hIN3eNHOBLIX 060€B Bpems 0XupaHus 0-10 MuH
*+  HEeTKaHbIX OKpaluMBaeMbix 060eB Bpems BCKpbITHS 20-30 MnH
* HAaCTEHHbIX NOKPbITUS U3 BCIEHEHHOTO BUHWUNA Bpewms BLICHIXaHUS 48 yacos
* CTEHOBbIX MOKPbITUIA N3 CTEKNOBOJIOKHA M0G0 TONLLMHBI Hesocnnamensiowwitca
+ Tenno- 1 3ByKOMOMNOLLAIOLLNX HACTEHHbIX MOKPLITUS \npopykT
TR
Her tiir duvar kagidi icin dogal recine esash macun , kullanima hazir yapigtirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Ozellikle fiberglas duvar kaplamalari i¢in.Tiim ACM nisasta bazli iiriinlerle birlik-
te kullanilabilir. Ayrica projelerde duvar kaplamalari uygulamalari igin idealdir.  |az Dogal Regine GRinKooy | agimu | ginim | AMBALAY | KOLI
+ Olaganiistii yapisma glicii + Gok disiik v.0.C. (Ugucu organik bilesikler) Gariiniim ve renk Krem / Beyaz T0RU_ | Ici ApEdi
+ Leke Yapmaz PH 65 10004-TOV-2-N | 5 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 40000-50000 cps 10005TOV-N | 10 | kg | Kova 1
N . . N voc <0.005 mg/ m3
+ Kagt destekli vinil duvar kagitlari ve gokumasu duvar kagitlari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 25 10006-TDV-N 15 kg Kova 1
+ Dokunmamig boyanabilir (boyasiz) dosemeler Giimriik kodu 3505 2010
. Genlegtlnlml@ duvar kaplamalari Uygulama sicaklil +5°C +40°C
o
P Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
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loToBbIE KNeN ANs HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO TDV

EASYWALL

;plastica

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT S
S - # @l Resa/VYield/Buixon/ Sarfiyat: 150 - 250 g/m? .>\
T H N
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali specifico per applicazio- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile anche in combinazione con
tutti i prodotti in polvere prodotti da ACM. :z\:see“o — 2:{:: S::;n CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Buona forza adesiva + Altaresa i o5
i i ili - 10007 5 kg Secchiello 1
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Viscosita 3500045000 cps
T P 10008 10 k Secchiell 1
Campi di applicazione voc <0.005 mg/m3 9 | Secenel
Percentuale di solidi Circa 25% 10009 15 kg Secchiello 1
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Codice doganale 35052010
+ Carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto Temperatura di +5°C + 40°C
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto verniciabili e non applicazione —
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK S
Natural resin-based paste ready-to-use, specifically for fiberglass wall cover- Technical data Packages
ings. It can be used in combination with all ACM starch-based products.
. . X Base Natural Resin TYPE OF PCS
+ Good adnesive strength + High yield . . Appearance and colour __|White cream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | packaginG | INBOX
+ Does not stain + Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)  |o, 65
: 10007 5 kg Bucket 1
icati Viscosity 35000-45000 cps
Appllcatlon voC <0.005 mg/ m3 10008 10 kg Bucket 1
+ Paper backed vinyl wall coverings and non-woven wall coverings (Solids percentage about 25% 10009 5 | kg | Bucket 1
+ Non-woven paintable (and non-paintable) upholstery Customs code 3505 2010
. Fiberg|ass wall Coverings Application temperature | +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
NacTa Ha 0CHOBE HaTypanbHLIX CMOA, FOTOBbIA K NPUMEHEHNIO Kneil ans Bcex  TeXHUYecKue faHHble NPoOAyKTa YnakoBka
TUNOB 060€B. B YacTHOCTY, AN CTEHOBBIX NOKPBITUIA U3 CTEKNOBOJIOKHA. Ero
MOXHO MCNONb30BaTh B COYETAaHUU CO BCeMU npoayktamum ACM Ha OCHOBE  |Ocwosa HatypanbHas cmona EfL. wr.
Kpaxmana. BHeLHWit BUA W LBET Benbiii KpemoBblit APTHKYA BEC U3m. YNAKOBKA B YNAK.
. PH 6.5
- 10007 5 B 1
+ XopoLuas apresnoHHas npoyHOCTb + Oueb Huskwit npoueHT V.0.C. (neTyune Fim— 3500045000 5o «r enpo
+ He octaBngser nsteH OpraHu4eckie COeaNHEHNS) F——mrs 0,005 4/ 10008 “ . Benpo ;
BICOKVI BbIXO[ FOTOBOr0 NPOAYKTa ‘Lonepxatue <BL0 ML LM P
|ConepxaHue TBEPAbIX YaCTNL |0K0N0 25% 10009 15 - Berpo |
Ucnonb3oBaHue TamoxeHHbI#i Kopy 3505 2010
. TemnepaTtypa HaHeceHus +5°C+40°C
*+ BUHWNOBbIX 060€B Ha 6yMaXxXHOW OCHOBe U (DIN3eNMHOBLIX 060€B Bpems oxunanus 040wk
+ 060€B 3 HETKaHOro MaTepKana, NoLAALLEroCcs NOKpacke (M He NOAAAoLLErocs
rokpacke) |Bpems BCKpbITUS 20-30 myH
* HaCTEHHBbIX MOKPbITUA N3 CTEKNIOBONIOKHA Bpems Bbichixanma_ 48 wacos
HesocnnameHsiowuincs
\nponykT
R
Her tiir duvar kagidi icin dogal regine esasli macun kullamima hazir yapigtirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Ozellikle fiberglas duvar kaplamalari icin. Tiim ACM nigasta bazl iiriinlerle bir-
Ilk_te kullanilabilir. Baz Dogal Regine ORONKODU | AGIRLIK | Binim | AMBALAJ | KoLi
+ lyiyapisma gicl + Yiksek verim Goriiniim ve renk Krem / Beyaz TUR | Ici ADei
+ Leke Yapmaz + Gok dsiik v.0.C. (Ugucu organik bilesikler) PH 65 10007 5 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 35000-45000 cps 10008 0 | kg | Kova 1
o Lo o . voc <0.005 mg/ m3
+ Kagt destekli vinil duvar kagtlan ve dokumasiz duvar kagtlan Kati madde yiizdesi Yaklasik % 25 10009 15 kg Kova 1
+ Dokunmamig boyanabilir (ve boyanamaz) désemeler Giimriik kodu 3505 2010
+ Fiberglas duvar kaplamalari Uygulama sicakiids +5°C +40°C
Bekl Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO S PRO

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

# @ Resa/Yield/Bexon/ Sarfiyat: 200 - 300 g/m?2

%
e
TH N
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali, per I'applicazione di tut- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ti i tipi di carta da parati. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in
polvere di ACM. Adatto per rivestimenti murali commerciali e contract. Base Resine naturali . Pz
i . - . Aspetto fisico Crema bianca CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| GONFEZIONE | | b5
+ Eccezionale forza adesiva ufficio tecnico ACM) nsnetio Tsic
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatili) ";iﬂscos“é 255000_65000 o 100011 700 | g | Secchielo | 2
+ Adatto per fondi non assorbenti (consultare Voo 0005 mg/m3 100012 5 | ko | seccielo | 1
campl dl app“caZione :::;z:t::lz:;ls:"di g;rg:;os:ﬁ 100013 10 kg Secchiello 1
|Codice doganale
* Rivestimenti murali di grosse dimensioni Temperatura di +5°C +40°C 100014 15| kg | Secchielo | 1
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta applicazione —
+ Rivestimenti a trama di tessuto. Utilizzabile per altezze da 100 sino a 160 cm {Tempo di attesa 0-10 minuti_
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto su laminato Tempo aperto 20-30 minuti
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro su plastica e piastrelle in ceramica Completa asciugatura |48 ore
Non infiammabile
UK S
al
Natural resin_-hased paste reqdy-to-use adhesive for all types of wallpaper. It Technical data Packages
can be used in combination with all ACM starch-based products. Ideal for com-
mercial and contract wall coverings. Base Natural Resin TYPEOF | PCS
; PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT
+ Good adhesive strength ACM technical office) Appearance and colour _|White cream PACKAGING | INBOX
+ Does not stain + Very Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds)  [PH—— 65 100011 00 | g | Buket | 2
+ Suitable for non-absorbent substrates (consult Viscosity 55000-65000 cps
A I' tio“ VoC <0.005 mg/ m3 100012 5 kg Bucket 1
pplica Solids percentage about 45%
100013 10 kg Bucket 1
c code 3505 2010
. \F/’Vall c%vean%s wltfr blgndlmensons Application temperature _|+5°C +40°C 100014 5 | kg | Bucket i
* Faper backed vinyl wall coverings Waiting Time 0-10 min
+ Fabric based wall coverings. Height: from 100 cm to 160 cm Open Time 20-30 min
. N.on-woven wall coverings on Iamlinate o Drying Time 48 hours
+ Fiberglass wall coverings on plastic and ceramic tiles Non Flammable product
RU mmm
MacTa Ha 0CHOBE HaTypanbHbIX CMOAI, FOTOBbIA K NPUMEHEHNI0 Kneil ans Bcex  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
TUNOB 000€eB. Ero MoXHo ucnonb30BaTh B COMETAHNUM CO BCEMM NPOAYKTaMu
ACM Ha ocHoBe Kpaxmana. NpeanbHo NOAXOAUT AN KOMMEPYECKUX N KOH-  |Ochosa HatypanbHas cmona EfL. wr.
TPAKTHBIX HACTEHHbIX MOKPbITHIA. BHLHNi BUA 1 UBET Benbii kpemoebiit APTKYAL | BEG | 3y, | YMAKOBKA | gyppy,
+ VlcKmiouuTenbHas aireaonHas poHocTs  + Ovetb Hiakwi V.0.C. (neTyuwe opraHuvecke (oo 65 oot | 0 | ¢ | o | 2
BsiskocTb 55000-65000 cps
+ He ocTaenset nateH COEZIHEHMS) Coneoxanme 110G 0.005 ur /13 10002 s - Benpo ;
+ BbICOKMIA BbIXOf FOTOBOO NPoayKTa -onepxatme LML/ M r
COp,ep)KaHue TBEpAbIX YacTuy |0KoNo 45% 100013 10 r Beapo 4
Ucnonb3oBaHue TamoXKeHHbIl Ko 3505 2010
B Temneparypa HaHecenus +5°C+40°C 100014 1 il Beapo 1
: HaCTEeHHbIX I'I%KprTI/II/I 660]1bLI.II/IvaaaMepOB P — 0-10
BUHWII0BbIX 0G0EB Ha GyMaXHOI 0CHOBE 3 BpoMA BCKDbITHS 2030
*+ HaCTEeHHbIX MOKPbITWI HA TKaHeBON ocHOBE BbicoTol oT 100 cm 7o 160 cm LB pR— Ty
* HeTKaHbIX HACTEHHbIX MOKPbITUA HA OCHOBE NamiHaTa H:Boc""am"m o
* CTEKNONNacTMKOBLIX HACTEHHbIX MOKPLITUI HA NAACTUKOBON 1 KEPaMIIECKON NAUTKE | npoaykT u
TR
Her tiir duvar kagidi icin dogal regine esasli macun kullanima hazir yapigtirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Tiim ACM nisasta bazli iiriinlerle birlikte kullanilabilir. Projelerde duvar kaplama-
lari uygulamalari igin idealdir. Baz Dogal Regine iRinkonu | agmuk | pigim | AMBALAJ | KOLi
+ Olaganiistii yapisma glicii + Yiiksek verim Goriiniim ve renk Krem / Beyaz T0RY IGT AvED!
+ Leke Yapmaz + Gok disiik v.0.C. (Ugucu organik bilesikler) PH 65 100011 700 9 Kova 2
Uygulama Viskozite 55000-65000 cps 100012 5 kg Kova 1
- voc <0.005 mg/ m3
+ Blytk boyutlu duvar kaplamalari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 f0013 | 10| kg Kova !
+ Kagit destekli vinil duvar kagitlan . i , Giimriik kodu 3505 2010
+ Kumas esasli duvar kaplamalari. Yikseklik: 100 cm’'den 160 cm’ye Uygulama sicaklidi +5°C +40°C 100014 15 kg Kova 1
+ Laminat (izerine dokumasiz duvar kaplamalari - P
+ Plastik ve seramik karolar iizerine fiberglas duvar kaplamalari Siresi 010 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin
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loToBbIE KNeN ANs HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO WALL

»plastica

_ e

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

o # @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/m2

mTH N
Collante in pasta pronto all'uso a base di amido, per I'applicazione di tutti i tipidi Dati tecnici del prodotto Confezioni
carta da parati. Adatto per rivestimenti murali commerciali e contract.
. - . Base Amido 5 74
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) + Non macchia Aspetto fisico Crema bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ oy
+ Base vegetale + Altaresa PH 6 . - P "
: i g ecchiello
+ Eccezionale forza adesiva Viscosita 50000 ops :
. ; ; voc <0.005 mg/m3 10140 25 kg Secchiello 6
Campl di appllcazmne Percentuale di solidi Circa 35% 10141 5 kg Secchiello 1
. . . Lo . Codice doganale 3505 2010 -
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto Temperatura di 10142 10 kg | Secchiello 1
*Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto sino a 160cm. applicazione +5°C +40°C o1 % | 1 | secchilo ;
+ Rivestimenti murali in carta o tessuto non tessuto. Tempo di attesa 0-10 minuti
*Rivestimenti murali in fibra di vetro Tempo aperto 20-30 minuti
+ Tessuti murali con o senza supporto Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK =
Starch paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Also for wall Technical data Packages
coverings for contract and commercial applications.
. . Base Starch TYPE OF PCS
+ Vegetable Based + High yield . . Appearance and colour __|White cream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | packaginG | INBOX
+ Exceptional adhesive strength + Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)  |o, 6
+ Does not stain 10139 700 g Bucket 24
Vi ity 50000 cps
Application voc <0.005 mg/ m3 10140 25 kg Bucket 6
|Solids percentag
i i i Solids percentage about 35% o141 5 kg Bucket |
+ Paper backed vinyl wall coverings and non-woven wall coverings Customs code 3505 2010
+ Fabric backed vinyl wall coverings up to 160 cm Application temperature |+5°C +40°C 10142 0 | Kk Bucket 1
+ Paper wall coverings and non-woven wall coverings |Waiting Time 0-10 min
+ Fiberglass wall coverings Open Time 20-30 min 10143 15 | kg | Budet !
+ Wall fabrics, with or without support Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU s
KpaxmanbHasi nacTa — 310 roToBbIi K NPUMEHEHMIO KNei ANisl BCEX TUNOB 060-  TeXHUYeCKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
eB. Tak)Xe ANS HAaCTEHHbIX MOKPbLITUA AN KOHTPAKTHOr0 U KOMMEPYeCcKoro
NpUMeEHeHus. OcHoBa HatypanbHas cmona APTHKYA BEC EQ. VIAKOBKA wr.
+ Ha pactuTenbHoit ocHoBe + BiCoKWMil BbIXOf FOTOBOMO NPOAYKTa ::e"'""" Bua i uger 595”""" KpemoBLit 3. BYNAK.
+ VcKnioumnTensHas afreauoHHas npoYHoCcTs + OueHb Huskuit npoueHT V.0.C. (neTyune PY— 55000-65000 s 10139 700 r Beapo %
+ He octaBngser nsteH OpraH14eckIe COeNHEHNS) Conepanne 110G <0.005 b /3 w0140 25 . Botpo 6
WUcnonb3oBaHue $onepmanue:rsepnhlx YyacTtuy gggg;g?;/u 10141 5 - Benpo 1
AMOXEHHbIN Koa
* BUHWNOBbLIX 060€B Ha 6yma>KHQ|7| OCHOBE ¥ (h/IN3EIMHOBbIX 06oeB TemnepaTypa HaneceHus +5°C+40°C 10142 10 K Beapo 1
*+ BUHWOBbIX 000€B Ha TKaHEBOW OCHOBE ANMHON 80 160 cM Bpems oxuaaHus 0-10 MH 10143 15 kr Beapo 1
+ ByMaXxHbIx 060€B 1 Pr3eNMHOBLIX 060€B BoemA BoKDLITHR 20-30 i
. " |Bpems BeKpbITUs
: E{aCTeHHbIX MOKPBITAI U3 CTEKIOBOIOKHA 3 p Bpews BhichixaHus 48 uacos
aCTEHHbIX TKaHEBbIX NOKPLITUIA, C NOAN0XKON unu 6e3 Hee HeBocnameHsiowmics
\nponykT
R
Her tiir duvar kagidi icin kullamma hazir nigasta macunu yapistiricisi. Ayrica Teknik Uriin Verileri Ambalaj
projelerdeki duvar kaplamalari uygulamalari icin idealdir.
+ BitdselBazi + Yiksekverim - Baz Nisasta onivkou | agiuk | siie | AR | o
+ Oladanisti yapisma giicii + Gok Disiik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Leke Yapmaz PH 6 10139 700 o Kova 2%
Uygulama Viskozite 50000 cps 10140 25 kg Kova 6
. o . R voc <0.005 mg/ m3
+ kagit dgstekll vinil duvar kagltlar] v‘eldokumasg duvar kagitlan Kati madde yiizdesi Yaklasik % 35 10141 5 kg Kova 1
+ 160 cm’ye kadar kumas destekli vinil duvar kagitlari Giimriik kodu 3505 2010
. Fz@t cliuvgr kap:(amlalarl }/e dokuma olmayan duvar kagtlari Uygulama sicakliii +5°C +40°C 10142 10 kg Kova 1
* loergias duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 0-10 ok
. i i 10143 15 kg Kova 1
Destekli veya desteksiz duvar kumaglar Actk Zaman 030 dk
Kuruma Siiresi 48sa
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO PM PRO

,plastica

_ e

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat: 200 - 300 g/ m?2

TN

Collante in pastaa base _aqrilica per_l’applicazione di tutti i tipi di carta da parati Dati tecnici del prodotto Confezioni
con macchine impastatrici automatiche.
::S:m Tsice éf:r';?bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | FZ
+ Ottima forza adesiva + Altaresa P T
i i ilita i - 100016 700 g Secchiello 24
+ Presarapida + Ottima lavabilita in parete Viscosita 55000-63000 cps
. g - - 100017 5 kg Secchiello 1
Campi di applicazione vac <0.005 mg/m3
P pp Percentuale di solidi Girca 45% 100018 0 kg Seachisllo |
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto Codice doganale 35052010
J Cgrta daparati Zeﬁ?:;:it:r:: di +5°C +40°C 100019 15 | kg | Secchiello 1
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto ﬁhi rra T,
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro ﬁ 20»35”{':;'“
+ Rivestimenti vinilici espansi EMAo aperto. v
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK Sk
Acrylic basgd ready-to:use adhesive for all types of wallpaper specifically for Technical data Packages
paste machine application.
; h v Base Acrylic TYPEOF | PCS
+ Excellent adhesive strength + High yield PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT
v " ' i PACKAGING | IN BOX
+ Fast adhesion + Excellent wash ability once applied on wall (Appearance and colour _White cream
Anolicati PH 6.5 100016 0 | g Bucket %
ication Viscosity 55000-65000 cps
pp VoC <0.005 mg/ m3 100017 kg Bucket 1
W%I F()::Sé:act wall coverings with paper or non-woven support Solids e::::a e ggggtgﬁ? 100018 0 | k| Bucket |
+ Expanded vinyl wall coverings Application temperature | +5°C +40°C 100019 15 kg Bucket 1
+ Non-woven wall coverings |Waiting Time 0-10 min
+ Fiberglass wall coverings Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU s
F0TOBBIN K NPUMEHEHUIO KNeW Ha aKpunoBoil 0CHOBE ANS BCeX TUNOB 060eB, TeXHUYECKMUE AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
cneuuanbHO NpeiHa3Ha4yeHHbIA A NPUKJIEMBAHUS 000€B MALIMHHBIM CNO-
cooom. OcHoBa HatypanbHas cmona APTHKYA BEL ED. YTIAKOBKA ma
+ TpeBOCXOAHas aAre3noHHas NPOUHOCTb + OTANYHas MokoLLas cnocoBHOCTb nocne ::e"'""" Bu M user 6595“"'” KpemoBait . BYNAK.
+ bbicTpas agreans HaHeCeHus Ha CTEHY : 100016 700 r Beapo 2%
+ BbICOKVIA BbIXOM MPOAYKTA BazkocTb 55000-65000 cps
A NPOAY Conepxanue JIOC <0,005 mr /m3 100017 5 Kr Begpo 1
WUcnonb3oBaHue CopepxaHue TBEPAbIX YaCTNL |0k0N0 45% 100018 10 - Beapo |
B N B ; TamoXeHHbIN Ko 3505 2010
+ BUHMNOBbIX KOHTPAKTHBIX HACTEHHbIX MOKPBITUIA C ByMaXXHOI UK HETKAHON OCHOBOW | Temnepatypa Hanecenus +5°C+40°C 100019 15 kT Beapo 1
+ O6oes ang cTeH y Bpems oXuaaHus 0-10 Myt
: ECI‘IeHeHHbIX BUHWITOBbIX HACTEHHBIX MOKPBITHIA Bpems BCKpHITAS 20-30 1
: HeTKaHbIX HacTeHHbIX NOKPbITHiA LBpeml PRS— 48 uacos
|aCTEHHBIX MOKPbITUIA N3 CTEKNOBONOKHA T ——r—
\npopykT
TR
Her tiirlii duvar kagidi icin, ézellikle macun makinesi uygulamasi icin akrilik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
esasl kullanima hazir yapistirici.
+ Milkemmel yapisma gilcii + Duvara uygulandiginda milkemmel yikama Baz Akriik GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ i(;iKBuLéni
+ Hizl yapisma ozelligi Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Yiksek verim PH 65 100016 700 9 Kova 2%
Uygulama Viskozite 55000-65000 cps 100017 5 kg Kova 1
. L voc <0.005 mg/ m3
+ Kagit veya dokumasiz destekli vinil kontrakt duvar kaplamalari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 100018 10 kg Kova 1
+ Duvarkagid Giimriik kodu 3505 2010
. geE@Ietllm?j vinil Euvlar kalplamalarl Uvaulama sicakligi +5°C +40°C 100019 15 kg Kova 1
T
9 P Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin




loToBbIE KNeN ANs HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO CONTRACT

SUPER STRONG

<o

»pla

™

# @ Resa/Yield/Boixon/ Sarfiyat: 150 - 250 g/ m?2

L
hotels e uffici.

+ Non macchia

N L=
UK EE=

+ Does not stain
Application

+ He ocTasnset nateH

Ucnonb3oBaHue

R SN

+ leke yapmaz

Uygulama

Adesivo in pasta pronto all’'uso per tutti i tipi di rivestimenti murali vinilici, per Dati tecnici del prodotto Confezioni
Eccezionale forza adesi Al Base Amido CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | FZ
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa . - Aspetto fisico Crema bianca INBOX
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 65 Seconial
: 10004-C-88-2-N 5 kg Reﬁgﬁ 'g‘a"re 2
T . - Viscosita 55000-65000 cps tettangotr
Campi di applicazione voc <0.005 mg/m3 100050SSN | 10| ko | porericln, | 1
. . . . T . i solidi i 9 Secchiello
+ Rivestimenti murali contract in vinile con supporto in tessuto e tessuto non tessuto ::L‘:::‘::'::;Ise""d' g;';sa;;f; 10006-C-SN | 15 | k9 | pottongolare |
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Temperatura di
. E!vest!ment! V|n|I|c|! con altezze da 100 a 160cm. applicazione +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali pesanti e rigidi Tempo di attesa 010 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
Ready-mix adhesive especially developed for all kinds of contract wall cover- Technical data Packages
ings, hotels and offices.
, . . . Base Starch TYPE OF PCS
+ Exceptional adhesive strength + High yield ] . Appearance and colour | White cream PRODUGT CODE | WEIGHT | UNIT | pyoyseive | N BOX
+ Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds) J‘D—PH 65 FEo—
- 10004-C-§S-2-N 5 kg ol 2
Vi y 55000-65000 cps
voc <0.005 mg/ m3 005-0SsN | 10 | kg | R |
+ Vinyl contract wall coverings with fabric or non-woven support |Solids percentage about 45% 10006-0-55N | 15 | kg | Regtenader |
+ Fiberglass wall coverings Customs code 35052010
+ Vinyl wall coverings with height from 100 cm to 160 cm \Application temperature |+5°C +40°C
+ Heavy and rigid wall coverings |Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
ToToBLIN KNEW, cneunanbHo paspaboTaHHbIil AN BCEX BUAOB KOHTPaKTHbIX  TeXHWYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
HacTEeHHbIX NOKPbLITUIA, B TOM Ynciie- AN rocTMHUL U 0hucoB.
. basa Kpaxman ED. .
+ VckniouuTensHas afreauoHHas npoYHoCcTb + OueHb Huskuit npoueHT V.0.C. (netyune BHEWANI BU 1 UBET Betbii Kpemosit APTUKYN | BEC | oy | YMAKOBKA | pyony
OpraH14eckIe COeNHEHNS) PH 65
+ BuicoKNH BLXOR poyKT BAsKocT 55000-65000 cps el e e
|Conepxatue JIOC <0,005 mr /M3 10005-C-SS-N 10 « | Mpawoyronstoe 4
JLlons TBEpAbIX YacTHL okono 45% BeApo
+ BUHUNOBbIX KOHTPAKTHbIX HACTEHHBIX MOKPLITUI C TKAHEBOIA M HETKAHOI OCHOBOIA | 12MOXeEHHbIA Kon 35052010 10006-C-SSN | 15 | « | MPAwoyronskoe |
+ HaGTeHHbIX MOKPBITWI 13 CTEKNOBONOKHa Temnepatypa HaHeceHUs +5°G+40°C
+ BuHunosbix 060es BbicoToit oT 100 cm Ao 160 cm Bpems oxupaHus 0-10 M
+ TsKenbIX W XXECTKMX HACTEHHbIX MOKPLITUA Bpems 0TKpbITUS 20-30 muH
Bpems BbiCbixaHus 48 yacos
HeBocnnameHnmu.mﬁca
\nponykT
Her tiirlii projede duvar kaplamalan igin kullamm, oteller ve ofisler icin 6zel ola- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
rak gelistirilmis hazir yapistirici.
+ Olaganiistii yapisma glicil + Yitksek verim Baz Nisasta URONKODU | AGIRLIK | BiRin | AVBALAY | KOLL
PR Do PR i ADEDI
+ Gok Distik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) Goriiniim ve renk Krem / Beyaz e
PH P 10004-C-SS2N | 5 kg | Dkdortgen |,
Viskozite 55000-65000 cps 10005.C-SSN | 10 | kg | DkdOTgen|
Lo . voc <0.005 mg/ m3 Dikdrtgen
+ Kumas veya dokumasiz destekli vinil sézlesmeli duvar kaplamalari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 10006-C-SS-N | 15 kg Kova 1
+ Fiberglas duvar kaplamalari Giimriik kodu 3505 2010
+ 100 cm'den 160 cm’ye kadar ylikseklige sahip vinil duvar kaplamalari Uygulama sicaklidi +5°C +40°C
+ Agir ve sert duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed

adhesives for wall coverings

TEXRECO CONTRACT

EXTRA CLEAR

,plastica

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

T

FSSIONS DANS LA WrERIEDR )

# @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/m2

P}
Wt
TH N
Adesivo in pasta TRASPARENTE pronto all’'uso per rivestimenti murali commer- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ciali e contract in tessuto.
. . - Base Amido 5 74
Al Basso VOC he volatil CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE
+ Altaresistenza o + Basso (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Crema semi trasoarente IN BOX
+ Non macchia anche su rivestimenti scuri + -
Alt di t PH 6.5 10004-C-EC-2-N 5 g Secchiello 2
0 rendimento Viscosita 50000-60000 cps Retangolare
T voc <0,005 mg/m3 0005CECN | 10 | kg | preeteld, | 1
CGampi di applicazione — o pvwon
Percentuale di solidi Girca 35% 10006-C-EC-N 15 kg Re?tgi 'g‘ aore 1
b di i i i ; iali ; Codice doganale 3505 2010 etanacr
+ Tutti i tipi di rivestimenti murali, residenziali e contract, con supporto in tessuto non -
tessuto Temperatura di 15°C +40°C
*Rivestimenti murali in fibra di vetro applicazione
. i Tempo di attesa 0-10 minuti
+ Carte da parati scure e arilievo T ) it
+ Tessuti murali empo aperto 0-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK Si=
TRANSPARENT Ready-mix adhesive especially developed for commercial and Technical data Packages
contract, fabric wall coverings
. . . . . Base Starch TYPE OF PCS
+ Exceptional adhesive strength and resistance ~ + High yield ' . Appearance and colour _|Semi transparent cream PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pyeyacing | N BOX
+ Does not stain, not even on dark coloured wall ~ + Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)  |o,, 65 FEo—
coverings - 10004-C-EC-2-N 5 kg T | 2
Viscosity 50000-60000 cps Rectangular
P voC <0.005 mg/ m3 10005-C-ECN 0k Bucket !
Application ° "
Solids percentage about 35% 10006-C-EC-N 15 kg Reéiuagg:\ar 1
+ Al types of wall coverings, residential and contract, with non-woven support Gustoms code 35052010
+ Fiberglass wall coverings Application temperature | +5°C +40°C
+ Dark coloured wall coverings and relief wallpaper (Waiting Time Lrnc
« Wall Fabrics Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mmm
NPO3PAYHbIN nacIooﬁpasublﬁ Kneil, roToBbIi K UCNO0Nb30BaHUIO, cneunanb-  TeXHUYeCcKUe AaHHble NPoAYKTa YnakoBkKa
HO pa3paboTaHHbIN A1 KOMMEPYeCKMX M KOHTPaKTHbIX TKaHEeBbIX 000€B.
+ VlCKnIOUNTe bHas Are3UOHHas NPOUHOCTe -+ BLICOKINA BIXOR TOTOBOTO NPOfyKTa — ﬁgixﬂa”oa bl AT | BEC | i | YIAKOBKA | gy
+ 11 CTOMKOCTb QueHb Huakuit npoueHT V.0.C. (netyune BHewwHwuit BUA M uBET ergw‘;ﬁ P ' "
+ He octaBnsieT nsTeH faxe Ha 060X TEMHOrO OpraHn4eckue CoenuHeHIs) PH 65 10004-C-EC2N| 5 Kr npm;yﬂrggwoe 2
upera. Bsa3kocTb 50000-60000 cps
Wcnonb3oBanne Conepxanue 110C <0,005 wr / u3 10005-CECN | t0 | |Momoyromoe ) g
B N CopnepxaHue TBepAbIX YacTul |okono 35%
+ Beex BU0B HACTEHHBIX MOKPLITHIA, 0BbIYHbIX U KOHTPAKTHBIX, HA HETKAHOI OCHOBE TaMoXeHHbIi Kopy 3505 2010 10006-C-ECN | 15 | | PAMOyrOneHoe |
. ggCTeHHbIX NOKPbITUA N3 CTGKJ‘IOBOJ10K6Ha Temnepatypa HaHeceHus +5°C+40°C
J 0€B TEMHOIO LiBeTa U penbedHbIX 060e8 Bpems oxmngaHus 0-10 MuH
+ TeKCTUNbHbIX CTEHOBbIX MOKPbLITUIA Bpews oTKpLITHS 20-30 s
Bpems BbiCbiXxaHNs 48 yacos
Hesocnnamensiowwiica
npoaykT
R
Konut ve proje uygulamalari igin iretilmistir, kumas duvar kaplamalari i¢in 6zel Teknik Uriin Verileri Ambalaj
olarak gelistirilmis SEFFAF hazir karigim yapistirici.
+ Olaganistii yapisma giicii ve direnci + Yitksek verim o Baz Nisasta GRONKODU | AGIRLIK | gifine | AMBACA! i(;iKIPI;-éDi
+ Koyu renkli duvar kaplamalarinda dahi leke + Gok Distik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) Goriiniim ve renk Krem / Yar geffaf =
birakmaz PH 65 10004-C-EC2-N | 5 kg e 2
Uygulama Viskozite 50000-60000 cps 10005-C-EC-N | 10 kg | Dkdorigen)
+ Dokumasiz destekli her tirlii duvar kaplamasi, konut ve proje uygulamalar Kot izdesi " 10006-CECN | 15 | kg | DN |
) p \ proje uyg Kat madde yiizdesi yaklasik % 35 9 Kova
+ Fiberglas duvar kaplamalar 3 Giimriik kodu 3505 2010
+ Koyu renkli duvar kaplamalari ve kabartma duvar kagidi Uygulama sicaklidi +5°C +40°C
+ Duvar Kumaslan Bekleme Silresi 0-10dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin
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loToBbIE KNeN ANs HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO EXTREME

;plastica

—_— e

# @ Resa/Yield/Boixon/ Sarfiyat: 150 - 250 g/ m?2

L
-

TN

+ Non macchia

a 1Kg/m2.

+ Applicazioni difficili

N L=
UK EE=

+ Does not stain
Application

kg/m?

+ Difficult application

+ He ocTaBnser natex
+ Bebicokuit BbIxog

Ucnonb3oBaHue

R SN

icin uygundur.

+ leke yapmaz

Uygulama

Adesivo _in pasta pronto all’uso per tutti i tipi di _rivestimenti murali. Adatto sia Dati tecnici del prodotto Confezioni
per fondi assorbenti che per fondi non assorbenti.
. . Base Amido " 7]
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa . . Aspetto fisico Crema bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ oy
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 65 oo 2 | e | S |
- P Viscosita 65000-75000 cps . tellangolare
Campi di applicazione voc <0.005 mg/m3 90189-2N 5| 9 | notongale | 2
. R : : : S ving . 3 Percentuale di solidi Circa 40% 30190-N 10 kg Secchiello 1
Rivestimenti murali contract in vinile con supporto in tessuto e TNT con un peso fino Codice doganale 35052010 Rettangolare
+Rivestimenti murali in fibra di vetro :e"‘l'l’:;:f:;: di +5°C +40°C
* Rivestimenti murali verniciabili Tempo di attesa 0-10 minuti
+ Rivestimenti vinilici con supporto in cotone Tempo aperto 15-20 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
Ready-mix adhesive for all types of wall coverings. Suitable for absorbent and Technical data Packages
non absorbent surfaces
. . T Base Starch TYPE OF PCS
+ Exceptional adhesive strength + \I-lllgh Eualdvo . Voletle Oraanic G 4 | Repearance and colour [t cean PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pynciene | Box
+ Very Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) J‘p—PH 65 - v | g | Fectmuar |
Viscosity 65000-75000 cps Bucket
voc <0.005 mg/m3 30189-2-N s | ke | PR | 2
+ Vinyl contract wall coverings with fabric or non woven backing with a weight up to 1 —"—920":15 e"";'“a e :?82‘2‘;2? 30190-N 0| kg | Regtanguar |
ustoms code
. Fiberglass wall coverings App. I.icati(_)n temperature  |+5°C +.4000
+ Paintable wall coverings Waiting Time 010 min
+ Wall coverings with cotton fabric support Open Time 15-20 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
TOTOBbIN Kieil ANt BCEX TUMOB HACTEHHbIX NOKPLITHA. MoaxoauT Anst BNUTLI-  TeXHUYECKME AaHHbIE NPOAYKTA YnakoBka
BaIOLMX U HEBNUTbIBAIOLWMNX NOBEPXHOCTEM.
VcknioumTenbHas aaresuoHHas NpodHoCTb OueHb Hukuit npoLeHT V.0.C. (neTyune basa Kpaxuan ER, .
* A P * OpraHiyeckie CgeEMHeHMﬂ) ( y BHelHuit BUA ¥ LBeT Benbiii KpemoBblit APTHKYA BEG n3m. YNAKOEKA B YNAK.
PH 6.5 n
.| pAMOYronbHoe
BA3KOCTH 65000-75000 cps SUBEN | 28 | W senpo 6
Copnepxanue J10C <0,005 mr/m3 20189-2N s « | Mosmoyronsioe )
Conepmanue TBEpAbIX YacTuL, |0KoNo 40% BeApo
+ BUHUIIOBBIX KOHTPAKTHbIX HACTEHHBIX OKPbITUY C TKAHEBO W HETKAHOM OCHOBON  LAMOKEHHbII KOR 3052010 0N | 10 | k| (PRMOyOMoe |y
BECOM 30 1 KI/M2 TemnepaTypa HaHeceHus +5°C+40°C
+ HaGTeHHbIX NOKPLITUI U3 CTEKOBONOKHA Bpems oxuaakua 0-10 miH
+ OKpalmBaeMbIX HaCTEHHBIX MOKPLITUI |Bpems oTKpbITHS 15-20 mun
+  060eB C NOAKNaAKON M3 XnonyatobymMaXKHo TKaHN Bpems BbiCbixaHus 48 yacos
. HeBocnnameHsiowminca
CnoxHOro npumeHeHus [Hesocan 1y
Her tiirlii duvar kaplamasi icin hazir yapistirici. Emici ve emici olmayan yiizeyler Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Olaganistti yapigma gticu + Yiiksek verim Baz Nisasta URONKODU | ABIRLIK | BIRIM AN}%%AJ | i%éni
+ Gok Diistik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler Goriiniim ve renk Krem / Beyaz ¢
$ ¢ ¢ S .
PH 65 30187-N 25 kg | DikdOrigen 6
’ . - — Vi 55000-65000 cps 30189-2-N 5 kg | Dikdorigen |
+ 1kg/m2'ye kadar agirliga sahip, kumas veya dokuma olmayan arkali vinil kontrakt voc <0.005 mg/ m3 Dicorigen
g%var ‘I(apl(?malal? aral Kati madde yiizdesi Yaklasik % 40 30190-N 0 ke | T 1
+ Fipergias duvar kaplamalari Giimriik kodu 3505 2010
+ Boyanabilir duvar kaplamalari Uygulama sicakhii +5°C +40°C
+ Pamuklu kumas destekli duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 0-10 dk
+ Zor uygulama ylizeyleri igin ideal Agik Zaman 20-30 dk
Kuruma Siiresi 48 sa
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

ADHESIVA VOV

,plastlica

PRODOTTO

—_— CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT

FSSIONS DANS LA WrERIEDR )

# @ Resa/Yield/Boxon/Sarfiyat: 100 - 300 g/m?2

P )
L=
TR N
Collante speciale PSA in pasta pronto all’'uso per la posa di bordi decorativi su Dati tecnici del prodotto Confezioni
rivestimenti vinilici o non assorbenti con alto potere adesivo. Ideale per la chiu-
sura delle giunte nei rivestimenti vinilici pesanti. ::petto fisico ;’asta cremosa CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE mizox
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa vi 8.500 cps
Non macchia . 10014 700 g Barattolo 24
+ voc <0.005 mg/m3
- P Per le di solidi Circa 45% 30197 5 mi Tubetto 2%
campl di appllcaZIone Codice doganale 3505 2010 30198 150 ml Tubetto 12
+ Bordi vinilici e in carta Temperatura di 15°C +40°C
: L I
+ Bordi decorativi appZcazione
+ Giunte e spigoli particolarmente difficili Tempo di attesa 0-15 minuti
Tempo aperto Circa 30 minuti
Comp i a 48 ore
Non infiammabile
UK Sk
Special PSA paste adhesive, ready-to-use. High adhesion power. Ideal product Technical data Packages
for application of decorative borders on vinyl or non-absorbent coverings. Excel-
lent for the closure of joints for heavy vinyl wall coverings. ::pearance and colour ;)reamy paste PRODUCT CODE | WEIGHT | UNI | | Jgﬁ I?I:l . Npggx
+ Exceptional adhesive strength + High yield Viscosity 8500 cps o - ot | 20
+ Does not stain g | SmallBucke
voc <0.005 mg/ m3
Application Solids per about 45% 30197 75 mi Paste Tube 24
Customs code 3505 2010
.. 30198 150 ml Paste Tube 12
. Vinyl and paper edges Application temperature | +5°C +40°C
+ Decorative borders Waiting Time 0-10 min
« Difficult corners and inserts |Open Time about 30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
CneunanbHbii Kneit PSA B nacTe rotos K UCN0b30BaHNI0 AN YKNaaku aeko-  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
paTMBHbIX OOPAIOPOB HAa BUHMIIOBLIE UK HE BNUTLIBAIOLUE NOKPbITUSA C Bbl-
COKOi aAre3noHHoi CnocoGHOCTbI0. UAeanbHO NOAXOANT ANA NPOKNENBAHNS  [Brewnwii eun Nacta cnwsouroro ugera) | pornon | pen | ER | ynacoska | T
CTbIKOB TSDKEJIbIX BAHWJI0BbIX MOKPbITUN. PH 7 3. BYNAK,
+ VckniounTenbHas NpoYHOCTb aaresuu + BbICOKWMiA BbIXOE MPOAYKTa BsiskocTh 8.500 cps 10014 700 . Mﬁg;‘;g“ 2%
+ He octaenser nsen voc <0.005 wr/w3 Py - Too 24
[Llons Teepabix BewecTB | Okono 45% .
WUcnonb3oBaHue TamoXeHHbIV Koa 3505 2010 30198 150 M. Tiobuk 12
Temnepatypa npumeHenus | +5°C +40°C
+ BuHWUNOBbIX 1 GyMaxHbIX 60pAOPOB Bpems 0-15 MuHyT
Y PAtop
+ [lekopatuBHbIx 60pAOPOB OTKpbITOE BpEMS Okono 30 MuHyT
+ OcobeHHO CNOXHbIX CTHIKOB M Kpaes n BbICbIXaHME 48 yacos
He OrHeonacHo, He
AONyCcKaTb 3amep3aHunsa
TR
Ozel PSA pasta tipi yapistirici, kullanima hazirdir. Yiiksek yapisma giicii. Vinil Teknik Uriin Verileri Ambalaj
veya emici olmayan kaplamalar iizerine dekoratif kenarliklarin uygulanmasi igin
ideal iiriin. Agir vinil duvar kaplamalarinda derzlerin kapatilmasi igin miikem- |griiniim ve renk Pasta Tipi ve Krem Renkli GRoNKoDU | AGimUK | e | AMBALAJ | KoLl
meldir. PH 7 TORU | ici ADEDI
+ Olaganiistii yapisma mukavemeti + Yiksek verim Viskozite 8.500ps 10014 700 g |Kigikkova| 24
+ Leke yapmaz
voc <0.005 mg/m3 w017 2 | Top ”
Uygulama Kat madde yiizd yaklasik 45% ™| Yapstin
. N Giimriik kodu 3505 2010 Tiip
+ Vinil ve kagit kenarlar Uygulama sicaklidt 15°C +40°C 30 W™ | vapstne |
+ Dekoratif kenarliklar Bekleme Siiresi 010 dk
* Zor kdgeler ve ekler Acik Zaman yaklagik 30 dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanici olmayan iiriin
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ADHESIVA NP

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT

o

# @I Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 200 g = 40 m2

Collante in polvere per rivestimenti murali in carta o con supporto in carta. Utiliz- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zabile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta per rivestimenti murali
della gamma ACM. Aspetto fisico Polvere \ Pz
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Colore bianco CONGEPRODOTTD | PESD | GONFEZ@NE INBOX
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione ~ [Per di solidi 100% 10110 00 | g | Astuedo | 2
+ Altaresa Codice doganale 3505 2030
Infiammabilita no TABELLA DILUITIVA PER 200G DI PRODOTTO
idi i i Temperatura di o o
Campi di applicazione Temperatura +5°C +40°C
.« Cartada parati Tempo di attesa 10-20 minuti Fissaggio 0L -
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta Tempo aperto 20-30 minut Carta da parat 6L | 40-45
« Cartadupl - Vinilici leggeri 5L 35-40
,ar a, up e_x . o . . , . Completa asciugatura 48 ore
+ Rivestimenti murali espansi vinilici con supporto in carta fino ad un massimo di 250 ¢/m*  |yon nocivo
Non teme il gelo
UK SE=
Powder-based adhesive for use with wall coverings or paper-backed wall cover- Technical data Packages
ings. Suitable for use together with other products from the ACM range.
+ Stainl + Zero V! \olatile Organi mooun Description of Product Powder TYPE OF PGS
+ aigh grsasb + Rza%y?f u(s: iﬁ Sem?n%taescfr?)ﬁw dﬁl?:lt]io%S) Colour white PRODUGTOODE | WEIGHT | O | packacive | wsox
+ ngh yleld Per ge of Solids 100% 10110 200 ¢} Carton box 24
Customs Classification 3505 2030
ianti Flame R no DILUTION TABLE FOR 200G OF PRODUCT
Appllcatlon A Iication Tem erature +500 +4UDC _

Fixing Time

10-20 minutes

+ Wall coverings " - Fixing 10L -
+ Vinyl wall coverings with paper-backing OpenTime 20-50 mintes Wallpaper 6L | 4045
N DupIex waIIpaper Complete Drying Time 48 hours Lightwelaht vinvl 5L 3540
. . . X ightweight vin -
+ Expanded vinyl wall coverings with paper-backing up to 250 gm? Not Harmful GIHEgnY
Frost Resistant
RU s
Kneit Ha nopoIKOBO# OCHOBE AJIsl UCMO/Ib30BAHMS C GyMaXKHbIMU 060siMU MM TexHUYeCKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
06osiMu Ha 6ymaxkHoi ocHoBe. MloaxoauT ANs UCNONb30BaHUS BMECTE C APYru-
. pony ) .
MU NpoAyKTamun 3 anHenkn ACM Onucanve npoaykTa Mopowox APTHRYN BEC “Es[#n VIAKOBKA. |, %TA ;
+ He ocTaBnsiet nsiTeH + Hynesoe conepxanue JIOC (neTyuue UiseT nop Gensif g .
+ Bhicokas cxsaTbiBaeMocTh OpraHiecKyie COgaMHeHNS) MpoueHT Teepabix yacTu 100% 10110 00 | r | KopoS | 2
+  BbICOKWMI1 BbIXOL FOTOBOrO MPOAYKTa + [0T0B K ynoTpeBnieHmIo Yepes 5 MIHyT nocrne xon 3505 2030
pa3sefieHns OrHecToiKoCTh HeT
Wcnonb3oBanue T Typa +5°0+40°C
Bpems kKoppekuun 10-20 MuHyT
+ BymaxHbix 060eB Bpems th 20-30 uuryT TpyHTOBaHMe 10n -
+ BuHunoBbIx 060eB Ha GymaxHOi! 0CHOBE 3 Eﬂi’:& fonHoro 48 vacos BymaxHsie o6on 60 40-45
+ BcneHeHHbIX BMHMNOBLIX 060€B NNOTHOCTHIO A0 250 /M2 Ha ByMaXxKHOI OCHOBE "
. . He BpeneH Jerkuih BuHun 5n 35-40
[1ByxcnoiHbix 6yMaxHbIx 060€B (Bynnekc) e
Mopo3ocTonkuit
R
Duvar kagitlan veya kagit destekli duvar kaplamalari ile kullamim igin toz bazl  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistirici. ACM serisindeki diger iiriinlerle birlikte kullanima uygundur.
I Uriin Agiklamasi Toz i % ini AMBALAJ | KoL
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Ronk g N URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | “riseii™ | jgi ADEDI
+ Yiiksek tutug + Seyreltmeden 5 dakika sonra kullanima hazir en cyaz 010 200 s |Kaonkuw| 2
+ Yiksek verim Katilarin Yiizdesi 100%
Giimriik Simiflandirmasi 3505 2030 200 GR ORUN iGiN INCELTME TABLOSU
Uygulama Alev Direnci hayir
+ Duvar kagttlar ﬂ—&:ab:ﬁ:‘“i 2'.:;‘:; : :g-zooJr::k'fa Astarlama 10L -
+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalan Aotk Zaman 20-30 dak'ika Duvar kagidi 6L | 40-45
+ 250Gm/2’ye kadar kagit destekli genlestirilmis vinil duvar kaplamalari heficaman Hafif Vinil 5L | 35-40
+ Dubleks duvar kagldl Tam Kuruma Siiresi 48 saat
Zararh Degil
Donmaya Dayanikl




Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA S

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

O - 4aH

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat: 250 g= 50 m2

mHN

c_ollante in _polvere per {ivestimenti l_n_urali vini_Ii_ci con supporto in carta. Utilizza- Dati tecnici del prodotto Confezioni
bile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM.
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) ::r;t:" fisico E.(;I:i;e CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | T
+ Forte presainiziale + Pronto alluso in soli 5 minuti dalla diluizione = — -
+ Altaresa Per di solidi 100% 10111 250 g Astuccio 24
O . . Codice doganale 3505 2030 10111-500 500 g Astuccio 12
Campi di applicazione Infiammabilita no 10111112 1 | ke | Astucco | 12
Temperatura di +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo |applicazione — TABELLA DILUITIVA PER 2506 DI PRODOTTO
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta |Tempo di attesa 10-20 minufi
+ Rivestimenti murali espansi Tempo aperto 20-30 minufi "
+ Rivestimenti murali vinilici pesanti fino a 600 g/m? Completa asciugatura 48 ore Fissaggio 1ot
« Carta duplex Non nocivo Carta da parati e vinilici leggeri 8L 50-55
Non teme il gelo TNT/ fibra di vetro 7L 45-50
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK ==
Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall coverings. Suitable Technical data Packages
for use together with other products from the ACM range.
. . . Description of Product Powder TYPE OF PCS
+ Stainless + VOG-Free (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ppcyneinG | N BOX
+ Strong initial grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Per ge of Solids 100% o 250 | g | Catonbox | 24
+ High yield Customs Classification __|3505 2030 10111-500 500 | g | Catonbox | 12
Application Flame R no 10111112 1 kg | Cartonbox | 12
pplicatio Application Temperature |+5°C +40°C

+ Al kinds of wall coverings
+ Paper-backed vinyl wall coverings
+ Expanded vinyl wall coverings

Fixing Time

10-20 minutes

Open Time

20-30 minutes

Complete Drying Time

48 hours

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

Fixing 0L -
. i i i 2 Not Harmful
' Bea\l/ywelg"ht vmy! wall coverings up to 600g/m Frost Rosistant Wallpaper and lightweight viny! 8L 50-55
uplex wall coverings Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Heavyweight vinyl 6L 40-45
RU mmm
Kneit Ha NOPOLIKOBOA OCHOBE ANSl MUCMO/b30BAHUS C BUHWIOBbIMM 060sMu. TexHUYeCKue flaHHble NPOAYKTa YnakoBka
MoaxoauT ANs MCNONb30BaHWUS BMECTE C APYrMMN NPOAYKTaAMU U3 JIMHENKK
ACM. Onucanme npopykTa Mopowwok APTHKYA sec | EB | ynakoska | LT
+ He ocTasngeT NsTeH Ha NOKPLITAM + He copepxwt I0C (neTyume opraHuyeckie LiseT nopouka Benbii #3. BYMAK
+ CunbHoe HavarnbHoe CXBaTbIBaHie COeAHEHNS) MpouenT TBepAbIX 4acTuy | 100% o 20 | n | KopoS | 2
+ BbiCOKWiA BbIXOf} FOTOBOO NPOFYKTa + [0T0B K ynoTpe6nenyio Yepes 5 MUHyT nocne | TaMOXEHHbI Kon 35052030 10111-500 S0 | r | Kopob | 12
pasbasneHus OrHecToiKoCTb Het 10111-1-12 1 r Kopob 12
WUcnonb3oBaHue Temnepatypa HaHeceHuss |+5°C+40°C
Bpems dukcauuu 10-20 MyHyT TAB/INLIA PA3BEQIEHUS [iNF 250 I NPOAYKTA
+ Bce B1AbI HACTEHHbIX MOKPbITUI Bpems 0TKpbITHS 20-30 mutyT
+ 060w Ha BymaXxHOI NOANOXKe Bpems nonxoro 48 vacos
+ BcneHeHHble BUHNIOBLIE HACTEHHbIE MOKPBITUS BhiCbiXaHWA IpyHToBaHNE 102 -
+ Taxenble BUHNMOBbIE 060U MNOTHOCTHIO A0 600 /M2 He 8p — Ans 06oes 3 nerkoro BuHwa 8n 50-55
+ [1ByxcrioiiHbie GyMaXxHble HACTEHHbIE MOKPLITIS Mopo3ocToiikuit Hns 06068 13 HeTKaHOrO Ma- 7n 45-50
Tepuana/ CTeknoBonokHa
TSXENOro BUHUNA 6n 40-45
TR IEH
Kagit destekli vinil duvar kaplamalari ile kullanim igin toz bazl yapistirici. ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
serisindeki diger iiriinlerle birlikte kullanima uygundur.
+ Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Agiklamasi Toz iRiNKkooU | ABRLK | inim | AMBALAJ | KOLi
+ Gucli ilk kavrama + Seyreltmeden 5 dakika sonra kullanima hazir -~ [genk beyaz TURU | ici ADEDI
+ Yiksek verim — 10111 250 g |Kartonkutu| 24
Katilanin Yiizdesi 100% 10111-500 500 g | Katonkau| 12
Uygulama Giimriik Sinifl masi  |3505 2030 10111112 1 kg | Kartonkutu| 12
- Alev Direnci hayir
+Her turli duvar kaplamasi ”
v PR Uygulama Sicakhigi +5°C +40°C (iRiiN iCIN i
+ Kagt destekli vinil duvar kaplamalari Sabitleme Siresi 10-20 daia 250 GR URUN ICIN INCELTME TABLOSU
+ Genisletilmis vinil duvar kaplamalari ;
o Acik Zaman 20-30 dakika
+ 600 g/m2’ye kadar agir vinil duvar kaplamalar — Astarl LT N
+ Dubleks duvar kaplamalari Tam Kuruma Siiresi 48 saat Siarema
p Zararl Degil Duvar kadidi ve hafif vinil 8LT 50-55
Donmaya Dayanikhi Dokunmamis / cam elyaf 70 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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MopowkoBble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA U

PRODOTTO  [Frssions oms cam weve)
CERTIFICATO

CERTIFIED

PRODUCT 3

O - 4aH

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat: 250 g= 50 m?2

mHN

Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in Dati tecnici del prodotto Confezioni
combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. —
Aspetto fisico Polvere CODICE PRODOTTO | PESO. |UNITA | ConFEzioNe | P
Colore bianco
+ Non macchia + Pronto all'uso in soli 5 minuti Percentuale di solidi 100% 10131-100 100 | g ino_| 100
+ Forte presainiziale + Prodotto universale Codice doganale 3505 2030 1‘&‘;"295% ;gg g Sicsi:::;”" 3;424
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) Inf bilita no 051500 500 | o | huoon %
Campi di applicazione ';9"}?‘?;:;:;: di +5°C +40°C 10131-12-1000 1 kg | Astuccio 12
) . . . o Tempo di attesa 10-20 minuti TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
* Rivestimenti murali di qualsiasitipo Tempo aperto 20-30 minuti _
* Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto Completa asciugatura 48 ore T
+ Rivestimenti murali espansi con supporto in carta o tessuto non tessuto Non nocivo Fissaggio oL |-
+ Rivestimenti murali vinilici pesanti con supporto in carta e tessuto non tessuto Non teme il gelo Carta da parati e vinilici leggeri 8L |50-55
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto e carta duplex TNT/ fibra di vetro 7L [45-50
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK S
Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall coverings. Suitable Technical data Packages
for use together with other products from the ACM range. . o
Description of Product owder
+ Stainless + Ready to use only 5 minutes after dilution Colour white PRODUCTGODE | WEIGHT | UNT | pyifiil | o
+ Strong initial grab + Universal product Percentage of Solids 100% 10131100 00 | g Sachet 100
+ Low VOC (Volatile Organic Compounds) Customs Classification __|3505 2030 10131-90 00 | g | Sachet | 3x2
) . Flame no 10131-250 250 o] Carton box 24
Application Application Temperature _|+5'C-+40°C foperzans | 1| i | Garonbex |

+ Alltypes of wall coverings
+ Vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate
+ Expanded vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate

Fixing Time

10-20 minutes

Open Time

20-30 minutes

Complete Drying Time

48 hours

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

+ He ocTasnser nateH

Ucnonb3oBaHue

R SN

+ Leke Yapmaz
+ Guglii ilk kavrama
+ Yiksek verim

Uygulama

+ Dubleks duvar kagidi

+ Heavyweight vinyl wall covering with paper-backing or on non-woven substrate g:’:;‘“:;:::"am Fixing 10L -
+ Non-woven wall coverings and duplex wallpaper Wallpaper and lightweight vinyl 8L | 50-85
Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Heavyweight vinyl 6L 40-45
Knei Ha nopoLIKoBoOW 0CHOBE AN UCTIONIb30BAHUS CO BCEMU BUpamm 060eB. TexHnyeckune faHHble NPOAYKTA YnakoBka
+ Hynesoe conepxatve JIOC (neTyuue OnucaHve nposyKTa Mopowok wmmon | pee | EL VIAKOBKA wr.
+ CUnbHbI Ha4anbHbIi 3axBar OpraHu4ecKite CoeaIHeHIs) |LiseT nopouwka Genbiit u3m. BYNAK.
+ BbICOKuiA BbIXOZ FOTOBOrO NpogyKTa + [OTOB K ynoTpe6neHmio Yepes 5 MUHYT nocne  |Mpouent Teepabix yacTuy |100% 10131100 | 100 | r MakeTuk 100
T 10131-90 100 r NakeTuk 3x24
passefeHus aMOXeHHas 3505 2030 10131250 | 250 | r | Kaproswas kopofka | 24
|Knaccudukauns 10131500 | 500 | r | Kaprossas kopotka | 12
OrHecToNKoCTb HeT 10131-12-1000 1 kr__| KapronHas kopobka | 12
- EeMnCPEIDa HAUCCOHA ;fzf‘*AO c TAB/TULLA PASBEZIEHWS AN 250 T NPOLIYKTA
+ Bcex BU0B HACTEHHbIX MOKPbITHIA Bpems dwkcaum 20 MUHYT
+ BMHMNOBbIX 060€B Ha ByMaXHOI OCHOBE NI Ha HETKAHOI OCHOBE Bpems oTkphiTua 20-30 uuryr
+ BymaXxHblx 060eB «ayrnekc» 5 5 . Eﬂi’:;‘(;‘:::“m 48 yacos TpyHToBaHYE 100 -
* BeneHeHHbix BUHUIOBbIX 06068 C GyMaXHO! NOAJIOKKOM U Ha HETKAHO/ OCHOBE He speaen [Insi 060€B 13 NIETKOro BUHMNA 8n 50-55
+  [nOTHBIX BUHWUNOBLIX 060€B C GyMaXHOM NOAI0XKKON 1AM Ha HETKAHON OCHOBE ([EBPEAsH [Ln5 060EB 13 HETKAHOro Ma-
7 Mopo3ocToiikunit 7n 45-50
+ HeTKaHbIX HaCTEHHbIX MOKPbITUI Tepuana/ CTeKNoBoNoKHa
TAXENOro BUHUNA 6n 40-45
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullamim icin toz bazh yapistirici. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) - .
+ Seyreltmeden 5 dakika sonra kullanma hazir ~ |Uriin agiklamas toz URONKODU | AGIRLIK | BIRIM | AMBALAJTORU ici%éni
Renk beyaz 10131100 100 | g Poset 100
Katilarin yiizdesi 100% 10131-90 100 g Poget 3x24
. 10131-250 250 g Karton kutu 24
+ Her tirli d kel Giimriik siniflandirmasi 3505 2030 10131-500 500 9 Karton kutu 1
erwriu auvar kaplamasr -~~~ Alev direnci hayir 10131-12-1000 1 kg | Karton kutu 12
Kagit destekli veya dokusuz ytizeyli vinil duvar kaplamalari Uygulama sicaklidi +5°C +40°C —
Sabitleme siiresi 10-20 dk 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
. Kaglt destekli veya dokusuz ytzeyli genisletilmis vinil duvar kaplamalari Agik zaman 20-30 dk
+ Kagit destekli veya dokumasiz alt tabaka Uzerinde agir vinil duvar kaplamasi Tam kuruma siiresi 18 saat Astarlama oL
+ Dokumasiz duvar kaplamalar =
P Zararh degil Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT 50-55
Dona dayanikh Dokunmamis / cam elyaf 7T 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA TNT

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT A8l ¢

© - # SH Resa/VYield/Boxon/sarfiyat: 250 g = 50 m?

TH N
Collante in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto o vinilici con sup-  Dati tecnici del prodotto Confezioni
porto in tessuto non tessuto. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti —
pronti all'uso della gamma ACM. |Aspetto fisico Polvere CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | GONFEZIONE | P2
; ) - Colore bianco INBOX
+ Nonmacchia + Zero VOC (sostgnzq organiche volatili) Per e di solidi 100% 10130-165 15 | g Astucelo %
+ Forte presa iniziale + Adatto per applicazioni a rullo Codice doganale 3505 2030 10016-250 250 | g | Astedo | 24
+ Alta resa \nfiammabilita o 10130 500 g Astucc!o 12
- 10016-1-12 1 kg Astuccio 12
Campi di applicazione Temperatura di 15°C +40°C
P PP |applicazione TABELLA DILUITIVA PER 2506 DI PRODOTTO
— . - i 10-20 minuti
+Rivestimenti murali in tessuto non tessuto I:—:g ° ::,:::zsa e
. R!vest!ment! Imulrall V|p|I|C| con supporto in tessuto non tessuto Completa asciugatura 48 0re Fissaggio oL |-
+ Rivestimenti in fibra di vetro Non nocivo Carta da parati e vinilici leggeri 8L |50-55
+ Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto Non teme il gelo TN/ fibra di vetro 7L ]45-50
* Rivestimenti murali termo-fono assorbentl Vinilii pesanti 6L [40-45
UK ==
Powder-based adhesive for use with non-woven wall coverings or with vinyl wall - Technical data Packages
coverings with a non-woven substrate. Suitable for use together with other prod-
ucts from the ACM range. Description of Product Powder TYPEOF | PCS
. 9 . . Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pyoprae | N0k
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10130-165 165 | g | catonbox | 24
+ agr%ng |r|1ét|al grab + Suitable for application by roller Customs Classification 3505 2030 wo%?éiso ggg g car:on on fg
+ Il |e q carton box
g y Flam_e N no 10016-1-12 1 kg carton box 12
Application |Application Temperature |+5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT
+ Non-woven wall coverings OpenTime 20-30 minutes
+ Vinyl wall coverings with a non-woven substrate Complete Drying Time __ 148 hours Fix oL | -
+ Glass fibre wall coverin Hot Harmul e
ass flore wall coverings ) Frost Resistant Wallpaper and lightweight vinyl 8L 50-55
+ Expanded vinyl wall coverings with a non-woven substrate Non-woven/Glass fibre 7L | 4550
+ Acoustic- and heat-absorbent wall coverings Heavyweight viny 6L | 4045
RU mmm
Kneii Ha NOpoLIKOBOI OCHOBE AJIS MCNOJIb30BaHUS C (hNM3eNMHOBLIMK 0005iMM  TexHMYeCKUe flaHHble NPOAYKTa YnakoBka
VNI BUHUNOBLIMY 0005iMK Ha hNKU3eNIMHOBOIA OCHoBe. [loaXoauT ANs Ucnonb-
30BaHNsi BMECTE C APYrMMU NPOAYKTaMM U3 NnHeirku ACM. Onucauue npogykTa Mopouwok APTHRYA sec | & | ynaoska | T
H lser Bensin U3M. BYNAK.
+ He ocrasnset nsteH + He copepxwt I0C (neTyume opraHuyeckiue
+ CunbHOE HayanbHoe CXBaTbIBaHMe COBLMHEHNS) NpouenT TBepAbIX YacTuy |100% 13;?2;22 22 | Kopof Z
+ Bblcokuii BbIxog roTOBOrO NpopyKTa + [MopxoguT NS HAHECEHNS BANUKOM TamoxkenHas . L Kopob
a pony! AXORNT A Knaccudukauus 3505 2030 10130 50 | Kopo6 12
Wcnonb30BaHue OrHecTonKocTh HeT 10016-1-12 1 - Kopob 12
Temnepatypa HaHeceHuss |+5°C+40°C
. g
+ HeTKaHbIX HAaCTEHHbIX NOKPHITHIA :nem KoppeKuum ;g 2?) MUHYT TAB/IULIA PA3BEQIEHUA IS 250 I NPOAYKTA
* BuHUNOBbIX 060€B Ha HETKAHOM OCHOBE B":::: S -0 MAHYT
* HacTeHHbIX NOKPLITUI M3 CTEKNIOBONOKHA P 48 vacos yTosare o -
+ BcneHeHHbIX BUHWMNOBbIX 060€B Ha HETKAHO! OCHOBE He Moo snsmonee - 6mmamimeogonl 81 15055
. 7 1 % -,
3BYKOMOrNOLLAOLLMX 11 TENONOMMOLLAOLLMX HACTEHHBIX MOKPbITUN Mopo3ocToikuil k00601 - OnoeniHOBYS O ij 70 14550
TsiXenble BUHUIOBbIE 060V 6n 40-45
TR
Dokunmamis duvar kaplamalarinda veya dokunmamis bir alt tabakaya sahip vi- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nil duvar kaplamalarinda kullanilmak iizere toz bazh yapistirici. ACM serisindeki
diger iiriinlerle birlikte kullanima uygundur. Ori - . - Ko
9 Ve , Uriin Agiklamasi Toz URONKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURD ici%lsni
+ Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz T = r— o
+ Ggld ilk kavrama + Rulo ile uygulama igin uygundur Katilann Yiizdesi 100% o15.250 "0 g PO
+ Yiksek verim Giimriik Smiflandirmasi _|3505 2030 10130 500 | g | Kartonkutu | 12
Uygulama Alev Direnci hayir 10016-1-12 1 kg Karton kutu 12
Uygulama Sicakligi +5°C +40°C T
* Dokunmamig duvar kaplamalar Sabitleme Siiresi 10-20 dakika 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Dokunmamis bir alt tabakaya sahip dokunmamig duvar kaplamalari Acik Zaman 20-30 dakika
: gaLn elyaf duvar kfliplam?(laﬂl ishatimis vin kaplamal Tam Kuruma Siliresi 48 saat Astarlama 10LT B
: A(k)ugtri]lin fe"?é? grqui?:it ctiﬂs:r i; el grﬂlzﬁtl mig vinil duvar kaplamalan Zararh Degil Duvar kagjidi ve hafif vinil 8LT | 50-55
p Donmaya Dayanikh Dokunmamis / cam elyaf 7LT | 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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MopowkoBble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA TDV

PRODOTTO
CERTIFICATO

SSTONS DANS LA WTEREDR

CERTIFIED
PRODUCT

ERL |

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 250 ¢ = 50 m?

TN

Speciale collante in polvere per rivestimenti murali in fibra di vetro o tessuto non Dati tecnici del prodotto Confezioni
tessuto verniciabili. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta —
della gamma ACM. (Aspetto fisico Polvere CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | P2
) ) N Colore bianco INBOX
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Per le di solidi 100% 10132-250 20 | g Astucelo 2%
+ Forte presainiziale + Pronto all’uso in soli 5 minuti Codice doganale 3505 2030 10169-1-12 T | kg | Ascdo | 12
+ Altaresa Infiammabilita no
i di H i Temperatura di o . TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
A . — . i 10-20 minuti

+Rivestimenti murali in fibra di vetro I%:;%L:::‘;sa 23_3?) rr:'l:tt'l Fissaggio 0L |-
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto Completa ascingatura 1B ore Carta da parati e vinilici leggeri 8L |50-55
LR : (ISR OLL p g da par

Rivestimenti murali verniciabili Non nocivo TNT/ fibra di vetro 7L |45-50

Non teme il gelo Vinilici pesanti 6L 40-45
UK =
Unique powder-based adhesive for use with glass fibre wall coverings, and Technical data Packages
paintable non-woven wall coverings. Suitable for use together with other prod-
ucts from the ACM range. Description of Product  |Powder TYPEOF | PCS
) g , , Colour white PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | prcyagiNG | INBOX

+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10132-250 20 | g | Cartonbox | 24
+ Strong initial grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Customs Classification 3505 2030 10159-1-12 1 kg | Cartonbox | 12
+ High yield Flame no
Appllcatlon Application Temperature |+5°C +40°C

+ Glass fibre wall coverings

Fixing Time

10-20 minutes

Open Time

20-30 minutes

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

+ He ocrasnser nsteH

Ucnonb3oBaHue

R SN

kullanima uygundur.

+ Leke Yapmaz
+ Gugli ilk tutug
+ Yiksek verim

Uygulama

: - Complete Drying Time 48 h Fixing 10t -
+ Vinyl wall coverings on a non-woven substrate {.omprete Orying fime ours Wallpaper and lightweight viny 8L | 50-55
+ Paintable wall coverings ot Harmful Non-woven/Glass fibre 7L | 4550
Frost Resistant
Heavyweight vinyl 6L 40-45
YHUKanbHbIA KNeil Ha NOPOLIKOBOI 0CHOBE A1 UCNONb30BaHNA ¢ 060aMn N3 TeXHUYecKue flaHHble NPoAYKTa YnakoBka
CTEK/I0BOJIOKHA M OKpaliMBaeMbiMU 000iMM M3 HeTKaHoro matepuana. Mopn-
XOAMT ANS UCNONb30BAHMSA BMECTE C APYrMMuM NPOAYKTamu U3 nuHeWkn ACM.  |Onucanve npopykta Mopouwok APTHRYA sec | & | ynaoska | LT
LigeT nopowka Genblin H3M. BYTAK
+ OpraHuyeckue COQAI/IHGHMFI) MpoueHT TBepAbIX YacTuy |100% 10132-250 250 r KaptonHas 24
+ CUnbHbI Ha4anbHbIi 3axBar [0TOB K ynoTpebneHuio Yepes 5 MUHYT MOCNE  [Tamoxennas Kopoba
B i 3505 2030 10159-1-12 1 Kr KapToHHas 12
+ DbICOKMM BbIXO rOTOBOr0 NPOAYKTA + pa3sefeHuns Knaccutmkaums kopotka
Hynesoe conepxanue J1OC (neTyune OrHecToitkocTb HeT
Temneparypa Hanecehms |+5°C+40°C TAB/MLIA PA3BEJIEHHA 1119 250 T NIPOAYKTA
Bpems dimkcaunm 10-20 MuHyT
Bpems oTKpbITUS 20-30 MuHyT
* HacTeHHble NOKpbITUS 13 CTEKNOBO/OKHA Bpems nonHoro 48 92008 FoyHToBaHue 1on N
+ BuHnnoBble 0601 Ha HETKaHOM OCHOBE BbICbIXaHUs Nerkue sAHWIoBHE - Gyvaxibe obon] 81 |50-55
* OKpaLLII/lBaeMbIe o6ou He 8p —— Creknoo6ov - DnnsennHosble 06om 7n 45-50
Moposocroiikuia Tsixenble BUHUNOBbIE 060V 6n 40-45
Cam elyaf duvar kaplamalari ve boyanabilir dokumasiz duvar kaplamalari ile kul- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
lamim igin benzersiz toz bazli yapistirici. ACM serisindeki diger uriinlerle birlikte
. Uriin agiklamasi toz URUNKODU | AGIRLIK | BiRiM |AMBALAJ TURD ici%lsni
+ VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz a7 0 P
+ Seyreltmeden sadece 5 dakika sonra Katilarin yiizdesi 100% 150412 ; ;g Karton kuts 2
kullanima hazir Giimriik simiflandirmasi 3505 2030 e
Alev direnci hayr 250 GR URUN iGiN INCELTME TABLOSU
Uygulama sicakligi +5°C +40°C
+ Gam elyaf duvar kaplamalan o Sabitleme siiresi 10-20 dk Astarlama LT N
+ Dokumasiz bir alt tabaka tizerinde vinil duvar kaplamalari Acik zaman 20-30 dk p I
+ Boyanabilir duvar kaplamalari Tam k — 48 saat Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT 50-55
am u""j‘_a suresi saa Dokunmamig / cam elyaf 7LT 45-50
Zararh degil Agir Vinil 6L | 40-45
Dona dayanikh
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA M

PRODOTTO
CERTIFICATO

SSTONS DANS LA WTERIEDR

CERTIFIED
PRODUCT

RN |

Resa / Yield / Buixop, / Sarfiyat: 250 g= 50 m2

TN

Donmaya Dayanikh

cqllante_ _in [_)olver_e per rivestim_enti_murgli pesanti ip tessuto non tessuto o rive- Dati tecnici del prodotto Confezioni
stimenti in fibra di vetro. L'adesivo rilascia una traccia di colore rosa sul muro che —
scompare dopo circa 2 minuti dalla stesura dello stesso. ﬁﬁ;‘:o fisico Eglvere CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE INF;!ZOX
1anco
+ Nonmacchia + Zero VOC (sosftanzq organiche volatili) Per e di solidi 100% 10167 20 | g Astucel %
+ E\nl)trte presa iniziale + Pronto all’uso in soli 5 minuti Codice doganale 3505 2030 10167-500 S0 | g | Astuedo | 12
+ Altaresa Infiammabilita no TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
Campi di applicazione Temperatura di 15°C +40°C
— . - po di 10-20 minuti issaggi -
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto I:: s:' :::zsa 23_3?) Tn'l'::t'l z'ssta';”"’ PR 1::. pryen
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto o "I t" — m a’f_apa'_a'ev'”"“ eggen
+Rivestimenti murali in fibra di vetro [T — ore TNT/ fibra divetro L 14550
+ Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto on Nocivo Vinilci pesanti 6L |4045
Non teme il gelo
UK ==
Powder-based adhesive for use with heavyweight wall coverings with non-wo- Technical data Packages
ven backing, or glass fibre wall covering. The adhesive leaves a pink shade on —
the wall which disappears about 2 minutes after application. Description of Product Powder PRODUCT CODE | WeIGHT | uni | TYPEOF | PCS
) ) i Colour white PACKAGING | INBOX
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10167 20 | g | Cartonbox | 24
+ agr%ng |r|1ét|al grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Customs Classification  |3505 2030 10167-500 50 | g | Caronbox | 12
+ High yiel
oy :'a"l'i‘;a“on E—— ”gnc 0 DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT
Application Anptcation Temperature |+ % +
Fixing Time 10-20 minutes
+ Non-woven wall coverings OpenTime ___ 20-80 minutes ;\;x:rg pIT— 180 LL 058
+ Vinyl wall coverings with a non-woven backing Complete Drying Time |48 hours 2paper and Igntweight viny
+ Glass fibre wall coverings Not Harmful Non-wov.en/Gléss fibre 7L 45-50
+ Expanded vinyl wall coverings on a non-woven substrate Frost Resistant Heavyweight vinyl L | 4045
RU mmm
Kneii Ha NopoLIKOBOI 0CHOBE ANS UCMOJIb30BAHNS C TSXKENbIMW 0005IMK C He-  TeXHMYeCcKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
TKaHOW OCHOBOW WJin 0605IMM M3 CTEKNIOBONOKHA. Kneil ocTtaBnsieT Ha cTeHe
- . .
PO30BbIA OTTEHOK, KOTOPbIi UCYE3AET NPUMEPHO Yepe3 2 MUHYTbI NOCJIE HA- |Onucanue nponykTa Mopowok J— aic | L | ynakoska | T
HeceHus. Liget nop 6Genblit H3M. BYNAK.
Y A K
+ He ocTasnser naTex + Hynesoe copiepxatie I0C (neryune J;';g :I“:("T";“: Abix yacTiy_1100% 10:2‘76;00 zgg ‘ K°°°: f:
+ Bhicokast CXBaTbiBaeMOCTh OpraHiecKyie CoganHenNs) KacebIKaLNS 3505 2030 - “ oo
+ BbICOKMI1 BbIXOf, FOTOBOrO MPOAYKTA + [OTOB K ynoTpebneHmio BCero 3a 5 MuHyT OrHECTORKOCTD ver TABMLIA PA3BEEHWS L1 250 T MPOTYKTA
Wcnonb3oBaHue Typa +57C+40°C
Bpems dimkcaunu 10-20 MuHyT
* HeTKaHbIX HACTEHHBIX MIOKPbITWTE z"::: :::::z‘:;“p““" 20-30 muHyT FoykTosasue 10n )
* BuHUnoBEIX 060eB Ha HeTkaHO OCHoBe B 48 vacos Merkute BunnoBble - GymaxHsie obou| 81 |50-55
+ Creknoo6oes . He BpeaeH Cteknoobou - PninsenuHoBble obon 7n 45-50
+ BcneHeHHbIX BUHUNOBbIX 060€B Ha HETKAHOI OCHOBE —meommﬁ TaxebIe BURITOBbIE 06N 6n  |40-45
T
Dokunmamus arka kaplamal agir duvar kaplamalari veya cam elyaf duvar kapla-  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
malarinda kullamim icin toz bazh yapistirici. Yapistirici, duvarda uygulanmasin-
dan yaklasik 2 dakika sonra kaybolan pembe bir glge birakir. Orii - . - - i
vaklag Y p 90’9 Uriin Agiklamasi Toz URONKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURD ici%lsni
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz ] w0 | o | taoran | w
+ igtset tutus + Sadece 5 dakika icinde kullanima hazir Katilarin Yiizdesi 100% 67500 s0 | & [ Keronkute | 2
+ YUKSEK verim Giimriik Siniflandirmasi |3505 2030 ———
Uygulama ‘Alev Direnci hayr 250 GR URUN iGIN INCELTME TABLOSU
Uygulama Sicakligi +5°C +40°C
+ Dokunmamis duvar kaplamala_ry Sabitleme Siiresi 10-20 dakika Astarlama LT 3
+ Dokunmamis arka kaplamali vinil duvar kaplamalari Acik Zaman 20-30 dakika - I
Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT 50-55
: Cam elyaf duva-r kaplamalar-l- : e v Tam Kuruma Silresi 48 saat Dokunmamis / cam elyaf 7L 45-50
+ Dokunmamis bir alt tabaka tizerinde genlestirilmis vinil duvar kaplamalari Zararh Dedil mamey ¥
ararli Degi Agir Vinil 6L 40-45
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MopowkoBble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA CUBE

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 1 Kg = 200 m?

TN

Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in Dati tecnici del prodotto Confezioni
combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. reoattoT =
X . spetto fisico olvere PZ
+ Vacuum system + Zero VOC (sostanze organiche volatil) Colore bianco CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | GONFEZIONE |\ poy
+ Nonmacchia, forte presa iniziale, alta resa + Pronto all’uso in soli 5 minuti Per e di solidi 100% T018741 | kg | Confetione | g
Campi di app"cazione Codice doganale 3505 2030 10137:2 2 kg | Confezione 4
Infiammabilita no
* Rivestimenti murali di qualsiasi tipo Temperatura di +5°C +40°C TABELLA DILUITIVA PER 500 G DI PRODOTTO
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto |applicazione
+ Carta duplex Tempo di attesa 10-20 minuti
+ Rivestimenti murali espansi con supporto in carta o tessuto non tessuto Tempo aperto 20-30 minuti Fissaggio 20L -
+ Rivestimenti murali vinilici pesanti con supporto in carta e tessuto non tessuto \Completa asciugatura 48 ore Carta da parati 4L | 100120
+ Rivestimenti murali in tessuto non tessuto Non nocivo Viniici ed espansi 2L 70-80
Non teme il gelo Tessuto non tessuto 0L 50-60
UK =
Powder-ba_sed adhesive for use_with all kinds of wall coverings. Suitable for use Technical data Packages
together with all other ready-mixed products from the ACM range.
. . Description of Product Powder TYPE OF PCS
+ Vacuum system + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pyoyacing | iNBOX
+ Stainless, strong initial grab, high yield + Ready to be used after only 5 minutes Percentage of Solids 100% 10187-1,1 11 kg | Vacuumpack | 9
Application Customs Classification __|3505 2030 101872 2 | kg | Vaoumpack | 4
:'a"l'ii:;::f;:’:"eram R BASED ON DILUTION OF 500 G OF PRODUCT
: C." k:nds"of wall coverll?ﬁs backi i _ bstrat Fixing Time 10-20 minutes
inyl wall coverings with a paper-backing or non-woven on non-woven substrate Open Time 2030 minutes Fixing 20L X
* Duplex wallcoverings . Complete Drying Time |48 hours Wallpaper 1L | 100-120
+ Expanded vinyl wall coverings with a paper-backing or on non-woven substrate Not Harmful Vinyland ed oL 70-80
+ Heavyweight vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate Frost Resistant nyland expande .
+ Non-woven wall coverings with a non-woven substrate Non woven 1oL 50-60
RU s
Kneit Ha NOpoOWKOBOIi 0CHOBE ANSA MCMONb30BAHUA CO BCEMM BUAAamu 060eB. TeXHWYECKME laHHble NPOAYKTa YnakoBka
MopxoauT ANA MCNOJIb30BaHMA BMECTE CO BCEMMU APYrMMM roTOBbIMM NPOAYK-
. posy! ) .
Tamm u3 nuHeinkn ACM Onucanme npoaykTa glopoEUOK - BEC ME:;EII VIAKOBKA BH\K
+ He 0CTaBRAET NATEH, CUNBHOE HAYabHOE COeMMHeHuS) User nopowika enbil 5 -
CXBATLIBaHME, BLICOKW/! BbIXOF, MPOAYKTa + [0TOB K ynoTpeGeHwIo BCero epea 5 MuHyT | DROUSHT raepabix 100% 1018711 W e | e | °
+ He copepxwt JOC (neTyune oprannveckie  + BakyymHas cicTema ynakoskin Tamoxennan 4505 2030 01372 2 | e | Bagwen |
Ucnonb3oBaHue |knaccudmkauus I
OrHeCTONKOCTD et TAB/WLIA PASBELEHHS 151500 F NPOAYKTA
+ Bcex BINA0B HACTEHHbIX MOKPbITHIA Temnepatypa Hanecenns |+5°C+40°C
+ BuHunoBbix 060eB Ha 6ymMaXkHOM OCHOBE Wi 060€B Mo oKpacky Ha (n3ennHoBOI Bpems thukcaumum 10-20 MuHyT
OcHoBe . Bpems oTKpbITUS 20-30 MUHYT byHTOBaHME 200 -
+ [iByxcnoliHbix 6ymMaXxHbIx 060eB (myniekc) ’ . Bpemsi no/iHoro 48 vacos Bywmaxtbie o6ou 14n 100-120
+ BcneHeHHbIX BUHWNOBbIX 060€B Ha ByMaXKHOI OCHOBE AN Ha HETKAHON OCHOBE BbICbIXaHHs BHInOBbIE 06O 2n 70-80
+ [INOTHbIX BUHUOBLIX 060EB Ha ByMaXHOI Ui Ha HETKAHO OCHOBE He Bp — S HoBb1E 0Gon on 50-60
+ HeTkaHblx 060€B C HETKaHOI OCHOBON Moposocroitknit
T
Her tiir_l_ii duvar kaplamasinda kullamim igin toz bazh yapistirici. ACM serisindeki Teknik Uriin Verileri Ambalaj
diger tiim hazir iiriinlerle birlikte kullanima uygundur.
+ Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Agiklamasi Toz ORINKODU | AGIRLIK | BiRM ‘AMBALAJ TOR Iclkﬂlilsnl
+ Guglii ilk kavrama + Sadece 5 dakika sonra kullanima hazir Renk beyaz TR PY I P Ky
+ Yiiksek verim + Vakum sistemi Katilarin Yiizdesi 100% i s éj@ "
Uyqulama Giimriik Simiflandirmasi 3505 2030 .
v Alev Direnci hayr 500 GR URUN iGN INCELTME TABLOSU
+ Her tiirli duvar kaplamasi o Uygulama Sicakhi +5°C +40°C
+ Kagit destekli veya dokunmasiz alt tabaka iizerine vinil duvar kaplamalari Sabitleme Siiresi 10-20 dakika Astarlama 20L N
* Dubleks duvar kaplamalari Acik Zaman 20-30 dakika Duvar katich ve hafi vinil UL | 100420
+ Kagit destekli veya dokunmasiz alt tabaka tizerine genlestirilmis vinil duvar Tam Kuruma Siiresi 48 saat Dok g / vaf oL 70-80
kaplamalar Zararli Degil oKuImarls /cam &va
+ Kagit destekli veya dokunmasiz alt tabaka tizerine agir vinil duvar kaplamalari Donmava Davamki A Vini 10L | 5060
|Donmaya Dayanikh

+ Dokunmasiz bir alt tabakaya sahip dokunmasiz duvar kaplamalari
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

RIVESTIMENTI MURALI

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

o

& &F

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat: 250 g= 50 m2

mHN

Prodotto in polvere a base d’amido per qualsiasi tipo di rivestimenti murali. Utiliz- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zabile in combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. PR Saebmo
) . " (Aspetio Tisico cagle bianche CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA | CONFEZIONE | Pz
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Base Amido | INBOX
+ Forte presa iniziale + Pronto alluso in soli 5 minuti dalla diluizione Per le di solidi 100% 10015-100-100 0 | g |Secchettnodi gy
+ Altaresa Codice doganale 3505 2030 10015-200 200 q Astuccio 2%
- . . Infiammabilita no oy Sacchettino di
Campi di applicazione Temperatura di - 1001550250 | 20 | 9 | Taumino | *°
applicazione +5°C +40°C 10015-12-1 1 kg | Astuccio 12
* Rivestimenti murali di qualsiasi tipo . ) . Tempo di attesa 10-20 minuti TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
+ Rivestimenti murali vinilici e vinilici pesanti con supporto in carta o in tessuto non Tempo aperto 20-30 minuti
tessuto . Completa asciugatura 48 ore > ”
+ Carte da parati duplex Non nocivo Fissaggo 0e
*Rivestimenti murali in tessuto non tessuto Non teme il gelo Carta da parat e vinilicileggeri 8L 150-55
TNT/ fibra di vetro 7L 45-50
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK Si=
Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. Suitable for use Technical data Packages
together with all other ready-mixed products from the ACM range.
) . ) Description of Product white flakes TYPE OF PCS
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Base starch PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pycyagiNG | INBOX
+ Strong initial grab + Ready to be used after only 5 minutes Percentage of Solids 100% f0015-10000 | 00 | g | Almmum |4
+ Highyield :Iuston;s C.Iatssiﬁcation 3505 2030 0015200 200 | g | Catonbox | 24
. R lame Resistance no Aluminium
Application Application Temperature | +5°C +40°C 10015-50-250 i sachet %
] . Fixing Time 10-20 minutes 10015-12-1 1 kg Carton box 12
+All kinds of wall coverings Open Time 20-30 minutes

+ Vinyl wall coverings with a paper-backing or non-woven on non-woven substrate
+ Duplex wall coverings

Complete Drying Time

48 hours

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

+ He ocTasnset nateH

Ucnonb3oBaHue

R EH

+ Leke Yapmaz
+ Gcld ilk kavrama
+ Yiksek verim

Uygulama

X N Not Harmful -
+ Wall coverings with a non-woven substrate Frost Resistant Fixing S oL -
Wallpaper and lightweight viny| 8L 50-55
Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Heavyweight vinyl 6L 40-45
Kneit Ha nopowwKoBoi 0CHOBE AN UCNONb30BaHNS CO BCeMW Buaamu 060es. TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
MopxoauT ons UCNONb30BaHNSi BMECTE CO BCEMM APYTUMM rOTOBbIMW NPOAYK-
Tamm U3 nuHenku ACM. npoaykTa Kpaxmanshie xniones APTHKYR g | R | ynakoska | M
Benblit . .
+ He conepxwt JOC (neTyume opranudecke [ 38er p
+ CWnbHOE HaYanbHOe CXBaTbIBaHIE coenmﬁeﬂm) eryse oo Mpouent cyxux sewects |100% foots00i00 | t00 | e |POTGERSS) o0
+ BhiCOKWiA BbIXOf} FOTOBOTO NPOAYKTa + TOTOB K UCNOMb30BAHHIO BCET0 YPe3 5 MuHyT | aMOXEHHbli Koy 3505 2030 10015-200 00 | Kopob |24
OrHecToikocTh HeT 10015-50-250 250 . |Gomposakeih 5o
Temneparypa Hanecehwus |+5°C+40°C 10015121 ] . Kopo Py
Bpems dimkcaunm 10-20 MuHyT
+ Boe BUbl HACTEHHbIX MOKPLITHIA Bpems oTkpeITHs 20-30 My TABAWLIA PASBEEHHA ANA 250 T POAYKTA
+ BuHunoBble 0601 Ha GyMaxHOI OCHOBE NN HETKaHbIE Ha HETKaHOI OCHOBE Bpemsi nonHoro 48 yacos
“ BbICbIXaHUa ac
+  [1ByxcnoiHble GyMaxHble HACTEHHbIE MOKPbITYSA "
+ Bce NOKpbITUS C HETKaHOM MOANOXKKON Hespenen [byHToBaHMe 10 -
Mopo3ocToiikuit Tlerkue BUHUNOBBIE - GyMaxHble oﬁoﬂ 8n 50-55
Cteknoo6ov - dnnsennHosble 06ou 7n 45-50
TsiXenble BUHUNOBbIE 060V 6n 40-45
Her tiirlii duvar kaplamasinda kullanim icin toz bazh yapistirici. ACM serisindeki Teknik Uriin Verileri Ambalaj
diger tiim hazir iiriinlerle birlikte kullanima uygundur. —
. o Uriin Agiklamasi Nisasta bazl P % ini aoitl  KOLI
+ VOC igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Ronk boves URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM AMBALAJ TURL oy
+ Sadece 5 dakika sonra kullanima hazir Y Aliminyum
Katilarin Yiizdesi 100% 10015100100 | 100 | g poset 100
Giimriik o mast 3505 2030 10015-200 200 g Karton kutu 24
—— 1001550250 | 250 Aldminyum 50
Alev Direnci hayir g poget
+ Her tiirlii duvar kaplamasi Uygulama Sicakhgi +5°C +40°C 10015-12-1 1 kg | Karton kutu 12
+ Kagt destekli veya dokunmasiz alt tabaka iizerine vinil duvar kaplamalari Sabitleme Siiresi 10-20 dakika 250 GR URUN IGiN INCELTME TABLOSU
+ Dubleks duvar kaplamalari |Acik Zaman 20-30 dakika
+ Dokunmasiz bir alt tabakaya sahip duvar kaplamalari Tam Kuruma Siiresi 48 saat
Zararh Degil Astarlama 10LT -
Donmaya Dayanikh Duvar kagdidi ve hafif vinil 8LT 50-55
Dokunmamig / cam elyaf 7LT 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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MopowkoBble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA EASY

UNIVERSAL

FSC

TN

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 200 g = 40 m?

Adesivo in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Altalavabilita in parete + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Descrizione del prodotto |Cellulosa in polvere Pz
+ Non macchia + Pronto all'uso in soli 5/10 minuti Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | oy
+ Altaresa Per le di solidi 100% 10165 200 g Astuccio 24
. - . Codice doganale 3505 2030
Campi di applicazione Infiammabilita o TABELLA DILUITIVA PER 2006 DI PRODOTTO
. . . - - Temperatura di o o
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo am'i’cazi:ne ' +5°C +40°C —
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta Tempo di attesa 10-20 minuti Fissaggio 0L -
+ Rivestimenti murali espansi Tempo aperto 20-30 minuti Carta da parati 6L | 40-45
- Carta duPIeX Completa asciugatura 48 ore Viniic leggert 5L 35-40
Non nocivo
Non teme il gelo
UK St
Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. Technical data Packages
+ Washable after hanging + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) int
: . . Description of Product Cellulose Powder TYPE OF PCS
+ Stainless + Ready to use in 15/20 minutes Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | prcy seinG | N BOX
+ ngh yield Percentage of Solids 100% 10165 200 g Carton box 24
. . Customs Classification 3505 2030
Application Flame Resistance o DILUTION TABLE FOR 2006 OF PRODUCT
Application Temperature |+5°C +40°C

+ Alltypes of wall coverings

. . . . Fixing Time 10-20 minutes -

+ Vinyl wall coverings with paper-backing Open Time 20-30 minutes Fixing 0L -

+ Expanded vinyl wall coverings Complete Drying Time 28 hours Wallpaper 6L | 40-45

+ Duplex wallpaper zomprete Arying time lightweight vinyl 5L | 35-40
Not Harmful
Frost Resistant

RU s
MopowKoBbIN KNEn NS UCN0JIb30BaHNSA CO BCeMN BUAaMu 060eB. TeXHMYECKMe AaHHbIe NPoAyKTa YnakoBka
+ W3nuwkw, npocTynusluve B WBaX, Nerko + Hynesoe copepxaniue JOC (netyune P —. PR R———
YAAnsIoTes BNAXHOA TKaHbIO OpraHinyeckite COefMHeHIs) User poay 6e;’bm 4 APTHKYA BEC “E:‘J}n YNAKOBKA B%TAK

+ He ocTasnser nateH + [0T0B K ynotpebnenmio yepes 15-20 MuHyT " g g

+ BbICOKMit BBIXO FOTOBOO NPOfYKTa (TIPOUEHT TBepAbIX YacTuy_{100% 10165 20 | r | Kopob | 24
TamoxeHHas 35052030
K. tukaumns

Ucnonb3osaue OrwecToiiKocTs et TAB/ILLA PASBELEHHS U151 250 T IPOLIYKTA

o Temnepatypa HaHecenunss |+5°C+40°C
+ Bcex BIAOB HACTEHHbIX MOKPbLITHIA B emp “‘:(';aum 1020 M;HVT
+ BuHunoBbIx 060eB ¢ GyMaXKHOI OCHOBO
M Bpems o 20-30

+ BCMeHeHHbIX BUHUMOBLIX HACTEHHbIX NOKPbLITHIA B:e:: n;:'::::" MAHYT Moywtosare 10n -

+ [ByxcnoliHbix 6ymMaxHbIx 060eB «[lyrnekc» BbICbIXGHNS 48 vacos 0601 Ha HeTKaHOI OCHoBe 61 40-45
He Bpepen Creknoobon 5n 35-40
Mopo3ocToiiknit

TR

Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullamim icin toz bazh yapistirici. Teknik Uriin Verileri Ambalaj

+ Kagit yapistirildiktan sonra sonra silinebilir + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Aciklamast Seliloz Tozu i

+ Leke Yapmaz + 15/20 dakikada kullanima hazir Renk g bevaz URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURU) jo; p pep

+ Yiksek metraj ve verim Y 10165 200 | g | Kartonkutu | 24
Katilarin Yiizdesi % 100

Uygulama Giimriik Siniflandirmasi 3505 2030 ———

+ Hertirla duvar kaplamasi Glev IIJirem;i _ YOL(C - 200 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU

+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari Jg—is b!‘“a“‘a s'f’a ngt :g 20+dk

+ Genlestirilmig vinil duvar kaplamalari anitieme Stiresi -0 0K Astarlama 10LT -

+ Dubleks duvar kagidi |Acik Zaman 20-30 dk. Duvar Kagidi 6LT | 40-45
Tam Kuruma Siiresi 48 sa. Hafif vinil 51T 35-40
Zararh Degil

Dona Dayanikh
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA EASY

NON-WOVEN

©

0o

e ————

TN

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 200 g = 40 m?

Adesivo in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Altalavabilita in parete + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Descrizione del prodotto |Cellulosa in polvere Pz
+ Non macchia + Pronto all'uso in soli 5/10 minuti Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | oy
+ Altaresa Per e di solidi 100% 10164 200 | g [ Astuccio | 24
- - . Codice doganale 3505 2030
Campi di applicazione \nfiammabilita o TABELLA DILUITIVA PER 2006 DI PRODOTTO
. . . - - Temperatura di " o
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo am'i)cazi:ne ' +5°C +40°C ——
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta Tempo di attesa 10-20 minuti F - 0L -
+ Rivestimenti murali espansi Tempo aperto 20-30 minuti Carta da parati 6L | 40-45
+ Carta duplex Completa asciugatura 48 ore Vinicileggert SL 35-40
Non nocivo
Non teme il gelo
UK ==
Powder-based adhesive or use with non-woven wall covering. Technical data Packages
+ Washable after hanging + Zero VOG (Volatile Organic Compounds) Description of Product __|Cellulose Powder oRO0UGT GO0E. | werahr | o | TYPEOF | pcs
+ Stainless + Ready to use in 15/20 minutes Colour white PACKAGING | INBOX
+ ngh yield Percentage of Solids 100% 10164 200 g Carton box 24
. - Customs Classification 3505 2030
Application Flame Resistance no DILUTION TABLE FOR 200G OF PRODUGT
Application Temperature |+5°C +40°C

+ Alltypes of wall coverings

. . . . Fixing Time 10-20 minutes -
+ Vinyl wall coverings with paper-backing Open Time 20-30 minutes Fixing 0L -
+ Expanded vinyl wall coverings Complete Drying Time 28 hours Wallpaper 6L | 40-45
Duplex wallpaper Not Harmful lightweight vinyl 5L | 35-40
Frost Resistant
RU mm
MopowwKoBbIN KNel NS HACTEHHbIX MOKPbITUIA N3 HETKAHOr0 MaTepuana. TeXHMYECKMe AaHHbIe NPoAyKTa YnakoBKa
+ Vl3nuwku, npocTynuBLLVe B LBAX, NErko + Hynesoe copepxanue JOC (netyuue = Fv—. R ———
yOansioTest BNaXHON TKaHbIO OpraHinieckite COeAMHeHs) ser PoAY Gej‘?blﬁ 4 APTUKYN BEC uE:;J}il VIIAKOBKA B%TAK
+ He ocTasnser nateH + [0T0B K ynoTpebnenmio yepes 15-20 MuHyT " g g
+ BbICOKMi1 BLIXO FOTOBOTO NPOAYKTA TIPOUEHT TBepAbIX YacTuy_|100% 10164 20 [ r | Kopos |
TamoxeHHas 35052030
K. tukaums
Ucnonb3osaue OrwecToiikocT et TAG/UAL}A PA3BELEHHS 1A 250 T IPOLYKTA
o Temnepatypa HaHecenunss |+5°C+40°C
+ Bcex BIBOB HACTEHHbIX MOKPbLITHIA B eM: “‘:::au““ 1020 M’;HVT
+ BuHunoBbix 060eB ¢ ByMaXHOI OCHOBO
M Bpems o 20-30
+ BCMeHeHHbIX BUHWMOBLIX HACTEHHbIX MOKPbLITHIA B:e:: n;:'::::" MAHYT Moywtosare 10n -
+ [IByXCnoiiHbIx GymMaxKHbix 060eB «[ynnekc» BhICLIXaHAR 48 yacos (06om Ha HeTKaHo/ ocHoBe 6n | 4045
He Bpepen Creknoobon 5n 35-40
Mopo3ocToiiknit
TR
Toz bazh yapistirici ; dokumasiz duvar kaplamasi ile kullaniniz. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Kagit yapistirildiktan sonra sonra silinebilir + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Aciklamast Seliloz Tozu i
' i % i il KOLI
+ Leke Yapmaz + 15/20 dakikada kullanima hazir Renk ¢ bevaz URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURU) jo; p pep
+ Yiksek metraj ve verim Y 10164 200 | or | KartonKuu | 24
Katilarin Yiizdesi % 100
Uygulama Giimriik Siniflandirmasi 3505 2030 ———
+ Her tarla duvar kaplamasi Glev IIJirem;i _ Yofc - 200 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari Jﬂ—is b!‘ﬂa“‘a s'f’a ngt :g 20+dk
+ Genlestirilmig vinil duvar kaplamalari anitieme Stiresi -0 GK. Astarlama 10LT -
+ Dubleks duvar kagidi | Atk Zaman 20-30 dk. Duvar Kagidi 6LT | 40-45
Tam Kuruma Siiresi 48 sa. Hafif vinil 51T 35-40
Zararh Degil

Dona Dayanikh
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MopowkoBble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

VICEVERSA
PS PRO

PRODOTTO  [Frssions oms cam weve)

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

o

# &M Resa/ Yield/Bbixoa / Sarfiyat: 500 g= 50 m?2

mHN

Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti pronti della gamma ACM.
R R . Descrizione del prodotto | Cellulosa in polvere " Pz
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA | GONFEZIONE | \'poy
+ Forte presa iniziale + Ottima lavorabilita Per e di solidi 100% e w0 | 5 | mwee |
+ Altaresa Codice doganale 3505 2030
AT - - Infiammabilita no
Campi di applicazione -
... . jmrstaatl |isowno
+ Rivestimenti termo-fono assorbenti Tempo di attesa 10-20 minuti
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Tempo aperto 20-30 minuti
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto e non Completa asciugatura 1Bore
+  Rivestimenti murali verniciabili #LN -
+ Rivestimenti murali pesanti on 0CIu0
Non teme il gelo
UK =
Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can be used in Technical data Packages
combination with all standard ACM products.
Description of Product Cellulosic Powder TYPE OF PCS
. ) . Colour white PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | prcyagiNg | 1N BOX
+ Does not stain + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100%
trong initial grab + Excellent workabilit wicat] 10166 500 | g | Certonbox | 12
+ Strong g Yy Customs Classification |3505 2030
+ High Yield Flame no
. : Application Temperature |+5°C +40°C
Appllcatlon Fixing Time 10-20 minutes
+ Thermo and acoustic-absorbent wall coverings OpenTime 20-30 minutes
+ Glass fibre wall COVefingS Complete Drying Time 48 hours
+ Vinyl wall coverings with a non-woven base Not Harmful
+ Paintable wall coverings Frost Resistant
+ Heavyweight wall coverings
RU s
NMpocheccnoHanbHbI NOPOLIKOBLIA KNel Ans Beex Tunos o6oes. Moxer nc- TeXHMYECKMe AaHHbIE NPOAYKTA YnakoBka
NoNb30BaThCH B COMETAHWUM CO BCEMU CTaHAAPTHLIMW NnpoayKTamu ACM.
basa Llenntonosa EL. Mma
+ ge 0CTABNAET NATEH + Hynesoe copepxatue JIOC (netyuue BHewHwii Bun Mopouwok APTHKYA BEC | i, | YTAKOBKA |gyni
+ CunbHbiit HayanbHblii 3axgar OpraHn4ecKine COBANHEHNS) yger e v w0 | | Keroman | 2
+ Bbicokuit BbIXOA rOTOBOrO NPoAYyKTa + [peBocxoaHas 06pabarLiBaeMocTb NpoueHT Teepaoro 0% Kopotia
BelecTBa ’
WUcnonb3osanme TamoXeHHbIii Koa 3505 2030
+ TepMo- 1 3BYKOMOMOLLAIOLLVMX HACTEHHBIX NOKPBITHIA Ter Her
+ HacTeHHbIX NOKPbLITUN U3 CTEKNOBONOKHA 4'?:3::':" Temneparypa ‘:0"3-200M;30T c
+  BuHnnoBbix 060eB Ha HETKaHO OCHOBE P .
+ OkpalwvBsaembix 060es |BpemS OTKpbITHA 20-30 wutyT
y |Bpems BbiCbIXaHus
+ TAXeNbIX HACTEHHbIX MOKPbITHIA Bpems BbiChixaHus 48 acos
HeonacHbiit
|Mopo3ocToitkuit
R
Her tiirlii duvar kaplamasi igin profesyonel toz yapigtirici. Tiim standart ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
iiriinleriyle birlikte kullanilabilir.
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilegikler) Baz Seliiloz URONKODU | AGIRLIK | BiRiM ‘%%N i ci%éni
+ Ggltiilk tutus + Mikemmel islenebilirlik Fiziksel Gériiniim Toz
+ Yiiksek Verim renk beyaz 10166 500 g | Karton Kutu 12
Uygulama Kat Yiizdesi %100
- . Giimriik Kodu 3505 2030
+ Termo ve akustik emici duvar kaplamalari yanicilik yok
+ Cam elyaf duvar kaplamalan Calisma Sicakhii +5°C +40°C
+ Dokumasiz tabanli vinil duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 10-20 dk
| Soyerabit i lapanle
9 P Kuruma Siiresi 48sa
Tehlikeli olmayan
dona day (]
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v Linea professionale
per la posa
di rivestimenti
murali

en Professional line
for wall coverings

ru NMpodeccrnoHanbHas
NIMHenkKa gns
HaCTEHHbIX MOKPbITUNA

= Duvar kaplamalari icin
profesyonel Urin serisi
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VICEVERSA

Resa/ Yield / Bbixop, / Sarfiyat: 500 g - 45 m2

TN

A_desiyo qul_lido per rivestimepti _m_urali._ Adatto all’applicazione di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
rivestimenti murali, con qualsiasi tipo di supporto.
+ Nonmacchia + Zero VOC (sostanze organiche volati) zasen o~ é‘q“'d"b_ CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE | ,°Z
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione [ *SPettofisic 'f"’g_ o C.’em%;”ca R
+ Alta resa rer 1 solidi Irca o 30160-VV18 500 g queeze 18
o L Codice doganale 3912 9090 Packaging
Campi di applicazione Temperatura di 15 440°C S0160-VW-N T | kg | Flacone 2
30167-VV5-N 5 ke T 4
+ Rivestimenti murali in carta Tempo di attesa 10-20 minuti ¢ s
+ Duplex |Tempo aperto 20-30 minuti
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto Completa asciugatura 48 ore
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Non infiammabile
+ Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto Teme il gelo
+ Rivestimenti in TNT verniciabili
UK S
Li_quid adhesive for the in§tallation of wall coverings. Suitable for application Technical data Packages
with all types of wall coverings on all substrates.
. . . Base Liquid TYPE OF PCS
+ Does not stain + Zero VOG (Volatile Organic Compounds) Phvsical Apnearance White Paste PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ppovncine | N BOX
+ Strong initial grab + Ready to use after only 5 minutes dilution o " )
High Yield Per ge of Solids Approx 75% 30160-VV18 500 g Squeeze 18
+ High fie Customs Code 3912 9090 Peckeging
Application Operating Temperature +5°C +40°C 30160-VV-N 1 kg Plastic Bottle 12
Waiting Time 10-20 minutes 30167-VV5-N 5 kg Tank 4
. Wallpaper Open Time 20-30 minutes
. Duplex COm_pIetely Dry 48 hours
+ Vinyl wall coverings with paper backing or non-woven substrate Non inflammable
+ Glass fibre wall coverings Not frost resistant
+ Expanded vinyl wall coverings with non-woven substrate
+ Paintable non-woven wall covering
RU s
KOHuEHT!’MPOBAHHbIVI Knei ans 06o0es. NoaXoAUT KO BCEM TUNAM HAaCTEHHbIX TeXHMYECKMNe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKPbITUH.
basa XKwupkas ocHoBa 30 ur
+ He OCTalgl'IRET I'IﬂTeHu + OpraHuyeckue CoeAI/IHeHI/IH) BHewHu# 81z Bensii kpem APTUKYN BEC mM- YNAKOBKA B YIIAK
+ CunbHbll HaYanbHbIi 3axBat + [OTOB K ynoTpebneHuio BCero 4epes 5 MuHyT TIDOLEHTHOE COREpIANWE : "
+ BbICOKuIA BbIXOZ FOTOBOrO NPOAyKTa pa3BeneHms TBEPbIX BELLECTB oKkono 75% D160V w0 | gnnaex;n;zﬁ: "
Hynesoe cogepxanue JIOC (netyune T i Kopy 3912 9090 BblaBAMBaHIS
Wcnonb3osaHue mﬂypa %52%;::),? 30160-V-N 1| | Maomoman | g
+ BymaxHblx 060eB gmm 20-30 MUHYT 30167-VV5-N 5 K Barka 4
+ BymaxHbix 060€B «ynneKkc» 48 vacos
+ BuHunoBbix 060eB ¢ ByMaXHOI OCHOBOW I HETKAHOI OCHOBO He BocnnamenseTca
+ HacTeHHbIX NOKPbLITUN U3 CTEKNOBOMOKHA IHe moposocToitkuit
+ BcneHeHHbIX BUHMMOBLIX 060EB C HETKAHON OCHOBO
+ OkpalumBaembIx HETKaHbIX HACTEHHBIX NOKPbLITHN
TR
Duvar kaplamalarinin montaji i¢in sivi yapigtirici. Tiim yiizeylerde her tiirlii duvar Teknik Uriin Verileri Ambalaj
kaplamasini uygulamaya uygundur.
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Likid URONKODU | ABIRLIK | BIRIM W}%%N i ci%éni
+ Gl ilk tutus + Sadece 5 dakikallk seyreltmeden sonra Gériiniim ve renk Krem / Beyaz —
+ Yiksek Verim kullanima hazir Kat madde yiizdesi Yaklagtk % 75 soeowis | so0 | g |Gl | 8
Uygu|ama Giimriik kodu 3912 9090 30160-VV-N 1 kg | Plastik sige 12
+ Duvar kagdi Uygulama sicakhig +5°C +40°C 30167-V5-N 5 kg bidon 4
. Bekleme Siiresi 10-20 dk
. Dupleks duva_r kagidi N Acik Zaman 20-30 dk
+ Kagit destekli veya dokumasiz alt tabakali vinil duvar kaplamalari Kuruma Siiresi 18sa
+ Cam elyaf duvar kaplamalari » .
. . o . anmaz urun
+ Dokumasiz alt tabakaya sahip genisletilmis vinil duvar kaplamalar Dondan uzak tutun

+ Boyanabilir dokumasiz duvar kaplamasi
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
PS PRO

FSC

PRODOTTO  [Fresions oams cam weve)

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT

# & Resa/ Yield/Bbixoa / Sarfiyat: 500 g= 50 m?2

P
o
TH
Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti pronti della gamma ACM. S
X . - Descrizione del prodotto ellulosa in polvere "
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA | GONFEZIONE |Nizox
+ /If\(l)trte presa iniziale + Ottima lavorabilita Per e di solidi 100% o1 w0 | o | mwoo |
+ Allaresa Codice doganale 35052030
T - - Infiammabilita no
Campi di applicazione Temperatura di R
. . . . applicazione
+ Rivestimenti termo-fono assorbenti Tempo di attesa 10-20 minuti
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Tempo aperto 20-30 minuti
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto e non po 8p
N N . . L Completa asciugatura 48 ore
+ Rivestimenti murali verniciabili N -
+ Rivestimenti murali pesanti on nocivo
Non teme il gelo
UK Sk
Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can be used in Technical data Packages
combination with all standard ACM products.
. . . |Description of Product Cellulosic Powder
+ Does not stain + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | uNiT | ,TYPESE | PES
+ Strong initial grab + Excellent workability Percentage of Solids 100% - 20 | o | comonvox | 2
+ High Yield Customs Classification __|3505 2030
Application Flame no
pplicatio Application Temperature |+5°C +40°C
+ Thermo and acoustic-absorbent wall coverings Fixing Time 10-20 minutes
+ Glass fibre wall coverings OpenTime 20-30 minutes
+ Vinyl wall coverings with a non-woven base Complete Drying Time 148 hours
+ Paintable wall coverings Not Harmful
+ Heavyweight wall coverings Frost Reslstant
RU mmm
NMpocheccnoHanbHbI NOPOLIKOBLIA KNei ans Beex Tunos o6oes. MoxeT nc- TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NoNb30BaThCH B COMETAHWUM CO BCEMMW CTaHAAPTHLIMW NnpoayKTamu ACM.
basa Llenntonosa
+ He ocTanser nsten + Hynesoe conepxante JIOC (neTyure BHewAn B1A Mopowox aewkyn | ec | | ynaoska | o
+ CunbHbiit Ha4anbHbiii 3axgar OpraHuyecKie CoeanHeHIs) yger Genuit P ——
B |.| 6 6 10166 500 1 12
+ Bbicokui BbIXOZ FOTOBOrO NpogyKTa + [pesocxogHas obpabarLiBaeMocTb MIpOLEHT TBEPROT 0% kopobika
BewecTBa
WUcnonb3osanme TamoXeHHbIi Koa 3505 2030
+ TepMO- 1 3BYKOMOMOLLAIOLLMX HACTEHHBIX MOKPBITHIA fler e
+HacTeHHbIX NOKPbITUI U3 CTEKOBONOKHA :a:::" TeMneparypa :05-20CM+M:0T €
+ BuHuUnoBbIx 060€B Ha HETKaHOM OCHOBE B" 200 v
+ OKpalBaembix 060eB EM OTKPHITUA .
y |Bpems BbiCbIXaHus
+ TKenbIX HACTEHHbIX MOKPLITHIA M BbICHIXAHAR Hacos
HeonacHbiit
Mopo3socToiikuit
TR
Her tiirlii duvar kaplamasi igin profesyonel toz yapigtirici. Tiim standart ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
iiriinleriyle birlikte kullanilabilir.
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilegikler) Baz Sellaz URONKODU | AGIRLIK | BiRiw | AMBALAY icil%éni
+ Guglii ilk tutug + Miikemmel iglenebilirlik Fiziksel Goriiniim Toz
+ Yiksek Verim renk beyaz 10166 500 g | Karton Kutu 12
Uygulama Kat1 Yiizdesi % 100
- . Giimriik Kodu 3505 2030
+ Termo ve akustik emici duvar kaplamalari yanicilik yok
+ Cam elyaf duvar kaplamalan Calisma Sicakhii +5°C +40°C
+ Dokumasiz tabanli vinil duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 1020 dk
. Bgyanablhr duvar kaplamalari Agik Zaman 20-30 dk
+Agir duvar kaplamalari —
Kuruma Siiresi 48sa

Tehlikeli olmayan

dona
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NpodheccuonanbHas nuHeitka s HacTeHHbIX nokpbiTui / Duvar kaplamalari icin profesyonel

iiriin serisi

VICEVERSA
SPECIAL MS

,plasEica

—_ e

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

TN

Adesivo a base di polimeri sililati modificati, specifico per I'incollaggio di ele- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti strutturali in edilizia, rivestimenti e pavimentazioni in PVC, LVT, rivesti-
2}::;}; in fibra di vetro in zone umide (bagno, sauna ecc...). Basso modulo di ela- |g,se Polimeri sililati CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
' - Colore bianco o tra- "
. . . Aspetto fisico | Secchiello
+ Senza solventi + Basso VOC (sostanze organiche volatili sparente SoiN@ancd | 25 | 9 | Rettangoire |
+ Non contiene acqua Percentuale di solidi Circa 76% ooNCysta) | 25 | kg | goehielo | 4
Camp| di applicazione Codice doganale 3909 5090
L. Temperatura di o o
+ Lattoneria in genere applicazione +10°C +35°C
+ Elementi in poliuretano e polistirolo (|nterno ed esterno) Tempo di attesa Nessuno
+ Rivestimenti murali in vinile e fibra di vetro
« Pavimentiil LVT e PVC Tempo aperto Circa 30-40 minuti
+ Applicazioni di rivestimenti murali in fibra di vetro in zone umide (bagno, sauna ecc) Tempo di presa finale 48/72 ore
UK =
A modified silylated polymer adhesive created for binding structural compo- Technical data Packages
nents in the building trades, and for wall coverings and flooring in PVC, LVT,
glass fibre wall coverings in humid environments (bathrooms, saunas etc). Low |gse Silylated polymer TYPEOF | PCS
rate of elasticity. : : PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | e teie | Box
. ) Physical appearance White or clear ) Rectangular
+ Solvent free + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Percentage of solids Aoorox 75% S019TNWhite) | 25 | kg Bucket !
+ No water content 9 pprox /5% NGyt | 25 | kg | Peclnar |
Anolicati Customs code 3909 5090 ucket
pplication Operating temperature +10°C +35°C
+ General metalworking Wait time None
‘ Items in ponurethane and polystyrene Open time Approx 30-40 minutes
+ Vinyl, and glass fibre wall coverings
+ Flooring in LVT and PVC Complete drying time 48/72 hours
+ Installation of glass fibre wall coverings in humid areas (bathrooms, saunas etc)
RU s
MoputhuumpoBaHHbIi CUNAHOBbI NONMMEPHBI KNeil, CO3AaHHbIA ANS cKnen- TeXHMYEeCcKue AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
BaHNS KOHCTPYKTMBHbIX 3/IEMEHTOB B CTPOUTEJIbCTBE, a TaKXKe A1l HACTEHHbIX =
MOKPbLITNIA U HanoNbHbIX NOKPbITHIA U3 MBX, LVT, cTeKN0BONOKHA BO BIaXKHbIX _ CMHEQOBH” nonamMep APTHRYN wee | B | ynaoska | LT
noMeLLeHnsAX (BaHHbIE KOMHATbI, CayHbl U T.7A.). HU3KMA ypOBEHb 31aCTUYHOCTY, [BHewHwii Bua Benblit uam npo3padHbiit W3, BYNAK.
M MpoueHT TBepAbIx YacTuy |Okono 75%
+ He conepxwt pacteopurenei + Huakoe copepxanie J10C (netyune - i koa 3909 5090 091N @Bianco) | 25 |k |PONOTsHOE
+ OtcyTcTBMe BOfbI OpraHn4eckie CoeaMHeHIs) S " o
PaGoyas Temnepatypa +10°C+35°C 3010-N MpswoyronsHoe,
Ucnonb3oBaHue Bpems oxuaaHus Her (Xpycransrog) | 2% | 7 | geppo2skr | !
Bpems oTKpbITUS Okono 30-40 MuHYT
+ Obuiei MeTannoo6patoTku Bpems 48-72 vacos
+ W3penuit u3 nonuypeTaxa u nonuctupona nonHort
+ O60€B 13 BUHUNA 1 CTEKNIOBONOKHA
+HanonbHbIx nokpbiTin u3 LVT n MBX
+ [lokneiika 060€B 13 CTEKNOBOMOKHA BO BaXHbIX NOMELLEHUSIX (BaHHbIE KOMHATBI,
CcayHbl U T.A.)
R
Nemli ortamlarda (banyolar, saunalar vb.) PVC, LVT, cam elyaf duvar kaplama- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
larinda, duvar kaplamalari ve zemin kaplamalari ve ingaat sektériindeki yapisal
bilesenleri baglamak icin olusturulmus modifiye edilmis silillenmis polimer ya- |g,, Silylated polimer iRiNKoDU | AGIRLK | iRim | AMBALAJ | KOLI
mistirici. — — TURU | ici ADEDI
Fiziksel goriiniim Beyaz veya seffaf ok
H liali ik Rilagi N (B ikdortgen
i gﬁl;/;grti éig;r)r&]ez + Disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Kati madde yiizdesi Yakiagk %75 30191-N (Bianco) | 2,5 kg Kove 1
Giimriik kodu 3909 5090 3010-N Crystal) | 25 kg | Dikdorigen 1
Uygulama
Calisma +10°C +35°C
+ Genel metal isleme Bekleme siiresi Yok

+ Poliliretan ve polistiren driinler

+ Vinil ve cam elyaf duvar kaplamalari

+ LVT ve PVC doseme

+ Nemli alanlarda (banyo, sauna vb.) cam elyaf duvar kaplamalarinin montaji

Acik Zaman

Yaklasik 30-40 dakika

Tam kuruma

48/72 sa

43



Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
PU COAT

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa
For glass fibre and for textured vinyl: approx

Dokulu vinil duvar kaplamalari
Dijital olarak basiimis vinil veya dokuma olmayan duvar kaplamalari

R 2
LIS CTEKNO0BOJIOKHA M TEKCTYPMPOBAHHOI0 BUHMANA: NPNOIN3NTEJIbHO 120-150 g/ m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklagik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx 90-100 a/m?
JLns HeTKaHbIX MaTepnanos, Oymary U BAHUNA: NPUOIU3UTENBHO g
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
TH N
VICEVERSA PU COAT (A+B) & una finitura protettiva trasparente opaca sviluppa- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ta appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti
murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e allusura. E |, Com.A e B trasparente . Pz
indicato sia per abitazioni sia per negozi ed ¢ utilizzabile in ambienti umidie/oin | quando asciuto CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y gy
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.). |Aspetto fisico 'F-"ql%"d"t o T | f | faoe | 1
o 'oliuretanica alifatica a
+Opaco +Non altera il colore del parato +Noningiallisce ~ |Base due componenti 50208 w0 | o | swatoo | 1
+ Gradevole finitura estetica + Non macchia +Privodisolventi  |ginitura Oga?ta)(impercettibile
T . . al tatio]
Campi di applicazione Vi 500-700cps (sia A, sia B)
. . . L. PH 7.5-8 (sia A, sia B
+ Rivestimenti murali in carta Py di solidi Circa 3'6% (ALB) :
+ Rivestimenti murali in fibra d vetro Temperatura limite di | ,
* Rivestimenti murali TNT esercizio Pa-10°Ca+50°C
+ Rivestimenti murali vinilici goffrati Temperatura minima di | co
+ Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale |applicazione
UK R Indurimento completo 24 ore
74"‘
VICEVERSA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the protection and wa- Technical data Packages
terproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable
and scratch resistant. It is convenient for both domestic and trade use and can | .. PartAeB transparent PRODUCT CODE | wele | unir | TYPEOF | PGS
be used in humid environments or where direct water contact may occur (such when dry PACKAGING | IN BOX
as in saunas and showers etc) |Physical appearance Liquid (both A & B) T | k| Pestobote | 1
, Base Two part aliphatic polyu- 30203 9 astic bottle
+ Opague + Does not affect the colour of the wall covering ~ + Does not yellow rethane w0 | o Jar ,
+ Aesthetically appealing  + Does not leave marks + Solvent free Finish Opaque (imperceptible
. . inis to touch)
Application Viscosity 500-700cps (both A & B)
] PH 7.5-8 (both A& B)
+ Wall coverings ) Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
+ Glass fibre wall coverings Working temperature Between -10°C to +50 °C
. Non-woven wall coverings Minimum operating +5C
+ Textured vinyl wall coverings temperature
+ Digitally-printed vinyl or non-woven wall coverings Hardening completed 24 hours
RU mmm
VICEVERSA PU COAT (A+B) - npo3payHoe MaToBoe NOKPbITUE ANS 3aWWNThI U TMAPON30-  TeXHWYECKMe AaHHbIE NPOAYKTA YnakoBka
NSALMK BCEX TUNOB HACTEHHBIX NOKPBITUA. ITO leNaeT HACTEHHOE MOKPLITHE MOKOLMMCS
W YCTOWYMBLIM K yapanuHam. OH yno6eH Kak Ans AOMALIHEro, TaK U AN KOMMEPYECKo-  |User dacts A Ipospakas npy £ ur,
FO MCMONIb30BAHMUA 1 MOXET UCMONb30BATLCS BO BAAKHOM CPEAE UM TaM, F/1e BO3MO-  |yacrs B npospatnas Bt wnwt Mpospasal APTHKYN BEC | g, | YMAKOBKA |5 ypay,
XEH NPSIMOI KOHTAKT ¢ BOA0I (Hanpumep, B cayHax, AyLIEBbIX U T.4.). [1BYXKOM[IOHeHTHbI! ancha-
N 0CHOBa TUSECKVI NOAMVDETaH 1 «r Mnactukosas 1
+ Marosbii + He BnuseT Ha useT + He xenteer oTAenKaua Matosas (seoyTa 30208 GyThinka
+ OcTeTnyecku HaCTEHHOr0 NOKPLITUS He copepxwT pacteopuTeneit a""d’aT"T‘;e"caKm Ha olLyyrb) Y 200 r Batika 1
npuBNeKaTeNbHbli + He octasnser cnenos BHewHwiA BuzL KuakooTs (ak A, ak nB)
Wcnonb3oBaHue BA3KOCTb 500-700 cps (kak A, Tak u B)
. ByMa)KHbIX 060eB EHO 7.5-8 (kaK A, TaK n B)
o LEHTHOE coiepXaHue
+ HacTeHHbIX MOKPbITHIA U3 CTEKNIOBONOKHA [1BepRnIX BeueoTE 0kon0 36% (scero A +8)
+ HeTKaHbIX HACTEHHbIX MOKPbITHIA PaGoyas Typa  |oT-10°C B0 +50°C
+ TeKCTYpUpOBaHHbIX BUHMNOBLIX 060€B ﬂmgg;;gﬂ pabosas | 50
+ BMHMNOBbIX M HeTKaHbIx 060€B C LithpoBOI nevaTbio OTBepXaeHme 24 yaca
™
VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi - Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin seffaf opak bir kaplamadir. Duvar kaplamasini yikanabilir ve cizilmeye karsi
dayanikli hale getirir. Hem ev ici hem de projelerde kullanim igin uygundur. Nemli |g,; Silylated polimer URONKODU | AiRLIK | gimim | AMBALAJ | = KoL
ortamlarda veya dogrudan su temasinin olabilecegi yerlerde (sauna ve dus gibi) —— — TORD | ici ADEDI
kullamlabilir. Fiziksel goriiniim Beyaz veya seffaf ; : — .
L. . . R g astik gise
+ opak + Duvar kaplamasininrengini ~ + iz birakmaz Kati madde yiizdesi Yaklagtk %75 30203 -
+ Estetik agidan gekici etkilemez + sar degil Giimriik kodu 3909 5090 20 | or |KiglkKow|
+ Solvent icermez
Uygulama Galisma sicakhgi +10°C +35°C
. Bekleme siiresi Yok
+ Duvar kagitlar -
+ Cam elyaf duvar kaplamalari Acik Zaman Yaklagik 30-40 dakika
+ Dokumasiz duvar kaplamalari Tam kuruma 48/72sa
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MpodheccuoranbHas nuHeika s HacTeHHbIX nokpeiTui / Duvar kaplamalari iin profesyonel iiriin serisi

VICEVERSA
EASY PROTECT

For glass fibre and for textured vinyl: approx

L
-

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa

_ 2
[Lns cTeKNOBOIOKHA N TEKCTYPUPOBAHHOrO BUHUNA: NPNOIN3UTENIbHO 7-8m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklasik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx 1112 m?
[Lns HeTKaHbIX MaTepranos, Gymarv U BUHUNA: NPUGNU3UTENBHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
TH N
Protettivo monocomponente pronto all’'uso sviluppato appositamente per pro- Dati tecnici del prodotto Confezioni
teggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima
resistenza al graffio e all’'usura. E’ indicato sia per abitazioni che per negozi. Bianco (rasparente ‘ -
La formula_di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di Timolo, ~|Colore quando ascitto) CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y oy
THYMOLGEL. Il Timolo, antibatterico e antivirale, e un fenolo derivato dalla pianta del timo. Questo [, = "o Linuido
speciale additivo permette di sanificare ed igienizzare, per lungo tempo, qualsiasi rivestimento murale |25 i 40148 T | kg | Flacone 2
sul quale viene applicato EASY PROTECT. PH 7.9
+ 8paé:o e fiura ectel + Non maptlzlhia Vi 500-700 cps
+ Gradevole finitura estetica +Non ingiallisce T
+Non alterail colore del parato + Privo di solventi el di solidi Circa 30%
- . . Temperatura limite di esercizio |Da-10°C a +50°C
Campi di applicazione ——
Temperatura minima di +5°C
+ Rivestimenti murali in carta + Rivestimenti murali vinilici goffrati
* Rivestimenti murali in fibra di vetro * Rivestimenti murali vinilici o TNT con Fuori polvere 30 minuti a 20°C
. Rllestlmentl murali TNT stampa digitale asciugatura 18ore
UK SE=
Mono-component protector developed for use with all types of wall coverings. It Technical data Packages
allows the wall covering to be washed, and provides a superior scratch resist-
ance. It is suitable for both qomestlc aljd tral e use. Colour White (dries clear) oRODUGT GO0E. | WeiGHT | | TYPEQE | pcs
The EASY PROTECT formula contains our exclusive sanmsm? gel with a Thymol base, THYMOLGEL. - — PACKAGING | INBOX
Th¥mol, antibacterial and anti-viral, is a phenol derived from the Thrme plant. This unique addition js ~ [Physical Appearance Liquid ‘
both sanitising and hygienic over a long time, and for all types of wall coverings using EASY PROTECT.  |pu 79 40148 ! kg | PlasticBottle | 12
+QOpaque +Does not leave marks Viscosity 500-700 cps
+Pleasant aesthetic finish +Does not yellow Per of solids Aoorox 30%
+Does not affect the colour of the wall covering +Solvent free - pproX=2A
) ) Operating Temperatures  |Between -10°C +50°C
Appllcatlon Minimum Installation +5°C
. . . Temperature
+ Wall coverings . + Textured vinyl wall covering Touch Dry 30 minutes at 20°C
+ Glass fibre wall covering + Vinyl or digitally printed non-woven
+ Non-woven wall covering wall covering pletely Dry 48 hours
RU s
MoHO-KOMNOHEHTHBII NPOTEKTOP, pa3paboTaHHbIil ANS MCNONb30BaHNA €O TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
BCEMMU TUNAaMU HACTEHHbIX MOKPbITUA. 3TO NO3BONSIET MbITb HACTEHHOE NOKPbI- S =
Tue U o6ecneynBaeT NPEBOCXOAHYIO0 YCTOMYMBOCTD K LlapanuHam. OH NOAXOAUT  |uger bl (PO3pAYHBIA NPW EA. wr.
KaK Ansi AOMALUHEro, TaK U A1 KOMMEPYECKOro UCNoNb30BaHUS. 2 . BhiciXaH/L APTHKYN BEC |3y, | YMAKOBKA |5 ypay.
. HeLHUI BN XKugkocTb
+ Martosblit + He ocTaenser cnepnos PH 79 40148 1 p I'IngcTT:‘lsg:aﬂ 19
+ [pusTHBIR aCTETMYECKNI BUR, + He xenteer BsizkocTb 500-700 cps 4
+ He BAnsIET Ha LIBET HACTEHHOTO MOKPbITUS + He copepxur pactsoputeneit TpoueHTHOE coAepXanme 209
TBEpAbIX BELWECTB okono 30%
Wcnonb3oBanne PaGoy4vne Temneparypbl o1 -10°C po +50°C
MuHumanbHas +5°C
+ BymaxHbix 06oes TeMnepaTypa ycTaHoBKM
+ HacTeHHbIX I'IOKprTI/II7I 13 CTEKNTOBOJIOKHA B Ha owynb 30 muHyT npu 20 °C
+ HeTkaHblX HAaCTEHHbIX MOKPbITHIA n 48 vacos
+ TeKCTYpUPOBaHHbIX BUHUOBbIX HACTEHHBIX MOKPLITUIA
+ BuHNnoBbIx nnm HeTkaHbIX 060€B C LM(POBO NeyaTbio
R
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullanilmak iizere geligtirilmis tek komponentli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
koruyucudur. Duvar kaplamasinin yikanmasini saglar ve cizilmeye kars! iistiin
direnc saglar. Hem ev ici hem de proje uygulamalari kullanimina uygundur. Renk Beyaz (temiz kurur) iRiNKooy | adimuk | gigin A%ﬁb‘ J i i%éni
+ opak + iz birakmaz Fiziksel Goriiniim Likid ¢
+ Hos estetik kaplama + sari degil 40148 1 kg | Plastiksise 12
+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent icermez PH L)
Viskozite 500-700 cps
Uygulama
Kati madde yiizdesi Yaklasik %30
* Duvar kagltla” alisma Sicakliklan -10°C +50°C Arasi
+ Cam elyaf duvar kaplamasi Gabig :
« Dokumasiz duvar kaplamaS| Minimum Kurulum Sicakhgi|+5°C
. DQKU|U viniI_.duvar kaplamasi Dokunma Kurumasi 30 dk at20°C
+ Vinil veya dijital baskili dokumasiz duvar kaplamasi
Tam Kuruma 48 sa
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
DIAMOND

/~, Recycled
[ )plastic

S
Resa/ Yield / Boixop / Sarfiyat: 15 mt

+ Dis mekanlarda bile (metaller, cam, plastikler) emici olmayan malzemeler arasinda

yapistirma
+ Gglti vakum etkisi

TH N
A_desivo/m_asti_celsigiIla_nte a base_ gli po_Ii_m_eri silar_1ici modifi_ca!i,_ spgcifico per Dati tecnici del prodotto Confezioni
I'incollaggio di elementi strutturali in edilizia. Possiede proprieta igroindurenti.
" Polimeri silanici mo- A Pz
+ Esente da solvente + Basso ritiro Base dificati CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | oo
+ Basso modulo di elasticita + Bassa emissione VOC ‘
v i Colore extra bianco/ i
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico rasparente 30128B (bianco) 300 mi Cartuccia 24
- R R di solidi Circa 80% 30128T (trasp.) 300 ml Cartuccia 24
Campi di applicazione ;:'dice - w900 509;
+ Incollaggi strutturali in edilizia Temperatura di H0°C 435°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e grondai
+ Giunti di dilatazione tra elementi cementizi Tempo di attesa Nessuno
+ Poliuretano e polistirene anche in esterno Tempo aperto Girca 30-40minuti
. Pc?lla%gig tra eltementi non assorbenti anche in esterno (metallo, vetro, plastica) Tempo di presa finale 48/72 ore
+ Forte effetto ventosa
UK Sk
Adhesive/rpsin/sealant with a modified silane polyr_ner base, qreated to bind Technical data Packages
structural items together. Incorporates hydro-hardening properties.
) B Modified Silane Pol
+ Solvent free + Low shrinkage e ocfec Blanc OMEr| | pRoDUGT CODE | WEIGHT | UNT | pAckiacite | waox
+ Low elasticity + Low VOC emissions Physical Appearance E:tcrlia\n:hlte colour : -
+ Strong initial grab - - 301288 (white) 300 ml Cartridge 24
b of solids Approx 80% 301287 (transp) | 300 | ml Cartridge 24
App"cation Customs Code 39090 5090
Operating Temperature +10°C +35°C
« Structural bonding in construction Waiting Time None
* Sheet metals, guttering and facias i Open Time Approx 30-40 minutes
+ Expansion joints between cement materials — y
- Polyurethane and polystyrene, even outdoors Total Drying Time 48/72 hours
+ Bonding between non-absorbent materials, even outdoors (metals, glass, plastics)
+ Strong suction effect
RU mmm
Kneii/cmona/repmeTnk Ha 0CHOBE MOAN(UUMPOBAHHOIO CUNAHOBOTO NoNIMMeE-  TeXHUYeCKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
pa, CO3[aHHbIW ANA CKPENneHUsi KOHCTPYKLMOHHbBIX 3IeMeHToB BmecTe. 06na- Vomo
" ofndULMPOBaHHbIA
AaeT CBOUCTBAMU MAPOYNPOIHEHNS. ba3a T APTHKYA Bec | R | ynakoska | oo
+ He cogepxut pacTeoputeneit + Hu3kas ycagka N Ouetb Geni LBeT um - .
+ Huskast ::)nacwquoch + Huskoe cofepxanue JI0C (nequme BHewHui BuA npo3payHbiit 30128B (6ensiii) 300 Mn Kaptpupx 24
a CunbHbI HaYanbHbIil 3axBaT opraHu4yeckune COeﬂMHeHV]ﬂ) Egguﬂe:;ﬂnueeufggrespma"ue oKono 80% 30128 (rpaicn) 300 wn Kaprpnax 2
cnoJjib3oBaHue [TBEPABIX Bell
TamoXeHHbIii Koa 3909 5090
+ CTPYKTYPHOrO CKperfieHs B CTPOUTENLCTBE Paboyan temnepatypa  |+10°C+35°C
+ JlncToBoro MeTanna, xeno6os 1 (pacazos (Bpems oxwpakus Her
+ [lechopMaLMOHHBIX LWBOB MEXAY LIEMEHTHBIMI MaTepuanamm Bems oTKpbITUA OK0A0 30-40 wiHyT
+ TonnypetaHa 1 NonMCTMpOna, Aaxe Ha OTKPLITOM BO3LyXe OGuiee Bpems BbiCbixaHus |48-72 yacos
+ CknevBaHns Mexzy HeMornoLaLLMMM Matepuanami, Jaxe Ha OTKPbITOM BO3AyXe
(meTannbl, CTekno, nnacTMacchbl)
+ CunbHbIil 3hthexT Npucocku
TR
Yapisal 6geleri birbirine baglamak igin olusturulmus, modifiye silan polimer baz- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
I yapistirici/recine/yalitkan. Hidro-sertlesme ozellikleri icerir.
+ Solvent igermez + Diistik biiziiime Baz Modifiye Silan Polimer GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAY iGiKA?IIJ-éDi
+ Dislik elastikiyet + Diisiik VOC emisyonlan Griiniim ve renk Eksta beyez enk veya .
+ Gudu ilk tutug $ 30128B (white) 300 ml Kartug 24
Kati madde yiizdesi Yaklagik %80
30128T (transp.) 300 mi Kartus 24
Uygulama Giimriik kodu 3909 5090
. in§aatta yapisal yapistirma Uygulama sicaklig +10°C +35°C
+Sac metaller, oluklar ve cephe kaplamalari Bekleme Siiresi Yok
. Qimgnto malzemeleri arasindaki genlesme derzleri Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk
+Poliliretan ve polistiren, dis mekanlarda kullanima uygun P
Kuruma Siiresi 48/72 sa
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PAPEREMOVER

Resa/ Yield/ Buixon/ Sarfiyat: 200 ml = 40 m?

TN

Distaccante concentrato per la rimozione di rivestimenti murali con supporto in Dati tecnici del prodotto Confezioni
tessuto non tessuto, carta e pitture murali.
. . , - Base Tensioattivo \ Pz
+ Eccezionale efficacia + Basso voc (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico liquido CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |y poy
+ Altaresa + Contiene antimuffa PH 45
! 10012-N 200 g Flacone 25
- R R Viscosita 200cps
Campi di applicazione C code 3505 2010
. . voc <0.005mg/m3
+ Distaccare carte daparati . Percentuale di solidi Circa 10-15%
+ Distaccare carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto Temperatura di o
+ Distaccare rivestimenti murali espansi applicazione +5°C +40°C
+ Duplex o . N Tempo di attesa 10-15 minuti
+Rimuovere vecchie pitture murali anche lavabili Non infiammabile
UK =
A solutiop _for the removal of wall coverings with non-woven or paper backing, Technical data Packages
and for digital murals.
. ) . Base Surfactant
+ Supremely effective + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance liquid PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT pwﬂﬁaﬁ ,NP §Sx
+ Highyield + Contains mould-resistant agent PH 45
! 10012-N 200 [’} Plastic bottle 25
N - Vi ity 200cps
Application code 3505 2010
+ Stripping of wall coverings \;oc . <0.005mg/m3
S . . ercentage of solids Approx 10-15%
+ Stripping of vinyl wall coverings on paper or non-woven substrate Onerating Temperature |+5°C +40°C
PP : p g Temp
+ Stripping of foam wall coverings Waiting ti 1015 mi
R Duplex aiting time -15 minutes
- Non inflammable
+ Stripping of old murals, even washable ones
RU s
PacTBop Ans yaaneHus 060es ¢ HETKaHOM nnn GyMaXKHOI NOANOXKOW, a Tak-  TeXHUYecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
e ans umcdposbix hpecok
+ ;peSBbl‘jaﬁHO CUNBHOE CPEACTBO %praHquCKme COeVHEHws) Ochosa gff:me"ggwe'cm APTHKYA | BEC u%%n VIAKOBKA B%RK.
+ BbiCOKVIA BbIXOR + CopepXvT CPeAcTBO, NOABIAIOLIEE MNIECEHD  [@om o e I n‘“‘ﬁ e
+ Huakuit yposeHs JI0C (neTyume PH 45 1o012-N 200 " 6yToins »
WUcnonb3oBaHue BsizkocTb 200cps
Monb3oBaTtenbckuii kop 3505 2010
+ CHsATUS 6yMaxHbIX 060€B noc <0,005 mr/m3
+ CHATUS BUHUNOBBIX 060€B C GYMaXXHOM 1N HETKAHOI OCHOBO NpouenTHoe copepxkanne 159
+ CHATMS BCEHeHHbIX 060eB Y ;—':P"%‘ p—— seueTs oron0 10-15%
. UMEHSATb B AUANa30H! o o
YnaneHus cTapbix (hpecok, faxe MOKLNXCS Temneparyp +5°C+40°C
Bpems oxupaxns 10-15 muHyT
HeBocnnameHsiowmitcs
R
Dokumasiz veya kagit destekli duvar kaplamalarinin ¢ikariimasi ve dijital duvar  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
resimleri igin bir ¢oziim.
+ ngkalade gUQ'U sokiicli + QOk diistik VOC (Ugucu_Organik B|Ie§|kler) Baz Strfaktan URUNKODU | AGIRLIK | BiRiM |AMBALAJ TUR(! IQIKA]I%énl
+ Yiiksek verim + Kaliba dayanikli madde igerir Fiziksel goriiniim swi P - racan | 3
- g astik sise
Uygulama PH 45
Vi 200cps
* Duvar kagidi siyirma o Giimriik kodu 3505 2010
+ Kagt veya dokumasiz alt tabaka tizerindeki vinil duvar kaplamalarinin soyulmasi voc <0.005mg/m3
+ Kdpik duvar kaplamalarinin siyiriimasi Katilarin yiizdesi Yaklasik %10-15
+ Dubleks kaplamalarin soyulmasi - Calisma Sicakhidi +5°C +40°C
+  Eski duvar resimlerinin, hatta yikanabilir olanlarin siyirimasi Bekleme siiresi 1015 dakika
Yanmaz
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Rimuovi colla / Remover products

REMOVER GEL

Resa/ Yield / Buixon / Sarfiyat: 120 - 180 g/m?

I N
Distaccante pronto all’uso in gel per la rimozione di rivestimenti murali con sup- Dati tecnici del prodotto Confezioni
porto in tessuto non tessuto, carta e pitture murali.
) . . Base Tensioattivo N Pz
+ Prontoalluso + Basso voc (sostanze organiche volatil) Aspetto fisico gl CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
+ Eccezionale efficacia + Informa fisica gel PH 45 - PR R I .
+ Altaresa Viscosita 200cps ¢ cocel
. g . . c code 3505 2010 100021 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione voc 0005mg/md
. . i idi i -159
+ Distaccare carte da parati :::e::::::ad;is“"d' Circa 10-15%
+ Distaccare carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto am'i’cazione +5°C +40°C
+ Distaccare rivestimenti murali espansi Tempo di attesa 10415 minuti
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Non infiammabile

+ Rimuovere vecchie pitture murali anche lavabili

UK Si=
Ready to use gel adhesive remover for the removal of wall coverings with Technical data Packages
non-woven or paper backing, posters and murals.

. . Base Surfactant TYPE OF PCS
+ Readytouse + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance gl PRODUGT GODE | WEIGHT | UNIT | ppovneive | INBOX
+ Supremely effective + Gelform PH 45 o0 s st 1
; i : 9 ucket
+ ngh YIeld Viscosity 200cps
. . C 100021 10 kg Bucket 1
Appllcatlon code 3505 2010
voc <0.005mg/m3
H i .15
+ Removal of wallpaper 49—;‘"“"'_‘“ ‘t’°fs°'"’ls 0;22120150/“
+ Removal of vinyl wall coverings with paper or non-woven backing M—Lw ‘_’t":_'" emperature :0 15* o
+ Removal of foam wall coverings Na. i I::e . -15 minuti
+ Removal of glass fibre wall coverings on infammable
+ Removal of old washable wall murals
RU mmm
Tenb pons ypanexns 060eB ¢ HeTKaHoi unu GymaXKHoi NOANOXKKON, a Takke  TeXHUYecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
ANs unposbix Gpecok
M lMoBepXxHOCTHO- ER. wr.
i FI(E)T?BB?:I?:]Z?] :;gcé)::mame CpencTeo + gmra::;qgcéﬁa;?éigma }J{'Ie(:(;‘l ;gmque Cocras AKTUBHOG BELICTEO APTHKYN BEC | yam. | YMAKOBKA | pyony
v p A BHewHuii BuA, XUAKOCTb
+ Bbicokuit BbIXog MpopykTa + Qopmar rens PH 15 100020 5 . Benpo 1
Ucnonb3o0BaHue BsizkocTb _ 200cps 100021 10 KT, Beapo 1
TamoXeHHbIN Ko, 3505 2010
+ CHsATIe 6yMaXxKHbIX 060€B CUMMIEKC 1 JyNEKC noc <0,005 mr/m3
+ CHsITMe BUHUNOBbIX 060€B C GyMaXHOM 1M HETKAHOI OCHOBbI NpouenTHoe copepxkanme | - 10 1500
+ CHsiTve BCieHeHHbIX 060€B |TEERAbIX BELUBCTE —
+ YaneHue cTapbix hpecok, axe MOIOLUXCS Pabouas Temneparypa_|+5°C+40°C
Bpems oxupanus 10-15 MuHyT
HeBocnnamensiowuiics
TR
Dokumasiz veya kagit destekli duvar kaplamalarinin ¢ikariimasi ve dijital duvar  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
resimleri igin jel sokiicii.
+ Fevkalade QUQ”.II sokiicl + C/Ok dU§Uk VoG (UQUCU Organik Bile§ikler) Baz Strfaktan URON KODU | AGIRLIK | BiRiM | AMBALAJ TURD iQiKI?I%éDi
+ Kullanima hazir + Jelformati Fiziksel goriiniim jel
+ Yiksek verim PH 45 100020 5 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 200cps 100021 10 kg Kova 1
+ Duvar kagidi styirma 3::"“" kodu 32050‘2010/ 3
+  Kagit veya dokumasiz alt tabaka iizerindeki vinil duvar kaplamalarinin soyulmasi Kati izdesi ; W :‘f/:(‘) -
+ Kapiik duvar kaplamalarinin siyirimasi —y—al' a""s iz kTs,' ;caj‘m:c -
+ Dubleks duvar kaplamalarinin soyulmasi |Calisma Srcakiig el
+ Eski duvar resimlerinin, hatta yikanabilir olanlarin siyirimasi siiresi 10-15 dakika
Yanmaz
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VICEVERSA
PU COAT

L
-

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa
For glass fibre and for textured vinyl: approx
IS CTEKN0BONOKHA W TEKCTYPMPOBAHHOIO BUHWUA: NPUONU3UTENIbHO
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklagik

Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx

120-150 g/m?

Dokulu vinil duvar kaplamalari
Dijital olarak basiimis vinil veya dokuma olmayan duvar kaplamalari

R 2
NSt HETKaHbIX MaTepuanos, Gymaru v BUHWNA: NPUON3NTENbHO 90-100 g/ m
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
mTH N
VIGEVERSA PU COAT (A+B) & una finitura protettiva trasparente opaca sviluppa- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ta appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti
murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e all’'usura. E Com.A e B trasparente : Pz
. © - I . P g - N P . Colore :
indicato sia per abitazioni sia per negozi ed ¢ utilizzabile in ambienti umidi e/o in — quando asiufto CODIGEPRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y gox
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.). |Aspetto fisico 'F:'ql%"d"t o T | ke | fmoe | 1
o oliuretanica alifatica a
+Opaco +Non alterail colore del parato +Noningiallisce ~|Base due componenti 30203 w0 | o | ouatoo | 1
+ Gradevole finitura estetica + Non macchia +Privodisolventi  |ginitura Olr%afta)(impercettibile
PET . . al tatio]
Campi di applicazione vi 500-700cps (sia A, sia B)
. . . - PH 7.5-8 (sia A, sia B)
* Rivestimenti murali in carta Contenuto di solidi Circa 36% (A+B)
+ Rivestimenti murali in fibra d vetro Temperatura limite di A ,
+ Rivestimenti murali TNT esercizio Da-10°Ga +50°C
* Rivestimenti murali vinilici goffrati o Temperatura minima di | g0
+ Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale |applicazione
R Indurimento completo 24 ore
UK ==
VICEVER_SA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the proteqtion and wa- Technical data Packages
terproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable
and scratch resistant. It is convenient for both domestic and trade use and can |, . PartAeB transparent PRODUCT CODE | WelGHT | unir | TYPEOF | PGS
be used in humid environments or where direct water contact may occur (such - when dry PACKAGING | INBOX
as in saunas and showers etc) Physical appearance -||_—Iquld (bollh Ah &B) : ] ko | Plastiobotte ]
X 'wo part aliphatic polyu-
+Opaque + Does not affect the colour of the wall covering ~ + Does not yellow ~ |Base rethane 30203 | o . ;
+ Aesthetically appealing  + Does not leave marks + Solvent free Finish Opaque (imperceptible
Applicati to touch)
pplication Viscosity 500-700cps (both A & B)
] PH 7.5-8 (both A& B)
+ Wall coverings ) Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
+ Glass fibre wall coverings Working temperature Between -10°C to +50 °C
+ Non-woven wall coverings Minimum operating 50
+ Textured vinyl wall coverings temperature
+ Digitally-printed vinyl or non-woven wall coverings Hardening completed 24 hours
RU s
VICEVERSA PU GOAT (A+B) - npo3payHoe MaToBOE NOKPLITUE ANA 3aWNTbI U TMAPON30-  TeXHUYEecKue flaHHble NPoAyKTa YnakoBkKa
NALMK BCEX TUNOB HACTEHHBIX NOKPBITUA. ITO leNaeT HACTEHHOE MOKPbLITHE MOKOLMMCS
W YCTOWYMBLIM K apanuHam. OH yao6eH Kak Ans AOMALIHEro, TaK U AN KOMMEPYECKo-  |User dacts A Ipo3pakas npy £ ur
F0 UCNIONL30BAHNA Y MOXKET MCMONL30BATLCS BO BAAKHOM CPEAE WM TaM, e BO3MO-  |yacrs B npospaunas Bt wnwt Mpospasiall APTHKYN BEC | g, | YMAKOBKA |gypay,
XEH NPSIMOI KOHTAKT ¢ BOA0I (Hanpumep, B cayHax, AyLIEBbIX U T.4.). ocHOBa Bepreounoneitsit anga- ; (I
+ Marosbii + He BnuseT Ha useT + He xenteer oTnenka us Marosas (Heowy T 30203 | eymeinca
+ OcTeTnyecku 5 HaCTEHHOr0 NOKPLITUS He copepxwT pacteopuTeneit a""‘hﬂT"T":HcaK"f“ Ha oLLlyrb) Y 200 r Batika 1
MPUBEKaTENbHbIIA + He ocTaBnser cnegos BHewHWii Bu KuakooTs (kak A, T2k u B)
Ucnonb3oBanue Bsi3KOCTb 500-700 cps (kak A, Tak u B)
PH 7.5-8 (kaK A, TaK 1 B)
* BymaxHbix 06oes . MIPOLEHTHOE COREPKAHME | o\on0 369 (acero A +B)
+ HacTeHHbIX NOKPbLITUN U3 CTEKNOBONOKHA |TEEP/bIX BEUIECTE 0
+ HeTKaHbIX HACTEHHbIX MOKPLITUIA PaGoyas remnepatypa  |oT-10°C 1o +50°C
* TeKCTypUPOBaHHbIX BUHMOBLIX 060EB e
* BMHMNOBbIX N HeTKaHbIx 060€B C LithpOoBOI nevaTbio OTBepxaeHme 24 yaca
R
VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi - Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin seffaf opak bir kaplamadir. Duvar kaplamasini yikanabilir ve cizilmeye karsi
dayanikl hale getirir. Hem ev ici hem de projelerde kullanim igin uygundur. Nemli |g,; Silylated polimer URONKODU | AiRLK | Bimim | AMBALAJ | KOLI
ortamlarda veya dogrudan su temasinin olabilecegi yerlerde (sauna ve dus gibi) —— — TORD | ici ADEDI
kullamlabilir. Fiziksel goriiniim Beyaz veya seffaf
- . . n n 1 kg | Plastik sise 1
+ opak + Duvar kaplamasininrengini ~ + iz birakmaz Kati madde yiizdesi Yaklagtk %75 30203 —
+ Estetik agidan gekici etkilemez + sar degil Giimriik kodu 3909 5090 20 | or |KiglkKow)
+ Solvent icermez
Uygulama Galisma sicakhgi +10°C +35°C
R Bekleme siiresi Yok
+ Duvar kagitlar -
+ Cam elyaf duvar kaplamalari Acik Zaman Yaklagik 30-40 dakika
+ Dokumasiz duvar kaplamalari Tam kuruma 48/725a
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Protettivi per rivestimenti murali / Wall protective and solutions

VICEVERSA
EASY PROTECT

For glass fibre and for textured vinyl: approx

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa

2 2
[lns CTEKNOBONOKHA N TEKCTYPUPOBAHHOIO BUHWIIA: NPUGAU3NTENLHO 7-8m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklasik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx 1112 m?
[lns HeTKaHbIX MaTepuanos, Gymarv U BUHWUNA: NPUGU3UTENBHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
mTH A
Protettivo monocomponente pronto all’'uso sviluppato appositamente per pro- Dati tecnici del prodotto Confezioni
teggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima
resistenza al graffio e all’'usura. E’ indicato sia per abitazioni che per negozi. Bianco (rasparente ‘ -
La formula_di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di Timolo, ~|Colore quando asciutto) CODICEPRODOTTO |  PESO | UNITA | CONFEZIONE |y oy
THYMOLGEL. Il Timolo, antibatterico e antivirale, e un fenolo derivato dalla pianta del timo. Questo [, = "o Liquido
speciale additivo permette di sanificare ed igienizzare, per lungo tempo, qualsiasi rivestimento murale =5 g 40148 T | kg | Flacone 2
sul quale viene applicato EASY PROTECT. PH 7.9
+ 8padco N + Non maptltlhia Vi 500-700 cps
+ Gradevole finitura estetica +Non ingiallisce ¢ solidi '
+Non alterail colore del parato + Privo di solventi el di solidi Circa 30%
- . . Temperatura limite di esercizio |Da-10°C a +50°C
Campi di applicazione ——
Temperatura minima di +5°C
+ Rivestimenti murali in carta + Rivestimenti murali vinilici goffrati
* Rivestimenti murali in fibra di vetro * Rivestimenti murali vinilici o TNT con Fuori polvere 30 minutia 20°C
. Rllestlmentl murali TNT stampa digitale asciugatura 18ore
UK Sf
Mono-component protector developed for use with all types of wall coverings. It Technical data Packages
allows the wall covering to be washed, and provides a superior scratch resist-
ance. It is suitable for both qomestlc aqd tral e use. Colour White (dries clear) oRODUGT GODE. | WeiGHT | | TYPEQE | pcs
The EASY PROTECT formula contains our exclusive sanmsm? gel with a Thymol base, THYMOLGEL. - — PACKAGING | INBOX
Th¥mol, antibacterial and anti-viral, is a phenol derived from the Th?/me plant. This unique addition js  [Physical Appearance Liquid _
both sanitising and hygienic over a long time, and for all types of wall coverings using EASY PROTECT.  |pu 79 40148 ! kg | PlasticBottle | 12
+QOpaque +Does not leave marks Viscosity 500-700 cps
+Pleasant aesthetic finish +Does not yellow Per of solids Aoorox 30%
+Does not affect the colour of the wall covering +Solvent free - pprox =>4
) ) Operating Temperatures  |Between -10°C +50°C
App"catmn Minimum Installation +5°C
. . . Temperature
+ Wall coverings . + Textured vinyl wall covering Touch Dry 30 minutes at 20°C
+ Glass fibre wall covering + Vinyl or digitally printed non-woven
+ Non-woven wall covering wall covering pletely Dry 48 hours
RU mm
MoHO-KOMNOHEHTHBII NPOTEKTOP, pa3paboTaHHbI ANA MCNONb30BaHNA €O TeXHMYECKMe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
BCEMM TUNaMMN HACTEHHbIX NOKPbITUI. 3TO NO3BONSIET MbITb HACTEHHOE NOKPbI- S =
Tue U o6ecneynBaeT NPEBOCXOAHYIO0 YCTOMYMBOCTD K LlapanuHam. OH NOAXOAUT  |uger bl (PO3pAYHBIA NPW EA. wr.
KaK A5l AOMALUHEro, TaK U A1 KOMMEPYeCcKOoro UCNoNb30BaHUS. s . BhichIXaH/IL APTHKYN BEC |3y, | YMAKOBKA |5 ypay.
. HeLHUA BN XKugkocTb
+ Martosblit + He ocTasnser cnepnos PH 79 40148 1 . HngcTT::;g:aﬂ 19
+ TTpUSTHBIR 3CTETUYECKWI BIE, + He xenteer BA3KoCTh 500-700 cps i
+ He BAnsiET Ha LIBET HACTEHHOTO MOKPbITUS + He copepxwT pactBoputenei NpoueHTHOE coAepKanme 209
TBEpPAbIX BEWECTB okono 30%
Ucnonb3oBaHue PaGouve Temneparypbl ot -10°C o +50°C
MuHumanbHas +5°C
+ BymaxHbix 06oes TeMnepaTypa ycTaHoBKM
+ HacTeHHbIX I'IOKprTI/II7I 13 CTEKNIOBOJIOKHA B Ha owynb 30 muHyT npu 20 °C
+ HeTkaHbIX HaCTEHHbIX I'IOKprTVII?l n BbICbIXaHne 48 yacos
+ TeKCTYpUPOBaHHbIX BUHWIOBbIX HACTEHHBIX MOKPbITHIA
+ BuHWnoBbIX Mnn HeTKaHbIX 060€B C LMGPOBOI NeyaThio
R
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullaniimak iizere geligtirilmis tek komponentli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
koruyucudur. Duvar kaplamasinin yikanmasini saglar ve cizilmeye kars! iistiin
direnc saglar. Hem ev ici hem de proje uygullamalarl kullanimina uygundur. Renk Beyaz (temiz kurur) iRinKooy | adimuik | gigim A%ﬁb‘\ J icil%éoi
+ opak + iz birakmaz Fiziksel Goriiniim Likid
+ Hos estetik kaplama + sari degil 40148 1 kg | Plastisise | 12
+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent igermez PH 1)
Viskozite 500-700 cps
Uygulama
Kati madde yiizdesi Yaklasik %30
* Duvar kaQItIarI alisma Sicakliklar -10°C +50°C Arasi
+ Cam elyaf duvar kaplamasi Gaky :
« Dokumasiz duvar kaplama3| Minimum Kurulum Sicakhgi|+5°C
* Dokulu vinil duvar kaplamasi Dokunma Kurumasi 30 dk at 20°C
+ Vinil veya dijital baskill dokumasiz duvar kaplamasi
Tam Kuruma 48 sa
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PRIMER SP

LA
&

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 g/m?

mHE
Primer acr_ilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico per pareti umide Dati tecnici del prodotto Confezioni
con funghi e muffe.
+ Eccezionale + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Base Aerlico allacqua puuDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Altaresa + Penetra sino a 3 cm nel supporto Aspetto fisico Liquido bianco
consolidandolo. PH 6.5 30172-N 1 litro Flacone 10
Camm di applicazione Viscosita — 500/700 cps 30173-N 5 litri Tanica 4
Per le di solidi 50%
+ Ripristinare vecchie mura |Codice doganale 52091000 SN 0o m Tenica !
+ Proteggere e prevenire dalla comparsa di muffe e funghi su muri umidi. Temperatura di applicazione _1+5 +40°C
+ Preparare il muro all'applicazione di rivestimenti murali e pitture. Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo
UK SE=
Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for wet walls with Technical data Packages
fungi and mold.
) - . B Acrylic Wat
+ Exceptional efficiency + Penetrates up to 3 cmin the substrate, and ase oryic Water based PRODYCT | weigr | umir | TYPEOE | PO,
+ High yield creates a consolidation effect Appearance White liquid
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) PH 6.5 3o172-N ! lire Bottle 0
- - Viscosity 500/700 cps N
Application Solids per 0% 30173-N 5 | litres Tank 4
+ Restoring old walls. ?USE?ms code 32(0)9 100(°) 30174-N 10| iitres Tank 1
+ Protecting and preventing fungi and molds on wet walls. lication temperature _1+5°C +40°C
+ PRIMER SP prepares the wall surface before applying wall coverings and paints. |Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost
RU s
AKpunoBas rpyHTOBKa Ha BOJHOW OCHOBE ANS CTEH W NOJIOB, cneunanbHo ans  TeXHWYEecKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
BNAXHbIX CTEH, NOPAXKEHHbIX FPUOKOM U NNECEHbI0.
0 A } ) .
+ WcknioumTenbhas adekTBHOCTb OpraHuyeckime CoenuHeHNs) choBa - XPUTIOBaA, BOANER APTHKYR | BEC ME#“ YNAKOBKA B%TAK,
+ Bbicokuit BbIX0A MpopykTa + TpOHuUKaeT B 0CHOBaHMe Ha ry6uHy 0 3 M iR Benas xuakocTs
+ Hus3kuit yposeHsb V.0.C. (netyune 1 co3paeT aGEKT YNNOTHEHUS. PH 65 soi7eN ! futp | Bymme 0
BsaskocTb 500-700 cps
30173-N 5 il K 4
WUcnonb3oBanue MpoueHT TBepAbIX YacTuy |50% o8 aerea
+ BoccTaHoBNEHME CTapbIX CTeH. T i Ko 32009 1000 . 30174-N 10 NuTpos | Kanucpa 1
+ 3awwTa 1 npeoTBpaLLEHNE NOSBEHNS rpUbKa 1 MNECEHN Ha BNIaXHbIX CTEHAX. Temnepatypa Hanecenns |+5°C+40°C
+ lNogroTaBnnBaeT NOBEPXHOCTbL CTEHbI NEPES, HAHECEHNEM HACTEHHBIX MOKPbLITIN 1 Bpems BoiCLixanua__ 8-4 vaca
KpaCOK HesocnnameHsiowuincs
. npoaykT
|Bepeyb ot 3amepsanns
R
Duvarlar ve zeminler i¢in akrilik su bazl astar, dzellikle mantar ve kif iceren Teknik Uriin Verileri Ambalaj
1slak duvarlar icin.
o , ) Baz Akrilik, Su Bazl ironkoou | agmux | Birim A%%AJ igiKEDLé "
+ Olaganiistii verimlilik + Alt tabakaya 3 cm’ye kadar niifuz eder ve Goriiniim Beyaz sivi
+ Yiiksek verim konsolidasyon etkisi yaratir PH 65 30172:N 1 Litre Sise 10
+ Distik v.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) — ) ‘
Viskozite 500/700 cps 30173-N 5 Litre Bidon 4
Uygulama Kati madde yiizdesi %50 ]
Giimriik kodu 3209 1000 30174-N 10 Litre Bidon 1
+ Eski duvarlarin restorasyonu. P oC +40°
h P . Uygulama sicaklifi +5°C +40°C
+ Islak duvarlardaki mantar ve kiiflerin énlenmesi ve duvarlarin korunmasi. Kuruma Siiresi 34 saat
+ PRIMER SP, duvar kaplamalari ve boyalari uygulamadan énce duvar ylzeyini hazirlar. Yanic! olmayan iriin
Dondan uzak tutun
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Prodotti per la preparazione e la posa di pavimentazioni /

PRIMER PU

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 200 - 350 g/m2

THAR
di massetti cementizi.

+ Senza solventi

massello.

.
N L=
UK ==

+ Solvent free

Application

Ucnonb3oBaHue

R EH

+ Solvent icermez

Uygulama

Primer poliuretanico modificato per 'impermeabilizzazione ed il consolidamento Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) + Bassa viscosita Base Poluretano p.%’ﬁ’('{ﬁo PESO | UNITA | CONFEZIONE m};zox
Aspetto fisico Liquido bruno
- . . Percentuale di solidi Circa 100% 30092-6-N 6 kg Tanica !
mpi di licazion
Campi di applicazione Codice d I 3909 5090
+ Impermeabilizzazioni di massetti cementizi che presentano un’umidita. superiore a Temperatura di applicazione |+10°C+35°C
quella consentita (circa 2%) per la corretta posa d pavimentazioni in legno prefinito e~ |Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
+ Consolidamento di sottofondi polverosi in cemento o anidride. Pedonabilita dopo Pincollaggio [10-12 ore
+ Consolidamento di sottofondi e massetti cementizi che presentano una scarsa
resistenza meccanica all'abrasione.
+ Massetti vecchi e con risalita di umidita.
Adatto per pavimenti radianti.
Modified polyurethane primer for sealing and consolidation of cement screeds. Technical data Packages
Low V.0.C. (Volatile Organic Compoun Low viscosit
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) + Low viscosity Base Polyurethan POOST | e | o | TVPEOF s
- - CODE PACKAGING | INBOX
Physical appearance Brown liquid
Per ge of solids Approx 100% 30092-6-N 6 kg Tank 1
- - T - Customs code 3909 5090
+ Sealing of cement screeds which contain higher than normall(around 2%) humidity, to  |operating temperature +10°C+35°C
ensure correct installation of solid and finished wooden flooring Waiting time None
+ Consolidation of porous surfaces in cement or gypsum . Open time Approx 60-90 minutes
+ Consolidation of concrete screeds which have low abrasion resistance Load bearing after 10-12 hours
+ Old screeds where there may be rising damp |application
+ Suitable for underfloor heating
MopuduumposaHHas nonnypeTaHoBas rPyHTOBKA ANs ruapousonsuvn u - TeXHWYeCKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
YNNIOTHEHUS! LLEeMEHTHbIX MOBEPXHOCTEM.
+ Huskoe cogepxatue J10C (neTyune + Hu3kas BA3kocTb OcHosa _ Monwypera MPTHKYT | BEC Misﬂn VIIAKOBKA BYmI'IEK
OpI'aHl/IHeCKVIe COeﬂ,MHeHMﬂ) BHewHwii BUA KOPVNHeBaﬂ XKNOKOCTb . .
+ He copepxuT pacnaopmenelh MpoueHT TBEPAbIX YacTuL, |okono 100% 30092-6-N 6 Kr Bak 1
TamoXXeHHbIV Koa 3909 5090
PaGoyas Temnepatypa +10°C+35°C
. Bpems oxupaxns Het
* [MAPOUBONALNN LUEMEHTHBIX NOBEPXHOCTEN C YPOBHEM B/IaXHOCTH BbILLE AOMYCTUMOTO  [Bpems oTkpbiTHs OKon0 60-90 MHYT
(oKon0 2%) ANst NPaBINIEHOM YKAAKM TOTOBbIX U MApKETHbIX AEPEBAHHbIX MOJOB. Bpems xoab0b! nocne 1042 vacos
+ [epmeTn3aLMy NbIbHBIX LEMEHTHBIX 11 FUNCOBBIX OCHOBAHMIA
+ [epmMeTI3aLmm LIEMEHTHBIX OCHOBaHWI, 06N1afatoLLIMX HUSKOWN YCTORYNBOCTHIO K
MeXaHYECKOMY UCTUPaHMIO
+ CTapow LleMEeHTO CTSXKKM M Y4aCTKOB, NOABEPXKEHHbIE MOBbILLEHHON BNAXHOCTU
+ [onos ¢ nogorpesom
Gimento yiizeylerinin su yalitimi ve konsolidasyonu icin modifiye poliiiretan astar. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Gok diistik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) + Dusiik viskozite Baz Poliretan ooy | st | s | AWEALA o
— — - TURD iGi ADEDI
Fiziksel goriiniim Kahverengi sivi
Katilarin yiizdesi Yaklagtk %100 30092-6-N 6 k9 Bidon !
Giimriik kodu 3909 5090
+ Hazir ve parke ahsap désemelerin dogru désenmesi igin kabul edilebilir nem |Calisma sicakhigi +10°C +35°C
seviyelerinden (yaklasik %2) daha yliksek seviyedeki gimento ylizeylerinin su yalitimi Bekleme siiresi Yok
+ Algi yuzeylerin tozlu gimentosunun sizdirmazligi |Actk zaman Yaklagik 60-90 dakika
+ Mekanik asinmaya karsi diistik direng gésteren gimento alt tabakalarinin sizdirmazli§i ~ {Uygulamadan sonra -
sinmaya Kargl aug ¢9g ¢ g e Sirasi 10-12 saat

+ Eski ¢cimento sapi ve yikselen nemden etkilenen alanlar
+ Yerden isitma
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r Prodotti
per pavimenti
tessili, PVC,
vinilici e linoleum

exn Adhesives
for textile, PVC
and linoleum floorings
ru Kneun pnsa
TeKCTUNbHbIX,
NBX NOKPbITUA N
NnuHosneyma

w Tekstil, PVC ve
linolyum zeminler
icin yapistiricilar




REXILENT

LA
&

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

TN

Adesi\!o acrilico, ad_a_tto a_l_tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omoge- Dati tecnici del prodotto Confezioni
neo), linoleum e resilienti in genere.
) . . Base Resina acrilica CODICE A PZ
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (Sostanze organiche volatili) — . pRoDoTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | 'poy
Forte presa iniziale Aspetto fisico Crema beige
+ PH 6.8 20023-2-N 6 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Vi 45000-55000 cps 20024-N 13 kg Secchiello 1
Per le di solidi Circa 70%
. L . . L " 20025-N 20 ke Secchiell 1
+Pavimentazioni in vinile omogeneo + Pavimentazioni linoleum Codice doganale 3506 9100 9 ecchiello
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale Temperatura di applicazione |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Rivestimenti in polistirene o poliestere + Rivestimenti termo-fono assorbenti Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK iz
Acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blended), Technical data Packages
Linoleum, and cushioned flooring in general.
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Base Acrylic Resin PRODUCT | weigur | owir | TYPEOF | PCS
vk - ’ CODE PACKAGING | INBOX
+ Strong initial grab Physical Appearance Beige Paste
PH 6.8 20023-2-N 6 kg Bucket 1
Application Viscosity 45000 - 55000 cps 200240 6w | ke Bucket ]
. K i . Per ge of Solids Approx 70%
+ Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Customs Code 3506 9100 20025-N 20 kg Bucket 1
+ PVC tiles and carpet tiles . backing ) . Operating Temperature +5°C +40°C
+ Polyester and polystyrene coverings + Thermal and acoustic coverings Waiting Time 15-20 minutes
* Linoleum flooring Open Time 30-40 minutes
Complete Drying Time 24 hours
Not flammable
RU s
AKpMNOBLIA Kneil, CO3AaHHbI AN (UKCALUN BCEX TUMOB HANOMbHBLIX Mo-  TeXHUYECKMUe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
KpbiTuil U3 MBX (rOMOreHHbIX 1 reTeporeHHbIx), IMHOJIEYMa N MATKUX NONOB
B LieSIoM.
u gcuona . éprnoaaﬂ cmona APTHKYA BEC MES.[[M VIIAKOBKA B%TAK.
+ [lonroe oTKpbITOE BpEMS! + Huskoe conepxatue JTOC (neTyune P:e‘"""" BuA o5 necta
+ CunbHblit HaYanbHbIA 3axear OpraHnyeckue CoefuHeHNs) y 20023-2-N 6 K- Beapo !
BA3KOCTH BsiskocTb 45000-55000
n cps 20024-N 13 K. Begpo 1
cnoJsib3oBaHue 0
POLEHTHOE COnepxanue 77,0% 20025-N 20 K. Beapo 1
+ TOMOreHHble BUHMNOBIE Nonbl v MBX * Tonbl U3 NUHONEyMa TEBEPAbIX BEWIECTB
+ [BX nnuTka v KOBPOBas NAUTKa + Tonbl 3 HaTypPanbHOM MPOGKN UM ¢ | 1AMOXKEHHIA KOR 35069100
+ ToKpbiTHs U3 NOMMaCTepa MBX nopnoxKoit PaGoyas Temneparypa  +5°C+40°C
nonaucTMpona + TennoBble 1t aKyCTUYECKNE MOKPLITAR  [DREMA OTKpbITAA 90-40 mikyT
Bpems nonxoro 24 yaca
BbICbIXaHUa
Heropouuii
R
Genel olarak her tiirlii PVC dogemeyi (saf ve harmanlanmis), musamba ve des- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tekli dosemeyi sabitlemek icin olusturulan akrilik bir yapistiricidir.
+ Uzun agik zaman + Gok disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Akrik Regine URONKoDU | AGIRLIK | Binim | AVBALA) | KOLL
chle - P - Gi ADEDI
+ Guglii ilk kavrama Fiziksel gdriiniim Bej macun
PH 6.8 20023-2-N 6 kg Kova 1
Uygulama Vi 45000-55000 cps 20024-N 13 kg Kova 1
+ Saf vinil ddseme ve PVC + Dogdal mantar ddseme veya PVC Katilarin Yizdesi Yaklagik %70 20025-N 20 kg Kova 1
+ PVC karo ve karo halilar destekli Giimriik kodu 3506 9100
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar alisma Sicakhg +5°C +40°C
+ Musamba déseme Acik Zaman 30-40 dakika
Tam Kuruma Siiresi 24 saat
Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

REXILENT ECO PLUS

,plastjca

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 350 - 500 g/ m?2

THH
Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i tipi di pavimenti Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industriali, LVT, linoleum, resilienti, tutti i
tipi di moquette con supporto in schiurpa PU, juta e_lattice, pist_e d’atl_etica e_p_avi-_ Base Resina acrilica CODICE veso | owimh | corezione | P2
mentazioni multi-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
indoor e pavimentazioni anti-trauma. PH o8 20162 6 ko secchiello ]
+ Lungo tempo aperto + Basso VOC Vienr it 4;5000 55000 ‘
+ Forte presa iniziale - ____ s - °ps 20163 13 kg Secchiello 1
Campi di app“caZione (r::dice do; a:;l?hdl ggg:;?o{; 2064 2 i Secchielo !
|Codice doganal
. Papv\i/naentazione in vinile omogeneo + Pavimentazioni ig \%ghero naturale o Iempe':.‘“:f di applicazione :ggomi
el ) cqn sqpportlo in . empo di attesa -20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte di moquette * Rivestimenti termo-acustici Tempo aperto Circa 30-40 minuti
unPVC L + Tuttii tipi di moquette Non infiammabile
+ Rivestimenti in poliestere e polistirene + Pavimentazioni sportive
+ Pavimentazioniin linoleum
UK S
al
Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blend-  Technical data Packages
ed), Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, all types of foam-backed
tiles, Jute and Latex, running tracks and multi-sport flooring in rubber (interior |gase Acrylic Resin PRODUCT | wercur | ywir | TYPEOF PCS
use), indoor cushioned flooring and anti-shock flooring. Physical Appearance Beige Paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + LowVOC PH 7.0-8.0 20162 6 kg Bucket !
+ Strong initial grab Viscosity 60000-70000 cps 20163 13 kg Bucket 1
) ) Per ge of Solida Approx 75%
Application Customs Code 3506 9100 20164 2 kg Bucket 1
. K i Operating Temperature +5°C +40°C
+ Pure vinyl flooring and PVC backing ) ) Open Time 15-20 minutes
+ PVC tiles and carpet tiles + Thermal and acoustic coverings Complete Dryring Time 24 hours
) : p yring
+ Polyester and polystyrene coverings « Al tyPes of tiles Notfl ol
. INmtoleulm flﬁc%lnng. PG + Sports floorings ot fammable
+ Natural cork flooring or wi
RU mmm
Kneit Ha BOAHOI OCHOBE, CO3AAHHbIN ANs (INKCALUNM BCEX TUMOB HanonbHbIX  TeXHUYECKMEe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
NOKpbITHiA U3 NMBX (roMoreHHOro 1 rereporeHHoro), kommepueckoro MNBX, LVT,
JINHONEYMa, MArKUX HanoJbHbIX NOKPbITUIA, BCEX BUA0B NIUTKN HA BCNEHEHHON  [ochosa Akpuriosasi crona won | see | EE | ynaoska | AT
OCHOBe, XKyTa W naTekca, 6eroBbiX JOPOXKEK W PE3UHOBbIX MOKPbITUA ANS 33~  [Bhewnwii Bua b nacta U3M. BYNAK.
HATMIA CMIOPTOM, MSITKWUX NMONOB (BHYTPU MOMELLEHWIT), NPOTUBOYAAPHBIX NOJIOB.  [pH 7,0-8,0 20162 . . Begpo ]
+ [lonroe «0TKPbITOE BpeMmst» + Huakoe copepxatiie JTOC (neTyumx akTuBHblx ~ |{BA3KOCTD 60000-70000 cps
+ CWbHOE HayanbHoe CXBaThiBaHue COeMMHEHNH). MpouenTHoe copepxanme |, ., 759, 20168 " b Beapo !
n Toworenmii i‘;: 3506 9100 2o 2 | x| Bemwo !
cnoJsib3oBaHue
PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
+ [omoreHHble BiHUNOBbIE nonbl v MBX + [lonbl U3 HaTYpanbHoOW NPOBKY N ¢ Bpemsi oTKpbITUS 15-20 MuHyT
+ [IBX nauTka u KoBpoBsas nanTka MBX nopnoxkoit Bpemsi nonHoro 24 yaca
+ [loKpbITS U3 NONMaCTEPA U + Tennosble 1 aKyCTUYECKME NOKPLITUS BbICbIXaHNS
nonucTupona + Bee Tunbl nantok Heropounit
+ [lonbl U3 nuHoneyma + CnopTuBHbIE NOKPLITUS
TR
REXILENT ECO PLUS, her tiir PVC ddsemeyi (saf ve karisiml), Ticari PVC, LVT, Teknik Uriin Verileri Ambalaj
musamba, destekli dosemeyi, her tiirlii kopiik destekli karoyu, Jiit ve Lateks, ka-
ucuktan kosu parkurlari ve ¢oklu spor zemin kaplamasini (ic mekan kullanimi), |gaz Akrilik Regine ininkooy | adiauk | gini | AMBALAJ | - KOLi
ic mekan minderli zemin kaplamasini ve darbeye dayanikli zemin kaplamasim Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
sabitlemek igin olusturulmus su bazh bir yapistiricidir. oH 050 20162 . ke Kova .
+ Uzun agtk zaman + Disiik VOC —— — s a1 o 1
+ GUQl[] ilk kavrama Viskozite 60000-70000 cps 9
Katilarin yiizdesi Yaklasik %75 20164 20 kg Kova 1
Uygulama Gilmriik kodu 3506 9100
e . . Galisma Sicakhgi +5°C +40°C
+ Saf vinil ddseme ve PVC * Dogal mantar déseme veya PVC Agik Zaman 15-20 dakika
+ PVC karo ve karo halilar destekli Tam Kuruma Zamam 24 saat
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar Yanmaz
+ Musamba déseme + Her trlti karo
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Knen ns TeKCTUNBHbIX, NBX MOKPLITHIA U INHONEYMa /

REXILGUM

S

,plas'gica

L4

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/m2

TN

Adesivo acrilico multiuso. Adatto per incollaggio di tutti i tipi di pavimenti in PVC  Dati tecnici del prodotto Confezioni
(eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sintetica, moquette e pa-
vimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.  |pase Resina acrilica CODICE | peso | unimh | conrezione | P
' . " - ; PRODOTTO INBOX
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Crema beige
+ Forte presa iniziale + Altaresa PH 6.7 20027-2-N 6 kg | Secchiello 1
- N Viscosita 35000-40000 cps ' i
Campl di app"caz|one oo i o P 20028-N 13 kg Secchiello 1
. T L " 20029-N 20 kg Secchiello 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta |Godice doganale 3506 9100
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Temperatura di applicazione _ |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC |Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimentiin gomma anche naturale Tempo aperto Circa 30-40 minuti
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio |Completa asciugatura 24 ore
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive in interno Non infiammabile
UK SE=
Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and  Technical data Packages
blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring, lino-
leum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | \yeicur | ynir | TYPEOF PCS
) ) . - ’ CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste
+ Strong initial grab + High yield PH 6.7 20027-2-N 6 kg Bucket 1
. . Viscosity 35000-40000 cps "
Appllcatlon Per ge of solids Approx 70% 200z e 9 ok !
. K K . 20029-N 20 kg Bucket 1
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC g:::::’i':gc;’::lperamre igog i?)oc
+ PVC tiles and squares backing F— -
+ PVC coverings for ceramic and marble ~ +  Natural rubber flooring with rough or [ Waiting Time 15-20 minutes__
tiles smooth backing (Open Time ___ Approx 30-40 minutes
+ Linoleum flooring with jute backing +Indoor sports flooring |Complete Drying Time __{24 ore
Not flammable
RU s
YHUBEPCAbHbIi aKPUIIOBBIi K/IEN, CO3AAaHHbIN ANS KPENJIEHNs BCEX TUNOB Hanonb-  TeXHMYECKMe JaHHble NPOJYKTa YnakoBka
HbIX NOKPbITHiA U3 MBX (roMOreHHbIX 1 reTeporeHHbIX), HanoJbHbIX NOKPbITUIA U3 Ha-
TYPanbHOro M CUHTETUYECKOTO Kay4yKa, MIIMTOK W TEKCTUIbHBIX MOKPLITHIA, IMHONE- |0 Akpunosas cmona wermon | sec | R | ymakomka | W
yMa, MSATKNX HanoJibHbIX NOKPbITUIA, LVT 1 CNOPTMBHBIX NOKPBITHIA ANs NOMELUEHUA.  [Brewnwii Bua Bexesas nacra U3, BYNAK.
+ [onroe Bpems ans paboThl + Huskoe copepxatie J10C PH 6.7 20027-2-N 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HayanbHoe CxBaTbiBaHNe + Bolcokuit BbIX0g NpopyKTa BAi3kocTb 35000-40000 cps
Mcnonb3oBanme MpouenTHoe copepxanme | . 20028-N K K Beppo 1
TBEpAbIX YacTuy
- 20029-N 20 K. Benpo 1
+ ToMOreHHble BUHUNOBLIE Nombl v MBX MBX nopnoxXKoi ::';:l’;:":::"':"; . 3550631320 S
|PaGo4as Temnep
+ [IBX nauTKn n kBagpatbl + HanonbHoe NoKpbITUE U3 PE— yp 520
; p
+ TIBX NOKpbITUS ANS KEPAMUYECKOIA 1 HaTypanbHOro Kaydyka ¢ J;B e A ”3“;']”18
MPaMOPHO NANTKIA LIEPOXOBATON UM FAAKON J;LB M3 OTKDRITAR OKONO 2225 MAMVT
* HanonbHoe MokpbITUE 13 MHONEYMa C NOANOXKO s e 24 uaca
AXYTOBOI NOANOXKKON * HanonbHoe nokpbITIe ANS 3aHATUI Heropioumii
+ [lonbl n3 HaTypanbHoN NPobKY 1 ¢ CMOPTOM B NOMELLEHIN
R
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucukta dosemeyi, karo ve tekstil ddsemeyi, musamba, destekli dogsemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amaclh bir akrilik |gaz Akrilik Regine - . | AMBALAJ Koui
yapistiricidir. URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
) Fiziksel goriiniim Bej macun
+ Uzun acik zaman + ok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 6.7 200272N | 6 kg Kova 1
+ Guglii ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 3500040000 ope J0028N “ 9 ora .
Uygulama Katilanin yiizdesi Yaklasik %70 20029-N 20 kg Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
* PVC karo ve dortgenler o destekli o o Bekleme Silresi 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine + Purizlu veya plirlizsliz destekli dogal Actk Zaman Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kaucuk dogeme Tam Kuruma Siresi 24 cevher
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

REXILGUM ECO PLUS

,plastjca

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/mz

mHN

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimen- |gase Resina acilica CODICE veso | onmh | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. - PRODOTTO INBOX
. . . Aspetto fisico Crema marrone
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presa iniziale ) ;
P . .. v 35000-40000 cps 20166 13 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 70% )
" 20167 20 kg Secchiello 1
. TN U Codice doganale 3506 9100
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta Temneratura di annlicazione |+5°C +40°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 1520 mirutl
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC m Cros 30'_;0'““”“
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in +Pavimenti in gomma anche naturale (:omp Iet: ascingatura ore
) | k fogl p g
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabil
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor on infiammablle
UK Sk
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure  Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT TYPEOF PCS
) . ) - cope | WEIGHT | UNIT | packacinG | INBoX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 6.7 20165 5 k9 Bucket !
. . Viscosity 35000-40000 cps 20166 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. ; . . Customs Code 3506 9100 20167 2 kg Bucket !
* Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature __|+5°C +40°C
+ LVTtiles and carpet tiles backing Oven Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or P PR -
il th backi Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
. Ll'esl floori ith iute backi . ISI'HOO act Ir}lg . Available for use 24 hours
inoleum flooring with jute backing ndoor sports flooring Non inflammable
RU mmm
YHUBEPCaNbHbIN K/t Ha BOAHO 0CHOBE, CO3/\aHHbII /NS MOHTA)Xa BCEX TUMOB HANoNbHLIX  TEXHWYECKUE faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKpbITHiA U3 MBX (roMOreHHbIX W reTepPoreHHbIX), HanoMbHbIX NOKPbITUIA U3 HATYpaNbHOrO
M CHHTETHYECKOrO KayyyKa, NNIMTOK W TEKCTUNbHBIX HAMOMbHbIX NOKPLITHA, NMHONEYMA, o Akpuniogas cmona wermom | sec | R | ymakomka | . WT
MSArKMX HanosbHbIX NOKPLITUA, LVT 1 HanoMbHbIX NOKPLITUA ANS CNOPTUBHBIX MOMEILEHUA.  |Buewnwi sug Kopiuresas nacra am. BYNAK.
+ [fonroe Bpems Ansi paboTbl + Huskoe cogepxanue J1OC (neTyume PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CwbHoe HayanbHoe CxBaTbiBaHue OpraH14ecKie COeANHEHNS) BsskocTh 35000-40000 cps . " 5 ;
NpouenTHoe copepxanme | o Kr- eApo
LLeCTB 0kono 70%
Wcnonb3osanue %ﬂe L S 5089100 20167 0 | o« Beapo 1
+ [OMOreHHbIe BUHMOBbIE MOkl 1 MBX + Tonbl U3 HaTypasbHOM NPOBKY WM ¢ Pa';'m“"""'" koa o440
+ Mnuka LVT 1 koBpoBas nanTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa___+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U * HanonbHoe nokpbITie 113 HaTypanbHOro  |BRems oTkpeiTua 15-20 MAHyT
nonucTupona ; KayuyKa C LIepOX0BaTol U FafKoit Bpems nonHoro oKon0 30-40
+ TIBX NOKPbITUS 4151 KEPaMUHECKOM 1 MO/IOXKKON ; BbIChIXaHUs o T
MpamMOpHOIA MANTKM +  HanonbHoe nokpbITve Anst 3aHATUIA Npuroaen ans 24 vaca
+ HanonbHoe nokpbITvE 13 IMHONeyMa ¢ CrOPTOM B MOMELLIEHNN 30BaHNs
IPKYTOBOW MOAOXKOM He Bocnnamensetcs
TR
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucukta dosemeyi, karo ve tekstil ddsemeyi, musamba, destekli dégemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amach bir akrilik |gaz Akrilik Regine - . | AMBALAJ KoLi
yapistiricidir. URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
" Fiziksel goriiniim Kahverengi macun
+ Uzun ack zaman + ok disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 67 20165 6 kg Kova 1
+ Guglii ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 35000-40000 cps 20166 " " ‘ova .
Uygulama Katilanin Yiizdesi Yaklagik %70 20167 20 ke Kova 1
. - - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC + Dogal mantar déseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine + Puriizlu veya plrizsiiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk dogeme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Knen ns TeKCTUNBHbIX, NBX MOKPLITHIA U INHONEYMa /

VK M24

LA
&

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

TN

Ade§ivo ac!'ili_co, adatto per t_u_tti i tipi di tappeti e di moquette, moquette con sup- Dati tecnici del prodotto Confezioni
porti agugliati o con supporti in PU.
+ Presarapida + Basso VOC (sostanze organiche volatili Base Resina acrilica pounicE | peso | ummh | cowrezione | "2
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico Crema beige
PH 6.6 20033-2-N 6 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Vi 30000-35000 cps 20034-N 1 kg | Secchielo 1
N . ' N . . P I i idi i 9
+ Moquette di qualsiasi tipo e con + Agugliati e moquette murali con cere di solidi Crca 70% 005N | 20 | kg | Secchielo | 1
ualsiasi supporto supporto in PU |Codice doganale 3506 9100
q pp pp Temperatura di applicazione +5°C+40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK ==
Acrylic adhesive, suited for all types of rugs and moquettes, moquettes with Technical data Packages
needled or PU supports.
+ Quick setting + Low VOC (Volatile Organic Compound) Base Acrylic resin P'}:OODJJECT WEIGHT | UNIT PHE&; " INPSgX
+ Strong initial grip Physical appearance Cream beige
PH 6.6 20033-2-N 6 kg Bucket 1
Application Visocity 30000-35000 cps N | B | kg | st ;
. . . . P ge of solids Around 70%
* Any kind of moquette with any kind of * Needled materials and mural (r;:'smms code 3506 9100 20035-N 2 kg Bucket 1
support moquettes with a PU support Temperature of appli +5°C+40°C
Waiting time 10-15 minutes
Open time 20-30 minutes
Drying time 24 hours
Not inflammable
RU mm
AKpUIIOBbIi KNEW, CO3AAHHDIA /NS BCEX TUMOB KOBPOB W KOBPOBbIX NOKPLITUi, KOBPOB ¢ TeXHMYECKME JaHHble NPOAYKTa YnakoBka
UFI0NPOGMBHOIA NOANOXKKOIA MW C NOJINYPETAHOBOM NOAIOKKOM.
. OcHoBa Akpunosas cmona EQ. [MA
+ BbicTpoiid 3axear + Huskoe cogepxanue J10C (netyume BHeWHWT YA E nacta APTHKY BEC | y3y. | YMAKOBKA | pynak.
+ CWnbHbIi Ha4aNbHbIA 3axBaT OpraH1yeckIe COeNHEHNS) PH 66
i 20033-2-N 6 Kr Beapo 1
Bsa3kocTb 30000-35000 cps
TpoueHTHOE copepxanme 20034-N 3 ol Beppo 1
Ncnonb3oBaHue TooDAX " BewecTs 0kor0 70% o ;
+ Bce Buabl KOBPOB C MoBLIMIA BUAaMH * HacTenHble NOKpBITUS C MFMoNpoGMBHON ;a';""‘e"""'" koa 3550? 21020 <
nopKNagoyHbIX MaTepuanos 11 NOMNYPETAHOBON MOLLIOXKKOM |raboyas remneparypa |+ L+
|Bpems oxupanus 10-15 MyHyT
Bpems oTKpbITUS 20-30 MuHYT
Bpems nonHoro
BbICbIXaHUA 24 vaca
Henocnnameuummuﬁcn
R
Her tiir hali ve kilim, igneli hahlar veya PU sirth iiriinler igin akrilik yapistirici. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Hizli tutus + Dusiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) P X
+ Glicliiilk tutus Baz Ariik regine GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) i(;iKI?I;-éDi
Fiziksel Goriiniim Bej macun
Uygulama PH 66 200332-N | 6 kg Kova 1
+ Her tirlli altlik malzemeli her tiirlii hali Viskozite 30000-35000 cps 20034-N 3 k9 Kova !
+ Igne delikli ve PU destekli duvar Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20035-N 2 kg Kova 1
askilan Giimriik Kodu 3506 9100
Gahisma Sicakhdi +5°C+40°C
bekleme siiresi 10-15 dk
Acik zaman 20-30 dk
Tam kuruma 24 sa
Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

VK M54

,plastjca

mHN

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/mz

!\desivo acr_ilico igleale per tutti i tipi_ di P\I_c, pavimenti in sug_hero con supporto  Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC, pavimenti tessili (con retro in lattice PU espanso) e linoleum. Linoleum
con retro in juta naturale e sintetica e ACTION BACK (polipropilenico), con retro in |gase Resina acrilica CODICE | peso | unimh | conrezione | P
poliefine e PU. Adatto anche per pavimenti LVT, VCT e agugliati. Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
+ Presa rapida + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 6.8 20112:2-N 6 kg | Secchielo !
+ Forte presa iniziale + Altaresa Vi 25000-35000 cps 20113-N 13 kg Secchiello 1
- I Per le di solidi Circa 70% }
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100 200N 2 kg | Secchielo !
+ Rivestimenti murali in PVC « Rivestimenti murali in sughero naturale ~1emperatura di applicazione _|+5°C +40°C
. . L . Tempo di attesa 10-15 minuti
+ Rivestimenti in vinilico omogeneo 0 con supporto in PVC Tempo aperto Girca 20-30 mingt
+ Agugliati e moquette murali con + Rivestimenti termo-fono assorbenti Completa asciugatura 24 ore
supporto in PU Non infiammabile
UK Sk
Acrylic adhpsive iqeal fro all types of PVC, coqk flooring_s with PVQ support, Technical data Packages
textile floorings (with PU foam latex back) and linoleum. Linoleum with natural
and synthetic juta back and ACTION BACK (polypropylene), with a polyhexins  |gase Acrylic resin PRODUCT | \weicur | yyir | TYPEOF PCS
and PU back. Suited also for LVT, VCT and needled floorings. Physical appearance Cream beige CODE PACKAGING | INBOX
+ Quick setting + Low VOC (Volatile Organic Compound) PH 6.8 20112:2-N 5 k9 Bucket !
+ Strong initial grip + High yield Viscosity 25000-35000 cps 20113-N 13 kg Bucket 1
. Per ge f solids Around 70%
Application Customs code 3506 9100 20109-N 2 kg Bucket 1
X . . Temperature of +5°C +40°C
. PVC wall coverings . . Wall coverings in natural cork or Waiting time 10-15 minutes
J Homogeneous vinyl coatings with PVC support Open time Around 20-30 minutes
. Needle punched and wall carpets . Thermo-phono absorbent coverings  |Dbrying time 24 hours
with PU backing Not inflammable
RU mmm
AKpPUNOBbIA KNei, CO3[AHHBIN ANs Beex Tunos MBX, I'ngﬁKOBbJX nonos c MBX-noanoxkoii, TexHUYecKue AaHHbIE NPOAYKTa YnakoBkKa
TEKCTU/bHBIX HANOMbHLIX NOKPBITHIA (C NONUYPETAHOBOI NEHOM) U IMHONEyMa. JlnHoneym ¢
HaTypanbHOM MNM CUHTETMYECKON AXKYTOBON NoAn0oxKoi U IKLLH-CMUHKON (nonunponu- o Akpunosas cmona wermon | sec | ER | ynakoska | WT
NeH), C HeIAIOHOBO MW NONIMYPETaHOBOM NOAJOXKKOIA. Takxe NOAXOAUT ANS HANONbHLIX  |Buewnuit Bua Bexesas nacTa 3. BYNAK.
noKpbITHiA LVT, VCT 1 urnonpoGuBHBIX. PH 6,8 S0112.2-N . ‘ Beapo ]
+ BbiCTpbIi 3axBaT + OpraHuveckye CoeaIHeHus) ;"3'“"’“’ 25000-35000 cps 01N P Benpo ;
+ CunbHblit HavanbHbIi 3axsar BbICOKYIA BLIXOf FOTOBOTO MPOAYKTA ToeDbix pewgeTa e |oKono 70%
Huskoe conepxatie J10C (netyune TamoxeHHbIi Kox 3506 9100 20108 2 K Benpo !
. .
Mcnonbaonauue PaGo4as Temnepatypa +5°C+40°C
Bpems oxupanus 10-15 MuHyT
+ HanonbHbIX nokpbiTuit 13 NMBX + TMoKPbITWI U3 HATYpanbHOM MPOBKN M |Bpems oTKpbITHS 20-30 muHyT
+ [NapKux BUHUNMOBBIX MOKPLITHI ¢ MNBX-ocHoBsoM Bpemsi nosiHoro 24 vaca
* HanonbHbIX MoKpbITyii ¢ . . T%pmo- 11 aKYCTUYECKUX BbICbIXaHUs
WrnonpoBIBHON 1 MONMYpPETaHOBOM abcopOypyHOLLMX MOKPBITIAR A5 nona HeBocnnamensiowwiics
MOLNOXKKOM
TR
Her ti@_r gvc, PVC d_estekli mantar _ze_min kaplamasi, tekjs!il zemin kaplamgm Teknik Uriin Verileri Ambalaj
(PU kopiik destekli) ve musamba igin olusturulmus akrilik yapistirici. Dogal
veya sentetik jiit sirth ve naylon veya PU sirtli ACTION BACK (polipropilen) ile Baz Akrilik regine RN Koou | agimuk | piniw | AMBALAJ | KoL
linolyum. LVT déseme, VCT ve sabitlemeicin de uygundur. Fiziksel Goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
+ Hizlitutus + Duistik VOG (Ugucu Organik Bilesikler) PH 6.8 wM2eN | 6 kg Kova !
+ Ggltiilk tutus + Yiksek verim Viskozite 25000-35000 ops 013N 13 kg Kova 1
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 -
Uygulama Giimritk Kodu ssoejgmou e B R o 1
. o . . a ©f °f
+ PVC zemin kaplamalari + Dogal mantar veya PVC destekli zemin L&bazl ma Sicakliy ﬁ;’ 105"35 c
+ Diliz vinil zemin kaplamalan kaplamalari Ae k‘"“e stiresl 2030
+Igne delikli ve PU destekli zemin + Termal ve akustik emici zemin Tj';aﬂ o
kaplamalar kaplamalar YZ:'m:Z'““‘“ =
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Knen ns TeKCTUNBHbIX, NBX MOKPLITHIA U INHONEYMa /

LA
&

,plastjca

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 150 - 250 g/m2

TN

vimenti.

+ Lungo tempo aperto
+ Presainiziale

N L=
UK EE=

floors.

+ Long open time
+ Initial setting

Application

+ [onroe Bpems paboTbl
+ DBbICTpbIN 3axBaT

Ucnonb3oBaHue

R SN

+ Uzun acik zaman
+ Hizli tutus
+ Soguk su ile gikanlabilir

Uygulama

Adesivo acrilico in dispersione acquosa “removibile” per quadrotte di moquette Dati tecnici del prodotto Confezioni
o0 vinilico, moquette in teli con supporto in schiuma PU, agugliati sintetici per pa-
Base — Af'"f“’ : puuDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Liquido beige
+ A|ta resa PH 8.5 20153-2-N 6 kg Secchiello 1
+ Removibile con acqua fredda Vi 25000-35000 cps 20154-N 13 k9 Secchiello 1
- I Per le di solidi Circa 70% )
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100 208N ® ko | Secchielo !
+ Moquette in teli o quadrotte + Agugliati e moquette a pavimento con  (Temperatura di applicazione _ |+5°C+40°C_
+ PVCinteli o quadrotte supporto in PU |Tempo di attesa Da 30 minutia 5 ore
Tempo aperto 45-60 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
Acrylic adhesive in aqueous dispersion “removable” for vinyl or moquette tiles.  Technical data Packages
Moquettes with support sheets in PU foam. Synthetic needled materials for
Base Acrylic PRODUCT TYPE OF PCS
WEIGHT | UNIT
. . - o CODE PACKAGING | INBOX
+ Low VOC (Volatile Organic Compound) Physical appearance Liquid beige
+ H|gh y|e|d PH 85 20153-2-N 6 kg Bucket 1
+ Removable with cold water Viscosity 25000-35000 cps 20154-N 3 kg Bucket 1
Per ge of solids Around 70%
Customs code 3506 9100 20155-N 2 kg Bucket !
+ Mogquette in sheets or tiles + Needled materials and moquette with [ 1emperature of ;5 C"S? c —
+ PVCin sheets or tiles support sheets in PU Yield time o es e
Open time 45-60 minutes
Drying time 24 hours
Not inflammable
«GbeMHbIif» aKPUIIOBbIA KNei Ha BOQHOM AUCTIePCUM NS KOBPOBOM NIUTKW U BUHUNA. TexHMyeckue AaHHble NPOAYKTA YnakoBka
+ Huskoe cogepxate N1OC (neTyumne Ochosa p— P ut
OpraHU4eckIe COBaNHEHNS) - aKpuoBa APTUKYR BEC A | ynaxoska :
. . N BHewHuii BUA E XMAKOCT 3m. BYNAK.
+ CMbIBaeTCS X0N0fHOI BORON + Bbicokuii Bbixog,
PH 8.5 20153-2-N 6 kr Bepo 1
Bsa3kocTb 25000-35000 cps
MIpoLeHTHOE Copepxkanme | .. 20154-N 3 K Benpo 1
+ KoBpoOB B py/noHe Unu B BUAe NAUTKN UrNOMPOGMBHBIM UMM NONYPETAHOBbIM  TBEPABIX BeWwecTs 20155-N 20 « Begpo 4
+ [BX B pynoHe 1nu B BAAE NANTKN MOKPbITNEM TamOXKEHHBIA KO 3506 9100
+ HanonbHbIx NOKpbITUK C PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
Bpems oxupanus o1 30 MMHYT A0 5 Yacos
Bpems oTKpbITUS 45-60 MuHyT
Bpems nonHoro
BbICbIXaHUA 24 vaca
Henocnnameuummuﬁcn
Karo hahlar veya vinil icin sulu dispersiyon halinde ‘cikarilabilir’ bir Akrilik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistirici. PU destekli hali rulolar. Igne delikli sentetik dogseme.
+ Disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Alilk GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ iciKA?uLéni
+ Yiiksek Verim Fiziksel Goriiniim Bej Likid
PH 8.5 20153-2-N 6 kg Kova 1
Viskozite 25000-35000 cps 20154-N 13 kg Kova 1
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20155-N 2 kg Kova 1
+ Rulo veya karo olarak hall +Igne delikli veya PU destekli doseme Gmrik Kodu 3506 9100
* Rulo veya karo olarak PVC Caligma Sicakhig +5°C+40°C
P 30 dakikadan 5 saate
bekleme siiresi kadar
Acik zaman 45-60 dk
Tam kuruma 24 sa
Yanmaz




Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

ADHESIVA P

,plas‘gica

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/mz

TH N
Adesivo universale acrilico per I'applicazione di tutti i tipi di rivestimenti in PVC, Dati tecnici del prodotto Confezioni
linoleum, agugliati murali e da pavimento, moquette.
+ Presarapida + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Base Arilico prOMCE | peso | unTA | conrEzioNE | "2
+ Forte presa iniziale + Universale Aspetto fisico Crema beige
. R R PH 75 20043 700 g Barattolo 24
Campi di applicazione Vi 25000-35000 cps 20044-2-N 6 kg Secchiello 1
+ Rivestimenti e pavimenti in PVC + Rivestimenti murali in sughero naturale |Per le di solidi Girca 70% 20045 1 o secchilo ]
+ Linoleum 0 con supporto in PVC Codice doganale 3506 9100
+ Rivestimenti in PVC omogeneo + Rivestimenti termo-fono assorbenti Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C 20046-N 20 kg | Secchiello 1
+ Agugliati e moquette murali con + Linoleum Tempo di attesa 10-15 minuti
supporto in PU * Moquette con qualsiasi supporto Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK Sk
Universal acrylic adhesive for the application of all kinds of PVC coatings, lino-  Technical data Packages
leum, needled murals and floorings, moquette.
+ Quick setting + Low VOC (Volatile Organic Compound) Base Acrylic P'}:OODUCT WEIGHT | UNIT TgPE (?Fs ch
+ Strong initial grip + Universal Apperence Cream beige DE PACKAGING | INBOX
. - 20043 700 g Small bucket 24
Application PH__ 5
Viscosity i iSOUU‘;SSOO;)O cps 20044-2-N 6 kg Bucket 1
R : R : f ; Per ge of solids round 70%
: Ei\r/](glgjl#als and floorings M\;J(r}aé&gggrrlpgs in natural cork or with Customs code 3506 9100 20045-N M ko Bucket |
+ Homogeneous PVC coatings + Thermo-phono absorbent coatings I:'T‘t',’e’at‘,“'e of app! :31?40(: 006N | 20 | kg | Bucket 1
+ Needled and mural moquettes with + Linoleum ﬂwe 20'30”",””:’5
PU support + Moquette with any kind of support {nen time -J0 minutes
Drying time 24 hours
Not inflammable
RU mmm
YHuBepcanbHbiin avau!osbw“l Knev“[ Ans yKnaaku Bcex Buaos MBX NOKPbITU, M- TexHMYecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
Honeyma, TahTMHroBoM HACTEHHOI M HanoJIbHOW MJIMTKU, KOBPOBBIX MOKPbITHI
+ CurbHoe CxBaTbiBaHMe + Huskuit yposers J1OC (neTyuue Ochosa Axpmn aptukyn | sec | | ymakoska | o M
+ Bbicokoe HayansHoe cxBaTbiBaHme OpraHnyeckie CoenuHeHNs) User : - -
PH 75 20043 700 r Manenskoe | o4
B BEApO
WUcnonb3oBaHue Bsi3koCTb 25000-35000 knc oo ] . ;
N NpouexT TBepAbIX YacTuy |Okono 70% o K- eApO
oon | 0 | v | e |
. - " Temnepatypa npumenenus |+5°C +40°C
: IElooh:I(%rj::; |:aﬂ|%)f13§;g:$nglmm . Hﬂi?;e”ywo'(pb'w Bpems Ha KOpPeKTUPOBKY |10-15 MuHyT 20046-N 2 K. Benpo !
O0TKpbITOE Bpems 20-30 MuHYT
MOAJIOKKE + KoBpos ¢ 1106bIM TUMOM MOZJI0XKN n BbIChIXaHME 24 vaca
* Mpo6KOBLIX HACTEHHBIX MOKPLITIAN C He ropur
TR
Her tirlii PVC kaplama, musamba, piiskiillii duvar ve yer karolari, halilarin mon-  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
taji icin genel amach akrilik yapistirici.
P - e B Akrilik - < - i
+ Gilglii tutug + Gok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) 2 L GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALAJ igikﬂﬂm
+ Yiksek ilk tutus + Genel amagli kullanim Fiziksel goriiniim Bej macun
PH 75 20043 700 g Kiigiik Kova 24
Uygulama Viskozite 25000-35000 cps 00442N | 6 kg Kova 1
+ PVC déseme ve karo mantar duvar kaplamasi Katilarin yiizdesi Yaklagik %70 005N | 8| kg | Kow i
+ Musamba + Termal ve akustik emici duvar Giimritk kodu 3506 9100 woon | = |« P ;
+ Saf PVC doseme kaplamasi Uygulama Sicakhg +5°C +40°C 9 ova
+ Politiretan sirt izerine piiskiillii duvar + Linolyum Bekleme siiresi 10-15 dakika
kaplamalari * Her tirlii destekli hal |Agtk zaman 20-30 dakika
+ PVC destekli veya PVC desteksiz ‘T'““‘“'“e“ kuru 24 saat
anmaz
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r Prodotti
per pavimenti
resilienti, LVT
e gomma

exn Adhesives
for vinyl, LVT
and rubber floorings
ru Knem pns BUHWNOBbLIX,
PE3NHOBbIX N NBT
NMOKPbITUN
w Vinil, LVT ve kaucuk

zemin yapigtiricilan
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REXILGUM LVT

,plas'gica

Resa / Yield / Bbixop, / Sarfiyat: 300 - 450 g/ m?2

LA
&

TN

Adesivo multiuso in dispersione acquosa. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimen-  |gase Copolimero acrilico CODICE peso | uNTA | conrezione | P
tazioni sportive indoor. Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20168 6 kg Secchiello 1
+ Forte presa iniziale vi 35000-40000 cps 20169 13 kg | Secchiello 1
Campi di app"cazione Per le di solidi Circa70% !
: —— — Codice doganale 3506 9100 20 ® kg | Secchielo !
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC Tempo aperto Circa 30-40 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimenti in gomma anche naturale Completa asciugatura 24 ore
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabile
+ Pavimentazioni in linoleum con
UK =
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure ~ Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Actylic copolymer PRODUCT | yeicur | yyip | TYPEOF PCS
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Strong initial grab PH 67 20168 6 kg Bucket 1
H : Viscosity 35000-40000 cps 20169 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. . . . 20170 20 kg Bucket 1
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC g"::‘;:'l': c;::l srature igog i?)oc
+ LVT tiles and carpet tiles backing Open T":e B 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble + Natural rubber flooring with rough or D P— -
. . Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
tiles smooth baCkmg Available for use 24 hours
+ Linoleum flooring with jute backing - 4
Non inflammable
RU s
YHuBepcanbHbIii Kieil Ha BOAHOI 0CHOBE, CO3AaHHBIA AN1sl MOHTa)Xa BCeX TUNOB  TeXHWYECKUE faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
HanoJbHbIX NOKPbITMIA M3 MBX (roMOreHHbIX U FeTeporeHHbIX), HanosbHbIX NOKPbI-
TWIA N3 HAaTyPanbHOr0 U CUHTETUYECKOr0 Kay4yKa, NJIMTOK ¥ TEKCTUNbHbIX HANOMb- |0 ApunoBbiii conoaumep won | e | ER | ynaoa | LT
HbIX NOKPbITUIA, NIUHONIEYMA, MATKNX HAaNo/bHbIX NOKPbITUIA, LVT M HANOMBbHLIX M0~ |BHewnuit Bug Bexesas nacta "am. BYNAK.
KPbITMIA 411 CNOPTUBHBIX NOMELLEHUIA. PH 6.7 20168 6 Kr_ Beapo ]
+ [lonroe Bpems Ang padorel + Huskoe conepxaute J1OC (netyuve Baskocth 35000-40000 cps e 13 . .
+ CunsHoe HauanbHoe CXBaTbiBaHue 0OpraHiyecKme CoguHeHus) Eg::;moe COAEPXaHue | oo 700, i eARO
Wcnonb3oBanne TamoXeHHbI/i KOA 3506 9100 201 x S Benpo !
I MBX M N 6 PaGoyas Temnepatypa +5°C +40°C
OMOT€EHHbIE BUHUOBBIE NOIbI 1 0711 13 HATYPasbHOV NPOBKY N Bpems oTKpbITUS 15-20 wihyT
+ [lnutka LVT 1 koBpoBas nntka BX noanoxkon Bpems nonHoro
+ MBX NOKpbITAS 4191 KEPAMUYECKO 1 * HanosibHoe MoKpbITHe 13 HATYPaNbHOMO  |ghickixanns okono 30-40 MukyT
MPaMOPHOI NMTKM Kay4yKa C LIEpOXOBATON 1M FafKom NpuroaeH ans 24 waca
+ HanonbHoe nokpebITye U3 IMHONEYMa C MOLLNOXKOM 30BaHUA
IPKYTOBOW NOAN0XKOM |Heroproumit
R
REXILGUM LVT, her tiirlii PVC dogsemeyi (saf ve harmanlanmig), dogal ve sentetik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
kauguktan dosemeyi, karo ve tekstil dégemeyi, mugsamba désemeyi, destekli do-
semeyi, LVT dogemeyi ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin iiretilmis |ga; Akrilik regine iRONKoDU | AGRUK | Binim | AMBALAJ KoLi
cok amach su bazh bir yapistiricidir. Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
+ Uzun agik zaman + Gok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 6.7 20168 6 kg Kova 1
+ Giigld ik kavrama Viskozite 35000-40000 cps 20169 3 kg Kova !
Uygulama Katilarin Yiizdesi Yaklasik %70 20170 2 kg Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC + Dogal mantar déseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ LVT karo ve hali karolari destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine + Puriizlu veya plriizsiiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamada kauguk dogeme Kullanima hazir 24 saat

+Jut altlikli linolyum déseme

Yanmaz
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

REXILENT ECO PLUS

,plastjca

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 350 - 500 g/ m?2

THH
Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i tipi di pavimenti Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industriali, LVT, linoleum, resilienti, tutti i
tipi di moquette con supporto in schiurpa PU, juta e_lattice, pist_e d’atl_etica e_p_avi-_ Base Resina acrilica CODICE veso | owimh | corezione | P2
mentazioni multi-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
indoor e pavimentazioni anti-trauma. PH o8 20162 6 ko secchiello ]
+ Lungo tempo aperto + Basso VOC Vienr it 4;5000 55000 ‘
+ Forte presa iniziale - ____ s - °ps 20163 13 kg Secchiello 1
Campi di app“caZione (r::dice do; a:;l?hdl ggg:;?o{; 2064 2 i Secchielo !
|Codice doganal
. Papv\i/naentazione in vinile omogeneo + Pavimentazioni ig \%ghero naturale o Iempe':.‘“:f di applicazione :ggomi
el ) cqn sqpportlo in . empo di attesa -20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte di moquette * Rivestimenti termo-acustici Tempo aperto Circa 30-40 minuti
unPVC L + Tuttii tipi di moquette Non infiammabile
+ Rivestimenti in poliestere e polistirene + Pavimentazioni sportive
+ Pavimentazioniin linoleum
UK S
al
Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blend-  Technical data Packages
ed), Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, all types of foam-backed
tiles, Jute and Latex, running tracks and multi-sport flooring in rubber (interior |gase Acrylic Resin PRODUCT | wercur | ywir | TYPEOF PCS
use), indoor cushioned flooring and anti-shock flooring. Physical Appearance Beige Paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + LowVOC PH 7.0-8.0 20162 6 kg Bucket !
+ Strong initial grab Viscosity 60000-70000 cps 20163 13 kg Bucket 1
) ) Per ge of Solida Approx 75%
Application Customs Code 3506 9100 20164 2 kg Bucket 1
. K i Operating Temperature +5°C +40°C
+ Pure vinyl flooring and PVC backing ) ) Open Time 15-20 minutes
+ PVC tiles and carpet tiles + Thermal and acoustic coverings Complete Dryring Time 24 hours
) : p yring
+ Polyester and polystyrene coverings « Al tyPes of tiles Notfl ol
. INmtoleulm flﬁc%lnng. PG + Sports floorings ot fammane
+ Natural cork flooring or wi
RU mmm
Kneit Ha BOAHOI OCHOBE, CO3AAHHbIN ANs (INKCALUNM BCEX TUMOB HanonbHbIX  TeXHUYECKMEe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
NOKpbITHiA U3 NMBX (roMoreHHOro 1 rereporeHHoro), kommepueckoro MNBX, LVT,
JINHONEYMa, MArKUX HanoJbHbIX NOKPbITUIA, BCEX BUA0B NIUTKN HA BCNEHEHHON  [ochosa Akpuriosasi crona won | see | EE | ynaoska | AT
OCHOBe, XKyTa W naTekca, 6eroBbiX JOPOXKEK W PE3UHOBbIX MOKPbITUA ANS 33~  [Bhewnwii Bua b nacta 3. BYNAK.
HATMIA CMIOPTOM, MSITKWUX NONOB (BHYTPU MOMELLEHWIT), NPOTUBOYAAPHBIX NOJIOB.  [pH 7,0-8,0 20162 . . Begpo ]
+ [lonroe «0TKPbITOE BpeMmst» + Huakoe copepxatiie JTOC (neTyumx akTuBHblx ~ |{BA3KOCTD 60000-70000 cps
+ CunbHoe HavanbHoe CxsaTbiBaHme COIHEHMIA). fpoueHTHoE CORGPMAHNE |0, o1, 750, e R o 1
n Toworenmii i‘;: 3506 9100 2o 2 | x| Bemwo !
cnoJsib3oBaHue
PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
+ [omoreHHble BiHUNOBbIE nonbl v MBX + [lonbl U3 HaTYpanbHoOW NPOBKY N ¢ Bpemsi oTKpbITUS 15-20 MuHyT
+ [IBX nauTka u KoBpoBsas nanTka MBX nopnoxkoit Bpemsi nonHoro 24 yaca
+ [loKpbITS U3 NONMaCTEPA U + Tennosble 1 aKyCTUYECKME NOKPLITUS BbICbIXaHNS
nonucTupona + Bee Tunbl nantok Heropounit
+ [lonbl U3 nuHoneyma + CnopTuBHbIE NOKPLITUS
TR
REXILENT ECO PLl_Js,__her tiil: PVC gﬁ§_erqe¥_i (saf ve I_(ar|§|mI|), _'_I'icari PVC, LVT, Teknik Uriin Verileri Ambalaj
musamba, destekli dosemeyi, her tiirlii kopiik destekli karoyu, Jiit ve Lateks, ka-
ucuktan kosu parkurlari ve ¢oklu spor zemin kaplamasini (ic mekan kullanimi), |gaz Akrilik Regine iinKooU | agimuk | eirim | AMBALAJ | KOLi
ic mekan minderli zemin kaplamasini ve darbeye dayanikli zemin kaplamasim Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
sabitlemek igin olusturulmus su bazh bir yapistiricidir. oH 050 20162 . ke Kova .
+ Uzun agtk zaman + Disiik VOC —— — s a1 o 1
+ GUQl[] ilk kavrama Viskozite 60000-70000 cps 9
Katilarin yiizdesi Yaklasik %75 20164 20 kg Kova 1
Uygulama Gilmriik kodu 3506 9100
e . . Galisma Sicakhgi +5°C +40°C
+ Saf vinil ddseme ve PVC * Dogal mantar déseme veya PVC Agik Zaman 15-20 dakika
+ PVC karo ve hali karolari destekli Tam Kuruma Zamam 24 saat
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar Yanmaz
+ Musamba déseme + Her trlti karo
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Knew pns BUHUNOBBIX, PE3MHOBBIX W NIBT MOKPLITHI /

REXILGUM ECO PLUS

,plastjca

LA
&

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/ m?2

TN

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimen- |gase Resina acrilica CODICE veso | unma | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. Aspetto fisico Crema marrone PRODOTTO INBOX
+ gttimo tempo aplerto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presa iniziale ; ;
P . N v 35000-40000 cps 20166 13 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 70% P B B IR R
Pavi IR IR Codice doganale 3506 9100 9
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta Temperatura di annlicazione |+5°C +40°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 1520 mirutl
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC m on 30'_;0'“””“
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimenti in gomma anche naturale Comp Iet: ascingatura o zfe
) : k fogl p g
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabil
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor on infiammablle
UK =
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure  Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | yereur | yyir | TYPEOF PCS
. . . . CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 67 20165 6 k9 Bucket !
L. Viscosity 35000-40000 cps 20166 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. ) . ) Customs Code 3506 9100 20167 2 k9 Bucket !
* Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature __|+5°C +40°C
+ LVT tiles and carpet tiles backing Oven Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or L PR -
il th backi Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
. LI'eSI floori ith iute backi . ISI'HOO act "}Ig . Available for use 24 hours
inoleum flooring with jute backing ndoor sports flooring Non inflammable
RU s
YHUBEPCANbHbIN K/eit Ha BOJHOI 0CHOBE, CO3/1aHHbII /AN MOHTA)a BCEX TUNOB HANONbHLIX  TEXHWYECKME JaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKpbITHA 13 MBX (roMOreHHbIX W reTeporeHHbIX), HanoMbHbIX NOKPbITUIA U3 HATYpanbHOr0
M CUHTETHYECKOrO KayyyKa, NNMTOK W TEKCTUNbHBIX HAMOMbHbIX NOKPLITUA, NMHONEYMA, o Axpnosas cmona wermon | sec | R | ymawomka | . WT
MSArKMX HanosbHbIX NOKPLITUA, LVT 1 HanoMbHbIX NOKPLITUA ANS CNOPTUBHBIX NOMEILEHUA.  |Buewnwi eug Kopiuresas nacta H3m. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans paboThl + Huskoe copepxarue J10C (neTyune PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CwbHoe HayanbHoe CxBaTbiBaHue OpraHu4eckIe COeaNHEHNS) BsskocTh 35000-40000 cps . " 5 ;
MpoueHTHoOe cofiepXanue ke eapo
WUcnonb3oBaHue lpem P BeLecTB okono 70% e " . ;
" Kr. enpo
+ [OMOreHHbIe BUHMOBbIE MOkl 1 MBX + Tonbl U3 HaTypasbHOV NPOBKN WM ¢ :a""’“e"""'" koa 8506 91020 -
+ Mnuka LVT v koBpoBas nnTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa___+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U + HanonbHoe nokpbITiE 113 HaTypanbHOro  |BRems oTkpeiTHa 15-20 MAHYT
nonucTupona ; KayuyKa C LIepOX0BaTol U FapKoit Bpems nonHoro Koo 30-40
+ TIBX NOKPbITUS 4151 KEPaMUHECKON 1 MOA/IOKKON ; BbIChIXaHA o v
MpaMOPHOIA MANTKM +  HanonbHoe nokpbITve Anst 3aHATUIA Npuronen ans 24 vaca
+ HanonbHoe nokpbITiie 3 NMHONeyma ¢ CrOPTOM B MOMELLIEHNN 30BaHNs
[)KYTOBOM NOANOXKOU He BocnnamenseTca
R
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucukta dosemeyi, karo ve tekstil ddsemeyi, musamba, destekli dogsemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amaclh bir akrilik |gaz Akrilik Regine S . o | AMBALAJ | KOLi
yap|§t|r|c|d|r. Fiziksel goriiniim Kahverengi macun CRENKODD | AGIRELK | B TURD IC1 ADEDI
+ Uzun agik zaman + Gok diislik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 6.7 20165 6 kg Kova 1
Giclu ilk kavrama + Yiksek verim
* Viskozite 35000-40000 cps 20166 13 kg Kova 1
Uygulama Katilanin Yiizdesi Yaklagik %70 20167 2 ke Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil d0§en]e ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya purtizstiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk doseme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

EPOXY ECO

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Uygulama

+ Asfaltta kauguktan atletik parkurlar ve
spor zeminleri, kapali alanda desteklili
spor zeminleri

+ Asfaltta geri déntsturilmis kauguktan
darbeye dayanikli déseme

+Rulo veya karo olarak saf ve
harmanlanmis PVC

+ Kopuk destekli veya lamine PVC

)

+ Yari esnek vinil karolar (VCT)

+ Her turlii destekli halilar (PVC veya
polidretan képuk, dogal jut veya
Action-Bac vb.)

+Her turll astarll musamba, polidretan
esasli doseme.

Karigimin orantili agirhgi

9.4+0.6 (A+B=10
Kg (riin)

Ozgiil agirik A + B 1.45kg/|

Gahisma sicaklig +5°C +40°C

Acik zaman 23°C'de 70 dakika
Tutma zamani 23°C'de 5/7 saat
Hafif yiirilyiis siiresi 23°C'de 12/24 saat
Al tabakova ol ok 75040 9o
Kullanilabilir sicakhk -40°C +100°C
Giimriik kodu 3909 5090

Adesivo strutturale di qualita epossi-poliuretanico bi-componente (A+B). Dati tecnici del prodotto Confezioni
EPOXY ECO & specifico per supporti assorbenti, non assor- - estreme dovute a radiazione diretta, ad intensi stress mec- i i
benti o sensibii alfumidta, come cemento, pietra, cerami- - canici dovutia careli elevatori, muleti o a frequenti avaggi | iShetto della pasta base Fasta txotropioa di CODICE | peco | ynih | coneEzioNE | P2
ca, metallo, ecc. Adatto alla posa alfintero e allestemo di - (n particolare el caso n i ivestimentinon siano saldafi [, — " S comp B |Liquido trasparents PRODOTTO IN BOX
pavimenti in gomma, PVC e di tuti i tipi di pavimentazioni o sigillat, adatto per piste d'atletica e pavimentazioni spor- s p3) 1= P 20031-N 10 kg | Secchiello 1
resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature — tive in genere. Rapporto in peso della miscela ﬁgé?ﬁéﬁ&s@)m
Campi di applicazione Peso specifico A+B 1.45 kg/l
. . . . L . L . " Temperatura di applicazione 5°C +40°C
+ Piste d'atletica e pavimentazioni sportive in gomma + Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT) Tempo anerto ;0 mn: 223°C
su asfalto, pavimentazioni sportive resilienti Indoor * Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di 4F—LTem o dl presa 57 0102 23°C
+ Pavimentazioni anti-trauma in gommariciclata PVC e poliuretano, in juta naturale ed in Action- ( 2mBo CLDre N
su asfalto Back, ecc) Pedonah!I!t? leggera 12/24 ore a23°C
+ PVG omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte * Linoleum con retro di ogni tipo, pavimentiabase |t suppl',';}? a 3/6 gga 23°C
) E\\/I$ su schiuma e multistrato poliuretanica Temperatura &’ esercizio 20°C 1 100°C
Codice doganale 3909 5090
UK Sk
High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B). Technical data Packages
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absor-  caused by direct sunlight, high mechanical stress or fre- Annearance of the base — :
bent surfaces also sensitive to humidty, cement, stone, quent washing (especially in cases where the coverings are | pbta {omp.A) White tixotropica paste PRODYCT | weigHt | unir | MYPEOE | PES
ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor  not welded or sealed), also suitable for athletics tracks and  |Appearance of the hardener Liquid transparent
rubber and PVC floorings and all kinds of resilient and textile - sports floorings in general. |(comp.B) 20031-N 10 kg Bucket !
in particular i i Ratio of weight with 9.4+0.6 (A+B=10Kg di
surfaces, in particular in the presence of high temperatures AR, loht with ororiott 0(1 Y
Application Specific weight A+B 1.45kg/|
- . Temperature of application |+5°C+40°C
* Athletic tracks and sport floorings in rubber on ur Open time 70 minutes at 23°C
asphalt, resilient indoor sport floorings * Tiles in semi flexible vinyl Setting time 5/7 hours at 23°C
* Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt * Moguette with any kind of reverse (PVC foam and Light walkability 12/24 hours at 23°C
* Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets Eplyurethane, natural juta and Action-Bac, ecc) Heavy walkability 3/6 99 23°C
. gr\]/% ulesf S . bmolguf?] v:lw:]h any kind of reverse, polyurethane Operating temperature __|-40°C + 100°C
O foam and multi-ayer ased floorings Customs Code 3909 5090
RU mm
CTPYKTYPHbI ABYXKOMMOHEHTHbIA (A +B) anoKcMAHO-noNnypeTaHoBbIA KNeil.  TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
EPOXY ECO 6bin Co3paH [ng BIUTLIBAIOLLAX 1 HEBMUTLI-  MIOKPLITWT, OCOBEHHO B 30HAX C BLICOKOI TeMMEpaTypoit _
BAIOLLMX OCHOBAHWI! 1N OCHOBAHMI C NOBLILIEHHOM BA@X- WA MOR MPAMBIMA COTHENHBIMA Ny4aMit, WM TaM, e ﬁ:gm}g" BUA KOMMOHEHTa Eggf; TUKCOTPONHAs APTHKYA BEC EL | ynakoeka | T
HOGTH0, UENEHTHbIX, KaMEKHbIY, KEDaMIMECKIY, METn- - CYWIGCTBYET MEXEHUYECKER HarY3Ka H3-32 BUIOMHBI 10~ |Bewinwit sup kommonenTa 3. BYNAK.
TWHECKIAX 1 T3, TTOLXOBYT 478 BHYTPEHHETO 1 HADYXHOTO  FDY3YAKOB I [0YIWX MIOTBEMHbIX MALWH, WM TaM, [ |oTBepauTensB PO3paLtas XuaKocTs 20031 0 o« Beapo ]
MPUMEHEHIS Ha PE3NHOBBIX MONAX, NOMUBIHIIXNOPUAE, @  TPEOYETCS YacTas Moiika, W NMOSXORUT ANS CMOPTUBHbIX "ﬁggapuwouanwbm BEC gS‘oE \9@ a(]A +B=10kr .
TaKXe AN1A BCEX TUTIOB MATKIAX M TEKCTUIbHBIX HAMOMbHBIX  SOPOXEK 1 Kak MOKPBITYE CMIOPTUBHOTO HasHAYeHNS. VaenbHoifisec A+ B 145 ke/
Ucnonb3oBaHue PaGouas Temneparypa +5°C+ 40°C
" N Bpems B OTKpbITOM ~7Q MUH NPy Temn.
* CnopTBHbIX [I0DOXEK M COTYBHLIX NOKPLITWA U3+ BCMeHeHHbIX WA NaMutkupoBaKHblx MBX NokpbiTl  |COCTOSHMM 23°C
PE3/HbI Ha acqiansTe, CrIOPTUBHIX MOKDbITWA C MAr- * . . |Bpems cxBaTbiBaHua ____|5-7 yacos nputemn.23°C|
Koit NOAKNAKOi! A1 MIOMELLieHMit + Tlonyru6Kkoi BiH0BoM ATk (VC Bpema BosmoxH0i nerkoi | 1224 waca npu rewn.
+ TpoTuBOyAAPHBIX NOKPLITAY U3 nepepabotanHoi pe-  + KoBpOB ¢ Nobbiv Bgom ocHosbl ([1BX ww newono- 49L3pem BO3MOXHOM NONHOM .
M 3-6 gHel npy Temn.
3/MHbl Ha acthansre . TIAYPETaH, HaTypanbHbIi AXYT UnM SKWH-BaK U T.A)  |Harpyskw (B 3asucumocTy |53t
+ [ooresHbIX W reTeporenHbix MBX noKpeTAli B pynoHe + IHoNEyMa C MioGbiM THITOM OCHOBYI, HaNoNbHbIX 10~ —’g‘ 14na 0CHOBAHNA 0 10070
VU7V B BUAE MIVTKIA KDBITUAE Ha NONMYPETAHOBOV! OCHOBE,  [eMn. SKCRAyaTauni i;"’;‘"“ 2909 5890
R
EPOXY ECO, iki bilegenli (A + B) epoksi-poliiiretan yapisal bir yapigtiricidir. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
EPOXY ECO, emici zeminler, emici olmayan zeminler ~yikaman oldudu yerlerde Kaucuk zemin, PVC ve her tirl
veya nem, gimento, tag, seramik, metalik vb. olanlar igin - destekli ve tekstil zemin kaplamalarinda ig ve dis mekan ~ [Macun Bilesen A'nin Bevaz tiksotronik macun | | iini . oo | AMBALAJ | KOLi
retiimistir. Ozellikle yiksek sicaklk veya dogrudan gines ~ kullamimina, ve atletik pistler ve genel amagh spor zemin ~ @oruntimu___ . 4 P URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rip IGI ADEDI
901 alan alanlarda, veya forkiftler veya dlger kaldirma  kaplamalan igin uygundur. Sertlestirici Bilegen B'nin |5 . 03N “ o Yora .
makineleri nedeniyle mekanik stresin oldugu veya sk gortntmd

76




Knew pns BUHUNOBBIX, PE3MHOBBIX W NIBT MOKPLITHI /

ADHESIVA ECO 2K
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

e piastre

N L=
UK EE=

Application

layered backing

Ucnonb3oBaHue

nnoLlaaxax

pyrnoHax

R SN

Adesivo di alta qualita, costituito da un sistema epossi-poliuretanico bicompo- Dati tecnici del prodotto Confezioni
nente (A + B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in PVC e gomma, per interni = =
ed esterni sia su supporti assorbenti che non assorbenti. Base ﬁi'gge(j‘\jg)wss"P°“Uf9fa' CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE m}:azox
+ Basso ritiro 0 espansione + Assenza di acqua libera e solventi Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello 2 0 kg | Secchiello !
campi di applicazione |Rapporto peso miscela 9:1 (A9KG-B 1KG) TOT 10KG
Vi ita COMP A / COMP.B | 130000 cps / 200cps
+ Pavimentazioni anti trauma in gomma + Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)  [Temperatura di applicazione |Da +8°C a 25°C
riciclata su asfalto e parchi gioco + Moquette con rovescio di tutti i tipi Durata della ] 2 minuti
+ PVC omogeneo ed eterogeneo in teli (Iattice, PVC e poliuretano espanso, Tempo aperto 30-40 minuti
juta naturale e in Action-Bac, ecc) Tempo di registrazione _|50-60 minuti
+ PVC su schiuma e multistrato +Linoleum con retro di ogni tipo Tempo di presa 2-2.50re
+ LVT (luxury vinyl tyles) + Pavimenti in base poliuretanica Pedonabilita leggera 8-18 ore
Pedonabilita pesante 3 giorni
Codice doganale 3909 5090
High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A + B) specifi- Technical data Packages
cally for the fixing of flooring products in PVC and rubber for internal and exter- o —
- -rart epoxy-polyurethane
nal use on both absorbent and non-absorbent bases. Base (8) pOXy-poly PRODUCT CODE | WEIGHT | UNI | | HE (?lfm | Npggx
+ Low contraction and expansion + Solvent- and water-free Description of Part A |White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid 20171 10 kg Bucket 1
Mix Ratio 9:1 (A 9KG BIKG) TOT 10KG
- K _ . Viscosity Part A / Part B [130000 cps / 200cps
+ Cushioned flooring from recycled + Vinyl Composite Tiles (VCT) Appli Temperature |Between +8°C to 25°C
rubber on asphalt and play areas + Carpet with all types of backing (latex,  |mixing Time 2 minutes
+ Pure and blended PVC tiles and PVC and polyurethane foam, natural Open time 30-40 minutes
flooring on the roll jute and Action-Bac etc) Working time 50-60 minutes
+ PVC with foam backing and on multi- + Linoleum with all types of backing Adh time 2-2.5 hours
g * Polyurethane-backed flooring Walking resistance 8-18 hours
* LVT (Luxury Vinyl Tiles) Heavyweight resistance |3 days
Customs Code 3909 5090
BbICOKOKaYeCTBEHHbII NONIMYPETaHOBbII KJIei, UCTONb3YI0LLMIA 2-KOMMOHEHTHYI0  TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
cMmecb 13 2 yacteii (A + B), cneuvanbHo ANS KpenaeHns HanosbHbIX NOKPbITHIA N3
NBX 1 pe3uHbl AN NPUMEHEHUS BHYTPY NOMELLEHNI U Ha OTKPLITOM BO3AyXe Kak i MonnypeTan 2 ) .
Ha aGcopGUPYIOLLMX, TAK M HA HEMOTTOLLAIOLLMX OCHOBAHMSIX. Basoswlh cocras “KOMIOHEHTH I (A+B] APTHKON | BEC | il | YIAKOBKA | pypi
. Onucaunue Yactu A Benas TvkcoTponHas nacta
+ Hu3koe cxatine 1 pacwumpenue + He cogepxut pacTeoputenei v Bogbl. 0 yacTu B KUAKOCTB KOpU4HEBOrO LgerTa 20171 10 K. Beapo 1
CooTHOWeHUe cMecn 91 (A9KI B1KN)
BsiskocTb YacTb A-YacTb B|1 -2
* Markux nonos ua nepepaboTaHHoi * LVT (Luxury Vinyl Tiles) Te,:n?:pmiiem, - 03(1030 ;p:o zg ? éps
pe3uHbl Ha acdansTe U UrpoBbIX + Bunmnosoi komnoauTHoit nauTku (VCT) B 2-3 MIHY Tl Ha HU3KO
+ KoBpOB CO BCEMM TUNami NOLIOXKM PEMA CMELIUBANUSA CKODOCTU MUKCepa
+  [omoreHHoW 1 reTeporeHHoi MNBX (natexc, MBX 1 neHomonnypeTaH, OTKpbITOE Bpems 30-40 MytHyT
MANTKY U HANOMBHBIX MOKPbITUN B HaTypanbHbIA 1 CUHTETUHECKIA IXYT) PaGoyee Bpems 50-60 mutyT
+ JluHoneyma co BCeMM BGaM1 OCHOBbI Bpems apreaun 2-2,5 yaca
+ [BX Ha BCneHeHHO! OCHOBE 1 Ha + HanonbHbIX NOKpbITUR Ha MoxHo akKkypaTHO X0AuTb |Yepes 8-18 yacos
MHOrOCTIONHOM NOLLOXKe MonnypeTaHoBOW OCHOBE NonHas arpyska Yepes 3 s
TamoXXeHHbIi Ko 3909 5090
ADHESIVA ECO 2K, hem emici hem de emici olmayan bazlarda ic ve dis kullannm Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin PVC ve kaucuklu doseme iiriinlerinin sabitlenmesi icin 6zel olarak 2 kom-
ponentli bir karisim (A + B) kullanan yiiksek kaliteli bir poliiiretan yapistiricidir.  [Baz 2komponentiPoliretan(A+B)| | o o e | g | AMBALAY | KOLL
+ DU§Uk daralma ve geni§leme + Solvent ve su igermez Bglljm A'n!n Aciklamasi |Beyaz tIkS(l)VOplk. macun TURU 1GI ADEDI
Boliim B'nin aciklamasi |Kahverengi renkli sivi 20174 10 kg Kova 1

Uygulama

+ Asfalt ve oyun alanlarinda geri
dénistliriimis kauguktan imal destekli
déseme

+ Rulo Uzerinde saf ve harmanlanmig
PVC karo ve déseme

+ Kopuk sirtl ve cok katmanli sirth PVC

+ LVT (Luks Vinil Karolar)

Vinil Kompozit Karolar (VCT)

Her tlrli destekli hali (lateks, PVC ve
politiretan képiik, dogal jiit ve Action-
Bac vb.)

Her tlrli astarl musamba

Polidretan destekli déseme

Karigim Orani

9:1(9KG A, 1KG B) TOPLAM
10KG

Viskozite Kisim A - B

130000 cps - 200 cps

Uygulama Sicakligi

+8°Cile 25°C arasinda

Karistirma Siiresi 2-3 dakika
Acik zaman 30-40 dakika
Galigma siiresi 50-60 dakika
Yapisma siiresi 2-2.5saat
Yiiriime direnci 8-18 saat
Agirhik direnci 3giin
Giimriik kodu 3909 5090
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

ADHESIVA 2PG

-plastica

Resa / Yield / Bbixop, / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Uzere pirlizsiiz veya dokulu sirtli,

Ades_ivo _strut_turale_pi-componente_qpos_si-polil_lretanicp (l_\+B), a_datt_o per lincol- Dati tecnici del prodotto Confezioni
laggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimentazioni sportive in interno ed
esterno, parquet prefinito o massello di qualsiasi tipo ed essenza. Epossi-poliure- .
» parquet p q p Base ssrpollre prOMCE | peso | unTA | conrEzioNE | "2
+ Senza solventi + Forte presa — Crema beige o co-
+ Basso ritiro Aspetto fisico lorata a fichiesta 20047-6-2-N 5 kg | Secchiello 1
i di icazi Rapporto 91 20048-10-N 10 K i
9 Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 60%
+ Pavimentazione in gomma a quadrotte anche in esterno Codice doganale (AeB) 3909 5090
o teli soggetti a traffico pesante + Erba sintetica Temperatura di applicazione _|+10°C +35°C
+ Pavimentazioni viniliche su cemento, + Parquet prefinito Tempo di attesa Nessuno
marmo o ceramica + Parquet multistrato Tempo aperto Circa 60 minuti
+Pavimentazioni in gomma anche +Parquet massello di qualsiasi spessore |Pedonabilita dopo I'incollaggio | 12-24 ore
naturale con rovescio ruvido o liscio Tempo di asciugatura 48 ore
UK Sk
Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), suitable for Technical data Packages
gluing rubber, resistant and both indoor and outdoor sports floorings, pre-fin-
ished parquet or hardwood of any kind. Base Epoxy-polyurethane PRODUCT | ercur | ywr | TYPEOF PCS
+ Solvent free + Strong grip Physical appearance Cream beige or coloured GODE PACKAGING | IN BOX
+ Low shrinkage upon request 20047-6-2-N 5 kg Bucket 1
L. Ratio 91
Appllcatlon Percentage of solids Around 60% 20048-10-N 10 kg Bucket 1
) o Customs code (AeB) 3909 5090
* Rubber floorings with tiles or sheets also outdoor Temperature of application | +10°C +35°C
subject to heavy traffic * Synthetic grass Waiting time None
+ Vinyl floorings on cement, marble or * Pre-finished parquet Open time Around 60 minutes
ceramic + Multi-layer parquet Walkability after
+ Rubber floorings, including natural + Hardwood of any thickness |applicati 12-24 hours
rubber, with smooth or rough reverse Drying time 48 hours
RU mm
CTPYKTYpHbIi ABYXKOMMOHEHTHbI 3MOKCUAHO-NONMYPETaHOBbI Kneit (A+B), TexHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
NOAXOAUT ANS YKNAAKU PE3UHOBBIX, KOHTPAKTHBIX MOJIOB, @ TAKXKE CMOPTUBHBIX
N0JI0B B NMOMELIEHUN W HA OTKPbLITOM BO3/lyXe, NPEeABapUTENbHO 00pab0TaHHOr0  |peuosa SnokcugHo- EL, ma
napKeTa U TBEpAbIX NOpoy, iepeBa JI6oro BuUAa. nofiyperarosas APTHKYR | BEG | gy | YMAKOBKA | pypay,
. BHewHuil BuA Kpemoo-Gexesblit nnu
+ He cogepxwT pacTBopuTeneit + CunbHoe cLennexne OKpalWeHHbIi 0 3anpocy 20047-62-N | 5 . Beapo 1
+ Hu3kas ycagka CootHowekne A 20048-10-N 0 B
TPOLEHT TBEPABIX -10- ! i eApO !
Wcnonb3oBaHue someers PR Ooro60%
. H = M = TamoXEeHHbIN Kog, (A+B) 3909 5090
anofbHbIX MOKPLITAA B BIAE MIMTKN HOI1 OCHOBOIA, B TOM qmcne-snnﬂ MCTIONb"  [Temneparypa Hanecenns |+10°C +35°C
XOWNOOTHD R CNTOTOGOR T Sponn o ___te
XpaHUTb B OTKPLITOM
+ BUHMNOBLIX NONOB Ha LIEMEHTHOM, Mpa-  *  [0TOBOrO NapkeTa chatommn Okono 60 mukyT
MOPHOM W KEPamn4eCKOM OCHOBaHUN + JlaMMH1pOBaHHOrO NapKeTa CTyneH4aTas CTOMKOCTb | {004 yaca
+ Markux nosios, BKMioyass HatypanbHbii  *  TBEpAOI LPEBECUHbI MOBOM TOMLUNHI NOCNE HAHECEHNA
KayuyK, C FMaKoil U TeKCTypUpOBaH- Bpems BbicLIXaHA 48 vacos
R
Yapisal iki bilegenli epoksi-poliiiretan yapistirici (A + B), kauguk, kontrplak do- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
seme ve hem i¢c hem de dig mekan spor zeminleri, hazir parke veya her tiirlii
arke désemeye uygundur. Ba. Epoksi-poliiiret S . . i
P Semeye ayg - z T iine ko B orinkoou | agimuk | sinin | AR |
+ Solvent icermez + Glcli kavrama Fiziksel goriinim Talep Uzefine krem bej veya
+ Dusuk biziilme Oran o1 20047-62-N | 5 kg Kova 1
Katilarin yiizdesi Yaklagtk %60 20048-10-N | 10 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu (AeB) 3909 5090
+ Karo veya rulo halinde ytiksek trafige dogal kauguk dahil destekli doseme Uygulama sicaklin _1+10°C +35°C
sahip destekli doseme + Sentetik ¢cim Bekleme siiresi Yok :
+ Gimento, mermer veya seramik lzerine ~ + Hazir parke Actk zaman Yaklasik 60 dakika
vinil zemin kaplamalari + Lamine parke :gg;;amangkﬁf"fa 12-24 saat
) Sl y
+ Dis mekan kullanimi da dahil olmak + Herhangi bir kalinlikta parke P
Kuruma siiresi 48 saat
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

T H N
Collante vinil-etilenico a base acquosa per I'applicazione di tutti i tipi di pavi- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti in legno massello.
+ Colore marrone chiaro + Basso VOC (sostanze organiche voltil) Base Vini-efilenica puuDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \°Z
. - Crema marrone
+ Forte presa finale Aspetto fisico i
chiaro 20036-2-N 6 kg Secchiello 1
C i di licazi PH 45
ampi di applicazione Viscosita 100000-150000 cps 20037-N 13 kg Secchiello 1
+Pavimenti in legno massello (previa sgrossatura) Percentuale di solidi Circa 70% 20038-N 20 kg | Secchiello 1
+ Pavimenti in legno su fondi assorbenti + Pavimenti in legno su fondi riscaldati Codice doganale 3909 5090
+ Parquet non prefinito su ceramica Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
Tempo di attesa 0-20 minuti
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Completa asciugatura 48/72 ore
Tempo di attesa per levigatura |20/30 giorni
UK iz
Water based vinyl-ethylene adhesive specific for the application of all kinds of  Technical data Packages
hardwood floorings.
+ Light brown colour + Low VOC (Volatile Organic Compound) Base Vinyl-ethylene PRODUCT | weiehr | unir | TYPEOF | PGS
" : . - CODE PACKAGING | INBOX
+ Strong final grip Physical appearance Cream light brown
PH 45 20036-2-N 6 kg Bucket 1
Application Viscosity 100000-150000 cps o | 5| kg | et ;
. . . Per ge of solids Around 70%
+ Hardwood floorings ceramic (after roughing) Customs code 3909 5090 20038-N 20 kg Bucket 1
+ Wooden floorings on absorbent bases + Wooden floorings on heated bases Temperature of application |+5°C +40°C
+ Not pre-finished wooden floorings on Waiting time 0-20 minutes
Open time Around 30-40 minutes
Drying time 48/72 hours
|Waiting time for sanding  |20/30 days
RU s
BUHUN-3TUNEHOBbINA KNEA Ha BOAHOW 0CHOBE, CO3AaHHBIA ANS YKNaaKM BeeX TH-  TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
MOB NAPKETHbIX NONOB.
- - BuHun-aTuneHoBas
+ Tpo3pauHbiit CBETNO-KOPUYHEBBIV LIBET + Huskoe copepxaute JTOC (netyune basa ocHoa wpuon | eec | A ynakoska | M
+ CunbHoe OKOHYaTeNbHOE CLiennerne opraHuyeckune COG,E[VIHeHVIﬂ) BHewHuil Bua CeTno-kopuyHesas nacta : .
PH 45 20036-2-N 6 Kr Beapo 1
Ucnonb3oBaHue znsxocn. 100000-150000cps 0N | B | | s ;
OLEHTHOE cofepXXaHue
+ TapKeTHbix NoNos + [lepeBsHHbiX M0JIOB C MOFOTPEBOM TRODAbX CoULTeD oxono 70% 2N | 2 | x| Bomo ;
+ [lepeBsHHbIX HAcCTWNOB Ha nOpUCTOM  *  MacCMBHbIX [JePEBSHHbIX MONOB C MO0~  |TamomeHHbil Koa 3909 5090
pyHTE rpesom PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
* HeopalueHHoro napkera Ha Kepammye- Bpems oxuaanus 0-20 mnHyT
Ckou nnnTke (nocne yK"aﬂKM) Bpems oTkpbiTUS 0kono 30-40 MuHYT
Bpems nonHOro BbichbixaHus |48-72 yacos
Bpewln 0XupaHus nepen 20-30 et
R
Her tiirlii parke désemenin uygulanmasi icin iiretilmis su bazl vinil-etilen ya- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
pistiric.
. - R Baz Vinil-Etilen - < . AMBALAJ KOLi
+ Acik kahverengi renk + Dusiik VOC (ugucu organik bilesikler) Fiziksel Goriniim Agk kahverengi macun ORNKODU | AGIRLIK | BIRIM | s ici ADEDI
+ Gliclti son kavrama PH 45
- 20036-2-N 6 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 100000-150000 cps
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20037-N 13 kg Kova 1
* Parkedogeme parke (zemin gizildikten sonra) Giimriik Kodu__ 3909 5090 20038-N 20 kg Kova 1
+ Gozenekli zemin lizerinde ahsap * Isitmali zeminde ahsap zemin alisma Sicakhidi +5°C +40°C
déseme * Yerden 1sitmali masif ahsap déseme Bekleme siiresi 0-20 dk
+ Seramik karolar Uizerinde bitmemis Acik zaman Yaklastk 30-40 dakika
Tam kuruma 48/72 sa
Zimparalamadan dnce .
bekleme siiresi 20/30 giin
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Prodotti per pavimenti in legno /

VK L12

Resa / Yield / Bbixop, / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), specifico per I'incollaggio di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in legno di qualsiasi tipo.
P s " . - Epossi-poliure- "
+ Senza solventi facilmente infiammabili + Forte adesione su tutte le superfici Base g P,fg&']ﬁn PESO | UNITA | CONFEZIONE m};;Zox
+ Bassissimo ritiro - Crema beige 0 co-
Aspetto fisico lorata a richiesta 20129-10-N 10 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione NTET:
: — Rapporto GOMP B 1K
+ Pavimentazioni in legno anche massello — TOT - 10Kg
soggette a traffico pesante + Pavimentazioni in legno prefinito, Perc di solidi 60%
+ Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato |Codice doganale (A e B) 39050 5090
formato ed essenza . Legno massello Temgera'tura di applicazione +10°C +35°C
+ Pavimenti in legno multistrato o Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilita dopo 'incollaggio |10-12 ore
Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
Nl L2
UK ==
Epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for the applica- Technical data Packages
tion of all kinds of wooden floorings.
- . Epoxy-polyu-
+ Solvent free and easily inflammable + Strong adhesion on al surfaces Base rethae PRODCT | weigT | unir | MYPESE T POS
+ Very low shrinkage " Cream beige or co-
y g Physical appearance loured on request 201290N | 10 kg Bucket 1
i i 911
Application Ratio COMP A-9Kg
- ) ) - COMP B -1Kg
+ Wooden floorings also subject to + Wooden floorings, also multi-layer and TOT- 10Kg
heavy traffic hardwood Percentage of solids Around 60%
+ Wooden floorings of any format and + Pre-finished wooden floorings, painted ~ |[Customs code 3909 5090
essence « Hardwood Temperature of appli +10°C +35°C
Waiting time None
Open time Around 60-90 min.
Walkability after application 10-12 hours
Waiting time before 3 days
RU mmm
3NOKCMAHO-NONIMYPETAHOBBIA KNewn u3 2 yacTeid (A+B), npeaHasHavenHblit AN TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
YKNaaKu BCEX TUMOB iePEBSAHHbIX NM0JI0B.
. OnokcnaHo-
+ He conepxuT pacTsopuTeneii + CynbHast aareas KO BCEM NOBEPXHOCTAM Ocnosa RonypeTanosas wpun | eec | A ynakoska | I
+ OueHb Hu3kast ycagka p Bexesas nacta uin useta : -
Brewkui sua 10 3anpocy 20129-10-N 10 Kr Benpo 1
9:1Yactb AD9 kr Yacts B 01
Wcnonb3oBaHue CooTHoweHMe AR
+ [lepeBsHHbIX NONIOB flaXe B MECTaX C k- PEBSHHbIX NI0N10B gﬁ’gguﬁ.:}("feeufgéeap“""e oxono 6%
TEHCWBHOI NELLEXOAHOI Harpy3Koi * MpepBapuTenHo OTAENAHHBIX WM MO- Lo~ xon 29095090
+ [epessHHbIX nonoB ntoboro dopmata 1 KPbITbIX 1aKOM AepeBsHHbIX MOMOB PaGouas Temneparypa 2 10°C+35°C
NPOUCXOXIEHIS! + MaccyiBHbIX AEpEBSIHHbIX NONOB 493 PE—— Hor
. . |Bpemsi oxuanus
JlaMnHUPOBaHHbIX UMM MacCUBHbIX [ PR P—— Okomo 60-90 MUt
Bpems xoab0bl nocne 10-12 yacos
Bpems oxupaxus nepe,
m’LuQnBau#eM PER |3 mns
TR
Her tiir ahgap désemenin montaji igin olugturulmus iki bilesenli epoksi-poliiire- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tan yapistirici (A+B).
. T - Ba Epoksi-Polidiret - . - i
+ Solventsiz + Tiim yiizeylerde giiglii yapisma — BZ?msécu‘:] e — GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALAJ iquA?nLéni
+ Cok dilsiik biiziilme Fiziksel Goriiniim T e Ve
9:1 = ABilegeni D 9Kg ; B 20129-10-N 10 kg Kova 1

Uygulama

+Yuksek trafikli alanlarda bile ahsap
déseme

+ Herhangi bir formatta ve kdkende
ahsap déseme

+ Lamine veya masif ahgap déseme

+ Onceden bitmis veya vernikli ahsap
déseme

+ Masif ahsap déseme

Oran Bileseni 0 1Kg : TOPD 10Kg

Yaklasik %60

Kati madde yiizdesi

Giimriik Kodu 3909 5090
Galisma Sicakhigi +10°C +35°C
Bekleme siiresi yok

Acik zaman Yaklasik 60-90 dk
Tam kuruma 10-12 sa
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Knen ans aepeBsHHbIX nonos /

VK L22

,plastica

LA
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 1000 - 1200 g/mz

TN

Adesivo strutturale di alta qualita, composta da un sistema epossi-poliuretanico Dati tecnici del prodotto Confezioni
bi-componente (A+B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in legno.
. " Asgeno della pasta base |Pasta tixotropica extra CODICE . Pz
+ Senza solventi + Basso ritiro |(COMP A) bianco pRODOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | | ooy
+ Forte adesione As&etto del indurente Pasta tixotro%i.ca, pigmenta-
(COMP B) ta per legni chiari e Scuri 20039-6-2-N 5 g Secchiello 4
- . . . 9:1
Campi di applicazione Rapporto in peso della 88ME é j? }ég 20040-N 10 kg | Secchiello 1
. Pavimentazioniin | h I TOT - 10Kg
avimentazioni in legno anche massello N Codice doganale 3909 5090
soggette a traffico pesante o * Pavimentazioni in legno prefinito, Temperatura minima di |1
+Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato |applicazione
formato ed essenza + Particolarmente adatto per la Peso specifico 160Kl
+ Pavimenti in legno multistrato o preparazione di pavimenti radianti Potlife 60/80 min a 25°C
Pedonabilita dopo 6/8 ore a 25°C
I'incollaggio
Tompe o attesaperla a4 giomi a 25°
UK St
High quality structural adhesive, based on an epoxy-polyurethane two-compo-  Technical data Packages
nent system (A+B), specific for the application of wooden floorings.
. Appearance of the base e thi :
+ Solvent free + Low shrinkage |paste (COMP A) Extra white thixotropic paste PRGOODDUECT WEIGHT | uNIT PJ{‘:{EE (?lfm | Npggx
+ Strong adhesion Appearance of the Pigmented thixotropic paste
hardener (COMP B’ for light and dark woods 20039-6-2-N 5 kg Bucket 1
H 5 91
Appllcatlon Ratio of weight with COMP A-9Kg 20040-N 10 kg Bucket 1
- i respect to the blend COMPB-1Kg
+ Wooden floorings also subject to hardwood TOT - 10Kg
heavy traffic +  Pre-finished wooden floorings, painted |Customs code 3909 5090
* Wooden floorings of any format and + Particularly suited for the preparation ~ |Minimum temperature of |, 15oc.
M ) application +
essence of radiant floorings pr—
+ Wooden floori | lti-1 d Specific weight 1.60Kq/I
ooden tloorings, also multi-layer an Pot life 60/80 minutes at 25°C
Walkability after o
au"caﬁog 6/8 hours at 25°C
Waiting time for sanding |3/4 days at 25°C
RU s
BbICOKOKA4€CTBEHHbIN CTPYKTYPHBIN Kieil, COCTOSLUMIA U3 ABYX YacTeid anokcua-  TeXHUYEeCKMe AaHHble NPOAYKTa YnakoBkKa
HO-nonuypeTaHoBoi chopmynbl (A+B), npeaHasHaYeHHbIA ANA YKAaAKWU AepeBsiH-
HbIX MOJIOB. BHeLHWiA BUA 0CHOBbI OkcTpa benas 3 wr.
nacTbl (4acTb A) TUKCOTPONHAaA nacTa APTUKYN BEC W#l‘l YNAKOBKA BVHAK
+ He cogepxwT pacTBopuTeneit + Huskas ycapgka BHewnuii Bug oTBepauTens | VKCOTPONKas nacta, : -
B ~ - (uacn B) OKpalleHHas B CBET/ble 20039-6-2-N 5 B 1
+ BbICOKONPOYHbINt Kneit ToHa 1pese- kbl «r enpo
BecoBsoe coOTHOWEHME YacTb A-9 kr YacTb B -1 kr
Mc"onb3oBaH“e cmeck TOr0-10kr 20040-N 10 K Beapo 1
TamoXXeHHbli Ko 39095090
+ [lepeBsiHHbIX NOMOB AAXE B MECTaX C UH- PEBSHHbIX NONOB MuHumanbHas pabosas | 4poc
TEHCVBHOWN NELLEXOAHOI Harpy3Kol + [lpeaBapuTensHO OTHENaHHbIX UaK Mo- %ﬁlﬁc o0y
+ [lepessHHbIX nonos ntoboro hopmara 1 ) gpblgblx NaKoM epeBsHHbIX MONoB JF“ PP P—r— £0-80 WAR T Z5°C.
MPOVCXOXEHNS COGEHHO MOAXOAUT ANs UCMOMb30Ba- 4"—L3pem BUACPXKH M0GRE |5 6 uacon now 25 G
+ JlaMMHMPOBAHHBIX UMM MacCUBHbIX fde- HWS C NOJOrpeBoM nona HaHeceHus p
Bpems oxupaxus nepe, o
m&umnsauﬂem PR 13-4 panpn 25°C
Bpems oxupaHus nepe,
m&mmoaauﬂem PeA  |3ams
TR
Ahgap zeminlerin dogenmesi icin olugturulmus, (A+B) iki bilesenli epoksi-poliii- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
retan formiilii iceren yiiksek kaliteli yapisal yapistirici.
. T Macun bazinin Ekstra b Tiksotropik - < . i
+ Solventsiz . + Disiik biiziilme gﬁriil:nijmiiz(l Kisma)  |macun URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM A%ﬁh“ igil%éni
+ Yiksek mukavemetli yapigtinci Sertlestiricinin Agik ahsap tonlart icin renk-
U I goriiniimii (Boliim B) |lendirilmis tiksotropik macun 20039-6-2-N 5 kg Kova 1
ygulama Karigimin agirlik orani ’QQB':'eFSBH%ﬁg i Bilesen B 1 20040-N 10 kg Kova 1
* Yksek trafikli alanlarda bile ahsap J O.nceden bitmis veya vernikli ahsap Giimriik Kodu 3909 5090
doseme ) déseme ) . |Minimum gahgma +2°C
+ Herhangi bir formatta ve kdkende + QOzellikle yerden 1sitma ile kullanim igin ~ |sicakig
ahsap déseme uygundur Ozgiil Agirhk 1.60Kg/l
+ Lamine veya masif ahgap déseme Pot life 25°C de 60/80 dk
Uygulamadan sonra oA
yiiriime siiresi 25°C'de 6/8 s
Zimparalamadan dnce 3/4 days at 25°C

bekleme siiresi
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Prodotti per pavimenti in legno /

VK L30 ECO

TN

,plastica

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

Adesi_v_o bi-componentg p_oljuretanico (A+B), specifico per I'incollaggio di pavi- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti in legno di qualsiasi tipo.
+ Senza solventi + Non nocivo Base Poliuretanica poUDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \FZ
+ Non corrosivo + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Aspetto fisico Crema beige o colo-
fata arichiesta 20172 5 kg Secchiello 1
9:1-TOT - 10Kg
- . R Rapporto COMP A - 9K, 20173 10 k Secchiell 1
Campi di applicazione CoMPB - 1kg 9 | e
. Pavi tazioni in | h I Percentuale di solidi Circa 65%
aVlm?tn aztlonﬁl.ln egno atnc e . rpnas.se Ot ioniin| finit Codice doganale 3909 5090
. E‘Pg.ge eta .ra .Ipolpesar:j.e Isiasi a"'!“.e’]( azioni in legno pretinito, Temperatura di applicazione  |+10°C +35°C
f awmten %ZIOHI in legno di qualsiasi ) \liernlma 0 ! Tempo di attesa Nessuno
. F?r”.‘a Q ? gssgnzla ltistrat egno massello Tempo aperto Circa 60-90 minuti
avimentazioni in legno multistrato o Pedonabilita dopo I'incollaggio |10-12 ore
Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
UK Sk
Polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for laying wooden floor-  Technical data Packages
ings of any kind.
B Polyureth
+ Solvent free + Not harmful ase. C(r)eyal:;ebeia:: or colou- P%OOD[:JECT WEIGHT | UNIT ng{g(g;[i INPSSX
+ Not corrosive + Low VOC (Volatile Organic Compound) Physical appearance red upon request
] %é,:ll-ll;o; 'J}EKQ 20172 5 kg Bucket 1
. B atio - 9Kg
Appllcatlon COMP B - 1Kg 20173 10 kg Bucket 1
- - - - Percentage of solids Around 65%
+ Wooden floorings also subject to + Wooden floorings, also multi-layer and  |customs code 3909 5090
heaVy traffic hardwood Temperature of application |+10°C +35°C
+ Wooden floorings of any format and + Pre-finished wooden floorings, painted
essence + Hardwood Waiting time None
Open time Around 60-90 minutes
Walkability after application |10-12 hours
Waiting time before sanding |3 days
RU mmm
[BYXKOMNOHEHTHbII (A+B) nmonuypeTaHoBbIi Kieil, CO3NaHHbIA ANA yKNagku  TeXHUYeCcKMe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
BCEX TUMOB AePeBSAHHbIX NONOB.
. OcHoBa nonnypetaH
+ He conepxuT pacTsopuTeneit + Huskoe copepxatme JTOC (netyune - Be*e::g povep— apicn | mec | R | ynakoska | o0
+ He Bbi3biBaeT KOPPO3UM OpraHu4ecKie COBANHEHNS) Breuwwi sun no 3anpocy : -
+ HeonacHiit CooTHOWEHME 9.1 daeTeA-01c Yoo B-1 20172 5 K Beapo 1
Wcnonb3oBaHue TIpOLEHTHOE COREPKaHNe | o 650, 2013 1 K Beapo !
TBEpPAbIX BEWECTB
+ [lepeBsHHbIX M0JIOB AaXe B MECTaX C UH- PEeBSHHbIX M0/OB TaMoXeHHbI! Ko 3909 5090
TEHCUBHOI NELLEXOAHOI Harpy3Ko + lpeapaputenbHo 00paboTaHHbIX WK |Pabouas Temnepatypa +10°C+35°C
+ [lepeBsHHbIX NONOB flo6oro hopmara u MOKPbITbIX TAKOM [1ePEBSHHbIX MONOB Bpems oxupanuaBpemsa |
MPOVCXOXEHNS + HanonbHbIX MOKPLITUI 13 MaccvBa fie- ;’“"“a""" o a0%0
+ JlaMUHINPOBAHHBIX WA MACCUBHBIX fie- pesa DEMS OTKPbITUA KOO 98- MUHYT
Dhva " "0 |10-21ac08
Bpems oxupaxus nepe,
m&umnaauﬂem PR |3
™
Her tiirlii ahsap désemenin dosenmesi igin olusturulmus iki bilesenli (A+B) po- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
liiretan yapistirici.
. G Ba Poliiiret - . . i
+ Solventsiz + Tehlikesiz o S BZJ.'L’:::L?] —— GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALAJ iqikx?nLéni
+ Asindirici olmayan + Diislik VOC (ugucu organik bilesikler) Fiziksel gériinim T e Ve
oran 9:1 ;A Bile§en6 09Kg ; B Bile- 20172 5 k9 Kova !
seni [ 1Kg = TOP [ 10Kg 20173 10 " K 1
Uygulama Kati madde yiizdesi __|Yaklasik %65 i o
. - . . . . Giimriik Kod| 3909 5090
+ Yiksek trafikli alanlarda bile ahsap + Lamine veya masif ahsap déseme :;I" r:la s:)cal:(ll“l 0 435°C
déseme + Onceden bitmis veya vernikli ahsap (Gabisma sicakhgy
+ Herhangi bir formatta ve kdkende déseme Bekleme stresi ok
ahsap doseme + Masif ahsap déseme |Acik zaman e stk 60-80 caki<e
$ap aog 9ap dog Uygulamadan sonra 1042 sa
yiiriime siiresi
Zimparalamadan dnce 3giin
bekleme siiresi 9
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Knen ans aepeBsHHbIX nonos /

ADHESIVA ST 20

LA
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo mono componente a base di polimeri silanici modificati, specifico per 'in- Dati tecnici del prodotto Confezioni
collaggio di pavimenti in legno prefinito e massello di qualsiasi tipo.
+ Senza solventi + Basso ritiro Base Poimero slanico puuDIGE | peso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Basso modulo di elasticita + Basso VOC (sostanze organiche volatili) A - Crema beige o colo-
spetto fisico rata a richiesta 20157-N 15 kg Secchiello 1
L ) ) Percentuale di solidi Circa 70%
Campi di applicazione Codice doganale 3909 5090
. L Temperatura di applicazione  |+10°C +35°C
+ Pavimentazioni in legno anche massello » Tempo di attesa Nessuno
soggette a traffico pesante o + Pavimentazioni in legno prefinito, Tempo anerto Girca 60-90 minuti
+ Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato su cemento, marmo Pedonabilita dopo Pincollaggio |10-12 ore
formato ed essenza piastrelle in ceramica. Temno di presa finale 4872 ore
+ Pavimenti in legno multistrato o Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
UK =
Mono-component adhesive with a modified silane-polymer base, created for Technical data Packages
the installation of wooden flooring, pre-finished and solid wood of any kind.
+ Solvent free + Minimal shrinkage Base Pﬁﬁ‘y"n’n'i? stere PRE | weihT | uwr | RERSEC T
+ Low elasticity + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physi Beige paste or re-
ysical appearance quested colour 20157-N 15 kg Bucket 1
. . Percentage of solids Approx 70%
Application Customs code 3909 5090
+ Wooden flooring even in high-traffic format . N M—st;:f; mﬁn:im crature ,ﬁec +35°C
areas + Wooden flooring as finished lengths, e Aoorox 60-90
L N k : pprox
+ Wooden flooring in whatever form or applied to concrete or to ceramic floor ~ |Open time minutes
kind tiles Walking time after installation |10-12 hours
+ Wooden flooring in laminated or solid Time to full adhesion 48/72 hours
Lifting time 3 days
RU s
OnHOKOMMNOHEHTHbIA MOAVC(MUMPOBAHHLIA CUNAH-NONVMEPHBIA KIIEd, co3AaH-  TeXHUYecKMe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
HbIA ANS KpensieHus AepeBsiHHbIX NOM0B Kak roTOBbIX, TaK U M3 MaccuBa AepeBa
nioGoro Tuna. Octosa N poeaell wpuon | eec | A ynakoska | M
+ He copepxuT pacTsopuTeneil + Huskuit yposerb JTOC (neTyuux BHewnHwiA Bug Bexesas nacta, : :
+ Huakas anacTuyHocTs OPraHU4ECKIX COBAMHEHMI) BOSWONEH J2KE3 LBETE_ 20157-N 15 K. Beppo 1
+ Huskas ycaKa p TTI P BewecTs |Okono 70%
TamoXeHHbIN Ko, 39095090
WUcnonb3oBanune |PaGouas Temnepatypa +10°C +35°C
" Bpemsi oxupauus Her
* [lepeBaHHbix N0n0B Aaxe B MECTaX C - PeBAHHbI non OTKpbITOE Bpems OKono 60-90 waHyT
TEHCWBHON SKCMyaTaunei * [lepeBaHHbIln HACTN Ha NPeaBapUTeNb-  [Moxwo xoauts nocne Uepes 1042
+ [lepeBsHHble nombl NoBoro hopmara 1 HO 06paboTaHHOM BGETOHHOM OCHOBA- |MPHKNewsaHs epes 1U-1c uacos
NPOUCXOXAEHNS HAY, MPaMmOPHOM WM KEepamU4Yeckol |Bpems nonxoro 48-72 vaca
+ JlaMMHMPOBaHHBI UM MapKeTHbI ae- nnnTke %w
pems 0XXupaaHus nepen 349
I.IJIlIII[bOEaHIIIEM napkerta
R
Tek bilesenli modifiye silan-polimer yapistirici, ahsap dosemelerin énceden is- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
lenmis veya her tiirlii masif ahgabin sabitlenmesi i¢in iiretilmistir.
+ Solvent igermez + Diistlk biiztiime —g_a Fpr— A—p—g".dm 2 sl °.!'m|e' kI GRONKODU | AGIRLIK | minim | AMBALA | KL
+ Diistik elastikiyet modild + Gok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) | 2155 28 CLTACUA Veya bZEl fenkeer ¢
atilarin yiizdesi Yaklasik %70 20157-N 15 kg Kova 4
Giimriik kodu 39095090
Uygu|ama Galisma Sicakligi +10°C +35°C
Bekleme siiresi Yok
+ Yiksek trafikli alanlardaki ahsap + Lamine veya parke ahsap déseme Actk zaman Yaklasik 60-90 dakika
dégseme * Ahgap dbseme, lamine, beton taban, Yapismadan sonra 10-12 saat
+ Herhangi bir format ve orijinde ahsap mermer veya seramik déseme {yurume suresi
d6$eme |Tam yapisma zamani ___|48/72 saat
Zimparalamadan once 3 giin
bekleme siiresi
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Prodotti per pavimenti in legno /

ADHESIVA ST 25 ECO

TN

,plastica

_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 600 - 800 g/ m?2

Nl L=
UK ==

piastre

Application

layered backing

Wcnonb3oBaHue

.

.

R EH

CTOVHOIA OCHOBE

Uygulama

Adesivo mono-componente, a base di polimeri silanici modificati. Esprime un Dati tecnici del prodotto Confezioni
basso modulo di elasticita specifico per I'incollaggio di LVT, SPC e LVT rigidi
adatto anche come adesivo universale per la posa di tutti i tipi di rivestimenti |Base Silanica modificata CODICE . Pz
resilienti, in particolare tutti i tipi di PVC. |Aspetto Crema bianca pRODOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | |y goy
|Peso specifico 1.5Kg/l
Campi di applicazione Codice doganale 3909 5090 20156-N 15 | kg | Secchielo 1
Temperatura di applicazione  |Da +10°C a +35°C
LVT (“Luxury Vinyl Tiles”) juta naturale e in Action-Bac®, ecc. Tempo aperto 35-50 Minuti
LVT rigidi in piastre o doghe Linoleum con retro di ogni tipo; {Tempo di presa 2-3 ore
PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e Pavimenti a base poliuretanica Pedonabilita leggera 6/8 ore
Paviment e rivestimenti poliolefinici e privi  |£econga dor sussort) 24148 ore
PVC su schiuma e multistrato di cloro; Elasticita adeguata ai supporti |Ottima
Piastrelle viniliche semi flessibili (VCT) Pavimenti e rivestimenti in gomma (in Resistenza all’invecchiamento [Ottima
Moquette con rovescio di tutti i tipi (attice, piastre e teli, inclusi i pavimenti multistrato ~ [Resistenza all'umidita Ottima
PVC in schiuma e poliuretano espanso, con retro in gomma o schiuma). Adesione e coesione (PVC, LVT, |00
Gomma, linoleum)
Single-component adhesive, with a modified polymeric silane base. It has a Technical data Packages
specific low-modulus elasticity for fixing rigid LVT, SPC and LVT and is also
suitable as a general-purpose adhesive for laying all types of cushioned floor-  |Base Modified Silane PRODUCT | yeiour | unr | TYPEOF PCS
ing, in particular all types of PVC. 41972 e_f;_rance_ a:td colour ‘1"/249722“ aste CODE PACKAGING | INBOX
pecific weig .
Customs code 3909 5090 20156-N 15 kg Bucket 1
Operating temperature From +10°C to +35°C
LVT (“Luxury Vinyl Tiles”) PVC and polyurethane foam, natural |Open Time _ 35-50 Minutes
Rigid LVT in tiles or sheets jute and Action-Bac etc) Adhesion Time 2:8 hours
Pure and blended PVC tiles and Linoleum with all types of backing %’mme gﬁg’#ﬁ”s
flooring on the roll Polyurethane-backed flooring W"—g— pporting elasticity Very Good
PVC with foam backing and on multi- Polyolefin and chlorine-free flooring Resistance to aging Very Good
Rubber flooring (in tiles and sheets, Resistance to humidity Very Good
Vinyl Composite Tiles (VCT) including laminate flooring with a Adhesion and cohesion (PVC,  |¢, oo
Carpet with all types of backing (latex, rubber or foam backing) [LVT, Rubber, Linoleum)
MpenctasnsieT o060/ OAHOKOMMOHEHTHBIA KN Ha MOAM(MUMPOBAHHOA No-  TeXHMYECKMe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
JIMMEPHO-CUIaHOBOI ocHoBe. OH oGnapaeT cneynnYecKoU HU3KOMOAYNbHOI
3NaCTMYHOCTBIO ANA KpenneHus XecTkux LVT, SPC n LVT noKpbITHiA, 8 TaKKE  |gcuosa MopuduumposarHas EL .
NOAXOAUT B Ka4ecTBe Kiesi 00LLero HazHaueHus ANs YKNaaKn BCeX TUMOB MATKUX - NO/MMEPHO-CINaH0Bas APTUKYNl | BEG | yay | YMAKOBKA | pynay
NONOB, B YaCTHOCTY BCex TUNoB MBX. BHelwuit Bup, Benas nacra
{YpenbHblil BeC 15kr/n 20156-N 15 K. Benpo 1
F T Typa o1+10°Cpo+35°C
LVT (“BuHnnosas nautka Jitokc”) JInHoneym co BCeMI BIUAAMM OCHOBbI Bpems pa6oTbl 35-50 MUHYT
KecTkuit LVT B namuTkax umm nuctax HaronbHble MOKpbITIS C MONMypeTaHoBO!  (BRems anreauu 2-3uaca
[omoreHHble 1 reteporerHble MBX nnuTku TOLLOXKOI MoxHo xoauTs nocne Yepes 6-8 yacos
VI HrO/TbHbIE MOKPBITIS B PyNOHaX MonvoneduHoBsle 1 He copepxaupme  [pontreteetta
MBX Ha BCreHeHHoI OCHOBE M Ha MHOrO- XJ10pa HanosbHbIE NOKPLITHS 0CTH OT “Yepes 24-48 vacos
PesnHoBble  HanonbHble MOKPbITUA (B Mopnepxusatowas o
BuH1noBble KoMMo3uTHbIe nanTki (VCT) BYE NAUTOK 1 JVICTOB, BKMIOYAst NaMIAHAT ~ |anacTuysocts HeHb Xopouias
KospoBble I'IOKprTVIlng()t(O BCEMU TMNamu c pesmvr)iosoﬁ M MEHONNACTOBON Mog- ;:;mm £Th K C1a 8:2:: Xopouas
MOANOXKI (naTexke 11 NeHononuype- NIOXKON
Talﬁl, HaTypa(J'IbeII7I TKYT, AKWH-BaK I/Iy'I!.),q.) Wmﬂ?x' OmnaHas
ST 25 ECO ADHESIVE, modifiye polimerik silan bazli tek bilesenli bir yapistirici- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
dir. Sert LVT, SPC ve LVT’yi sabitlemek icin belirli bir diisiik modiil esnekligine
sahiptir ve ayrica her tiirlii destekli dosemenin, dzellikle de her tiirlii PVC’nin [Baz Modifiye Silan - . | AMBALAJ KoLi
ddsenmesi icin genel amach bir yapistirici olarak uygundur. Goriinim Beyaz macun URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
Ozqiil agirhk 1.5Kg/l 20156-N 5 ko Kova ]
Giimriik kodu 3909 5090
LVT (“Liks Vinil Karolar”) Bac vb.) |Galisma sicakhdi +10°C ile +35°C arasi
Karo veya levhalardaki sert LVT Her tirldi astarli musamba [Agik Zaman _ 35-50 Dakika
Rulo tizerinde saf ve harmanlanmis Poliiiretan destekli ddseme Yapisma silresi 28 saat
PVC karo ve déseme Poliolefin ve klorsuz déseme Yiriime direnci ___[6/8 saat
Képiik sirtll ve cok katmanl sirtl PVC Kauguk doseme (kauguk veya képik |k direnci (tabana bagh oy 45 5t
Vinil Kompozit Karolar (VCT) destekli laminat parke dahil olmak Destekleyici elastikiyet Cok i
Her tiirli destekli hali (lateks, PVC ve lizere karo ve levhalarda) Yaslanmaya karst direng Cok iyi
poliliretan kdptik, dogal jiit ve Action- Neme karsi direng Cok iyi
e hemion PVC. e
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

Tl N
Collante poliuretanico mono componente, specifico per I'incollaggio di pavimen- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ti in legno prefinito e massello di qualsiasi tipo. Esente da solventi, basso modulo
di elasticita. i i .
Base Poliuretanico prODCE | peso | unTA | conrezione | "2
Lo s " L " fisi Crema beige o colo-
+ Senza solventi facilmente infiammabili + Bassissimo ritiro Aspetto fisico rata a richiesta TN s o Socotielo ;
+ Non contiene acqua Percentuale di solidi Circa 100%
o . . Codice doganale 3909 5090 20115-N 15 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Temperatura di applicazione  |+10°C +35°C
. L Tempo di attesa Nessuno
+ Pavimentazioni in legno anche massello . Pr—
tte a traffi t . Pavi tazioni in | finit Tempo aperto Circa 60-90 minuti
) E’oglge eta ral Ilpolpesarlj e siasi aw[n_er: azioni in e?no prefinito, Pedonabilita dopo Iincollaggio 110-12 ore
o PGS eriea0 ST MO st e
. A . . e Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
+ Pavimenti in legno multistrato o + Adatto per pavimenti radianti B g
Sl L2
UK ==
Single component polyurethane adhesive created for installation of solid and  Technical data Packages
pre finished wooden flooring of all types. Solvent free with low elasticity.
. . Base Polyurethane
+ Free from combustible solvents + Very low shrinkage L N PRODUCT | weight | unir | pTYPEOF pes
Physical Beige paste or co CODE PACKAGING | INBOX
+ No water ysical appearance lours by request
— Per ge of solids Approx100% 2116-N s k9 Bucket !
Application Customs code 3909 5090 20115-N 15 kg Bucket 1
) , ) . ) . ting t t 10°C +35°
+ Wooden flooring even in heavy traffic + Laminated or solid wooden flooring sv':::i:: emperature Loonec +35°C
areas + Pre finished wooden flooring laid on A
A Pt " pprox 60-90
+ Wooden flooring in any format and cement, marble or porcelain tiles Open time minutes
origin * Underfloor heating Weight bearing after appli 10-12 hours
Completed drying time 48/72 ours
Time before sanding 3days
RU mm
OHOKOMMOHEHTHbIi NONIMYPETaHOBbII KNEeW, CO3AaHHbIA ANA YKNaaKM aepessiH-  TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
HbIX nonoB. He copepxXuT pacTBopuTesieit, HU3Kas 3NacTUYHOCTD.
. basa MonuypetaH EA. ma
+ Hu3kas ycagka + He cogepxut pacTeoputenei, noatomy BHEWHOCTS BexeBas nacTawmt APTUKYR BEC | yai. | YPAKOBKA | pynae
+ He cogepxuT Bogpl CHMX@eT BOCTNAaMEHSEMOCTb HECTAHADTHbIE LiBeTa |
MpouenT TBEpAbIX BewecTs |Okono 100 % 20116-H 5 KT Beapo 1
Ucnonb3oBanune TamoXenHbIii Kog 39095090 2015.H 15 o Beapo |
. PaGoyas TemnepaTypa +10°C +35°C
[llepeBsitHbIx NONIOB Aaxe B MecCTax C ) PEBSIHHbIX NONOB [P — Her
BbICOKOI MPOXOAMMOCTbIO DlepeBsiHHbIX NO/I0B Ha LiEMEHTe, Mpamo- J;Bpem B OTKpbITOM o ———r
+ [lepeBsiHHbIX NOM0B Nlo6oro dhopmara u pe, 61TOi Kepamuke COCTOSHMM 90 MHyT
NponcxoxaeHna . )J,epeBFIHHbIX HACTWNOB Ha TeNNbIA Non Mporynka nocne 10-12 yacos
+ JlaMMHMPOBAHHBIX UM MACCUBHBIX Ae- {TPUMEHEHNS
Bpems nonHoro 48-72 yaca
npuannadusa
Bpems oxupanus nepen 3 s
R
Tek komponentli poliiiretan yapistirici, ahgap zeminlerin dégenmesi icin dizayn Teknik Uriin Verileri Ambalaj
edilmistir. Solventsiz, diigiik elastikiyet.
+ Diisiik biiziilme + Solvent igermedidi icin alev alma ozelligi Bazi Polidretan RN KODU | AGIRUIK | BiRim | AMBALAJ | KOLi
i - R Bej macun veya istenilen ozel TURU 1GI ADEDI
+ Suigermez yoktur Fiziksel gériinim o
Uygulama Kati yiizdesi Yaklagik 100% aomeN | 8 ko Ko !
Giimriik Kodu 3909 5090 20115-N 15 kg Kova 1
+ Yuksek trafikli alanlarda ahsap +Lamine veya masif ahsap déseme Calisma sicakhi +10°C +35°C
déseme + Gimento, mermer, kirik seramik {izerine |Bekleme siiresi Yok
+ Herhangi bir formatta ve kékende ahsap déseme Actk zaman Yaklasik 60-90 dk.
ahsap déseme + Yerden isitmada ahsap déseme Uygulama Sonras 101252
Basma Siiresi
Tam yapisma siiresi 48/72 sa
Zimparalamadan dnce o
bekleme siiresi 3gin
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Prodotti per pavimenti in legno /

SPECIAL PU 2K

-plastica

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 1000 - 1200 g/mz

TN

Uygulama

+ Gimento, mermer, kirik seramik tizerine
ahsap déseme

+ Yerden isitma izerine parke yapistirma

Harmanlanmis agirhik

KISIM A 9 kg OKISIM B 1 kg

orani TOPLAM 10 Okg
Giimriik Kanunu (A & B) [3909 5090
Minimum calisma o
sicakligi MY
Ozgiil agirhk 1.54 Kg/l
Acik zaman 25°C'de 60/70 dakika
Yapismadan sonra oA

iiriime siiresi 25°C'de 10/12 saat
Zimparalamadan dnce 5 o
bekleme siiresi 25°C'de 3/4 glin

Adesivo strutturale di alta qualita, composta da un sistema poliuretanico bi-com- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ponente (A+B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in legno.
" . . Aspetto della pasta base Pasta tixotropica di "
+ Bassorritiro . + Assenza di solventi (COMP. A) colore bianco p.ﬁf,’l%'ﬁn PESO | UNITA | CONFEZIONE m};zox
+ Assenza di acqua libera Aspetto dell'indurente Liquido color ca-
COMP.B) ramello 20161-N 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione 9:1-TOT- 10 kg
- ~ — - Rapporto in peso della miscela |[COMP. A -9 Kg
+ Pavimenti in legno su cemento, + Incollaggio di parquet su supporti COMP B -1 Kg
marmo, ceramica abrasa ecc radianti Codice doganale (A e B) 3909 5090
Temperatura minima di +12°C
applicazione
Peso specifico 1.54 Kg/I
Pot life 60/70 minuti a 25°C
Pedonabilita dopo I'incollaggio [10/12 ore a 25°C
Tempo di attesa per la 3/4 giomi a 25°C
= levigatura 9
UK ==
High quality structural adhesive, comprising a bi-component polyurethane for-  Technical data Packages
mula (A+B) specifically for laying wooden flooring.
: Physical appearance of White thixotropic PRODUCT TYPE OF PCS
+ I;\%w shnnkfaget + Solvent free paste(Part. A) paste copE | WEIGHT | UNIT | pienee | INBOX
+ ADsence or water Physical appearance of o
hardener (Part.B] Brown liquid 20161-N 10 kg Bucket 1
Application 9:4-TOT - 10 kg
Weight ratio of mixture COMP.A-9Kg
+ Wooden flooring on cement, marble, rough porcelain etc COMP B -1Kg
+ Applying to underfloor heating Customs code (A &B] 3909 5090
Minimum operating +12°C
temperature
Specific weight 1.54 Kg/l
" 60/70 minutes
Open time 225°C
Load bearing after appli 10/12 hours at 25°C
Wait time before sanding 3/4 days at 25°C
RU mmm
BbICOKOKA4ECTBEHHbII CTPYKTYPHbIA KNei, COCTOALNA N3 ABYXKOMMNOHEHTHOW  TeXHWYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
nonuypetaHoBoi cuctembl (A+B), npegHa3HauyeHHON AN YKNAAKKU fePEBSHHBIX
nosnos. BHewHuit BuA cMonbl Benas TKcoTponHas EQL. W,
5 (komn, A) nacta APTUKYR |  BEC “3’}“' YNAKOBKA | g yna
+ Hu3kas ycagka + He conepxut pacteoputenei } CBeTno-kopnaesas
+ be3 uanuukos Bogbl BHewuit Bup (komn. B) | L oor, 20161-N 10 . Beapo 1
CooTHOwWeHMe mexay komn. A 09 kr komn. b1
Wcnonb3oBaHue KOMMOHEHTaMu Kr utorol 10 kr
i A&B
+ [lepeBsiHHbie MOfbl Ha LEMEHTE, + TpuKenBaHve NapKeTa Ha Mofbl ¢ " '“”1; &E) 59095090
MDam 6|/|T IZ K MUK n rDEBOM MHUManbHas padboyas +12°C
pamope, buTon kepamike 0[0rPeBo Temnepatypa
Y i BeC 1,54«kr/n
Bpems oTKpbiTUS 60-70 MuHyT npu 25 ° C
Bpems BbiepXKu nocne o
OPEMS Bbifep 10-12 yacos npn 25° C
Bpems oxupaHus nepen ~ o
I.IJJWIQOBHHMSM napkerta 3-4 Ana pn %°C
TR
SPECIAL PU 2K, ahgap dosemelerin sabitlenmesi icin olusturulan iki bilesenli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
poliiiretan sistemden (A + B) olusan yiiksek kaliteli bir yapisal yapistiricidir.
+ Dilsiik biiziime + Solvent igermez Macunun gbriniimii |56 2, fiksotropik macun GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ | KOLI
+ Sudan arindinimig szlrl-:e Et:'riﬁ:"i" TURU | I! ADEDI
gw?lmu (BILESEN B) Acik kahverengi sivi 20161-N 10 kg Kova 4
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Knen ans aepeBsHHbIX nonos /

ADHESIVA 2PG

LA
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Uzere pirlizsiiz veya dokulu sirtli,

Adesivo strutturale bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), adatto per I'incol- Dati tecnici del prodotto Confezioni
laggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimentazioni sportive in interno ed
esterno, parquet prefinito o massello di qualsiasi tipo ed essenza. Epossi-poliure- .
» parquet p q P Base s Tore GODICE | peq | UNITA | CONFEZIONE | ,FZ
! PRODOTTO INBOX
+ Senza solventi + Forte presa Crema beige 0 co-
i Aspetto fisico eige .
+ Basso ritiro P lorata a richiesta 20047-6-2-N 5 kg Secchiello 1
- g . . [Rapporto 91 20048-10-N 10 Py .
9 Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 60%
+ Pavimentazione in gomma a quadrotte anche in esterno Codice doganale (AeB) 3909 5090
o teli soggetti a traffico pesante + Erba sintetica Temperatura di applicazione _|+10°C +35°C
+Pavimentazioni viniliche su cemento, + Parquet prefinito Tempo di attesa Nessuno
marmo o ceramica + Parquet multistrato Tempo aperto Circa 60 minuti
+Pavimentazioni in gomma anche + Parquet massello di qualsiasi spessore |Pedonabilita dopo I'incollaggio | 12-24 ore
naturale con rovescio ruvido o liscio Tempo di asciugatura 48 ore
UK iz
Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), suitable for Technical data Packages
gluing rubber, resistant and both indoor and outdoor sports floorings, pre-fin-
ished parquet or hardwood of any kind. Base Epoxy-polyurethane PRODUCT | wercar | yur | TYPEOF PCS
+ Solvent free + Strong grip Physical appearance Creambeige o oloured CODE PACKAGING | INBOX
+ Low shrinkage upon reques 20047-6-2-N 5 kg Bucket 1
L. Ratio 91
Appllcatlon Percentage of solids Around 60% 20048-10-N 10 kg Bucket 1
) L Customs code (AeB) 3909 5090
* Rubber floorings with tiles or sheets also outdoor Temperature of application | +10°C +35°C
subject to heavy traffic * Synthetic grass Waiting time None
+ Vinyl floorings on cement, marble or * Pre-finished parquet Open time Around 60 minutes
ceramic + Multi-layer parquet Walkability after
. . . : o 12-24 hours
+ Rubber floorings, including natural + Hardwood of any thickness application
rubber, with smooth or rough reverse Drying time 48 hours
RU s
CTPYKTYpHbIi ABYXKOMMOHEHTHbIN 3MOKCHAHO-NONMYPETaHOBbI Kneit (A+B), TexHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
MNOAXOAUT ANSA YKNAAKN PE3UHOBbIX, KOHTPAKTHBIX MOJIOB, @ TAK)XXe COPTUBHbBIX
N0J10B B MOMELLEHUN W HA OTKPLITOM BO3/yXe, NPEeABapPUTENbHO 00pab0TaHHOr0  |peuosa SnokengHo- £ wr.
napKeTa U TBep/ibIX NOpoy, iepeBa JI6oro BuUAa. MonNypeTaHoBas APTUKYR | BEG | gy | YMAKOBKA | gypay,
. BHewHuil BuA Kpemoso-Gexesblit nnu
+ He copepxvT pactsoputeneit + CunbHoe cLiennexne OKpaleHHbi N0 3anpocy 20047-6-2-N 5 . Beapo 1
* HMSKaH yca,qKa Goor a 20048-10-N 10 Kr. Beapo 1
MpoueHT TBEPALIX il .
Wcnonb3oBanne oMo oo 60%
. H M M = TamoXEeHHbIN Kog, (A+B) 3909 5090
anofibHbIX MOKPLITAA B BIAE MIMTKN HOI1 OCHOBOIA, B TOM qmcne-ﬁnnﬂ MCTIONb"  [Temneparypa Hanecenns |+10°C +35°C
XomOTTE R et oA Epma oxupanes e
XpaHUTb B OTKPbITOM
* BUHMNOBLIX NONOB Ha LIEMEHTHOM, Mpa-  +  [0TOBOrO NapkeTa chatommn Okono 60 mutyT
MOPHOM W KEPamU4ECKOM OCHOBaHUN + JlaMMH1pOBaHHOrO napkeTa CTynenyaras CTOAKOCTb ¥
v “ u nocne HaHeceHus 12-24 vaca
+ Msrkux nonoB, BKNo4as HatypanbHblii  +  TBepLoil ApeBECUHbI NtoBOI TOMLMHBI
KayuyK, C FMajKoil U TeKCTypUpOBaH- Bpems BbicLIXaHuA 48 vacos
R
Yapisal iki bilesenli epoksi-poliiiretan yapistirici (A + B), kauguk, kontrplak dé- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
seme ve hem i¢c hem de dig mekan spor zeminleri, hazir parke veya her tiirlii
arke dosemeye uygundur. Ba Epoksi-polidiret - . - i
P semeye tyg - N T;Zpsiljzeori:eriraenm bejveya | | URUNKODU | AGIRLIK:\ BIRIM MR i(;iKI?I;-éDi
+ Solvent icermez + Glicli kavrama Fiziksel goriiniim renki ¥
+ Digtik biziilme Oran o1 20047-62N| 5 kg Kova 1
Katilarin yiizdesi Yaklasik %60 20048-10-N 10 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu (AeB) 3909 5090
+ Karo veya rulo halinde ytiksek trafige dogal kauguk dahil destekli doseme Uygulama sicaklin _ 1+10°C +35°C
sahip destekli doseme + Sentetik ¢im Bekleme siiresi Yok :
+ Gimento, mermer veya seramik Uzerine ~ + Hazir parke Acik zaman Yaklagik 60 dakika
vinil zemin kaplamalari + Lamine parke Ug!ll"ﬂg'ada"kslf’nfa 12-24 saat
+ Dig mekan kullanimi da dahil olmak « Herhangi bir kalinlikta parke acima cayanicl
Kuruma siiresi 48 saat
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REXILGUM

S

,plas'gica

L4

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/m2

TN

Adesivo acrilico multiuso. Adatto per incollaggio di tutti i tipi di pavimenti in PVC  Dati tecnici del prodotto Confezioni
(eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sintetica, moquette e pa-
vimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.  |pase Resina acrilica CODICE | peso | unmh | conrezione | P2
' . " - ; PRODOTTO INBOX
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Crema beige
+ Forte presa iniziale + Altaresa PH 6.7 20027-2-N 6 kg | Secchiello 1
- N vi 35000-40000 cps ' i
Campl di app"cazu)ne oo i o P 20028-N 13 kg Secchiello 1
. e . " 20029-N 20 kg Secchiello 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta |Godice doganale 3506 9100
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Temperatura di applicazione _ |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC {Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in +Pavimenti in gomma anche naturale Tempo aperto Circa 30-40 minuti
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Completa asciugatura 24 ore
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive in interno Non infiammabile
UK SE=
Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and  Technical data Packages
blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring, lino-
leum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | \yeicur | ynir | TYPEOF PCS
) ) . - ’ CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste
+ Strong initial grab + High yield PH 6.7 20027-2-N 6 kg Bucket 1
. . Viscosity 35000-40000 cps " 1
Appllcatlon - - 20028-N 13 kg Bucket
Per ge of solids Approx 70%
; : : : Customs Code 3506 9100 20029-N 2 k9 Bucket !
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature | +5°C +40°C
+ PVC tiles and squares backing F— -
+ PVC coverings for ceramic and marble ~ +  Natural rubber flooring with rough or [ Waiting Time 15-20 mimutes
tiles smooth backing Open Time Approx 30-40 minutes
+ Linoleum flooring with jute backing +Indoor sports flooring |Complete Drying Time __{24 ore
Not flammable
RU s
YHUBEPCAbHbIi aKPUIIOBBIi K/IEN, CO3AAaHHbIN ANS KPENJIEHNs BCEX TUNOB Hanonb-  TeXHMYECKMe JaHHble NPOJYKTa YnakoBka
HbIX NOKPbITUIA U3 MBX (rOMOreHHbIX 1 FeTeporeHHbIX), HanoNbHbIX MOKPLITUIA U3 Ha-
TYPanbHOro M CUHTETUYECKOTO Kay4yKa, MIIMTOK W TEKCTUIbHBIX MOKPLITHIA, IMHONE- |0 Axpnosas cmona wermon | sec | R | ymakomka | W
yMa, MSATKNX HanoJibHbIX NOKPbITUIA, LVT 1 CNOPTMBHBIX NOKPBITHIA ANs NOMELUEHUA.  [Brewnwii Bua Bexesas nacra "am. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans paboThl + Huskoe copepxatie J10C PH 6.7 20027-2-N 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HayanbHoe CxBaTbiBaHNe + Bolcokuit BbIX0g NpopyKTa BAi3kocTb 35000-40000 cps
Mcnonb3oBanme MpouenTHoe copepxanme | . 20028-N K K Beppo 1
TBEpAbIX YacTuy
- 20029-N 20 K. Benpo 1
+ ToMOreHHble BUHUNOBLIE Nombl v MBX MBX nopnoxXKoi ::';:l’;:":::"':"; . 3550631320 S
|PaGo4as Temnep
+ [IBX nauTKn n kBagpatbl + HanonbHoe NoKpbITUE U3 PE— yp 520
; p
+ TIBX NOKpbITUS ANS KEPAMUYECKOIA 1 HaTypanbHOro Kaydyka ¢ J;B e A ”3”;']”18
MPaMOPHO NANTKIA LIEPOXOBATON UM FAAKON J;LB M3 OTKDRITAR OKONO 2225 MAMVT
* HanonbHoe MokpbITUE 13 MHONEYMa C NOANOXKO s e 24 uaca
AXYTOBOI NOANOXKKON * HanonbHoe nokpbITIe ANS 3aHATUI Heropioumii
+ [lonbl n3 HaTypanbHoN NPobKY 1 ¢ CMOPTOM B NOMELLEHIN
R
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucukta dosemeyi, karo ve tekstil ddsemeyi, musamba, destekli dogsemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amaclh bir akrilik |gaz Akrilik Regine - . | AMBALAJ Koui
yapistiricidir. URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
" Fiziksel goriiniim Bej macun
+ Uzun acik zaman + ok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 6.7 200272N | 6 kg Kova 1
+ Guglii ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 3500040000 ope J0028N “ 9 ora .
Uygulama |Katilarin yiizdesi Yaklastk %70 w02 | 2 | kg Kova i
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
* PVC karo ve dortgenler o destekli o o Bekleme Silresi 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine + Purizlu veya plirlizsliz destekli dogal Actk Zaman Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk doseme Tam Kuruma Siiresi 24 cevher
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimentazioni sportive /

REXILGUM ECO PLUS

,plas'gica

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/mz

mHN

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimen- |gase Resina acilica CODICE veso | onmh | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. - PRODOTTO INBOX
. . . Aspetto fisico Crema marrone
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presa iniziale ) ;
P . .. v 35000-40000 cps 20166 13 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 70% )
" 20167 20 kg Secchiello 1
. TN U Codice doganale 3506 9100
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta Temneratura di annlicazione |+5°C +40°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 1520 mirutl
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC m Cros 30'_;0'““”“
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in +Pavimenti in gomma anche naturale (:omp Iet: ascingatura ore
) | k fogl p g
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabil
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor on infiammablle
UK Sk
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure  Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT TYPEOF PCS
) . ) - cope | WEIGHT | UNIT | packacinG | INBoX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 6.7 20165 5 k9 Bucket !
. . Viscosity 35000-40000 cps 20166 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. ; . . Customs Code 3506 9100 20167 2 kg Bucket !
* Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature __|+5°C +40°C
+ LVTtiles and carpet tiles backing Oven Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or P PR -
il th backi Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
. Ll'esl floori ith iute backi . ISI'HOO act Ir}lg . Available for use 24 hours
inoleum flooring with jute backing ndoor sports flooring Non inflammable
RU mmm
YHUBEPCaNbHbIN K/t Ha BOAHO 0CHOBE, CO3/\aHHbII /NS MOHTA)Xa BCEX TUMOB HANoNbHLIX  TEXHWYECKUE faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKpbITHiA U3 MBX (roMOreHHbIX W reTepPoreHHbIX), HanoMbHbIX NOKPbITUIA U3 HATYpaNbHOrO
M CHHTETHYECKOrO KayyyKa, NNIMTOK W TEKCTUNbHBIX HAMOMbHbIX NOKPLITHA, NMHONEYMA, o Akpuniogas cmona wermom | sec | R | ymakomka | . WT
MSArKMX HanosbHbIX NOKPLITUA, LVT 1 HanoMbHbIX NOKPLITUA ANS CNOPTUBHBIX MOMEILEHUA.  |Buewnwi sug Kopiuresas nacra am. BYNAK.
+ [fonroe Bpems Ansi paboTbl + Huskoe cogepxanue J1OC (neTyume PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CwbHoe HayanbHoe CxBaTbiBaHue OpraH14ecKie COeANHEHNS) BsskocTh 35000-40000 cps . " 5 ;
NpouenTHoe copepxanme | o Kr- eApo
LLeCTB 0kono 70%
Wcnonb3osanue %ﬂe L S 5089100 20167 0 | o« Beapo 1
+ [OMOreHHbIe BUHMOBbIE MOkl 1 MBX + Tonbl U3 HaTypasbHOM NPOBKY WM ¢ Pa';'m“"""'" koa o440
+ Mnuka LVT 1 koBpoBas nanTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa___+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U * HanonbHoe nokpbITie 113 HaTypanbHOro  |BRems oTkpeiTua 15-20 MAHyT
nonucTupona ; KayuyKa C LIepOX0BaTol U FafKoit Bpems nonHoro oKon0 30-40
+ TIBX NOKPbITUS 4151 KEPaMUHECKOM 1 MO/IOXKKON ; BbIChIXaHUs o T
MpamMOpHOIA MANTKM +  HanonbHoe nokpbITve Anst 3aHATUIA Npuroaen ans 24 vaca
+ HanonbHoe nokpbITvE 13 IMHONeyMa ¢ CrOPTOM B MOMELLIEHNN 30BaHNs
IPKYTOBOW MOAOXKOM He Bocnnamensetcs
TR
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucukta dosemeyi, karo ve tekstil ddsemeyi, musamba, destekli dégemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amach bir akrilik |gaz Akrilik Regine - . | AMBALAJ KoLi
yapistiricidir. URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
" Fiziksel goriiniim Kahverengi macun
+ Uzun ack zaman + ok disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) PH 67 20165 6 kg Kova 1
+ Guglii ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 35000-40000 cps 20166 " " ‘ova .
Uygulama Katilanin Yiizdesi Yaklagik %70 20167 20 ke Kova 1
. - - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC + Dogal mantar déseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine + Puriizlu veya plrizsiiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk dogeme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Kneu ans cnopTMBHbIX NOKPbITHI /

EPOXY ECO

LA
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/mz

TN

su asfalto

N L=
UK EE=

Application

and tiles

Ucnonb3oBaHue

3UtHbl Ha acanste

ANV B BUAE NNATKN

R SN

Uygulama

spor zeminleri

Adesivo strutturale di qualita epossi-poliuretanico bi-componente (A+B). Dati tecnici del prodotto Confezioni
EPOXY ECO & specifico per supporti assorbenti, non assor- - estreme dovute a radiazione diretta, ad intensi stress mec- _ i
bent o sensibi alfumidta, come cemento, pietr, cerami- - canici dovutia careli levator, mulet o a requentlavagg] | fishetto della pasta base Catore bangy %' | | JGODICE | pey | ynmh | conrezione | P2
ca, metalo, ecc. Adatto ala posa alfintero e allestemo di (i particolare el caso n i ivestimentinon siano saldafi [, =" = comp B |Liquico trasparents PRODOTTO IN BOX
pavimenti in gomma, PVC e di tutt i tipi di pavimentazioni o sigillat, adatto per piste d'atletica e pavimentazioni spor- P p-3) = P 20031-N 10 kg Secchiello 1
resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature — tive in genere. Rapporto in peso della miscela &g‘a?b%ﬁ;%;ﬂﬂ
Campi di applicazione Peso specifico A+B 1.45 kg/l
. Dicto d'aflat ) L . . oD Lo . L Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Piste d'atletica e pavimentazioni sportive in gomma Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT) Temno anerto 70 mina 23°C
su asfalto, pavimentazioni sportive resilienti indoor * Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di 4p—LTem o dl presa 57 0102 23°C
+ Pavimentazioni anti-trauma in gommariciclata PVC e poliuretano, in juta naturale ed in Action- (1ermBo (L pre
Back ecc) Pedonabilita leggera 12/24 ore a23°C
+ PVG omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte * Linoleum con retro di ogni tipo, pavimenti a base a supp,i,'l}? p a 3/69ga23°C
. E\\/I$ su schiuma e multistrato poliuretanica Temperatura &’ esercizio 20°C 1 100°C
Codice doganale 3909 5090
High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B). Technical data Packages
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absor-  caused by direct sunlight, high mechanical stress or fre- Annearance of the base
bent surfaces also sensitive to humidity, cement, stone, quent washing (especially in cases where the coverings are | phbta (aomp.A) White tixotropica paste PRODYCT | weight | uwir | MYPEOE | PES
ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor  not welded or sealed), also suitable for athletics tracks and  |Appearance of the hardener Liquid transparent
rubber and PVC floorings and all kinds of resilient and textile -~ sports floorings in general. |(comp.B) 20031-N 10 kg Bucket !
in particular i i Ratio of weight with 9.4+0.6 (A+B= 10Kg di
surfaces, in particular in the presence of high temperatures Ratio of welant with oot é) g
Specific weight A+B 1.45kg/|
- . Temperature of application |+5°C+40°C
* Athletic tracks and sport floorings in rubber on ur Open time 70 minutes at 23°C
asphalt, resilient indoor sport floorings * Tiles in semi flexible vinyl Setting time 5/7 hours at 23°C
* Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt * Moquette with any kind of reverse (PVC foam and Light walkability 12/24 hours at 23°C
* Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets Eplyurethane, natural juta and Action-Bac, ecc) Heavy walkability 3/69qa23°C
. » Linoleum with any kind of reverse, polyurethane Operating temperature __|-40°C + 100°C
+ PVC on foam and multi-layer based floorings Customs Code 3909 5090
CTPYKTYPHbI ABYXKOMMOHEHTHbIA (A +B) anoKcMaHO-nonnypeTaHoBbIi KNeil.  TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
EPOXY ECO 6bin Co3paH [n9 BIUTLIBAIOLLAX 1 HEBMUTLI-  MIOKPLITHT, OCOBEHHO B 30HAX C BLICOKOI TeMMEpaTypoit _
BAIOLLMX OCHOBAHHI! 1N OCHOBAHMI C MOBLILIEHHOM BA@X- WM MOR MPAMBIMA COTHENHbIMA Ny4aMit, WM Tam, e ﬁ:gﬁ:}g" BUAL KOMMOHEHTa Eggf; TUKCOTPONHAs APTHKYA BEC EL | ypakoska | . LT
HOCTH0, UENEHTHbIX, KaMEKHbIY, KEDaMIMECKIY, METn- - CYWIECTBYET MEXEHUYECKER HarY3Ka Ha-32 BUTOMHBI N0~ | Bewinwit sup kommonenTa 3. BYNAK.
TWHECKIIX 1 T3, TTOXOBMT 478 BHYTPEHHETO 1 HADYXHOTO  TDY3YMKOB I [0YTX MIOTBEMHbIX MALWH, WM TaM, (e |oTBepauTensB PO3paitas Xuakocts 20031N 0 o« Benpo ]
MPVIMEHEHIS Ha PE3NHOBBIX NONAX, NOMUBIHIIXNOPUAE, @  TPEOYETCH YacTas Moiika, W MOSXORUT ANS CMOPTVBHbIX "ﬁggapuwouanwbm BeEC 3’:?071 8«? a(\A +B=10kr .
TaKXKe 4N BCEX TUMIOB MATKVIX W TEKCTUMbHBIX HAMOMbHBIX  AOPOXEK 1 Kak MIOKPLITYE CTIOPTUBHOTO HA3HaYeHIS. Vaenbhoifisec A+ B 145 kil 1
PaGoyas Temnepatypa +5°C+ 40°C
" N Bpemsi B OTKpbITOM =70 MUH npw Temn.
* CnopTMBHbIX [I0DOXEK W COTYBHLIX NOKPLITWA U3 BCMeHeHHbIX W NaMutkupoBarHbix MBX NokpbiTl  |COCTOSAHMM 23°C
PE3/HbI Ha acqiansTe, CrIopTUBHIX MOKDBITWA C MAr- * . . |Bpems cxBaTbiBaHua ____|5-7 yacos npuTemn.23°C|
Koit MoK NaKOi! 715 MIOMELLieHMit * Tlonyru6Kkoi BiHn0BoM nAuTkH (VC Bpema BosmoxH0i nerkoi | 1224 4aca npu rewn.
* TlpoTMBOYapHbIX NOKPBITII 13 NiepepaloTantoii pe-  + KoBpos ¢ ioGbiM BoM ocHogl (TTBX wiw nesono- 49L3pem BOIMOXHOW NONHOM 5 ¢~ -
) TUYPETaH, HATYPANbHBIA LXYT WM IKWH-BAK U T)  |Harpy3kw (B 3aBucimocTy |55 tie/ MPATEMN.
+ [OMOreHHbIX 1 reTeporenHbix MBX okpeui Bpyioke  + JIuHoneyMa C NoGbiIM TATIOM OCHOBGI, HaNOMbHBIX o= %‘m)" 0T 10070
KPbITWit Ha MOMMYPETaHOBO OCHOBE.  (eMn. SKCnAyaTauni
P P T: i Kon 3909 5090
EPOXY ECO, iki bilesenli (A + B) epoksi-poliiiretan yapisal bir yapistiricidir. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
EPOXY ECO, emici zeminler, emici olmayan zeminler ~ykaman oldudu yerlerde Kauguk zemin, PVC ve her tirl
veya nem, gimento, tag, seramik, metalik vb. olanlar igin - destekli ve tekstil zemin kaplamalarinda ig ve dig mekan ~ [Macun Bilesen A'nin Bevaz tiksotrooik macun | | finii < oo | AMBALAY | KOLI
retiimistir. Ozellikle yiksek sicakik veya dogrudan gines ~ kullamimina, ve atletik pistler ve genel amagh spor zemin ~ @oruntimu___ . 4 P URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | ripg IGI ADEDI
901 alan alanlarda, veya forkiftler veya dlger kaldirma  kaplamalar igin uygundur. Sertlestirici Bilegen B'nin |5\ o/ 031N o o Kova .
makineleri nedeniyle mekanik stresin oldugu veya sk gortntmi
Karigimin orantili agirhgi %Jrgn()i (A+B=10
+ Asfaltta kauguktan atletik parkurlarve ~ + LVT Dzgill agirik A + B 14051
spor zeminleri, kapali alanda desteklili + Yari esnek vinil karolar (VCT) alisma sicakhigs +5C+40C__
* Her tirlu destekli halilar (PVC veya (Acik zaman 25°C'de 10 dakika
+ Asfaltta geri doniistiirtimiis kauguktan politiretan koptik, dogal jiit veya Tutma zamam___ 25°C'de 577 saal
darbeye dayanikli doseme Action-Bac vb.) (Hafif yiriiyils silresi ___|26°C'de 12/24 saat |
+ Rulo veya Karo olarak saf ve +Her tirldi astarll musamba, politiretan :g!:n:?,li)i?i‘;amy:sbu?r%gimarak 23°C'de 3/6 giin
. r}la_l_rn]inéan?wlﬁ.PVC lamine PVG esasli dogeme. Kullamilabilir sicakiik __|-40°C + 100°C
Opuk aestexli veya lamine Giimriik kodu 39095090
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Prodotti per pavimentazioni sportive /

ADHESIVA ECO 2K

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo di alta qualita, costituito da un sistema epossi-poliuretanico bicompo- Dati tecnici del prodotto Confezioni
nente (A + B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in PVC e gomma, per interni = =
ed esterni sia su supporti assorbenti che non assorbenti. Base ﬁi'gge(f;‘\fg)mss"P°"Ufefa' CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE mﬁ;zox
+ Basso ritiro 0 espansione + Assenza di acqua libera e solventi Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello 2 10 kg | Secchiello !
campi di applicazione |Rapporto peso miscela 9:1 (A9KG-B 1KG) TOT 10KG
Vi ita COMP A / COMP.B | 130000 cps / 200cps
+ Pavimentazioni anti trauma in gomma + Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)  [Temperatura di applicazione |Da +8°C a 25°C
riciclata su asfalto e parchi gioco + Moquette con rovescio di tutti i tipi Durata della ] 2 minuti
+ PVC omogeneo ed eterogeneo in teli (lattice, PVC e poliuretano espanso, Tempo aperto 30-40 minuti
e piastre juta naturale e in Action-Bac, ecc) Tempo di registrazione _|50-60 minuti
+ PVC su schiuma e multistrato +Linoleum con retro di ogni tipo Tempo di presa 2-2.50re
+ LVT (luxury vinyl tyles) + Pavimenti in base poliuretanica Pedonabilita leggera 8-18 ore
Pedonabilita pesante 3 giorni
Codice doganale 3909 5090
UK ==
High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A + B) specifi- Technical data Packages
cally for the fixing of flooring products in PVC and rubber for internal and exter- o —
- -Part epoxy-polyurethane
nal use on both absorbent and non-absorbent bases. Base (8) poxy-poly PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT PJ&E&;G | Npggx
+ Low contraction and expansion + Solvent- and water-free Description of Part A |White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid 20171 10 kg Bucket 1
Application Mix Ratio 9:1 (A9KG B1KG) TOT 10KG
Viscosity Part A/ Part B [130000 cps / 200cps
+ Cushioned flooring from recycled + Vinyl Composite Tiles (VCT) Appli Temperature|Between +8°C to 25°C
rubber on asphalt and play areas + Carpet with all types of backing (latex, | mixing Time 2 minutes
+ Pure and blended PVC tiles and PVC and polyurethane foam, natural Open time 30-40 minutes
flooring on the roll jute and Action-Bac etc) Working time 50-60 minutes
+ PVC with foam backing and on multi- + Linoleum with all types of backing Adhesion time 2.2.5 hours
layered backing + Polyurethane-backed flooring Walking resistance 8-18 hours
* LVT (Luxury Vinyl Tiles) Heavyweight resistance |3 days
Customs Code 3909 5090
RU mmm
BbICOKOKa4€CTBEHHbII NONIMYPETaHOBbII KIIei, UCIONb3YI0LLMIA 2-KOMMOHEHTHYI0  TeXHMYECKMe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
cMecb 13 2 yacteii (A + B), cneuvanbHo ANS KpenieHns HanoJbHbIX NOKPbITHIA U3
NBX 1 pe3uHbl AN NPUMEHEHNS BHYTPY NOMELLLEHNI U Ha OTKPLITOM BO3[yXe Kak i MonnypeTan 2 ) -
Ha aGcopGUPYIOLLMX, TAK M HA HEMOTTIOLLAIOLMX OCHOBAHMSIX. basoswlh cocras “KOMIOHEHTH I (A+B] APTHKON | BEC | il | VIAKOBKA | gy
. Onucanue Yactu A Benas TukcoTponHas nacta
+ Huskoe cxatue v pacwumpenme + He copepxuT pacTsoputeneii 1 Bofbl. 0 yacTu B KUAKOCTB KOpU<HEBOrO LgerTa 20171 10 K. Beapo 1
WUcnonb3oBaHue CooTHOWweHKe cmecn 91 (A9KIB1KN
BsizkocTb YacTb A-YacTb B|1 -2
+ Msrknx nonos 13 nepepadoTaHHoi « VT (Luxury Vinyl Tiles) 5 Te,:nt_):,pmiie"m, o Of(fgo E":o 22 0 f;”s
pe3iiHbl Ha acthankTe W 1rpoBbIX + Bununosoi komnoauTHoit nauTku (VCT) 93 MUHY oI HA HUSKOT
nnoLLaaKax + KoBPpOB CO BCEMY TUNaMV NOANOKKM Bpema cuewwsanua CKOPOCTH MUKCepa
+ [omoreHHoii 1 reTeporerHoi MBX (natekc, MBX 1 neHomnonuypeTa, |OTKpbITOE Bpemsa 30-40 mukyT
MANTKY U HANOMBHBIX MOKPbITUN B HaTypanbHbI 1 CUHTETUHECKIA IXYT) PaGo4ee Bpems 50-60 muHyT
pynoHax + JluHoneyma co BCeMM BULAMN OCHOBbI  |Bnems anresum 2-2,5 vaca
+ [1BX Ha BCeHeHHOM OCHOBE 11 Ha + HanonbHbIX NOKpbITUIT Ha MoXHo aKKypaTHO X0RHTb |epes 8-18 uacos
MHOrOCTIONHOM NOLOXKe MoNnypeTaHoBOW OCHOBE {MonHas Harpy3ka Yepes 3 s
T: i Ko 39095090
R A
ADHESIVA ECO 2K, hem emici hem de emici olmayan bazlarda i¢ ve dis kullannm Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin PVC ve kaucuklu doseme iiriinlerinin sabitlenmesi icin 6zel olarak 2 kom-
ponentli bir karisim (A + B) kullanan yiiksek kaliteli bir poliiiretan yapistiricidir.  [Baz 2 komponentl Politretan (A+B)| | oo e e | AMBALAL | KOLE
Boliim A'nin Aciklamasi |Beyaz tiksotropik macun TURU 1GI ADEDI

+ Diistik daralma ve genisleme
Uygulama

+ Solvent ve su igermez

+ Asfalt ve oyun alanlarinda geri
déndstlrilmis kauguktan imal destekli
déseme

+ Rulo Uzerinde saf ve harmanlanmig
PVC karo ve déseme

+ Kopuk sirtl ve cok katmanli sirth PVC

+ LVT (Luks Vinil Karolar)

Vinil Kompozit Karolar (VCT)

Her tlrli destekli hali (lateks, PVC ve
politiretan képiik, dogal jiit ve Action-
Bac vb.)

Her tlrli astarl musamba

Polidretan destekli déseme

Boliim B'nin aciklamasi |Kahverengi renkli sivi

9.1
Karigim Orani 10

(9KG A, 1 KG B) TOPLAM
KG

Viskozite Kissm A - B 130000 cps - 200 cps

20171 10

kg

Kova

1

Uygulama Sicakligi +8°Cile 25°C arasinda
Karistirma Siiresi 2-3 dakika

Acik zaman 30-40 dakika
Galigma siiresi 50-60 dakika
Yapisma siiresi 2-2.5 saat

Yiiriime direnci 8-18 saat

Agirhik direnci 3glin

Giimriik kodu 3909 5090
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ADHESIVA MS FAST

/. Recycled
L)

plastic

S
Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 18/20 mt

TN

Mastice adesivo a base di polimeri silanici modificati, specifico per I'incollaggio Dati tecnici del prodotto Confezioni
di elementi strutturali in edilizia.
+ Forte adesione + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Base Folmert silanici mo- CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | | *Z
+ Effetto ventosa + Basso ritiro — ) -
+ Basso modulo di elasticita + Forte presa iniziale Aspetto fisico Colore extra bianco 30001 300 ml Cartuccia 24
+ Esente da solventi Percentuale di solidi Circa 80%
campi di applicazione Codice doganale 3909 5090
. - S . . . Temperatura di o o
+ Incollaggi strutturali in edilizia + Poliuretano e poliestere anche in esterno app|'i)cazione +10°C +35°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e * Incollaggio tra elementi non assorbenti T diath N
grondaie anche in esterno (metallo, vetro, plastica) |emRo ciatiesa essuno
+  Per applicazioni verticali + Forte effetto ventosa Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK =
Sil_ang-modifie_d polymer based construction adhesive, for bonding structural Technical data Packages
building materials.
. B Silane Modified pol
+ Strong adhesion + LowVOC ase fane Moded polymers PRODUCT CODE | weiGHT | uNir | ,IYPESE | BCS
+ Strong suction cup effect + No shrinkage Appearance and Extra White
+ Low elasticity modulus + Strong initial tack colour 30001 30 | ml | Cartridge | 24
+ Solvent free Solids percentage about 80%
Customs code 3909 5090
Application A i H0°C 435°C
| K temperature
+ Structural bonding construction + Polystyrene and polyurethane panels Waiting Ti N
adhesive and elements, indoors and outdoors alting fime one
+ Alltypes of metal sheets, flashingsand + Adhesion for non-absorbent elements Open Time About 30-40 min
gutters (metal, glass, plastic), indoors and Setting Time 48/72 hours
+ Vertical applications outdoors
RU s
Kneesasi macTuka Ha OCHOBE MOAM(MUMPOBAHHBIX CUNAHOBbIX MOAUMEPoB, TeXHWYecKWe JaHHble NPOAYKTa YnakoBka
cneuuanbHo npefHa3HayeHHas Ang CKNenBaHUsl KOHCTPYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB B
CTpouTenbCTBe. MoanduLMpoBaHHbIe EJl .
) Ocosa APTUKYR | BEC | b | VIAKOBKA | pypr
+ CunbHas agreavs + Huakuit npouent NIOC CUNAHOBLIE IOMUMEPE!
+ OdexT npucockm + Hu3kas ycapka Uiget aKcTpa Bensiit 30001 300 . Ty6a %
i Ezglév;v:: ;wB%,c;)y;:e ﬂgyrocm + CUNbHbII Ha4anbHbli 3axBar [lons TEEpRLIX BeweCTB | OKono 80%
T: i kop 3909 5090
Wcnonb3oBaHue - ypa 0°C 4350
+ CTPYKTYpHblE CKNENBaHIS B + TlonmypetaH 1 Mo/macTep TakXe CHAPYXN  |gpema oxupanms Her
CTpONTENHCTBE + CknenBaHme Mexzy HeabcopompyoLLMm
+ Kak npasuno, BofoCTOuHble TPY6b! 1 aNeMeHTaMV axe CHapyXu (MeTans, OTKpbITOE Bpems Okono 30-40 mutyT
BOJOCTOYHbIE Xenoba CTeK/10, MNacTuK) Bpems 3acTiBaHus 1870
+ [1nsi BEPTVKANbHbLIX MPUMEHEHNIA OKOHYaTeNbHOE e vacos
R
Yapisal yapi malzemelerinin yapigtiriimasi igin silan modifiyeli polimer esash Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistirici.
+ Glicli yapisma + Dsiik VOC Baz Silan Modifiyeli polimer iRONKoDU | ARLIK | Birim | AMBALAJ | KOLi
+ Glglti vantuz etkisi + Buzllme yapmaz GBriniim ve rank Ekstra Be TURU | IG! ADEDI
o2 i - P yaz
+ Dtk elastikiyet modli + Glcld ilk kavrama — 30001 300 ml Kartus 2%
+ Solvent icermez Kati madde yiizdesi Yaklasik 80%
Uygu|ama Giimriik kodu 3909 5090
e Uygulama sicakligi +10°C +35°C
+ Yapisal yapistirma yapistiricisi polidretan paneller ve elemanlar
Bekleme Siiresi Yok

+Her turld metal levha, sac ve oluklar
+ Dikey uygulamalar
+ g ve dis mekanlarda polistiren ve

+ Emici olmayan elemanlar (metal, cam,
plastik), i¢ ve dis mekanlarda yapisma

Acik Zaman

Yaklasik 30-40 dk

Tam Kuruma

48/72 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

ADHESIVA SBR

/. Recycled
[ 3 )plastic

-plastica

Rosa / Yield  Baon / Sarfvat: 18/20 mt / 200 - 300 g/m?

TH
Adesivo a base acqua monocomponente SBR, specifico per I'incollaggio di ele- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc.
+ Asciugatura rapida + Bassissimo ritiro Base Acqua-SBR CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m%zox
+ Forte presa iniziale + Non richiede il supporto di chiodi . Colore marrone chia-
+ Tissotropico + Forte effetto ventosa Aspetto fisico 10-SCUr0 30002 800 | m | Caruccia | 24
+ Senza solventi Percentuale di solidi Circa 80% 30003 6 kg | Secchiello !
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100
+ Incollaggio strutturale in edilizia * Sughero e materiali termo- Temperatura di +10°C +35°C
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica fonoassorbenti applicazione
+ Applicazione di piastrelle e ceramiche ~ +  Adatto per applicazioni nel fai da te Tempo di attesa Nessuno
murali » - o * Adatto per applicazione su laminato/ Tempo aperto Girca 30-40 minuti
+Pannelli, cornici e rosoni in polistirene e vetro
poliuretano Tempo di presa iniziale 48/72 ore
UK Sk
Mono component SBR water based adhesive, for bonding structural building el- Technical data Packages
ements and thermo-acoustic absorbent materials etc.
. . . Base Water -SBR
+ Rapid drying + No shrinkage ater PRODUCT CODE | WEIGHT | UNT | |, IYPEOF | FS
+ Strong initial tack + No nails support required Appearance and colour | Brown light-dark
+ Thixotropic behaviour + Strong suction cup effect Solids percentage about 80% 30002 300 | ml | cartridge | 24
* Solvent free Customs code 3506 9100 30008 S | ko | buket !
Application -
A temperature | +10°C +35°C
+ Structural construction adhesive + Polystyrene and polyurethane panels, Waiting Time None
+ Wood, PVC and ceramic baseboard frames and rosettes onen Tim About 30-40 i
applications + Cork and thermo-acoustic materials pen Time o min
+ Tiles, Ceramics and Polyurethane + DIY applications Setting Time 48/72 hours
applications + Laminate and glass materials
RU mmm
OnHOKOMMOHEHTHbII KNeit Ha BOAHOI ocHoBe, conepxatumii SBR (GyrapueH-ctu-  TexHUYeCKMe AaHHbIEe NPOAYKTA YnakoBka
PONbHBIIA KayyyK), cneuuanbHo NpeaHasHauyeHHbli ANs CKNeMBaHUs KOHCTPYKTHUB-
HbIX 3/IEMEHTOB B CTPOUTE/NILCTBE, TEPMO-3BYKOMOIMOLAOLUX MATEPUANOB U T. fi.  OcHosa BoaHas nnioc SBR APTHKYT | BEC wiaﬂﬁ YIAKOBKA | 5 )l’1|l1TAK
+ BbicTpocoxHywuit + OueHb Hu3kas ycaaka cBeTI0-KopUHeBH i i
+ CunbHoe HauabHoe CXBaTbIBaHIE + He TpeﬁyeT (huKcaLmum rBo3gammn User TEMHO - KOHUHEBIF 30002 300 . Ty6a 2
+ TUKCOTPONHbIiA + CunbHbllt 3hdexT npucocku
+ Bea pacTsopuTeneit DT ToCPAbIX Oxono 80% 40008 ¢ - Boipo !
WUcnonb3osanne TamoxeHHoro Kopekca 3506 9100
+ CTpyKTypHOE CKnenBaHe B nonucTUpona 1 nonnypeTaHa Temneparypa npumeneHws |+10°C +35°C
CTPOUTENLCTBE ; Mpobka 1 TepMo-3ByKonornoLaioLLme
+ [epessHHbliin, NBX, kepamuyeckuit marepuans Bpewms Het
NAUHTYC . MogxomuT ons npumeHerms B DIY
+ [pMMEHeHIe HACTEHHOM NANTKM 1 TOAXOMWT 1S HAHECEHNS Ha namMmHaT ~ |OTKPbITOE Bpems Oxono 30-40 uukyT
Kepammkm / cTekno OKOHYaTENbHOE 87
+ [laHenu, KapHu3bl 1 PO3ETKMN 13 3acTbiBaHue 1acos
TR
Yapisal yapi elemanlarinin ve termo-akustik emici malzemelerin vb. yapistiril-  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
masi icin Tek bilesenli SBR su bazli yapistirici.
* g'.?l'l !f‘?lrk“{(na * ?“Z“L”(‘je yapmaz " Baz Su-SBR Ononkoou | AL | sinin | MRS | e
+ .UQ ul vavrama + 'T.”a.. esteg| 99,“? mez Goriiniim ve renk Kahverengi agik-koyu
+ Tiksotropik davranis + Glicld vantuz etkisi 30002 300 ml Kartus 2%
+ Solvent icermez Kati madde yiizdesi Yaklagik 80%
30003 6 k K 1
Uygulama Gilmriik kodu 3506 9100 s e
} Uygulama sicakhgi +10°C +35°C
+ Yapisal parga yapistiricisi cerceveler ve motifler ; P :
+ Ahsap, PVC ve seramik stiptirgelik + Mantar tapa ve termo-akustik Bekleme Siiresi Yok
uygulamalari malzemeler Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk
+ Fayans, Seramik ve Polilretan + DIY uygulamalari
uygulamalari + Laminat ve cam malzemeler Tam Kuruma 48/72 saat

+ Polistiren ve polilretan paneller,

100



TepmeTMKK M MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

SEACRIL

;plastica

ﬁ

)

plastic

1
L pmge

Recycled

Resa / Yield / Buixop, / Sarfiyat: 15 mt/ 200 - 300 g/m2

T H N
S_igillante acrilico verniciabile, bianco/grigio. Effetto ventosa, forte presa ini- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ziale.
+ Allungamento sino al 250% + Non richiede supporto di chiodi Base Acrilica CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | oy
+ Senza solventi + Forte effetto ventosa - Colore bianco o colorato
+ Bassoritiro + Elastico e verniciabile Aspetto fisico arichiesta So0004 S0 | mi | OCarucda | 24
+ \I?oalz?icl})contenuto diVOC (sostanze organiche Percentuale di solidi Girca 85% 30005 6 | kg | Secchielo | 1
Codice doganale 3506 9100 30006 3 kg | Secchiello !
Campi di applicazione Temperatura di G35 30007 2 | kg | Secchielo | 1
. S ; . . .. applicazione +0°C +35°C
+ Sigillare crepe sui muri, cartongesso + Pannelli cornici e rosoni in polistirene -
e piastrelle e poliuretano Tempo di attesa Nessuno
. Sigillature giun'gi tra cartongesso e + Applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 20 minuti
supporti metallici N -
Tempo di presa finale 24/36 ore
UK iz
Paintable, acrylic based sealant, white/grey. Suction cup effect, strong initial Technical data Packages
tack.
+ Upto 250% stretch + No nails support required OcHose Apuosoit PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT |, IYPEDE | FCS
+ Solvent free + Strong suction cup effect - e Genbii wnm
+ Low shrinkage + Elastic and paintable BHewnmit By LBETHO/ N0 3anpocy 30004 300 | ml | Cartridge 2
+ Very low VOC (Volatile Organic Compounds) IpOLeHT TBEPAbIX oo a5 30005 6 | ke Bucket 1
Application Belects 30006 13 kg Bucket 1
- TamoxeHHbIN KOA 3506 9100 30007 2 B Bucket ;
+ Sealing cracks on walls, plasterboards + Polystyrene and polyurethane panels, TemneDaTyna noMmenerms |+ 10°G +35°C 9 ucre
and tiles frames and rosettes paTypa p
+ Sealing joints between plasterboard + DIY applications Bpems 0XuaaHus Het
and metal supports 0TKpbITOE BpEMS Oxono 20 MuHyT
Bpeml OKOHYaTeNbHOro
BbICbIXaHUA 24-36 acos
RU s
OkpalumBaemblii aKpUNoBbIiA repmeTuk, Genbiii/cepbiii. et npucockm, cunb-  TeXHUYeCKUe faHHble NPoAyKTa YnakoBka
HOe HayanbHoe cLensieHue.
; EQ. wr.
+ PacTsxenvie o 250% + He Tpe6yeT npepiBapuUTenbHOV (rKCaLMM Ocnosa Axpunosas apucn | mec | | ynakoska | o ME
+ bes pacTsopuTenen reosgsamn BHewHuit BuA LieT akcTpa Genbiit
+ Huskas ycapka + CunbHblit 3heKT Nprcocky MpouenT TaepANX S0004 800 | wn Tvea %
+ Huskoe copepxatue Jloc (neTyunx + SNaCTUYHbIN 1 OKpaLLNBAEMbIit BeWleCTB Okoro 85% 30005 6 . Benpo 1
OpraH4eCcKIX BELLECTB) .
TamoXeHHbIN Kop, 3506 9100 30006 13 KT Beapo 1
Ucnonb3oBaHne Te Typa npumeHenus|+10°C +35°C 30007 20 KT Beapo 1
+ 3apenatb TPeLWWHbI Ha CTEHaX, onopamu Bpems Her
TUNCOKAPTOHE U NANTKe + [laHenu kapH130B 1 PO3ETOK U3 om0 20
+ TepMeTM3aLns CTLIKOB MEXMy MoNNCTUPONa 1 NoANypeTaHa OTKPLITOE BpemA KON £0 WAHYT
rUNCOKapTOHOM U METaNNNYECKMMU * [poekTbl B DIY BPEMS OKOHHATENbHOTO |5 oo o
BbICbIXaHus
T
Boyanabilir, akrilik esasli dolgu macunu, beyaz / gri. Vantuz etkisi, giiclii ilk ya- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
pisma.
0, ’ ai ilil - " L i
+ % 250'ye kadar esneme + Tirnak destegji gerekmez Baz Akrilik RN KoDU | AGIRUIK | BiRim A%ﬁhu i iKBI;.éDi
+ Solvent icermez + Geli vantuz etkisi o istek iizerine beyaz veya ¢
+ Distik biiziilme + Elastik ve boyanabilir Goriiniim ve renk renki 30004 300 m Kartus 2
k distik V/ rganik Bilesikler
+ Cok dislk VOC (Uucu Orga ogikler) Kati madde yiizdesi Yaklasik %85 30005 6 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100 30006 13 kg Kova 1
+ Duvarlarda, algipanlarda ve * Polistiren ve poliiretan paneller, Uygulama sicakhigi +10°C +35°C 30007 20 kg Kova 1
fayanslarda catlaklarin sizdirmazIigi cergeveler ve motifler Bekleme Siiresi Yok
+ Alcipan ve metal destekler arasindaki + DIY uygulamalari
derzlerin sizdirmazigi Acik Zaman Yaklasik 20 dk
Tam Kuruma 24/36 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

SEACRIL PRO

plastica

Recycled
plastic

)

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 18 mt/ 100 - 300 g/m2

TN

Sigillante acrilico, verniciabile, extra bianco, professionale.

Dati tecnici del prodotto Confezioni

+ Effetto ventosa + Extra bianco 8 Al - Pz
+ Forte presainiziale + Non richiede il supporto di chiodi ase criica CODICEPRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE | |\
+ Allungamento alla rottura 4009 + Elastico isi i
N Senzg solventi % + Vericiabile Aspetto fisico Colore extra bianco 30008 200 ml Cartuccia o
) A e
+ Basso ritiro Percentuale di solidi Circa 85% 30009 6 | kg | Secchielo | 1
. ) ) Codice doganale 3506 9100 200010 " ko | Secchielo ]
Campi di applicazione Tomperatura di 00 435 :
. . . applicazione HOL+ 300011 20 kg | Secchiello 1
+ Sigillare crepe su muri, cartongesso e e poliuretano
piastrelle Sughero e materiali termo-fono Tempo di attesa Nessuno
+ Sigillare giunti tra cartongesso e assorbenti ) Tempo aperto Circa 20 mint
supporti metallici Applicazioni nel fai da te
+Pannelli, cornici e rosoni in polistirene Tempo di presa finale 24/36 ore
UK Sk
Paintable, acrylic based sealant, extra white, professional use. Technical data Packages
+ Strong suction cup effect + Extra white B Ao ——
+ Strong initial tack + No nails support required ase crylie PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ptereite | ooy
+ Upto400% stretch + Elastic Appearance and colour  |Extra White
+ Solvent free + Paintable Solids percentage bout 35% 30008 300 | ml Cartridge A
: I abous o
+ Low shrinkage P 9 30009 6 kg Bucket 1
Applicati Customs code 3506 9100
ication 300010 13 kg Bucket 1
PP Applicati p e |+10°C +35°C
+ Sealing cracks on walls, plasterboards ~ +  Polystyrene and polyurethane panels, |waiting Time None soort 0 | kg | Bk !
and tiles frames and rosettes - -
+ Sealing joints between plasterboard + Cork and thermo-acoustic materials Open Time About 20 min
and metal supports + DIY applications Setting Time 24/36 hours
RU mm
AKpnnoBbI FepMETUK, OKPALLMBAEMbIN, 04EeHb Geiblii, NPothecCUOHaANbHDIN. TexHM4yeckue AaHHble NPOAYKTA YnakoBka
+ OdeKT npucocky + 9KcTpa benbiit
OcHoBa Akpunosas EL. wr.
+ CWnbHOe HaYanbHoe CXBaTbIBaHMe + He TpebyeT ukcaum reo3pamm l APTKYRL | BEG | 3y, | YMAKOBKA | pypyy.
+ Pactaxerue Ha pa3pbia 400% + Ynpyrun BHewHwii Bua Liset akcTpa Geneiit 20008 w00 Mn e ”
+ bes pactsoputeneit + OkpalumBaemslii TIpOLeHT TBEPABIX "
+ Hu3kas ycapka BewecTs ° 30009 6 . Benpo 1
WUcnonb3oBaHue TamoXeHHbIN Kop, 3506 9100 300010 13 [ Beapo 1
T 10°C +35°C 300011 20 i B 1
+ TepMeTI3aLWS TPELLMH Ha CTEHaX, « TaHenw, KapHu3bl 1 PO3ETKM 13 EMINEpaTypa NPUMENEHUA|+1D - + <« i
TUNCOKapPTOHe 1 NANTKe nonucTUpona 1 noanypeTaHa Bpems Her
+ [epmeTn3aums CTbIKOB MEXAY + [pobka 1 Tepmo/3ByKonornoLatoLne oTKpbITOE BpEMS! OKoMo 20 wHyT
TUNCOKAPTOHOM U METaNNYeCcKUM Matepuanb
. Bpems 0KOHYaTesIbHOro
Kapkacom MpoekTsl DIY pheis oKon 24-36 yacos
R
Boyanabilir, akrilik esash dolgu macunu, ekstra beyaz, profesyonel kullanim. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Gl vantuz etkisi + Ekstra beyaz -
+ Gl ik kavrama + Timak destedi gerekmez Baz Alkriik RONKoDu | ALK | Binim | AYEREA! iquBIJLéni
+ %400 kadar esneme + Elastik o istek zerine beyaz veya
+ Solvent igermez + Boyanabilir Goriiniim ve renk renkii 0008 | 30 | m | Karug 2
+ Diglik biiziime Kati madde yiizdesi Yaklagik %85 30009 6 kg Kova 1
Uygu|ama Giimriik kodu 3506 9100 300010 13 kg Kova 1
) Uygulama sicakhgi +10°C +35°C 300011 20 k K 1
+ Duvarlarda, algipanlarda ve cergeveler ve motifler —— i o
fayanslarda gatlaklarin sizdirmaziigi Mantar tapa ve termo-akustik Bekleme Siiresi Yok
+ Algipan ve metal destekler arasindaki malzemeler Atk Zaman Yaklasik 20 dk
derzlerin sizdirmaziigi DIY uygulamalari
+ Polistiren ve politiretan paneller, Tam Kuruma 24/36 saat
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TepmeTMKK M MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

UNIFIX ECO

;plastica

/. Recycled
| )plastic

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 20 mt/ 200 - 300 g/m2

TN

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per I'incollaggio di elementi strutturali Dati tecnici del prodotto Confezioni
in edilizia, materiali termo-fono assorbenti ecc.
. . . Base Acrilica A Pz
+ Senza solventi + Basso contenuto di VOC (sostanze organiche CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
+ Verniciabile volatili Aspetto fisico Colore bianco
L. g 30012 300 ml Cartuccia 24
+ Nonrichiede supporto di chiodi Percentuale di solidi Circa 75%
+ Forte effetto ventosa - 30014 1 kg | Baattolo | 24
Codice doganale 3506 9100
s i H : 30015 6 k Secchiell 1
campl di appllcazmne Temperatura di +10°C +35°C ¢ cocer
. . L . applicazione 30016 13 kg Secchiello 1
+ Incollaggio strutturale in edilizia + Sughero e materiali t©ermo-fono -
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica assorbenti Tempo di attesa Nessuno 30017 20 | kg | Secchislo | 1
* Applicazione di piastrelle e ceramiche + Adatto ad applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 30-40 minuti
& poliuretano Tempo di presa finale 48/72 ore
UK iz
Acrylic based construction adhesive, for building materials and thermo-acoustic Technical data Packages
absorbent materials.
. Base Acrylic
+ Solvent free + Strong suction cup effect y PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT |, IYPEDE | FCS
+ Paintable + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Appearance and colour | White '
+ No nails support required Solids percentage about 75% Som 00 | m | Corvidee | 2
Applicatmn Customs code 3506 9100 30014 1 kg Small bucket 24
T o o 30015 6 kg Bucket 1
. . - Application temperature 10°C +35°C
« Structural construction adhesive applications p'.’. - P A w0016 “ . Bucket ;
+ Wood, PVC and ceramic baseboard + Cork and thermo-acoustic materials Waiting Time None 9
applications + DIY applications Open Time About 30-40 min 30017 2 | kg Bucket 1
+ Tiles, Ceramics and Polyurethane
Setting Time 48/72 hours
RU s
CTpouTenbHbIA KNei Ha akpuoBoi 0CHOBE AANS CTPOMTENbHBIX MaTepuanos Te-  TeXHUYecKue faHHble NPoayKTa YnakoBka
NN0AaKyCTUYECKNX aCopoMpyoLUX MaTepranos
. 0 EQ. wr.
+ ek Mpucocky + SKcTpa Benbiit cHosa axpunosas APTUKYRL | BEG | 3y, | YMAKOBKA | pypgy.
+ CunbHoe HavanbHOE CXBaTbIBaHue + He Tpebyet dukcaumm reosasmm BHewHwii BU u uset Bensiit or2 00 P "
o S
+ Pactaxenue Ha paspbis 400% + Ynpyruit . MIpOLEHT TBEPABIX YacTH |okono 75% .,
+ bes pacTeopureneit + OkpaLumsaembli . - 5069100 30014 1 kr pm, 2
aAMOXXEeHHbIN Ko
+ HMSKaH yca,qKa 30015 6 Kr Beapo 1
Temnepatypa HaHecenus |+10°C+35°C
Ucnonb3oBaHue 30016 13 kr Bempo 1
N " Bpems oxupaHusBpems Her
+ He copnepxuT pacteopuTenei + CunbHbIit 3hdeKT NPUCoCKm 30017 20 kr Beapo 1
+ OkpalmBaertcs * Huskoe copepxanue JIOC (neTyune Bpems oTKpbITHS KO0 30-40 i
+ He tpebyeTcsa npensaputensHas OpraHn4yeckue CoeauHeHMS)
d,')VIKcaLl,VIﬂ reo3gamu Bpems cxBaTbiBaHusa 48-72 yacos
R
Akrilik bazh ingaat yapigtiricisi, yapi malzemeleri ve termo-akustik emici mal- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
zemeler icin idealdir.
+ Solvent icermez + Giclii vantuz etkisi Baz Akrilik iipii P inim | AMBALAJ KoLi
¥: i O URON KODU | AGIRLIK | BiRiM o o pnen:
+ Boyanabilir + Diistk VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Goriintim ve renk Bevaz TURU | IGIADEDI
+ Givi destegji gerekmez, Swvi Givi y oo | a0 | m | Kerus ”
Kati madde yiizdesi Yaklasik % 75
Uygulama — 30014 1 kg | Kigikkova 2
Giimriik kodu 3506 9100
* Yapisal ingaat yapistiricisi uygulamalari ' Uygulama sicakligi | +10°G +35°C 80015 6 kg Kova !
+ Ahsap, PVC Kornis ve seramik + Mantar ve termo-akustik malzemeler — 30016 13 kg Kova 4
slipUrgelik uygulamalari + Kendin Yap uygulamalari Bekleme Silresi Yok
+ Fayans, Seramik ve Poliliretan Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk 30017 20 kg Kova 1
Kuruma Siiresi 48/72 sa
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

UNIFIX PRO

plastica

/. Recycled
| )plastic

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 20mt /100 - 300 g/m2

TN

Adesivo/mastice di montaggio acrilico, specifico per I'incollaggio di elementi Dati tecnici del prodotto Confezioni
strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc.
+ Senza solventi + Bassoritiro o Base Acrilica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |, FZ
+ Effetto ventosa + Non richiede supporto di chiodi Aspetto fisico Colore bianco
+ Forte presainiziale + Non crepa — — 30018 300 | ml | Caruccia | 24
+ Adesivo di montaggio elastico Percentuale di solidi Circa 80% o0 0 . S "
Campl di applicazione Codice doganale 3506 9100 o . . N .
9 ecchiello
+ Incollaggio strutturale in ediizia epoliuretano oG ! 0°C +35°C - w | e | semel | 1
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica + Sughero e materiali termo-fono -
« Applicazione di piastrelle e ceramiche assorbenti Tempo di attesa Nessuno 30023 20 | kg | Secchielo | 1
murali . B o * Applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 30-40 minuti
+ Pannello, cornici, rosoni in polistirene + Sigilla elementi di cartongesso Tempo di presa finale Py
UK S
al
Acrylic based construction adhesive/mastic, for structural building materials Technical data Packages
and thermo-acoustic absorbent materials etc.
; Base Acryli
+ Solvent free + Noshrinkage . ovie PRODUCT CODE | WeiGHT | uNiT |, IYPESE | BCS
+ Strong suction cup effect + No nails support required Appearance and colour | White
+ Strong initial tack + No cracks Solid . bout 80% 30018 300 | ml | Cartridge 2
+ Elastic montage adhesive olids percentage about 80%
Applicatmn Customs code 3506 9100 30020 700 ar Small bucket 24
. e o o 30021 6 kg Bucket 1
. . Application t t 10°C +35°C
+ Structural bonding construction frames and rosettes pploation femperature | +0%+ w0022 “ ) Bucket .
adhesive + Cork and thermo-acoustic materials Waiting Time None 9 uere
+ Wood, PVC and ceramic baseboard + DIY applications Open Time About 30-40 min 30023 20 | kg Bucket 1
applications + Sealant for gypsum plasterboard —
+ Tiles and Wall Ceramics applications elements Setting Time 48/72 hours
+ Polystyrene and polyurethane panels,
RU mm
CTponTeNbHbIil KNE-MacTKa Ha akpuoBOi 0CHOBE, ANS KOHCTPYKLIMOHHBIX CTPO-  TeXHWYecKue faHHble NpoayKTa YnakoBka
MTEeNbHbIX MaTep1aoB, TePMOAKYCTMYECKMX a0COpPOMPYIOLLIMX MaTepPNanoB U T.4.
+ He copepxuT pactaoputeneii + OteytcTame ycaaku OcHosa axpunosas APTHKYA |  BEC wiaﬂﬁ YNAKOBKA nsl#lTAK
+ CunbHblit 3hEKT nprcocKku + He TpebyeTcs npeapapuTensHas hukcaumns BHeLHWii BUA U LBeT Benbiit :
+ CwbHOe HayanbHoe CXBaTbiBaHue rBO3AAMM 0 3 s0018 S00 wn | Kaprpunx x4
+ ONaCTU4HbIA MOHTAXHBIA KNl + Hukakwx Tpews POLEHT TBEPABIX 4aCTUL |okono 80% 30020 | | Mamemsioe | o,
WUcnonb3oBaHue TamoXXeHHbIN Kop, 3506 9100 w0001 . ;eﬂpo ;
Temnepatypa HaHeceHus |+10°C+35°C al i
+ CTPYKTYpHOrO CKNenBanms nonMcTMpona 1 nonuypeTaHa 30022 1 . Bepo 1
(cTpounTenbHbIN Knen) + [po6Kku 1 TEPMOAKYCTUHECKMX Bpemsi Het
+ Mpuknensaus fepessiHHbIX, MBX 1 Matepuanos X Bpems oTKpbITUS K010 30-40 i s0028 2 K Beapo !
Kepamn4eCcKIx NNHTYCOB + [poekTos «Cpenai cam»
+ TMpuKNensaHns NANTKIA U HACTEHHON +  TepmeTyKa 151 aNeMEHTOB U3 Bpems cxsaTbiBaHms 48-72 4acos
Kepamuki rUncokapToHa
+  [aHenei, kapkacoB 1 PO3eTOK 13
R
Akrilik bazli ingaat yapistiricisi , yapisal yapi malzemeleri ve termo-akustik emi- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ci malzemeler vb. Igin idealdir.
+ Solvent icermez + Biizilme yapmaz Baz Akrilik - P i | AMBALAJ KoLi
P - 4 o . URON KODU | AGIRLIK | BiRiM e e
+ Glcli vantuz etkisi + Givi destedi gerekmez, Svi Givi Goriinim ve renk Bevaz TURU G ADEDI
+ Gilgli ik tutug + Catlak olusmaz : y w0 | w0 | m | K o
+ Elastik montaj yapistiricisi Kati madde yiizdesi | Yaklask % 80
. 30020 1 kg Kiiglik kova 24
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100
30021 6 ke K 1
. - Uygulama sicakligi +10°C +35°C S o
+ Yapisal yapistirma insaat yapistiricisi + Polistiren ve poliliretan paneller, 20022 " ke Kova ;
+ Ahsap, PVC ve seramik, kornis cergeveler ve motifler Bekleme Siiresi Yok
stipurgelik uygulamalan * Mantar ve termo-akustik malzemeler Agik Zaman Yaklagik 30-40 ok 30023 20 kg Kova 1
+ Fayans ve Duvar Seramikleri + Kendin Yap uygulamalari
uygulamalari + Algipan elemanlar igin dolgu macunu Tam Kuruma 48/12s2
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TepmeTMKK M MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

VK-P ECO

Recycled
plastic

)

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 15 mt/ 200 - 300 g/m2

TN

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per I'incollaggio di polistirene, poliure- Dati tecnici del prodotto Confezioni
tano, battiscopa e piastrelle. Effetto ventosa, forte presa iniziale.
R - " Base Acrilica A Pz
+ Senza solventi facilmente infiammabili + Forte effetto ventosa CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
+ Vemiciabile Aspetto fisico Colore extra bianco o :
+ Non richiede il supporto di chiodi colorato a richiesta 30024 300 ml Cartuccia 24
L A ) Percentuale di solidi Circa 80% 30053 700 gr Barattolo 24
Campl di appllcazmne Codice d | 3506 9100 30054-2-N 6 kg Secchiello 1
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica e poliuretano Temperatura di 0°C435°C 30055-N 15 | ke | secchielo |
+ Applicazione di piastrelle e ceramiche + Sughero e materiali termo-fono I
murali assorbenti Tempo di attesa Nessuno 30108-20-N 20 kg Secchiello 1
+ Pannelli, cornici e rosoni in polistirene
Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK iz
Acrylic based structural adhesive, for polystyrene, polyurethane baseboards and Technical data Packages
tiles. Strong suction cup effect and strong initial tack.
. . . Base Acrylic
+ No highly flammable solvents + No nails support required ! - PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT pm;ffgaﬁ mP SSX
+ Paintable ) Appearance and colour E:trreaqvl\fgétte or coloured -
+ Strong suction cup effect 30024 %00 | mi | Cartidge | 24
L. Solids percentage about 80% 30053 700 Smallbucket | 24
Application - o | e
: code 3506 9100 30054-2-N 6 kg Bucket 1
* Wood, PVC and ceramic baseboard + Polystyrene and polyurethane panels, | pyoiication temperature | +10°C +35°C
applications frames and rosettes ——— S008sN B | ko | Bucket !
+ Tiles and Wall Ceramics applications + Cork and thermo-acoustic materials Waiting Time None 30108-20-N 20 | kg Bucket 1
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours
RU s
CTPYKTYPHbLIA KNeil Ha akpuNoBoil 0CHOBE AN NONIMCTUPONBHLIX, nonuypeTa-  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
HOBBIX MJIMHTYCOB M NANTKMW. CNbHbIiA 3¢h(heKT NPUCOCKM U CUIbHAs HaYalb-
Has ukcaums. basa AKpunosas ocHosa APTHKYA BEC VIEZ#VI YIAKOBKA | )l!1|l1TAK
+ He coaepxuT nerkosocnnameHsIoLLmxcs + CunbHbIlt 3deKT npucocky BHeWHM B 1 UBET 9KcTpa Genbilt v
pacTeopUTeneii + He TpebyeTca nepauuHas dukcalys A YBeTHo/t o 3anpocy soo24 S00 | wn | Keprpmax | 2
+ OKpaLI.IMBaeMbIM rBo3gsamu Solids MpoueHT TBepAbIX 80% 30053 700 M Barka 24
yacTy okono 80%
Wcnonb3oBaHue 30054-2-N 6 kr Beapo 1
TamoXXeHHbli Kop, 3506 9100
+ [lepeBsHHbIX, [BX 1 Kepammyeckmx NOAMCTMPONA 1 NOANYPETaHa 30085-N 13 K Benpo 1
MAMHTYCOB + TPoBKM 1 TEPMOAKYCTAYECKINX Temnepatypa Hahecetus | +10°C+35°C womnn | - oo ;
+ [AUTKYM 1 HACTEHHON KepaMuKL marepuanos Bpems oxuaanus Her o
+ [laHene, KapkacoB 1 PO3ETOK U3
Bpems oTKpbITUS okono 30-40 MuH
Bpems cxBaTbiBaHUS 48-72 yacos
R
Polistiren, poliiiretan siipiirgelikler ve fayanslar icin akrilik esash yapisal yapis- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tiricl. Giiglii vantuz etkisi ve giiclii ilk yapisma.
+ Yiiksek derecede yanici solvent icermez + Givi destegi gerekmez S Givi Baz Akrilik GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) i(;iKBI;-éDi
+ Boyanabilir A Ekstra Beyaz veya istek
+ Giiclii vantuz etkisi Goriinim ve renk {izerine renkli 30024 300 ml Kartus 2
Kati madde yiizdesi yaklasik %80 30053 700 gr Kiigik kova 24
Uygulama —
Giimriik kodu 3506 9100 30054-2-N 6 kg Kova 1
* Ahsap, PVC ve seramik kornig * Polistiren ve poliiretan paneller, Uygulama sicakligi | +10°C +35°C 30055-N " ke Kova ]
stipurgelik uygulamalari cergeveler ve motifler —
+ Fayans ve Duvar Seramikleri + Mantar ve termo-akustik malzemeler Bekleme Siiresi Yok 010820N | 20 | kg Kova 1
uygulamalari Actk Zaman Yaklasik 30-40 dk
Tam Kuruma 48/72 sa
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

GLASTER

,plastica

P

Recycled
plastic

Kalinlik ve dolguya gére degiskendir
OnpepensieTcs TONLLMNHON HAYUHKK

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat:
Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

TN

Stucco riempitivo super leggero con importanti proprieta termico isolanti. Parti- Dati tecnici del prodotto Confezioni
colarmente adatto ad ambienti umidi.
+ Senza solventi + Pronto alluso Base Acriica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |, FZ
+ Noncrepa + Bianchissimo Aspetto fisico Pasta densa extra bianco oo 70 ‘ — -
" - lul arattolo
+ Nonritra ) + Altaresa Percentuale di solidi Circa 85%
+ Non richiede carteggiatura Codice d | 45069100 30030 300 | ml | Cartuccia 2%
odice doganale
i di i i 30119-12 500 I Barattol 12
Campi di applicazione Temperatura di . m arattolo
+ Riempimento di fori, crepe, fessure, + Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura [2PPicazione so120-12-1 1| fo | Baattlo | 12
parti mancanti su: muro, legno, 0 smalto all'acqua Tempo di attesa Nessuno ¥ i i
, N 1 M . - 30120-N 4 litri Secchiello 1
ceramiSpessori da Tmm, fino ad oltre + Stuccare cornici o rosoni in polistirene —
5cm. e poliuretano Tempo aperto Circa 30-40 minuti 30121-N 8 | iti | Secchielo | 1
+ Risanare muri da risalite di umidita ed +Riempimento di fughe nel cartongesso i asci
7 < : MRSV M Tempo di asciugatura 48/72 ore ; i
ha effetti termo isolanti +Applicazioni da interno P 9 022N 1 | fd | Secchiello | 1
UK S
al
Supe_r Light weight_filler v_vith important thermal insulating properties. Particular- Technical data Packages
ly suitable for humid environments.
Base Acrylic
+ Solvent free + Ready-to-use ! PRODUCT CODE | WeiGHT | uNiT |, IYPESE | BCS
+ No cracks + Extra White Appearance and colour Dense paste, extra white
+ Noshrinkage + High yield Solids percentage about 85% Some-12 0 | m | Smalbucket | 12
+ No need for sanding Customs code 25069100 30030 300 | ml | Carridge | 24
Application Application temperature |+10°C +35°C 30119-12 50 | m | Smallbucket | 12
+Filling holes, cracks, fissures, missing + Paintable with any kind of paint or Waiting Time None 30120-12-1 ! lire | Smallbucket | 12
arts on: walls, wood and ceramics. water-based varnish - - 20120-N o |ives | Bucket ]
hickness from 1 mm up to and over + Great to plaster polystyrene and Open Time About 30-40 min
5cm. ) B o olyurethane frames and rosettes Setting Time 4872 hours 30121-N 8 | lires |  Bucket 1
+ Wall restoration from rising humidity + Filling of plasterboard joints
and heat insulation effects + Indoors use 30122-N 1| ltres | Bucket 1
RU mm
CBepxerkas WNakeska ¢ BaXKHbIMM TENION30NAUNOHHbIMK CBoicTBamMM. Oco-  TexHUYecKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
GEeHHO NOAXOAMT ANS BAXKHON CPEAbI.
+ He copepxut pacTopuTeneii + TOTOBMIit K UCONB30BaHMI0 Ocrosa Akpnnosas apun | sec | R | ynakoska | MT
+ He Tpeckaetcs + 9KcTpa-6enblit _ MnoTHas nacTa, okcTpa : :
+ OTcyTCTBUMeE yeapKy + BbICOKI/ BBIXOR MPOBYKTA Brewnwit BuA W user benas sotigrz | 250 | wn | Maensee | g
+ Het HeobxopuMoCTY B LWnGOBaHWN MpouenTHoe conepwanme | o 30030 300 | wn Ty6a 2
Wcnonb3oBaHue TBEPABIX BEWECTE e | s0 | wn | Mameoe | g
v “ “ TamoXXeHHbIN Ko, 3506 9100
+  3anonHeHne 0TBEPCTUIA, TPELLVH, + MoxeT 6bITb OKpaLLeH Ntobo Kpackoii A 30120-12-1 1 furp | Manewscoe |4y
HepJoCTaloWMX aeTanei Ha cTeHax, N NaKoM Ha BOAHOW OCHOBE. Temnepatypa HaHecenns |+10° C +35°C
[epeBe 1 Kepamuke. TonwHa cnosi ot 1+ OTAUYHO MOAXORUT ANSt Bpews Her soraoN ¢ |furpos | Beapo !
MM B0 5 cM 1 6onee. OLUTYKATYpUBaHMS MONNYPETAHOBbIX 1 30121-N 8 |fwmpos |  Bempo 1
+ BoccTaHoBneHue cTeH nocne MOMMYPETaHOBbIX PaM W PO3ETOK Bpewms B OTKpLITOM K010 30-40 MUH
o - COCTOSIHUKN 30122-N 14 Nutpos Beapo 1
BO3[E/CTBIS NOBLILIEHHOM BNAXHOCT *  3anonHeHWs LUBOB MANCOKapTOHa
+ Tennonsonsuum * Vicnonb3oBaHus B nomeLLEeHH Bpems cxBaTbiBaHus 48-72 vacos
TR
ﬁnen]li termal yalitim dzelliklerine sahip Siiper Hafif dolgu malzemesi. Ozellikle Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nemli ortamlar igin uygundur.
+ Solvent icermez + Kullanima hazir Baz Akrilik - . | AMBALAJ KoLi
+ Catlak yapmaz + Ekstra Beyaz P . it p— URDNKODU | AGIRLIK | BIRIM | riigi™ | ici DEDi
+ BUZUlme yapmaz + YUkSek Verim orunum ve ren aft macun, ekstra beyaz 20030 200 o Kartus 1
+ Zmparalamaya gerek yok Kati madde yiizdesi | Yaklagik 80%
30119-12 500 | Kuigtik ke 24
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100 S i
— — — - — 30120-12-1 1 live | KOKUolk 12
+ Dolgu delikleri, catlaklar, yariklar, + Her turlii boya veya su bazli vernik ile Uygulama sicakligi | +10°C +35°C
eksik pargalar , duvarlar , algipan boyanabilir Bekleme Siiresi Yok 30120-N 4 lire Kova 1
, betopan , ahsap ve seramik. + Polistiren ve polilretan gerceveleri 30121-N 8 fitre Kova 1
i ) fleri ici k3 bi Acik Zaman Yaklagik 30-40 dk
1 mm’'den 5 cm'ye kadar kalinlikta ve motifleri sivamak igin harika bir
dolgu yapilabilir. Urindr. Tam Sertlesme 30122-N 14 litre Kova 1

+Artan nem ve isi yalitim 1s1 kdpriist
etkilerinden kaynakli duvar
restorasyonu

+ Algipan derzlerinin doldurulmasi

+ ¢ mekan kullanimi

Zamani

48/72 saat
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PLASTER

,plas'gica

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 1000 - 1500 g/m2

TN

Guaina acrilica impermeabilizzante per la protezione dall’acqua di bagni, docce,
terrazze e balconi.

Dati tecnici del prodotto Confezioni

. . . Base Acrilica " Pz

+ Eccezionale efficacia + Ca|pestab||e Aspetto fisico Pasta cremosa CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE INBOX

+ Altaresa + Elastico

: i . Bianco, grigio, rosso 301348 750 ull Barattolo 24

+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) Colori raspare gmeg , 10550,

P . . 30135B-N 5 litri Secchiello 1

Campi di applicazione PH 6.5

i sy 30136B-N 8 litri Secchiello 1
. . . . V 2500cps
+  Impermeabilizzazione dei fondi per terrazze —— - P - . | | secchien ;
posa di piastrelle in bagni, docce ed + Impermeabilizzazione di tetti piani e Per di solidi Circa 70% | Secchielo
ambienti umidi pavimenti umidi Codice 3506 9100
+ Impermeabilizzazione di balconi e Temperatura di oG +40°
applicazione +5°C +40°C
Tempo di asci a 6/8 ore
Non infiammabile
UK =
Non-porous acrylic coating for use in bathrooms, showers, terraces and balconies. Technical data Packages
+ Supremely effective + Load bearing )
" N . Base Acrylic
+ High yield + Elastic _ 7 PRODUCT CODE | weiGHT | uNir | ,IYPESE | BCS
+ Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Creamy paste
) . Colours White, grey, pink, clear 301348 750 ml | Smallbucket | 24

App"catlon PH 6.5 30135B-N 5 litres Bucket 1

+ Waterproofing of base before laying terraces Viscosity 2500cps 301368-N 6 |ires | Bucket |
tiles in bathrooms, showers and humid + Waterproofing of flat roofs and damp Per of solids Approx 70%

i i 30117B-N 14 lits Bucket 1
W\C[lronme?ts ¢ balconies and flooring Customs code 3506 9100 es | e
aterprooting ot baiconies an Operating temperature +5°C +40°C
Drying time 6/8 hours
Non inflammable
RU s

HenopucTble akpunoBble NOKPLITUS ANS BaHHbIX KOMHAT, AywWweBbIX KabuH, nno-  TeXHWYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka

CKMX KpbiLl 1 0aNKOHOB.

+ BBbicwed cTeneny a(pexTueHo OpraHuyeckie COeaNHEHNSs) 0 - akpunosas APTMKYR | BEC “E#ﬂ YNAKOBKA BYmI'ITAK

+ Bbicokuit BbIXog npopykTa + bonbluas Hecywas cnocobHoCTb BUR Kpemosas nacta g "

+ Huakuit yposetb JIOC (neTyune + 9nacTiiHog NoKpbITUE Usera Genbilt, cepuit, po3osil, 301348 70 | wn | Maremwoe | g

npo3pa4Hbin

Ucnonb3oBanue - 6"5 P W0eBN | 5 | wn | Bempo :

+  [uopon3onsauns 0CHOBaHUS nepeq, + [opounsonsums 6ankoHOB 1 NNOCKKX BSI3KOCTb 2500 cps 30136B-N 8 . Benpo 1
YKNAAKOW MAMTKIN B BaHHbIX KOMHATaX, KpbiLL MpoueHTHOE conepxanue |0, oo 301178-N | Beapo 1
DYLLEBbIX 11 BNAXHbIX MOME-LLEHUSX + Tpponsonsuns BNaxHsIx Nonos TBEPABIX BEWECTB Kono 70%

TamoXeHHbli Kop, 3506 9100
PaGo4as Temnepatypa +5°C+40°C
Bpems 6-8 yacos
Heroptounit

R

Banyolarda, duslarda, diiz ¢atilarda ve balkonlarda kullanim igin gozeneksiz ak- Teknik Uriin Verileri Ambalaj

rilik kaplama.

+ Fevkalade etkili + Yk tagiyan Baz Akrilik dRONKODU | ALK | inim | AMBALAY | KOLi

+ Yiksek verim + Elastik Fiziksel goriiniim Hamur Kivaminda TURY IGI ADEDI

+ Gok distik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Renk Beyaz, gri, pembe, trans- 301348 750 m | Kitkkova %

aran

Uygulama PH 2 5 30135B-N 5 litres Kova 1

. N 30136B-N 8 litres Kova 1

+ Banyolarda, duslarda ve nemli + Balkon ve diiz gatilarin su yalitimi Viskozite 2500cps .
ortamlarda fayans désenmeden énce + Diiz gatilarin ve nemli zeminlerin su Katilarin yiizdesi Yaklagik %70 SOMTBN | 1 | fiwes | Ko !
alt tabakanin su yalitimi yalitimi Giimrilk kodu 3506 9100

Galisma sicakhigi +5°C +40°C
Kuruma siiresi 6/8 saat
Yanmaz
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Stucchi, rasanti e guaine impermeabilizzanti / Smoothing fillers and waterproofing coatings

GLASTER

,plastica

P

Recycled
plastic

Kalinlik ve dolguya gére degiskendir
OnpepensieTcs TONLLMNHON HAYUHKK

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat:
Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

TN

Stucco riempitivo super leggero con importanti proprieta termico isolanti. Parti- Dati tecnici del prodotto Confezioni
colarmente adatto ad ambienti umidi.
+ Senza solventi + Pronto alluso Base Acriica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |, FZ
+ Noncrepa + Bianchissimo Aspetto fisico Pasta densa extra bianco oo 70 ‘ — -
" - lul arattolo
+ Nonritra ) + Altaresa Percentuale di solidi Circa 85%
+ Non richiede carteggiatura Codice d | 45069100 30030 300 | ml | Cartuccia 2%
odice doganale
i di i i 30119-12 500 I Barattol 12
Campi di applicazione Temperatura di . m arattolo
+ Riempimento di fori, crepe, fessure, + Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura [2PPicazione so120-12-1 1| fo | Baattlo | 12
parti mancanti su: muro, legno, 0 smalto all'acqua Tempo di attesa Nessuno ¥ i i
, N 1 M . - 30120-N 4 litri Secchiello 1
ceramiSpessori da 1mm, fino ad oltre + Stuccare cornici o rosoni in polistirene —
5cm. e poliuretano Tempo aperto Circa 30-40 minuti 30121-N 8 | iti | Secchielo | 1
+ Risanare muri da risalite di umidita ed +Riempimento di fughe nel cartongesso i asci
7 < : MRSV M Tempo di asciugatura 48/72 ore ; i
ha effetti termo isolanti +Applicazioni da interno P 9 022N 1 | fd | Secchiello | 1
UK S
al
Supe_r Light weight_filler v_vith important thermal insulating properties. Particular- Technical data Packages
ly suitable for humid environments.
Base Acrylic
+ Solvent free + Ready-to-use ! PRODUCT CODE | WeiGHT | uNiT |, IYPESE | BCS
+ No cracks + Extra White Appearance and colour Dense paste, extra white
+ Noshrinkage + High yield Solids percentage about 85% Some-12 0 | m | Smalbucket | 12
+ No need for sanding Customs code 25069100 30030 300 | ml | Carridge | 24
Application Application temperature |+10°C +35°C 30119-12 50 | m | Smallbucket | 12
+Filling holes, cracks, fissures, missing + Paintable with any kind of paint or Waiting Time None 30120-12-1 ! lire | Smallbucket | 12
arts on: walls, wood and ceramics. water-based varnish - - 20120-N o |ives | Bucket ]
hickness from 1 mm up to and over + Great to plaster polystyrene and Open Time About 30-40 min
5cm. ) B o olyurethane frames and rosettes Setting Time 4872 hours 30121-N 8 | lires |  Bucket 1
+ Wall restoration from rising humidity + Filling of plasterboard joints
and heat insulation effects + Indoors use 30122-N 1| ltres | Bucket 1
RU mm
CBepxerkas WNakeska ¢ BaXKHbIMM TENION30NAUNOHHbIMK CBoicTBamMM. Oco-  TexHUYecKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
GEeHHO NOAXOAMT ANS BAXKHON CPEAbI.
+ He copepxut pacTopuTeneii + TOTOBMIit K UCONB30BaHMI0 Ocrosa Akpnnosas apun | sec | R | ynakoska | MT
+ He Tpeckaetcs + 9KcTpa-6enblit _ MnoTHas nacTa, okcTpa : :
+ OTcyTCTBUMeE yeapKy + BbICOKI/ BBIXOR MPOBYKTA Brewnwit BuA W user benas sotigrz | 250 | wn | Maensee | g
+ Het HeobxopuMoCTY B LWnGOBaHWN MpouenTHoe conepwanme | o 30030 300 | wn Ty6a 2
Wcnonb3oBaHue THEPALIX BEIECTA . Manersioe
30119-12 500 . ) 12
v “ “ TamoXXeHHbIN Ko, 3506 9100
+  3anonHeHne 0TBEPCTUIA, TPELLVH, + MoxeT 6bITb OKpaLLeH Ntobo Kpackoii A 30120-12-4 1 furp | Manewscoe |4y
HepJoCTaloWMX aeTanei Ha cTeHax, N NaKoM Ha BOAHOW OCHOBE. Temnepatypa HaHecenns |+10° C +35°C
[epeBe 1 Kepamuke. TonwHa cnosi ot 1+ OTAUYHO MOAXORUT ANSt Bpews Her soraoN ¢ |furpos | Beapo !
MM B0 5 cM 1 6onee. OLUTYKATYpUBaHMS MONNYPETAHOBbIX 1 30121-N 8 |fwmpos |  Bempo 1
+ BoccTaHoBneHue cTeH nocne MOMMYPETaHOBbIX PaM W PO3ETOK Bpewms B OTKpLITOM K010 30-40 MUH
o - COCTOSIHUKN 30122-N 14 Nutpos Beapo 1
BO3[E/CTBIS NOBLILIEHHOM BNAXHOCT *  3anonHeHWs LUBOB MANCOKapTOHa
+ Tennonsonsuum * Vicnonb3oBaHus B nomeLLEeHH Bpems cxBaTbiBaHus 48-72 vacos
TR
ﬁnen]li termal yalitim dzelliklerine sahip Siiper Hafif dolgu malzemesi. Ozellikle Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nemli ortamlar igin uygundur.
+ Solvent icermez + Kullanima hazir Baz Akrilik - . | AMBALAJ KoLi
+ Catlak yapmaz + Ekstra Beyaz P . it p— URDNKODU | AGIRLIK | BIRIM | riigi™ | ici DEDi
+ BUZUlme yapmaz + YUkSek Verim orunum ve ren aft macun, ekstra beyaz 20030 200 o Kartus 1
+ Zmparalamaya gerek yok Kati madde yiizdesi | Yaklagik 80%
30119-12 500 | Kuigtik ke 24
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100 S i
— — — - — 30120-12-1 1 live | KOKUolk 12
+ Dolgu delikleri, catlaklar, yariklar, + Her turlii boya veya su bazli vernik ile Uygulama sicakligi | +10°C +35°C
eksik pargalar , duvarlar , algipan boyanabilir Bekleme Siiresi Yok 30120-N 4 lire Kova 1
, betopan , ahsap ve seramik. + Polistiren ve polilretan gerceveleri 30121-N 8 fitre Kova 1
i ) fleri ici k3 bi Acik Zaman Yaklagik 30-40 dk
1 mm’'den 5 cm'ye kadar kalinlikta ve motifleri sivamak igin harika bir
dolgu yapilabilir. Urindr. Tam Sertlesme 30122-N 14 litre Kova 1

+Artan nem ve isi yalitim 1s1 kdpriist
etkilerinden kaynakli duvar
restorasyonu

+ Algipan derzlerinin doldurulmasi

+ ¢ mekan kullanimi

Zamani

48/72 saat
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VICEVERSA
DIAMOND

/~, Recycled
L . ) plastic
$
Resa/ Yield / Buixon / Sarfiyat: 15 mt
TH N
A_desivo/m_asti_celsigiIIa_nte a base_ gii po_li_m_eri silal_lici modifi_ca!i,_ spgcifico per Dati tecnici del prodotto Confezioni
I'incollaggio di elementi strutturali in edilizia. Possiede proprieta igroindurenti.
" Polimeri silanici mo- A Pz
+ Esente da solvente + Basso ritiro Base dificati CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ oo
+ Basso modulo di elasticita + Bassa emissione VOC .
v i Colore extra bianco/ i
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico rasparente 30128B (bianco) 300 mi Cartuccia 24
- R R di solidi Circa 80% 30128T (trasp.) 300 ml Cartuccia 24
Campi di applicazione ;:'dice e w900 509;
+ Incollaggi strutturali in edilizia Temperatura di H0°C 435°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e grondai
+ Giunti di dilatazione tra elementi cementizi Tempo di attesa Nessuno
+ Poliuretano e polistirene anche in esterno Tempo aperto Girca 30-40minuti
+ Incollaggio tra elementi non assorbenti anche in esterno (metallo, vetro, plastica) Tempo di presa finale 48/72 ore
+ Forte effetto ventosa
UK ==
P
Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, created to bind Technical data Packages
structural items together. Incorporates hydro-hardening properties.
) B Modified Silane Pol
+ Solvent free + Low shrinkage e odfec Blanc OMET| | pRoUcT CODE | WEIGHT | UNT | pAciacite | ook
+ Low elasticity + Low VOC emissions Physical Appearance E:glg;”rh“e colour : -
+ Strong initial grab - - 301288 (white) 300 ml Cartridge 24
b of solids Approx 80% 30126T (transp) | 300 | ml Cartridge A
App“cation Customs Code 39090 5090
Operating Temperature +10°C +35°C
« Structural bonding in construction Waiting Time None
* Sheet metals, guttering and facias ) Open Time Approx 30-40 minutes
+ Expansion joints between cement materials — y
+ Polyurethane and polystyrene, even outdoors Total Drying Time 48/72 hours
+ Bonding between non-absorbent materials, even outdoors (metals, glass, plastics)
+ Strong suction effect
RU s
Kneii/cmona/repmeTnk Ha 0CHOBE MOAN(MUNPOBAHHOIO CUNAHOBOTO NoJMMeE-  TeXHUYeCKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
pa, CO3[aHHbII ANA CKPENJIeHUsi KOHCTPYKLMOHHbBIX 37IeMeHToB BmecTe. 06na- =
RaeT CBOACTBAMM FMAPOYNPOYHEHNS. basa ymﬁﬁmpnofnaﬁ:;gm APTHKYR Bec | R | ynakoska |, WT
+ He cogepxur pacteopureneit + Huskas ycagka - [N — 3m. BYNAK.
+ Huskast ::)nacwquoch + Huskoe cofepxanue JI0C (nequme BHewHui BuA npo3payHbiit 30128B (6ensii) 300 Mn Kaptpupx 24
ac?.rg;thzlgaqaa:l:‘:M 3axear opraHuyeckune Coep,MHEHVIH) Eggu::‘;“::ufggspma"ue oKono 80% 30128 (rpaicn) 300 wn Kaprpnax 2
TamoXeHHblii Koa 3909 5090
+ CTPYKTYPHOrO CKperfieHust B CTPOUTENLCTBE Paboyan temnepatypa  |+10°C+35°C
+ JlncToBoro MeTanna, xeno6os 1 hacapios (Bpems oxwgakis Her
+ [lechopMaLMOHHbIX LBOB MEXAY LIEMEHTHBIMI MaTepianamm Bems 0TKpbITUA 0K0710 30-40 MuHyT
+ Tonnypetaxa 1 NonMCTMpona, Aaxe Ha OTKPLITOM BO3LyXe OGuiee Bpems BbiCbixaHus |48-72 yacos
+ CknevBaHns Mexzy HeMornoLatoLLMM1 Matepuanami, Jaxe Ha OTKPbITOM BO3AyXe
(meTannbl, CTeKno, nnacTMacchbl)
+ CunbHblil 3hthexT npucocku
R
Yapisal geleri birbirine baglamak igin olusturulmus, modifiye silan polimer baz- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
I yapistirici/recine/yalitkan. Hidro-sertlesme ozellikleri icerir.
+ Solvent igermez + Dilsilk biiziiime Baz Modifiye Silan Polimer GRONKODU | AGIRLIK | Bikim | AMBALAY ici%ébi
+ Distik elastikiyet + Diisiik VOC emisyonlari Goriiniim ve renk ngSf;rfa beyaz renk veya :
+ Guglii ik tutug § 301288 (white) | 300 mi Kartus 2%
Kati madde yiizdesi Yaklagik %80
Uygulama — 30128T (transp.) 300 ml Kartus 24
Giimriik kodu 3909 5090
+ Ingaatta yapisal yapistirma g +10°C +35°C
+Sac metaller, oluklar ve cephe kaplamalari Bekleme Siiresi Yok
. Qimgnto malzemeleri arasindaki genlesme derzleri Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk
+Poliliretan ve polistiren, dis mekanlarda kullanima uygun P
Kuruma Siiresi 48/72 sa

+ Dig mekanlarda bile (metaller, cam, plastikler) emici olmayan malzemeler arasinda
yapistirma
+ Guglti vakum etkisi
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Linea professionale di prodotti per I'edilizia e sistemi / Special product rangefor building trades and materials used in construction

VICEVERSA
UNICLIP

,plastica

Recycled
plastic

)

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat: 20mt /100 - 300 g/ m?

Tl

Adesivo/mastice di montaggio acrilico a base acquosa, specifico per I'incollag- Dati tecnici del prodotto Confezioni
gio di elementi strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc. Effetto
ventosa, forte presa iniziale. Per interno. Base Actilica CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Senza solventi + Forte effetto ventosa Aspetto fisico Colore bianco o colora-
+ Bassoritiro + Basso VOC (sostanze organiche volatili) to arichiesta 90035 %0 | mi | Carucca | 24
+ Non richiede supporto di chiodi Percentuale di solidi Circa 80% 30087 700 | g | Secchielo | 24
Camp| di applicazione Codice doganale 3506 9100 30038 6 kg Secchiello 1
. . - X . . - Temperatura di +10°C +35°C 30039 13 kg Secchiello 1
+ Incollaggio strutturale in edilizia + Pennelli cornici e rosoni in polistirene applicazione oo o | o )
. 3 H H H 9 ecchiello
Battiscopa in legno, PVC, ceramica e poliuretano Tempo di attesa Nessuno
*Applicazione di piastrelle e ceramiche * Sughero e materiali termo-
murali fonoassorbenti Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK Sk
Ac[ylic water-based consgruction adhesive/n_1astic, for structural building ma- Technical data Packages
terials and thermo-acoustic absorbent materials etc. Suction cup effect, strong
initial tack. For internal use. Base Acrylic PRODUCT CODE | WEIGHT | NI | HK é]la 6 |y ’rggx
+ Solvent free + Strong suction cup effect Appearance and colour | Wit or coloured on -
+ Low shrinkage + Low VOC (Volatile Organic Compounds) request 30035 300 | ml | Catridge | 24
+ No nails support required Solids percentage about 80% 30037 700 | g | SmallBucket | 24
Application Customs code 3506 9100 30038 6 kg Bucket 1
Application temperature | +10°C +35°C 30039 13 kg Bucket 1
+ Structural construction adhesive + Polystyrene and polyurethane panels, T
. 30040 20 k Bucket 1
+ Wood, PVC and ceramic baseboard frames and rosettes Waiting Time None 9 vere
applications + Cork and thermo-acoustic materials Open Time About 30-40 min
+ Tiles and Wall Ceramics applications Setting Time 48/72 hours
RU mmm
AKpUNOBbIi CTPOUTENbHBIA KNEH-MaCcTUKa Ha BOAHON OCHOBE ANS KOHCTPYKUMOH-  TeXHUYecKue AaHHble NPoAyKTa YnakoBka
HbIX CTPOMTEJIbHbIX MaTepuasoB, TEPMOAKYCTUYECKMX abCopOMpyoLMX MaTepu-
anos n 1.4. 3thchekT Npucockm, cunbHas HavyanbHasa dukcauus. [ins BHyTpeHHero ba3a Axpunosas ocHosa wrmcon | sec | ER | ynakoska | AT
ucnonb3oBaxus. Benblit nnv uBeTHo# (Mo . BYMAK.
+ He copepxuT pacTeopuTeneii + CunbHblit ahhekT Mprcockin BHewHui BuA M useT 3anpocy) 30035 300 | wn | Keprompx | 24
+ Huskas ycapka + Huskoe cogepxanue J10C (netyume m
MpoueHT TBEpAbIX aNeHbkoe
+ He TpeByercs nepautyHas dukcauys OPraHIYECKie COBTIMHEHNS) anorny | oPH oKo10 80% So0s 70 r senpo G
reo3gamu - 30038 6 Kr Beppo 1
TamoXXeHHbIN Kop, 3506 9100
Ucnonb3oBaHue 30039 13 Kr Beapo 1
Te Typa +10°C+35°C
+ Kak CTpyKTYpHbIi CTPOUTENbHbINA Knelt  +  [NaHenei, Kapkacos U PO3ETOK U3 Bpems oxunaHMS Her 30040 20 «r Beapo 1
+ [lepeBsHHbIX, MBX 1 kepammnyeckmx nonucTUpona v nonnypeTtaHa
NNNHTYCOB + [pobKu 1 TepmMoaKyCTU4eCKIX Bpemsi oTkpbiTUA 0kono 30-40 muH
+ [InnTKN 1 HacTeHHOI KepaMuKK MaTepuanos Bpems cXBaThIBaHMS 48-70 yacos
TR
Yapisal yapi malzemeleri ve termo-akustik emici malzemeler vb. icin akrilik su Teknik Uriin Verileri Ambalaj
bazh ingaat yapistiricisi . Vantuz etkisi, giiclii ilk yapisma. Dahili kullamim igin.
+ Solvent icermez + Giliglii vantuz etkisi Baz Alrilik GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ | KOLI
M A i I TURD ici ADEDI
+ Disik biziilme + Dusiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Griiniim ve renk Beyaz veya istek lizerine
+ Givi destegi gerekmez Sivi Givi renkli 30035 300 ml Kartus 2%
Kati madde yiizdesi yaklasik %80 30037 700 g Kiigiik kova 2
Uygulama —_
Giimriik kodu 3506 9100 30038 6 kg Kova 1
* Yapisal ingaat yapistinicisi uygulamalari Uygulama sicakhigi | +10°C +35°C 20039 " ke Kova ]
+ Ahsap, PVC ve seramik kornis + Polistiren ve poliiretan paneller, .
siiptirgelik uygulamalan gerceveler ve rozetler Bekleme Siiresi Yok 30040 0 | K Kova 1
+ Fayans ve Duvar Seramikleri +Mantar ve termo-akustik malzemeler Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk
Tam Kuruma 48/72 sa
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CneuuanbHas nMHeNnKa NPoAYKTOB As cTpouTenbHoit otpacnm / Yapi malzemeleri icin dzel iiriin yelpazesi

VICEVERSA
WET SYSTEM

TH N
VICEVERSA WET SYSTEM & un sistema completo e sicuro per la posa di fibra di vetro decorativa
e carta da parati vinilica con qualsiasi tipologia di retro in ambienti umidi e/o a diretto contatto A oGy VTR0
con acqua Fcome docce, saune ecc.). PRNERF RIS VIGEVERSA CARTA DA PARATI N VINILE N
CARTA DA PARATI IN TESSUTO NON TESSUTO
Contenuto s Nawks o

PRIMER+ PLUS -1 L

Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri e pavimenti. Primer + plus contiene il nostro esclusivo gel
igienizzante a base di timolo, THYMOLGEL. Il timolo, antibatterico ed antivirale & un fenolo derivato dalla pianta del Timo.
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg

Adesivo trasparente a base di polimeri sililati modificati, specifico per 'incollaggio di elementi strutturali in edilizia, rivestimenti
e pavimentazioni in PVG, LVT, rivestimenti in fibra di vetro in zone umide (bagno, sauna ecc...). Basso modulo di elasticita.
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1Kg + 200 g

Finitura protettiva trasparente opaca sviluppata appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti

murali.

VICEVERSA DIAMOND - 300 ml

Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, specifico per l'ncollaggio di elementi strutturali in edilizia.
Possiede proprieta igroindurenti.

UK S
VICEVERSA WET SYSTEM is a complete and safe system to applying decorative fiberglass and

vinyl wallpaper with any type of backing in wet and/or in direct contact with water (such as
showers, saunas, etc.).

,,
=l

ntent
Contents P o P
PRIMER+ PLUS - 1L
Anti-mold, antibacterial and sanitizing PRIMER for walls and floors; Primer+ Plus contains our exclusive sanitizing gel based on
Thymol, THYMOLGEL®. Thymol, antibacterial and antiviral, is a phenol derived from the Thyme plant.
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg Preparazione della superficie i : Siaillare i lle giunt
A modified transparent silylated polymer adhesive created for binding structural components in the building trades, and for wall o Appﬁk;r:l Primer+UI”’Iusl e @ hppcare o o do o U4 d;gﬂlﬂu(r:ﬁlﬁﬂgrsﬂl:gﬁe gunie
coverings and flooring in PVC, LVT, glass fibre wall coverings in humid environments (bathrooms, saunas etc). Low rate of elasticity. VICEVERSA Diamond
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg +200 g © Dopo 2/3 ore applicare © Poplicare i protettivo impermebilizzante con iamond.
Clear opaque coating for the protection and waterproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable I'odesivo VICEVERSA VICEVERSA Pu Coat A+B.
and scratch resistant. Special MS Crystal
VICEVERSA DIAMOND - 300 ml
Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, created to bind structural items together. Incorporates hydro- FIBER GLASS WALL COVERINGS
hardening properties. CONTRACT WALL COVERINGS
RU PR plUs GO NON WOVEN WAL COVERINGS VICEVERSA VICEVERSA

SPECIAL MS

CRYSTAL PU COAT A+B

VICEVERSA WET SYSTEM - 3To KkomnnekcHas M GesomacHas cucTeMa ANl HaHeceHus PIANOND

AEKOPaTUBHBIX CTEKNIONNACTUKOBLIX U BUHMIOBBIX 060€B C NI0OBIM TUNOM OCHOBbI BO BNaXHbIX
W/MNK NP1 HENoCpeACTBEHHOM KOHTaKTe C BOAOW (Hanpumep, B AyLIEBbIX KaGUHaX, CayHax U T.4.).

KOHTEHT

PRIMER+ PLUS - 1L

Anmunnecriesas, anTubakTepuansHas u fesnauupyiowas TPYHTOBKA ans crex n nonos; MMpaiiiep+ N1ni0c COREPXUT Hall SKCKMIO3MBHbIT ESHHGMLMPYIOLMA
renb Ha ocHose Tuniona, THYMOLGEL®. Tiion, aHTuGaKTepuansHbit i npoTUBOBHPYCHSI Tpenapar, MpeacTasseT cofoil deHon, Noy3eHHbif 13 PACTEHUR THMbSH.
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg

MonwduuuposanHbi cinaHoBLI noAMMEPHbIA Knei, CO3RaHHbIA ANA CKNENBAHWSA KOHCTPYKTUBHBIX SMEMEHTOB B CTPOWTENLCTBE, a Takxe Ans
HACTEHHBIX MOKPBITI1 M HanoAbHbIX NOKPBITY 3 TTBX, LVT, CTeKn0BONOKHA BO BAGXHbIX IOMELLIEHUSX (BaHHbIE KOMHATHI, CayHbl U T.4).
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g

VICEVERSA PU COAT (A+B) - npo3payHoe MaToBoe NOKPbITAE A5 3aLLMTbI 11 TMAPOU3ONSALIN BCEX TUMOB HACTEHHbIX MOKPLITH.
10 flenaet HacTeHHOE NOKPLITYE MOKOLLMMCS 1 YCTORYMBIM K LiapaniiHaM.

VICEVERSA DIAMOND - 300 mi

e IMPROVING PRIMER

mull

Kneit/cmona/repMeTik  Ha  OCHOBE MOBMC(MLMPOBAHHOTO ~CUNAHOBOTO MOAMMEPA, CO3[AHHbIA ANS  CKPEnneHus
KOHCTPYKLVOHHBIX 3nemMeHToB BMecTe. OBnafaeT CBOMCTBAMY MAPOYNPOYHEHNS. % H H i H H
TR s s e
VICEVERSA WET SYSTEM, islak ve/veya su ile dogrudan temas halinde (duslar, saunalar, vb.) her 0 i (3] N I
tiirlii arkalikh , dekoratif fiberglass ve vinil duvar kagidi uygulamak icin eksiksiz ve gilvenli bir : :
sistemdir.
Igindekiler
PRIMER+ PLUS - 1L . ©Q Sufe Pjepﬂﬂin" © Wal coverings application. ©  Seal the walln the wolloper
o ) o ) ) " Apply Primer+ Plus junctions points with
Duvarlar ve zeminler icin kiif dnleyici, antibakteriyel ve dezenfekte edici astar; Primer + Plus, Timol, TIMOLJEL® bazli 6zel sterilize VICEVERSA Diamond
edici jelimizi igerir. Timol, antibakteriyel ve antiviral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldr. ! .
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg © Mter 2/3 hours apply © Mpply waterproof coating
Nemli ortamlarda (banyolar, saunalar vb.) PVC, LVT, cam elyaf duvar kaplamalarinda, duvar kaplamalari ve zemin kaplamalari ve VICEVERSA VICEVERSA Pu Coat A+B.
ingaat sektérindeki yapisal bilesenleri baglamak icin olusturulmug modifiye edilmis sililenmis polimer yapistirici.
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g Packages
VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi igin seffaf opak bir kaplamadir.
VICEVERSA DIAMOND - 300 ml o ! ) ) PRODUCT CODE WEIGHT | UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX
Yapisal 8eleri birbirine baglamak icin olusturulmus, modifiye silan polimer bazli yapistinci/regine/yalitkan. Hidro-sertiesme -
dzellikleri igerir. 30041 5 kg Various 5
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Stick with quality.
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